ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի ապրիլի  03-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը 
«ՀՊՏՀ-ԳՀԱՊՁԲ-24/ՀՏ-1»
«Հայաստանի պետական տնտեսագիտական համալսարան» ՊՈԱԿ-ի կարիքների համար Համակարգչային տեխնիկայի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՊՏՀ-ԳՀԱՊՁԲ-24/ՀՏ-1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը  ստորև ներկայացնում է հրավերի վերաբերյալ 02.05.2024թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 03.05.2024թ. տրամադրված պարզաբանումը՝

	Հարցադրում
	Պարզաբանում

	Հարց-N2 

Գնման ընթացակարգի հրավերի տեխնիկական բնութագրով  սահմանվել է, որ <<Ներկառուցված բարձրախոսներ – այո, առնվազն 3Wx2 Խնդրում ենք պարզաբանել, հնարավոր է առաջարկել 2Wx2  ներկառուցվող բարձրախոսներ, թե ոչ: 

	Պատասխան N 2-• 
Տեղեկացնում եմ, որ մեր կողմից ուսումնասիրված բազմաթիվ համակարգիչների տարբերակներում ներկառուցված բարձրախոսներն եղել են 3wx2 հզորությամբ, այդ իսկ պատճառով նախընտրել ենք տվյալ պարամետրերը և վստահաբար ասում ենք, որ արտադրվում է առնվազ երեքից ավելի  արտադրողների կողմից, սակայն տեղեկացնում ենք , որ 2wx2 տարբերակը նույնպես կլինի ընդունելի:  



Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՊՏՀ-ԳՀԱՊՁԲ-24/ՀՏ-1» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Նորայր Վարդանյանին: 


Հեռախոս՝ 583-483
Էլեկոտրանային փոստ՝ gnumner.asue@mail.ru 
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