                                                                                                             
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի նոյեմբերի 7-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-19/3

	Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար բազմաֆունկցիոնալ կոմունալ ճանապարհային տեխնիկայի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-19/3 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 07.11.2019թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 07.11.2019թ. տրամադրված պարզաբանումները`
Հարցադրում N 1 
         Խնդրում ենք տալ պարզաբանում,  արդյոք Ձեր կողմից նշված մատակարարման ժամկետը չափաբաժին 1-ով կդրտարկվրի որպես համարժեքություն, թե ոչ:
Մատակարարման ժամկետ      15.03.2020
	
Պարզաբանում N 1 
Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար` ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-19/3 ծածկագրով ընթացակարգով պարզաբանում տրամադրելու վերաբերյալ հայտնում ենք հետևյալը. 

ՀՀ կառավարության 2017թ. մայիսի 04-ի N 526-Ն որոշմամբ հաստատված՝ «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 32-րդ կետի 23-րդ ենթակետի համաձայն՝ Երևանի քաղաքապետարանի կողմից կազմակերպված թիվ «ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-19/3» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերով նախատեսվել է, որ հրավերի վերաբերյալ մասնակցին չի տրամադրվում պարզաբանում, եթե հարցումը վերաբերում է վերջինիս կողմից առաջարկվելիք ապրանքների, աշխատանքների կամ ծառայությունների տեխնիկական բնութագրերի` հրավերով նախատեսված տեխնիկական բնութագրերին համարժեքության համապատասխանությանը:
Ելնելով վերոգրյալից հայտնում ենք, որ Ձեր կողմից համարժեքության համապատասխանությանը վերաբերող հարցերը  ենթակա չեն պարզաբանման:
Իսկ ինչ վերաբերում է մատակարարման ժամկետը 15.03.2020թ. սահմանելուն, ապա հայնտում ենք, որ տվյալ ընթացակարգի հրավերի գնման ժամանակացույցով սահմանված է, որ բազմաֆունկցիոնալ կոմունալ ճանապարհային մեքենաները պետք է մատակարարվեն «Պայմանագիրն ուժի մեջ մտնելու օրվանից հաշված 21-րդ օրը» և վերանայման ենթակա չեն՝ ելնելով Ապրանքի օգտագործման նշանակությունից:
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Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-19/3 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Վ.Մեժունցին:
Հեռախոս՝ 011514194։
Էլեկոտրանային փոստ՝ vachagan.mejunc@yerevan.am։
	ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-19/3 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
                            





