                                                                                                                       
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի դեկտեմբերի 23-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԲՄԱՇՁԲ-25/1

Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար Երևան քաղաքի վարչական շրջանների փողոցների փոսային նորոգման աշխատանքներ ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵՔ-ԲՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 23.12.2024թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 23.12.2024թ. տրամադրված պարզաբանումները`

     Հարցում՝ Խնդրում եմ պարզաբանել, լիցենզիայի վերաբերյալ (ԵՎՐՈԲՈՒԴ ՊԼՅՈՒՍ ՍՊԸ)։

Պատասխան՝  Տեղեկացնում եմ, որ Հաշվի առնելով Երևան քաղաքում վերջին 3 տարիների ընթացքում «փոսային նորոգում» ծրագրի շրջանակներում առաջացած տեխնիկական խնդիրները՝ մասնավորապես.  
«Մի քանի վարչական շրջանում կապալառու կազմակերպության կողմից փոսային նորոգման աշխատանքներ իրականացնելու պարտավորություն ստանձնել, սակայն անհրաժեշտ քանակի բանվորական և տեխնիկական աշխատուժ չունենալու պատճառով անարդյունավետ աշխատանք իրականացնել»:
Ելնելով վերոգրյալից Երևանի քաղաքապետարանը որոշում է կայացրել մասնակից կապալառու կազմակերպություններից պահանջել N03 ծածկագրով 1-ին դասի լիցենզի 09 ծածկագրի համար, ապահովելով նվազագույնը 15 բանվոր և 3 մեքենամեխանիզ, որպեսզի հնարավոր լինի նվազագույնը մեկ չափաբաժնի մասով ապահովել 2-3 աշխատանքային ուղղություններ: 
Միաժամանակ տեղեկացնում ենք, որ հնարավոր է մասնակցել 1-ին,    2-րդ և 3-րդ դասի լիցենզիաներով, բայց պայմանով, որ կապալառուն պետք է ունենա համապատասխան բանվորական և տեխնիկական աշխատուժ, որպեսզի միաժամանակ յուրաքանչյուր վարչական շրջանում իրականացնի փոսային նորոգման աշխատանքներ:


Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԲՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Վ.Մեժունցին:
				
Հեռախոս՝ 011514194։
Էլեկոտրանային փոստ՝ vachagan.mejunc@yerevan.am։
                 




