ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2021 թվականի ապրիլի 28-ի թիվ  1/2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՈՒԱԿ-ԳՀԱՊՁԲ-21/68
«Վ․ Ա․ Ֆանարջյանի անվան ուռուցքաբանության ազգային կենտրոն» ՓԲԸ կարիքների համար «շինանյութի» ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՈՒԱԿ-ԳՀԱՊՁԲ-21/68 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 28.04.2021թ․-ին, ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 28․04․2021թ․-ին  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 ։ 27 Չափաբաժին - Հնարավո՞ր է արդյոք տվյալ արանքները մատակարարվեն նույն տեսակով սակայն մի քանի գույներով:
Հարցադրում N 2 ։ 20 Չափաբաժին - Բռաները բոլորը պետք է լինեն միանման՞
Հարցադրում N 3 : 19 չափաբաժին - Խնդրում եմ մեկնաբանել Լեդ լուսատուն արտաքին թե ներքին տեղադրման է՞, 17*17 արտաքին թէ ներքին չափերն են, սպիտակը՝ լուսի գույն է թե իրանի՞ նշեք լուսատուի կելվինը։
Հարցադրում N 4 ։ Ասացեք խնդրեմ  ինչումն է կայանում 29-րդ չափաբաժնի 3 կգ/քմ պարամետրի կարևորությունը։ Մենք կարող ենք առաջարկել 2,9 կգ/քմ պարամետրով։ Եվ նշեք խնդրեմ նյութածախսի առկայությունը(ինքնահարթեցվող հատակ, սոսինձ, գրունտ)

Հարցադրում N 5 ։ 31 և 32 Չափաբաժինների տեխնիկական բննութագրերը համընկնում են, խնտդրում եմ  պարզաբանել։
Պարզաբանում N 1։  Ուսումնասիրելով թիվ 1 հարցադրման բովանդակությունը գնահատող հանձնաժողովը որոշեց տալ հետևյալ պարզաբանումը՝  այո, հնարավոր է տվյալ արանքները մատակարարվեն նույն տեսակով սակայն մի քանի գույներով:
Պարզաբանում N 2։  Ուսումնասիրելով թիվ 2 հարցադրման բովանդակությունը գնահատող հանձնաժողովը որոշեց տալ հետևյալ պարզաբանումը՝  այո, բռաները բոլորը պետք է լինեն միանման
Պարզաբանում N 3։  Ուսումնասիրելով թիվ 3 հարցադրման բովանդակությունը գնահատող հանձնաժողովը որոշեց տալ հետևյալ պարզաբանումը՝  Լեդ լուսատուն արտաքին  տեղադրման է 17*17 արտաքին չափերն են, սպիտակը լույսի գույնն է: Կելվինը 3500 է:
Պարզաբանում N 4։  Ուսումնասիրելով թիվ 4 հարցադրման բովանդակությունը գնահատող հանձնաժողովը որոշեց տալ հետևյալ պարզաբանումը՝ հարցումը վերաբերում է առաջարկվելիք ապրանքների տեխնիկական բնութագրերի` հրավերով նախատեսված տեխնիկական բնութագրերին համարժեքությանը։ Ուստի հանձնաժողովը ղեկավարվելով գնման ընթացակարգի հրավերի 3․3․ կետով, որոշեց՝ պարզաբանում չտրամադել:
Պարզաբանում N 5։  Ուսումնասիրելով թիվ 5 հարցադրման բովանդակությունը գնահատող հանձնաժողովը որոշեց տալ հետևյալ պարզաբանումը՝  32-րդ չափաբաժնի մասով հրավերում կատարվել է տեխնիկական բնութագրի փոփոխություն:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՈՒԱԿ-ԳՀԱՊՁԲ-21/68 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Արմինե Համբարձումյանին:
Հեռախոս՝ 010 287681։
Էլեկոտրանային փոստ՝ armine.hambardzumyan@oncology.am
ՈՒԱԿ-ԳՀԱՊՁԲ-21/68 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
ОБЪЯВЛЕНИЕ

о разъяснении приглашения

Настоящий текст объявления утвержден решением Оценочной комиссии

 № 1/2 от 28 апреля 2021 года 
и опубликовывается  в соответствии со статьей 29 Закона Республики Армения "О закупках"
Код процедуры UAK-GHAPDzB-21/68
Оценочная комиссия процедуры закупки под кодом UAK-GHAPDzB-21/68, организованной с целью строительных материалов для нужд ЗАО Национальный Центр онкологии имени В.А. Фанарджяна, ниже представляет запросы, полученные 28.04.2021г и предоставленные 28.04.2021г. по ним разъяснения относительно приглашения по тому же коду: 
Запрос № 1:  27 лот : Можно ли поставить эти зазоры одного типа, но разных цветов?
Запрос № 2 20 лот :  Все ручки должны быть одинаковыми?
Запрос № 3 19 лот:  Прокомментируйте, пожалуйста, светодиодный светильник для внешней или внутренней установки, 17 * 17 - внешние или внутренние размеры, белый - это цвет света или нужно указать голгофу светильника?
Запрос № 4 Расскажите, пожалуйста, что это за история с большими щенками ... Предлагаем с показателем 2,9 кг / кв.м. И укажите наличие материала (наливной пол, клей, грунт)
Запрос № 5 31 и 32 лот Технические характеристики совпадают, просьба уточнить.
Разъяснение № 1  Изучив содержание вопроса № 1, комиссия решила дать следующее разъяснение: Да, эти зазоры можно поставить одного типа, но разных цветов.
Разъяснение № 2 Изучив содержание вопроса № 2, комиссия решила дать следующее разъяснение: да, подтяжки должны быть одинаковыми
Разъяснение № 3 Изучив содержание вопроса № 3, комиссия решила дать следующее разъяснение: расчет нужно произвести по стоимости единицы. Светодиодный светильник для наружной установки, габаритные размеры 17 * 17, цвет света - белый. Кельвин - 3500.
Разъяснение № 4 Изучив содержание вопроса № 4, комиссия решила дать следующее разъяснение: Запрос относится к эквивалентности технических характеристик предлагаемой продукции техническим характеристикам, указанным в приглашении. Поэтому комиссия, руководствуясь приглашением на процедуру закупки 3․3 ․ решил не давать пояснений.
Разъяснение № 5 Изучив содержание вопроса № 5, комиссия решила дать следующее разъяснение: Изменены технические характеристики приглашения на 32 лоту.
Для получения дополнительной информации, связанной с настоящим объявлением, можно обратиться к секретарю Оценочной комиссии Армине Амбарцумян под кодом UAK-GHAPDzB-21/68
Телефон: 010 287681։
Электронная почта: armine.hambardzumyan@oncology.am.
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