ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2021թ. փետրվարի 12-ի թիվ 1.2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-10/8»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար«Էլեկտրական սարքավորումների» ձեռքբերման նպա​տա​կով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-10/8» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ` ուսումնասիրելով  ՀՀ ՊՆ կարիքների համար էլեկտրական սարքավորումների ձեռք բերման նպատակով հայտարարված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-10/8» ծածկագրով գնման ընթացակարգի շրջանակներում ստացված պարզաբանման հարցումն, անհրաժեշտություն է առաջացել հրավերի 3-րդ չափաբաժնի (օդորակիչ փոքր) անվանատողի տեխնիկական բնութագրում կատարել փոփոխություն:
Փոփոխության նկարագրություն` Հիմք ընդունելով պատասխանատու ստորաբաժանման համապատասխան գրությունը`  հանձնաժողովը որոշեց ընթացակարգի հրավերում կատարել փոփոխություն և հրավերի 3-րդ չափաբաժնի օդորակիչ փոքր) անվանատողի տեխնիկական բնութագրում կատարել փոփոխություն:

 Ճշտված տեխնիկական բնութագիրը կից ներկայացվում է: 

	33.
	Օդորակիչ(փոքր)
	Օդորակիչ, սպիտակ գույնի, պատին ամրացվող, ներքին և արտաքին բլոկներով (սպլիտ համակարգով), տաքացնող և սառեցնող, տնտեսող համակարգով (инвентор), նվազագույնը 9000 BTU: Աղմուկի մակարդակը (ներսում) 41 դեցիբել, առավելագույն սպառվող հզորությունը` 0,42 կՎտ: Հզորությունը տաքացման ռեժիմում՝ 3,1 կՎտ, հովացման ռեժիմում  2,6 կՎտ: Օդի շրջանառությունը 500 խ.մ./ժ: Գազի տեսակը 410R: Աշխատանքային ռեժիմը ձմռան պայմաններում` մինչև -150C: Օդորակիչի մոնտաժման լրակազմում ներառված լինեն նաև համապատասխան չափերի կախիչներ, նվազագույնը 10-ական մետր միացման պղնձյա խողովակ և էլ. սնուցման բազմաջիղ պղնձյա միացման լար:



 Հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետ սահմանել 2021թ. փետրվարի 19-ը, ժամը 14:00-ը:

Փոփոխության հիմնավորում` Փոփոխությունը կատարվել է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի պահանջների համաձայն
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-10/8» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա. Մաղաքյանին         
Հեռախոս՝ 010-66-24-94։

Էլեկոտրանային փոստ՝ a.maghaqyan@mil.am.


«ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-10/8» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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