
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին 

        ՀՀ պաշտպանության նախարարությունը ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար «Երիտասարդական հանրակացարանի (հանրակացարանային բնակտարածքի վարձակալություն)» ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-24-6/1»  ծածկագրով գնման ընթացակարգի արդյունքում 2024 թվականի  հունվարի 19-ին կնքված N ԳՀԾՁԲ-24-6/1-1 պայմանագրում 2024 թվականի մարտի 28-ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը:
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1: Համապատասխան ֆինանսական միջոցների նախատեսումը:
Փոփոխության նկարագրություն: Նկատի ունենալով, որ հատկացվել են համապատասխան ֆինանսական միջոցներ՝ (ֆինանասական միջոցները նախատեսվել են 28.12.2023թ. ՀՀ կառավաության N 2323-Ն որոշմամբ, Ծանուցում 7-ՊՆ 14.02.2024թ., CPV` 55211100/501), կնքվել է համաձայնագիր՝ սահմանելով գնման և վճարման ժամանակացույցեր համաձայն Հավելված №1-ի և №2-ի: 
        Համաձայնագրով նախատեսված Կատարողի 2024թ. մատուցման ենթակա Ծառայության առավելագույն գինը կազմում է  10 800 000  (տասն միլիոն ութ հարյուր հազար) ՀՀ դրամ, ներառյալ ԱԱՀ-ն: Գինը ներառում է Կատարողի կողմից իրականացվող բոլոր ծախսերը` այդ թվում հարկերը, տուրքերը և ՀՀ օրենդրությամբ սահմանված այլ վճարները։  
          2.2 Պատվիրատուն իրեն մատուցած Ծառայության դիմաց վճարում է ՀՀ դրամով անկանխիկ` դրամական միջոցները Կատարողի հաշվարկային հաշվին փոխանցելու միջոցով։ Դրամական միջոցների փոխանցումը կատարվում է հանձման-ընդունման արձանագրության հիման վրա, այն ստորագրվելուց հետո Համաձայանագրի վճարման ժամանակացույցով (Հավելված N 2) նախատեսված չափերով և եռամսյակներում, բայց ոչ ուշ, քան մինչև տվյալ տարվա դեկտեմբերի 25-ը:
       Համաձայնագրի պայմանները կիրառվում են Պայմանագիրը կնքելուց հետո, մինչև դրա հիման վրա Համաձայնագիրը կնքելը կողմերի միջև փաստացի ծագած հարաբերությունների նկատմամբ՝ 2024թ. հունվարի 19-ից: Ընդ որում Պայմանագիրը կնքելուց հետո մինչև դրա հիման վրա Համաձայնագիրը կնքելը Կապալառուի կողմից կատարած Աշխատանքի դիմաց վճարումն իրականացվում է՝ Համաձայնագիրը, ինչպես նաև Պայմանագիրը ՀՀ ֆինանսների նախարարության կողմից հաշվառած լինելու դեպքում:
Փոփոխության հիմնավորում:  Սույն փոփոխություն կատարվում է հիմք ընդունելով Պայմանագրի 7.15 կետը: Սույն փոփոխությունը չի դասվում ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշմամբ սահմանված արհեստական փոփոխությունների շարքին: 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ ՀՀ ՊՆ ԳԿ վարչության 3-րդ բաժնի գլխավոր մասնագետ Մ. Հոխեյանին:
Հեռախոսահամարը՝ 010-66-24-94 
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