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ԳՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳՈՎ ԿՆՔՎԱԾ ՊԱՅՄԱՆԱԳՐՈՒՄ 
ԿԱՏԱՐՎԱԾ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Պատվիրատուն` ՀՀ պաշտպանության նախարարությունը, որը գտնվում է ք. Երևան, Բագրևանդի 5 հասցեում, ստորև ներկայացնում է «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7-4» ծածկագրով ԳՀ ընթացակարգի արդյունքում  12.03.2018թ. կնքված № ԳՀԱՊՁԲ-7/4-6 գնման պայմանագրի (այսուհետև` Պայմանագիր) և դրան կից 17.05.2018թ. կնքված N 1 համաձայնագրում 2018թ-ի դեկտեմբերի 25-ին կատարված փոփոխության (այսուհետև` Փոփոխություն) վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը։
Փոփոխության պատճառ։ Պայմանագրի կողմերը փոխադարձ համաձայնությամբ որոշել են պայմանագրի  վճարման ժամանակացույցում կատարել փոփոխություն:
Փոփոխության նկարագրություն։  Կողմերը փոխադարձ համաձայնությամբ որոշեցին Պայմանագրին կից վճարման ժամանակացույցում կատարել փոփոխություն՝ նախատեսելով 18 392 000 (տասնութ միլիոն երեք հարյուր իննսուներկու հազար) ՀՀ դրամի չափով կանխավճար՝ հաջորդ բյուջետային տարվա ընթացքում պայմանագրի կատարման դեպքում ֆինանսավորման խնդիր չունենալու նպատակով:
Փոփոխության հիմնավորում։
Սույն փոփոխություն կատարվում է` հիմք ընդունելով Պայմանագրի             8.5 կետը: Սույն փոփոխությունը չի դասվում ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. № 526-Ն որոշման 56-րդ կետով սահմանված արհեստական փոփոխությունների շարքին: Պայմանագրում նման փոփոխություն կատարվում է առաջին անգամ:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ ՀՀ ՊՆ ՆՏԱ դեպարտամենտի ԳՓՁ վարչության առաջատար մասնագետ, քհծ 2-րդ դասի առաջատար ծառայող Գ. Վարդանյանին:
Հեռախոս՝ 010-29-44-18։
Էլ. փոստ՝ g.vardanyan@mil.am։
Պատվիրատու` ՀՀ պաշտպանության նախարարություն:
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