Հ Ա Յ Տ Ա Ր Ա Ր Ո Ւ Թ Յ Ո Ւ Ն
ԳՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2016 թվականի դեկտեմբերի 05-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Պատվիրատուն` ՀՀ պաշտպանության նախարարությունը, որը գտնվում է ք. Երևան, Բագրևանդի 5 հասցեում, ստորև ներկայացնում է «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/97» ծածկագրով հայտարարված ԳՀ միջոցով գնում կատարելու  ընթացակարգի հրավերի փոփոխության պատճառը (ները) և փոփոխության (ունների) համառոտ նկարագրությունը։
Փոփոխության պատճառ։   Պատասխանատու ստորաբաժանման կողմից 1-ին չափաբաժնի տեխնիկական բնութագրի մասով  անհրաժեշտություն է առաջացել հրավերում կատարել փոփոխություն:
Փոփոխության նկարագրություն։ Հիմք ընդունելով պատասխանատու ստորաբաժանման կողմից ներկայացրած տեխնիկական բնութագրի փոփոխությունը` հանձնաժողովը որոշեց ընթացակարգի 1-ին չափաբաժնով նախատեսված ապրանքատեսակի տեխնիկական բնութագրում կատարել փոփոխություն ըստ ներքոհիշյալ աղյուսակի.

	Չ/հ
	Ապրանքի անվանում
	Բնութագրող հիմնական հատկանիշները

	1
	Սվիտեր բրդյա սև գույնի
	Գործվում է ակրելան թելից: Վիզը փակ, կլոր, մշակված 3սմ լայնության կրկնակի մանժետով: Ուսերին և թևքերի արմունկամասերում, սև գույնի գործվացքից մշակված է փախլավաձև վրադիրներ: Թևքի միացման կարի մեջ մշակված են սև գույնի կտորից ուսադիրներ, որոնց ազատ ծայրը կոճկվում են մետաղական կոճգամով,  միջով անցնող 4,5սմ լայնությամբ պատա՝ կոչման տարբերանշանի  համար:

 Թևքերի բազկակալները և ներքևի եզրը մշակված է 6սմ լայնության կրկնակի մանժետով, մանժետի վերեվի մասը գործվում է 2մմ լայնության կարմիր գույնի թելով: Սվիտերի նեքրին եզրից 42-60սմ հեռավորության վրա, կապված հասակից, գործվում է 2մմ լայնության կարմիր գույնի թելով: Թևքերի  վրա վերին եզրակարից 9 սմ ներքև կարվում է թրքանշաններ, ընդ որում ձախ թևքին` 7,5x9,5սմ չափսի ՀՀ զինված ուժերի  զինանշանը, իսկ աջ թևքին` 8 սմ տրամագծով ռազմական ոստիկանության  զինանշանը: Կրծքի ձախ մասում կարվում է 6,5x7,5սմ չափսի ռազմական ոստիկանության տըարբերանշանը: Թևքանշանները և տարբերանշանները համաձայն  հավելվածի:

Արտաքին տեսքը համաձայն ներկայացված էսքիզի: Սվիտերի ներսի կողմից փակցվում է արտադրանքի չափս-հասակի ստուգիչ պիտակ: Փաթեթավորումը` արկղերով, մեկ արկղի մեջ` 20հատ, տեսականին  պոլիէթիլենային թափանցիկ պարկերով, մեկ պարկի մեջ` 1հատ: Արկղերը` պիտակավորված: Պիտակի վրա պետք է նշված լինի տեսականու անվանումը, քանակը, չափսը, մատակարար և արտադրող կազմակերպության  անվանումը, արտադրման ամիսն ու տարեթիվը և տեխնիկական պայմանի համարը: Պատվիրատուի պահանջով յուրաքանչյուր մատակարարված խմբաքանակի համար մատակարար կազմակերպությունը պետք է ներկայացնի երեսացուի գործվածքի բաղադրության, ներկի կայունության և մակերեսային խտության վերաբերյալ, ՀՀ-ում հավատարմագրված կազմակերպության կողմից տրված լաբորատոր հետազոտության եզրակացություն:


Ըստ չափսերի քանակները տրամադրվում են պատվիրատուի կողմից մատակարարումից առնվազն մեկ ամիս առաջ:



Էսքիզ Սվիտեր բրդյա սև գույնի ապրանքատեսակի՝
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Հավելված Սվիտեր բրդյա սև գույնի ապրանքատեսակի՝
Թևքանշան աջ թևի համար
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Թևքանշան ձախ  թևի համար
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Տարբերանշան կրծքամասի
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Փոփոխության հիմնավորում։  Սույն փոփոխություն կատարվում է` հիմք ընդունելով «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի 4-րդ կետը: 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ ՀՀ ՊՆ ՆՏԱ դեպարտամենտի ԳՓՁ վարչության բաժնի առաջատար մասնագետ      Տ. Աբրահամյանին։
Հեռախոս՝ 010-29-44-18։
Էլ. փոստ՝ t.abrahamyan@mil.am 
Պատվիրատու` ՀՀ պաշտպանության նախարարություն:
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