Հավելված N1
ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2017 թ 
մայիսի 30-ի N265-Ա հրամանի
ՀԱՅՏԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
Հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի 2021 թ-ի սեպտեմբերի 14-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում  է
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՇՄԿՄԴ -ԳՀԱՊՁԲ-21/13

«Կառնուտի միջնակարգ դպրոց» ՊՈԱԿ-ի կարիքների համար վինիլի ձեռքբերման նպատակով հայտարարված ՇՄԿՄԴ -ԳՀԱՊՁԲ-21/13 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2021 թ սեպտեմբերի 12-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 2021 թ-ի սեպտեմբերի 14-ին տրամադրված պարզաբանումը
Հարցադրում  թիվ 1- Ձեր կողմից հրապարակված ՇՄԿՄԴ -ԳՀԱՊՁԲ-21/13 ծածկագրով ընթացակարգի հրավերով սահմանվել է վինիլ, իսկ տեխնիկական բնութագրում նշվել է նաև հատակի տեղադրման համար նախատեսված դիսպերսիոն սոսինձ: Ելնելով վերոգրյալից, խնդրում ենք նշել, տեղադրման աշխատանքները մտնո՞ւմ են հաշվարկի մեջ եթե՝ ոչ: Եթե՝ այո, նշեք նաև ծավալը:
[bookmark: _GoBack]Պարզաբանում թիվ 1 – «Կառնուտի միջնակարգ դպրոց» ՊՈԱԿ-ին անհրաժեշտ ապրանքը դպրոցի երկրորդ հարկի միջանցքների վինիլապատման համար է անհրաժեշտ/ առանց եզրերի շրիշակների/, որի արժեքի մեջ են մտնում նաև հատակի հավասարեցումն ըստ զրոյական մակարդակի՝ համապատասխան դիսպերսիոն սոսնձով: Քանի որ պահանջվում է 115 մ2 վինիլ, հետևաբար աշխատանքների ծավալը կլինի դրան համապատասխան: Վինիլապատման աշխատանքները ևս մտնում են արժեքի հաշվարկի մեջ: 
Հատակը  հարթ է և պատված է բավականին հաստ ու լավ վիճակում գտնվող բետոնով:
          Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել  ՇՄԿՄԴ -ԳՀԱՊՁԲ-21/13  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Անուշ Դալլաքյանին:
Հեռախոս՝ 093055135
Էլ. Փոստ հասցե՝ anush.dallaqyantfa@gmail.com
ՇՄԿՄԴ -ԳՀԱՊՁԲ-21/13 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
