ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի հուլիսի 18-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ԱՆ ԲՄԱՊՁԲ-2019/6/1
Առողջապահության նախարարության կարիքների համար շտապօգնության մեքենաների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ԱՆ ԲՄԱՊՁԲ-2019/6/1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 16.07.2019թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ  18.07.2019թ. տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1. Խնդրում եմ տալ պարզաբանում՝ կապված «ՀՀ ԱՆ ԲՄԱՊՁԲ-2019/6/1» ծածկագրով մրցութային փաթեթում առկա Շտապ բուժ. Օգնության ավտոմեքենաների ստորև բերված համալրվածության. լուսարձակներ՝  Home Safe ֆունկցիայի հետ, Արագ հստակ ֆունկցիան ֆունկցիա "Quick clear" և անվադողերի հետևյալ չափերի՝ ոչ պակաս քան 215/70 R15 անհրաժեշտության հետ:
Պարզաբանում N 1.  Նշված մասնագրերի անհրաժեշտությունը առկա է, քանի որ շտապօգնության մեքենաների տեխնիկական բնութագրերը և համալրվածության պահանջները պատասխանատու ստորաբաժանումը սահմանել է` ելնելով առողջապահության նախարարության կարիքներից: Իսկ ինչ վերաբերվում է մասնագրերի պահանջներին, այդ թվում լուսարձակների, հայտնում եմ, որ հրավերի տեխնիկական բնութագրում նշված է, որ «Մասնագրեր (բոլոր տողերի համար ոչ պակաս կամ համարժեք)»:  

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՀ ԱՆ ԲՄԱՊՁԲ-2019/6/1» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հասմիկ Մնացականյանին:  

Հեռախոս (+374 60) 80-80-03/1703

 Էլ. փոստ hmnatsakanyan@moh.am 
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