ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2021 թվականի սեպտեմբերԻ 13-ի թիվ  1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը  ՀՀՀ-ՀԲՄԱՊՁԲ-21/6

«Հայաստանի հանրային հեռուստաընկերություն» ՓԲԸ կարիքների համար Հեռուստատեսային տեխնիկայի /մաս 5/ ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀՀ-ՀԲՄԱՊՁԲ-21/6 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 20.09.2021․-ին, ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 22.09.2021թ․-ին  տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1։ Արդյոք արտադրման երկրի որակավորման հավաստագրեր ներկայացնելու պահանջը միաժամանակ ներկայացվելու է բոլոր մասնակիցներին, թե ընտրողաբար, ըստ ցանկության:
Միաժամանակ խնդրում եմ հայտնել թե պահանջն ստանալուց հետո, որքան ժամանակում պետք է ներկայացվեն նշված փաստաթղթերը և ինչ եղանակով: Պատճեն, թե բնօրինակ: Արդյոք ստուգվելու է դրանց իսկությունը?
Պարզաբանում N 1։  Հայտնում ենք, որ որակավորման հավաստագիր ներկայացնելու պահանջ է  ներկայացվելու այն մասնակցին, որի ներկայացրած  ապրանքների տեխ. Բնութագրերը /ապրանքային, նշան, ֆիրմային անվանում, արտադրող երկիր/  ստուգման արդյունքում որևէ բաց են ունենում, ուստի Պատվիրատուն տվյալ ապրանքի վերաբերյալ համընդհանուր տեղեկություն ստանալու համար դիմում է մասնակցին:
Նման դեպքերում մրցույթը կասեցվում է և մասնակցին հնարավորություն է տրվում ներկայացնել փաստաթուղթը՝ առավելագույնը 3 աշխատանքային օր: Բնօրինակ փաստաթուղթ չի պահանջվելու,  պահանջվելու է հավստագրի ՊԴՖ տարբերակը:
Հարցադրում N 2: Հարգելի գործընկեր, խնդրում եմ պարզաբանել հետևյալ հարցը.
Եթե մասնակիցը ներկայացնի Ձեր կողմից նշված՝ այլ ոչ թե համարժեք ապրանքային նշանի ապրանքների գնային առաջարկ, ապա այդ դեպքում նույնպես պատվիրատուի մոտ կարող է ցանկություն առաջանալ պահանջել արտադրման երկրի որակավորման հավաստագրեր? Եթե այո, ապա խնդրում եմ պարզաբանել, թե հատկապես ինչ շարժառիթներով է առաջանում նման ցանկությունը, և կոնկրետ ինչ հանգամանքների ի հայտ գալու դեպքում կարող է պահանջվել ներկայացնել արտադրման երկրի որակավորման հավաստագրեր:
Պարզաբանում N 2։  Մասնակցի կողմից կարող է ներկայացվել մեր կողմից ներկայացված ապրանքային նշանի ապրանքը, սակայն մասնակցի կողմից հայտով ներկայացված տեխնիկական բնութագրում լինեն թերություններ, որից հնարավոր չլինի պարզել ապրանքի տեխնիկական բնութագրի վերաբերյալ ամբողջական տյալները, այդ դեպքում ևս պահանջվելու են սույն փաստաթուղթը:
Հարցադրում N 3: Հարգելի գործընկեր, տեխնիկական բնութագրին կից նշված է, որ ՛՛Պատվիրատուի ցանկությամբ, գնման ընթացակարգի որակավորման փուլում, մասնակիցները պետք է ներկայացնեն արտադրման երկրի որակավորման հավաստագրեր՛՛: Խնդրում եմ պարզաբանել թե ինչով է պայմանավորված նշված պահանջի առկայությունը հրավերում, և ինչ է իրենից ներկայացնում նշված հավաստագիրը  (արդյոք այն կնիքով և ստորագրությամբ պաշտոնական փաստաթուղթ է բնօրինակով), և որ նորմի (խնդրում եմ նշել կոնկրետ հոդվածը) հիման վրա է նշված պահանջը ներառվել հրավերում: Կամ խնդրում եմ նշված պահանջը հանել հրավերից, քանի որ այն ստեղծում է անհավասար մրցակցային պայմաններ քանի որ մեր կազմակերպությունը կարող է մատակարարել բոլոր չափաբաժիններով նախատեսված ապրանքը, սակայն չի կարող ներկայացնել պահանջվող փաստաթղթերը, քանի որ ազատ շուկայում նման փաստաթղթի անհրաժեշտությունը չկա:
Պարզաբանում N 3: Ընկերությունը հստակ նախանշում է այնպիսի բնութագրերով տեխնիկական միջոցներ, որոնք անհրաժեշտ են նկարահանումների պատշաճ և հեռուստատեսային չափորոշիչներին համապատասխան արտադրանքի նկարահանման, որակական և գունային համապատասխան պատկեր ստանալու համար, ելնելով վերոգրյալից  Պատվիարտուն հրավերով սահմանել է հավաստագրի ներկայացման պայման:
[bookmark: _GoBack]Հավաստագիրը իրենից ներկայացնում է արտադրող ընկերության կողմից տվյալ ապրանքի տեխնիկական բնութագրի մանրամասն նկարագրություն: Սույն պայմանը վերաբերվում է մրցույթին հայտ ներկայացրած բոլոր մասնակիցներին, հետևաբար Պատվիրատուն պահպանում է ՀՀ «Գնումների մասին» օրենքի պահանջները: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀՀ-ՀԲՄԱՊՁԲ-21/6 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Գոհար Կարապետյանին:
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