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կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին 

 
ՀՀ տնտեսական զարգացման և ներդրումների նախարարությունը ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար համակարգչային և պատճենահանման սարքավորումների և օժանդակ նյութերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀ ՏԶՆՆ-ԳՀԱՊՁԲ-18/6 ծածկագրով գնման ընթացակարգի                                                               արդյունքում 2018 թվականի մարտի 14-ին կնքված N ՀՀ ՏԶՆՆ-ԳՀԱՊՁԲ-18/6-28-18 պայմանագրում 2018 թվականի ապրիլի 6-ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը և կատարված փոփոխությունը պարունակող` 
երկկողմ հաստատված փաստաթղթի պատճենը։
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1 Պայմանագրի կատարման համար ֆինանսական միջոցների հատկացում






















    
Փոփոխության նկարագրություն՝ 
Փոփոխության հիմնավորում՝ Ընթացակարգը կազմակերպվել էր «Գնումների մասին» ՀՀ  օրենքի  15-րդ հոդվածի 6-րդ մասի ենթակետի պահանջներին համապատասխան, որից հետո հատկացվել են համապատասխան ֆինանսական միջոցներ:
Փոփոխության առաջացման պատճառ N՝  Ընթացակարգը կազմակերպվել էր «Գնումների մասին» ՀՀ  օրենքի  15-րդ հոդվածի 6-րդ մասի ենթակետի պահանջներին համապատասխան, որից հետո նախատեսվել են համապատասխան ֆինանսական միջոցներ և համաձնագրի կնքման միջոցով ամրագրվել են համապատասխան գնման և վճարման ժամանակացույցերը: 
Փոփոխության նկարագրություն՝  Պայմանագրի կատարման համար ֆինանսական միջոցների հատկացում, որի արդյունքում կնքվել է համապատասխան համաձայնագիր :
Փոփոխության հիմնավորում
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