ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի նոյեմբերի 22-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀ ԱՆ ՀԲՄԱՊՁԲ-2018/5/3»
Հայաստանի Հանրապետության առողջապահության նախարարության կարիքների համար դեղերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ԱՆ ՀԲՄԱՊՁԲ-2018/5/3» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2017թ.-ի նոյեմբերի 21-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 2017թ. նոյեմբերի 22-ին տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում. Կարող է արդյոք Պատվիրատուն և Գնորդը տարբեր լինել, իրավունք ունի Գնորդը կնքված պայմանագրով միակողմանի հրաժարվել ապրանքի կամ դրա որոշակի քանակից կամ տեսականուց, ապրանքի մատակարարումը քանի և որ հասցեներով է իրականացվելու Վաճառողի կողմից:
Պարզաբանում. Տվյալ գնման ընթացակարգի շրջանակներում կնքվող պայմանագրի(ների) մի կողմը հանդիսանալու է Հայաստանի Հանրապետության առողջապահության նախարարությունը, մյուս կողմը` ընտրված մասնակիցը, 3-րդ կողմ նախատեսված չէ սույն ընթացակարգի շրջանակներում:

Սույն գնման ընթացակարգի հրավերի Հավելված թիվ 7-ի` պայմանագրի նախագծի Հավելված թիվ 1-ում` տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցում նշված քանակները առավելագույն քանակներ են, ինչը նշված է նշյալ հավելվածում, ուստի Վաճառողը ապրանքը կմատակարարի ըստ պատվիրատուի պահանջի, բայց ոչ ավել, քան աղյուսակներում նշված քանակները: Այսինքն պայմանագրերի կատարման ընթացքում հնարավոր է, որ Վաճառողից Պատվիրատուն չպահանջի ամբողջ քանակները, որոնք նշված են պայմանագրի նախագծում:

Վաճառողը մատակարարումներ կատարելու է առավելագույնը 2 հասցեներով, որոնք կնշվեն Պատվիրատուի կողմից: Հասցեները լինելու են Սյունիքի կամ Վայոց Ձորի մարզերում: Այսինքն Պատվիրատուի կողմից կնշվի առավելագույնը 2 հասցե` կամ առավելագույնը 1 հասցե Սյունիքի մարզում առավելագույնը 1 հասցե Վայոց Ձորի մարզում, կամ առավելագույնը 2 հասցե Վայոց Ձորի մարզում, կամ առավելագույնը 2 հասցե Սյունիքի մարզում:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀ ԱՆ ՀԲՄԱՊՁԲ-2018/5/3» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Միհրան Համբարձումյանին:
Հեռախոս՝ +374 60 80-80-03 (2703)։
Էլեկոտրանային փոստ՝ m.hambardzumyan@moh.am։
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