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 ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ԱՆՈՒՆԻՑ

            2024թվականի հուլիսի 25-ին                                                         Երևան  քաղաքում

            ԵՐԵՎԱՆ ՔԱՂԱՔԻ ԱՌԱՋԻՆ ԱՏՅԱՆԻ ԸՆԴՀԱՆՈՒՐ ԻՐԱՎԱՍՈՒԹՅԱՆ ՔԱՂԱՔԱՑԻԱԿԱՆ ԴԱՏԱՐԱՆԸ

             ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ  ԴԱՏԱՎՈՐ     Ն.ԱՎԵՏԻՍՅԱՆԻ
					  
[bookmark: _Hlk172722885]             Գրավոր ընթացակարգով քննելով քաղաքացիական գործն ըստ հայցի «ԱՆՆԱՐԿԱ» ՍՊ ընկերության /ՀՎՀՀ 02656691, պետական գրանցման համար՝ 273.110.940231/ ընդդեմ ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարության Միասնական սոցիալական ծառայություն /ՀՎՀՀ 02505511, պետական գրանցման համար՝ 286.184.1024769/` միասնական սոցիալական ծառայության գլխավոր քարտուղարի՝ գնումների գործընթացին մասնակցելու իրավունք չունեցող մասնակիցների ցուցակում «ԱՆՆԱՐԿԱ» ՍՊԸ-ին ներառելու մասին 16.05.2024թ.-ի N Ա/Ո-9 որոշումն անվավեր ճանաչելու պահանջի մասին.
                Ելնելով վերոգրյալից, ղեկավարվելով Հայաստանի Հանրապետության քաղաքացիական դատավարության օրենսգրքի 191-194 հոդվածներով, դատարանը. 

                                                        Վ Ճ Ռ Ե Ց	
    
               Հայցը բավարարել.
               Անվավեր ճանաչել ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարության Միասնական սոցիալական ծառայություն  գլխավոր քարտուղարի 16.05.2024թ.-ի թիվ Ա/Ո-9 որոշումը ՝ գնումների գործընթացին մասնակցելու իրավունք չունեցող մասնակիցների ցուցակում «ԱՆՆԱՐԿԱ» ՍՊԸ-ին ներառելու մասին :
             Կիրառված հայցի ապահովման միջոցները պահպանել մինչև վճռի օրինական ուժի մեջ մտնելը: 
 ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարության Միասնական սոցիալական ծառայությունից  հօգուտ «ԱՆՆԱՐԿԱ» ՍՊԸ-ի  բռնագանձել 50.000 ՀՀ դրամ՝ որպես վճարված պետական տուրքի գումար և 150.000 ՀՀ դրամ՝ փաստաբանի վարձատրության գումար:
Հայցվորի կողմից ավել վճարված 25.000 ՀՀ դրամ պետական տուրքի գումարը վերադարձնել «ԱՆՆԱՐԿԱ» ՍՊԸ-ը:
 Վճիռն օրինական ուժի մեջ է մտնում հրապարակման պահից  և կարող է բողոքարկվել վերաքննիչ քաղաքացիական դատարան՝ հրապարակման  պահից մեկամսյա ժամկետում: 
Վճիռը կամովին չկատարելու դեպքում այն կկատարվի դատական ակտերի հարկադիր կատարման ծառայության միջոցով` պարտապանի հաշվին։
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