ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի հունիսի 20-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՆՄԲԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/34
<<Նորք-Մարաշ>> բժշկական կենտրոն>> ՓԲԸ-ի կարիքների համար համակարգչային սարքավորումների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՆՄԲԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/34 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 18.06.2018թ ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 20.06.2018  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1  
10-րդ Չափաբաժին Տեսախցիկ 1
-ինչպես հասկանալ 10x օպտիկական խոշորացում, դիտելու անկյուն 360°, Միկրոֆոնների տեսականի range 20m, քանի որ Ձեր նշված պարամետրերը վերաբերում են կամ մոտորացված տեսախցիկներին, կամ PTZ?
Պարզաբանում N 1 
-Տեխնիկական ցուցանիշները պետք է հասկանալ բառացիորեն ուղիղ իմաստով, այսինքն. այո` 10 անգամ օպտիկական խոշորացման հնարավորություն, դիտելու 360° հնարավորություն (պանորամային տեսախցիկ), միկրոֆոնների զգայունությունը 20 մետր, իսկ թէ կոնկրետ որ տեսախցիկներն են նկատի ունեցվել Պատվիրատուի կողմից, տեղեկացնում ենք, որ ցանկացած մոդելի, արտադրողի և ֆիրմային նշանի ապրանքը, որը կունենա սահմանված տեխնիկական հնարավորությունները, ընդունելի կլինի Պատվիրատուի կողմից:
Հարցադրում N 2    
11-րդ Չափաբաժին Տեսախցիկ 2 
-ինչպես հասկանալ 10x օպտիկական խոշորացում, դիտելու անկյուն 360°,քանի որ Ձեր նշված պարամետրերը վերաբերում են կամ մոտորացված տեսախցիկներին, կամ PTZ? 
Պարզաբանում N 2 

Տեխնիկական ցուցանիշները պետք է հասկանալ բառացիորեն ուղիղ իմաստով, այսինքն. այո` 10 անգամ օպտիկական խոշորացման հնարավորություն, դիտելու 360° հնարավորություն (պանորամային տեսախցիկ), իսկ թէ կոնկրետ որ տեսախցիկներն են նկատի ունեցվել Պատվիրատուի կողմից, տեղեկացնում ենք, որ ցանկացած մոդելի, արտադրողի և ֆիրմային նշանի ապրանքը, որը կունենա սահմանված տեխնիկական հնարավորությունները, ընդունելի կլինի Պատվիրատուի կողմից:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ՆՄԲԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/34 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Կ. Դրամբյանին:
Հեռախոս՝ 010-650560։
Էլեկոտրանային փոստ՝ norq-marash-gnumner@mail.ru

ՆՄԲԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/34 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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