ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի հունիսի 13-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-24/177
 Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար  մանկական սնունդի ձեռքբերում  ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-24/177 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ տրամադրված պարզաբանումները.

Հարցադրում 1` 

Հարգելի հանձնաժողով դիմում ենք Ձեզ տեխնիկական բնութագրի պարզաբանման նպատակով, քանի որ բնութագրի մեջ առկա են հակասող և / կամ տարակուսելի դրույթներ: Հարց 1. Մանկական շիլաները նախատեսված են 4, 5 և 6 ամսականից սկսած երեխաների կերակրման համար: Ինչը նշանակում է, որ 5 ամսական երեխան կարող է սնվել 4 և 5+ շիլաներով, իսկ 6 ամսական երեխան՝ 4+, 5+ և 6+ շիլաներով: Ինչքանով է այդ պահանջը հիմնավորված: Հարց 2. Ապրանքի տեխնիկական բնութագրի մեջ առկա են տարրեր, որոնցից մեկը աղն է ինչը թույլատրելի կամ ցանկալի չէ վաղ հասակի երեխաների կերակրման համար: Վերոգրյալից ելնելով մեր ամբողջ տեսականին չի պարունակում աղ: Հարց 3. ՀՀ-ում մանկական սննդի արտադրություն չկա: Բոլոր տեսականին ներմուծվում է Եվրոպայից կամ ՌԴ-ից և տարբեր արտադրողների մանկական շիլաների տեսականու մեծամասնությունը 12-18 ամիս պիտանիության ժամկետ ունի: Իսկ մեզ մոտ առկա տեսականին ըստ պայմանագրերի ներմուծվում է իր ընդհանուր պիտանիության ժամկետից 70 տոկոսից ոչ պակաս: Ինչը նշանակում է, որ մատակարարվող ապրանքների պիտանիության ժամկետի ավարտին դեռևս մնում է առնվազն 12 ամիս, իսկ ապրանքի արտադրման պահիցմինչև Երևանի պահեստ հասնելը անցնում է առնվազն 3-4 ամիս: Ինչքանով է այդ պահանջը բխում երեխաների շահերից ու ինչքանով է այդ պահանջը իրավաչափ: Ուսումնասիրելով այդ տեխնիկական բնութագիրը մենք եկել ենք եզրակացության, որ այդ բաղադրությամբ ապրանքը (աղի պարունակությունը) և առկա պահանջները չեն բխում երեխաների շահերից և հակասում են ԵԱՏՄ և միջազգային նորմերին: Ակնկալում ենք Ձեր պատասխանը:
Պարզաբանում 1`  

Հարգելի գործընկեր, Անդրադառնալով Ձեր մատնանշած հարցադրումներին մանկական սնունդի վերաբերյալ, հայտնում եմ, որ 1.Մանկական չոր կերը՝ ըստ հրավերի տեխնիկական բնութագրի նախատեսվում է 5 և ավելի ամսական երեխաների համար: 2.Հրավերում ներկայացրած տեխնիկական բնութագրի մեջ նշված չէ աղ պարունակող որևիցե նյութ, ինչպես նաև արտադրող պետություն:
Հարցադրում 2` 

Հարգելի հանձնաժողով ևս մեկ հարց կապված փաթեթավորման և նկարազարդման պահանջների: Ինչ փոթեթ է պահանջվում և ինչ է նշանակում նկարազարդված:

Պարզաբանում 2`  

Հարգելի գործընկեր, Վերոնշված ապրանքը կարող է լինել առանց տոպրակների, մենք կտեղադրենք մեր տոպրակմերի մեջ:

Հարցադրում 3`
Հարգելի հանձնաժողով Ձեր պատասխանից ելնելով ենթադրում ենք, որ Դուք այդքան էլ տեղյակ չեք Ձեր իսկ գրված տեխնիկական բնութագրից, քանի որ բնութագրի մեջ հստակ հայերեն լեզվով գրված է աղ: Հաջորդիվ՝ Ձեր կողմից նշված մանկական կերը ավելի մասնագիտորեն և ճիշտ կոչվում է մանկական հացահատիկային/մրգային շիլա վաղ հասակի երեխաների կերակրման համար: Անդրադառնանք նախորդ հարցման երրորդ կետին՝ Դուք մեզ չեք պատասխանել պիտանիության ժամկետների վերաբերյալ, արդյոք, եթե մենք առաջարկենք ապրանք (մանկական շիլա) ընդհանուր պիտանիության ժամկետով 18 ամիս և մատակարարման պահին պիտանիության ժամկետը լինի 12-15 ամիս արդյոք դա համապատասխանում է Ձեր կողմից ներկայացված տեխնիկական բնութագրի պահանջներին: Ակնկալում ենք մանրակրկիտ պատասխան:
Պարզաբանում 3`  
Հարգելի գործընկեր, Անդրադառնալով Ձեր հարցմանը՝ հայտնում եմ, որ տեխնիկական բնութագրում մանկական սննդի բաղադրության մեջ նշված է եգիպտացորենի փաթիլներ, որը պարունակում է աղ՝ փոքր քանակությամբ, այլ ոչ թե աղը որպես մանկական սննդի բաղադրիչ։ Ինչ վերաբերվում է ապրանքի անվանմանը՝ հայտնում եմ, որ մանկական կերը կամ մանկական սնունդը նշված է որպես գնման առարկայի անվանում, իսկ բնութագրում նկարագրված է մանկական մրգային շիլան՝ վաղ հասակի երեխաների կերակրման համար, որը նույնպես համարվոմ է մանկական սնունդ։ Պիտանելության ժամկետների վերաբերյալ հայտնում եմ, որ եթե մատակարարման պահին պիտանելության ժամկետը լինի 12-15 ամիս, ապա դա համապատասխանում է մեր կողմից ներկայացված տեխնիկական բնութագրի պահանջներին։

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-24/177 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ի. Եղիազարյանին:
Հեռախոս՝ 011-514-316
Էլեկտրոնային փոստ՝ irina.eghiazaryan@yerevan.am
PAGE  

