ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի ապրիլի 29-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵԷՏ-ԳՀԱՊՁԲ-19/05
«Երևանի էլեկտրատրանսպորտ» ՓԲԸ կարիքների համար 
տրոլեյբուսի պահեստամասերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵԷՏ-ԳՀԱՊՁԲ-19/05 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1՝ ԵԷՏ-ԳՀԱՊՁԲ-19/05 ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերով պահանջված՝ մասնագիտական փորձառության չափանիշի մասով իր որակավորումը հիմնավորելու համար նախկինում կատարված պայմանագրերի և դրանց պատշաճ կատարումը հիմնավորող փաստաթղթերի ներկայացման պահանջը վերաբերում է բոլոր չափաբաժիններին, սակայն 5 մլն. ՀՀ դրամը գերազանցող չափաբաժինը ընդամենը մեկն է:
Փոփոխության նկարագրություն՝ մասնագիտական փորձառության չափանիշի մասով իր որակավորումը հիմնավորելու համար նախկինում կատարված պայմանագրերի և դրանց պատշաճ կատարումը հիմնավորող փաստաթղթերի ներկայացման պահանջը սահմանվել է միայն 6-րդ չափաբաժնի համար, քանի որ միայն այդ չափաբաժնի համար նախատեսված ֆինանսական միջոցների գումարը գերազանցում է 5 մլն. ՀՀ դրամը:
Փոփոխության հիմնավորում՝  հրավերով սահմանված պահանջների համապատասխանեցումը ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 61-րդ կետի 3-րդ և 63-րդ կետի 2-րդ ենթակետերի պահանջներին:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Վարդան Հովհաննիսյանին:
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Պատվիրատու` «Երևանի էլեկտրատրանսպորտ» ՓԲԸ
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