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Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ
ԱՆՀԱՏ խորհրդատուի ընտրությՈՒՆ
Հոկտեմբերի  02, 2020թ.
Վարկի համարը՝ IBRD 85720  «Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքի զարգացման ծրագիր» (ՏՏԵԶԾ)
Առաջադրանքի անվանումը՝ Իրավաբան-անհատ խորհրդատու 
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)՝ LIC-04
Վերջնաժամկետ՝ 2020թ. հոկտեմբերի 16-ը

Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքների զարգացման (ՏՏԵԶ) ծրագիրը  ֆինանսավորվում է Համաշխարհային բանկի (ՀԲ)  վարկային միջոցներով, համակարգվում և վերահսկվում է Էկոնոմիկայի նախարարության (ԷՆ) և դրա Զբոսաշրջության կոմիտեի (ԶԿ) կողմից և իրականացվում է Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամի (ՀՏԶՀ) կողմից: Ծրագրի բարձր մակարդակի վերահսկողությունն իրականացնում է Ծրագրի կառավարման կոմիտեն (ԾԿԿ), որը գլխավորում է փոխվարչապետը: ՏՏԵԶ ծրագրի նպատակն է բարելավել ենթակառուցվածքային ծառայությունները և ինստիտուցիոնալ կարողությունները`Հայաստանի ընտրված մարզերում տեղական տնտեսության մեջ տուրիզմի ներդրման ավելացման համար: Ներկայումս նախատեսվում է, որ ծրագրի գործողությունները օգուտ կբերեն Հայաստանի մարզերում, բնակիչներին, զբոսաշրջիկներին և ձեռնարկություններին: Ակնկալվում է, որ բարելավված և որակյալ հանրային ենթակառուցվածքները առավել հասանելի կդառնան բնակիչների, զբոսաշրջիկների և ձեռնարկությունների համար, կավելանա մասնավոր հատվածի ներդրումների ծավալը տարածաշրջանում, ինչպես նաև փոքր և միկրո ձեռնարկությունների քանակությունը նորոգված մշակութային ժառանգության վայրերում և քաղաքներում: Կառավարությունը կշահի զբոսաշրջության ընդհանուր ծախսերի և բավարարվածության ավելացումից, աշխատատեղերի ստեղծումից, ընտրված գործակալությունների ինստիտուցիոնալ կարողությունների բարելավումից և ակտիվների շահագործման և պահպանման կարողությունների բարելավումից:

ՀՏԶՀ-ի իրավաբանական բաժնի ղեկավարի անմիջական ենթակայության ներքո` Իրավաբանը պատասխանատու է ծրագրի շրջանակներում իրավական խորհրդատվության և աջակցության համար, հատկապես` իրավական փաստաթղթերի վերլուծության (զեկուցագրեր, պայմանագրեր, պայմանագրային փոփոխություններ),  ենթածրագրերի նախնական և հիմնական համաձայնագրերի նախագծման և դրանց համար պահանջվող  հիմնավորող փաստաթղթերի նախապատրաստման, ինչպես նաև հիմնադրամի շահերը պետական և միջազգային կազմակերպություններում ներկայացնելու համար:  
Անհատ խորհրդատուի աշխատանքային պարտականությունները ներառում են.

· Ծրագրի շրջանակներում առաջացող հարցերի իրավական կարգավորում,
· Ծրագրի իրականացման հետ կապված ռիսկերի վերհանում և մեղմացման միջոցների մշակում,
· Հիմնադրամի և գործընկեր համայնքների, ինչպես նաև հիմնադրամի և ծրագրի շահառուների հետ արդյունավետ համագործակցության ուղղված իրավական միջոցների/հիմքերի ապահովում,
· Ծրագրի շրջանակներում հանրային-մասնավոր արդյունավետ համագործակցության ուղղված իրավական հիմքերի ապահովում,
· Գործող պայմանագրերի տիպային ձևերի վերլուծություն, լրացումների մշակում և փոփոխությունների նախագծում,
·  Տրամադրել խորհրդատվություն Ծրագրի իրականացման ընթացքում առաջացող հարցերի վերաբերյալ,
· Հիմնադրամի համար լրացուցիչ պարտավորություններ առաջացնող հարցերի վերաբերյալ խորհրդատվություն, դատական  մարմիններում, պետական և միջազգային կազմակերպություններում ներկայացուցչություն։
Կնքվելիք ծառայությունների մատուցման պայմանագրի գործունեության ժամկետը կսահմանվի 1 տարի՝ երկարաձգման հնարավորությամբ:

Խորհրդատուների ընտրության չափանիշներն են`

· Մասնագիտական կրթություն իրավագիտության ոլորտում;
· Առնվազն 5 տարվա մասնագիտական փորձ;
· Քաղաքացիական իրավունքի իմացություն;
· Միջազգային կազմակերպությունների կողմից ֆինանասավորվող ծրագրերում աշխատանքի փորձ;
· Հայերեն և անգլերեն լեզուների  իմացություն;
· Համակարգչային գիտելիքներ (MS OFFICE);
· Փաստաբանական լիցենզիայի առկայություն։
Հետաքրքրված խորհրդատուն պետք է ներկայացնի տվյալներ  իր կրթության և աշխատանքային փորձի վերաբերյալ (CV), որակավորումը հիմնավորող փաստաթղթեր և անհրաժեշտության դեպքում Պատվիրատուի կողմից պահանջվող այլ տեղեկատվություն: Խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի Համաշխարհային Բանկի ուղեցույցի “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ” սահմանված «Անհատ Խորհրդատուի ընտրության» ընթացակարգի համաձայն: 
Լրացուցիչ տեղեկություններ հնարավոր է ստանալ ստորև բերված հասցեում, ՀՏԶՀ-ի գրասենյակից, աշխատանքային օրերին, ժամը 09:00-ից մինչև 18:00-ը: 
Փաստաթղթեր պետք է ներկայացվեն էլ-փոստով՝ procurement@atdf.am և atdf@atdf.am  հասցեներով, ոչ ուշ քան 2020թ. հոկտեմբերի 16-ը, ժամը 17:00:  
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ,

ՀՀ, ք.Երևան, 0037, Կ.Ուլնեցու 31, ՀՏԶՀ գրասենյակ, 

Գնումների բաժին
Հեռախոսը՝ (374 60) 50-15-60:
