Ա/Ձ«ԷդուարդՍամսոնիՍահակյան»-իտնօրենԷդուարդՍահակյանին
Հասցե՝ք.Երևան, Նազարբեկյան 1Բ բն 31. (ՀՎՀՀ27953903)

Հարգելի՛պարոնՍահակյան,

«ՀՀոստիկանությանկրթահամալիր» ՊՈԱԿ-ի(այսուհետ՝Պատվիրատու) ևԱ/Ձ «ԷդուարդՍամսոնիՍահակյան»-ի(այսուհետ՝Կատարող)միջև22.07.2020թ. կնքվածՏպագրությանաշխատանքներիկատարմանգնմանՀՀՈԿԳՀԱՇՁԲ-20/1-7ծածկագրովպայմանագրի1.1կետիհամաձայնԿատարողնստանձնում է տպագրությանաշխատանքներիկատարմանպարտավորությունը՝ համաձայնսույնպայմանագրիանբաժանելիմասըկազմողհավելված 1-ով սահմանվածտեխնիկականբնութագիր-գնմանժամանակացույցիպահանջների:
Պայմանագրիհավելված1-ի համաձայն՝ աշխատանքներիկատարմանժամկետըսահմանվել է պայմանագիրնուժիմեջմտնելուց 45 օրացուցայինօրվաընթացքում: Համաձայնվերոհիշյալպայմանագրի՝աշխատանքներիկատարմանժամկետըլրացել է 2020թվականիսեպտեմբերի 4-ին, սակայնմինչօրսՁերկողմիցհավելված1-ով նախատեսված45-րդ չափաբաժնիաշխատանքըչիկատարվել:
Համաձայնպայմանագրի 5.3 կետի՝պայմանագրովնախատեսվածաշխատանքիկատարմանժամկետըխախտելուդեպքումԿատարողիցյուրաքանչյուրուշացվածաշխատանքայինօրվահամարգանձվում է տույժ` կատարմանենթակա, սակայնչկատարվածաշխատանքիգնի 0,05 (զրոամբողջհինգհարյուրերորդական) տոկոսիչափով։
Այսպիսով՝ պայմանագրի 5.3 կետիհամաձայն՝ 25.12.2020թ. դրությամբ Ա/Ձ «ԷդուարդՍամսոնիՍահակյան»-ըենթակաէտուգանքի 6264ՀՀդրամ՝որպեստույժկատարմանենթակա, սակայնչկատարվածաշխատանքիգնի  0,05 (զրոամբողջհինգհարյուրերորդական) տոկոսիչափով։
Հայտնելովվերոգրյալը և հիմքընդունելովպայմանագրի 2.1.3 կետի«բ»ենթակետիպահանջները՝ «ՀՀոստիկանությանկրթահամալիր» ՊՈԱԿ-ը միակողմանիլուծում է պայմանագիրը:
ՄիաժամանակհիմքընդունելովՁերկողմից21.07.2020թներկայացվածտուժանքիմասինհամաձայնագրի (պայմանագրիկատարմանապահովում) 1.3 կետը՝տեղեկացնումենք, որՀՀֆինանսներինախարարությանկողմիցբացվածգանձապետական 900018005018 հաշվեհամարինենթակաէգանձման4.490ՀՀդրամըորպեստուժանք՝պայմանագրիկատարմանապահովում (հավելված1-ով նախատեսված 45-րդ չափաբաժնիգնի 10 տոկոսը):

ՊԵՏ,ՈՍՏԻԿԱՆՈՒԹՅԱՆԳԵՆԵՐԱԼ-ՄԱՅՈՐ՝


Մ.ԲԱԲԱՅԱՆ
Կատարող՝
Է.Հակոբյան   010.77-08-82
«Ամերիաբանկ» ՓԲԸ-ի գլխավոր գործադիր տնօրեն Ա.Հանեսյանին
Հարգելի՛ պարոն Հանեսյան,
«ՀՀ ոստիկանության կրթահամալիր» ՊՈԱԿ-ի և Ա/Ձ «Էդուարդ Սամսոնի Սահակյան»-ի միջև 22.07.2020թ. կնքվել է տպագրության աշխատանքների կատարման գնման ՀՀ ՈԿ ԳՀԱՇՁԲ-20/1-7 ծածկագրով պայմանագիր, որի հետ մեկտեղ ներկայացրել է տուժանքի մասին համաձայնագիր (պայմանագրի կատարման ապահովում) և վճարման պահանջագիր 53880 (հիսուներեք հազար ութ հարյուրութսուն) ՀՀ դրամ գումարի չափով:
25.12.2020թ. Ա/Ձ «Էդուարդ Սամսոնի Սահակյան»-ին գրավոր տեղեկացվել է, որ «ՀՀ ոստիկանության կրթահամալիր» ՊՈԱԿ-ը միակողմանի լուծել է կնքված պայմանագիրը, և  միաժամանակ հայտնվել, որ տուժանքի մասին համաձայնագրի (պայմանագրի կատարման ապահովում) 1.3 կետի համաձայն ընկերությունը ՀՀ ֆինանսների նախարարության կողմից բացված գանձապետական 900018005018 հաշվեհամարին պարտավոր է վճարել 4490 ՀՀ դրամ որպես տուժանք պայմանագրի հավելված 1-ով նախատեսված 45-րդ չափաբաժնի գնի 10 տոկոսը): 

Կից ներկայացվում է վճարման պահանջագիրը վճարումներն իրականացնելու համար: 

Առդիր՝ ------- թերթ:

Հարգանքով՝
Պետ, ոստիկանության գեներալ-մայոր՝         


    Մ.Բաբայան
Կատարողներ՝

Ս.Մկրտչյան Է.Հակոբյան

010.77-08-82
