ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի հուլիս 04-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԿՏԱԿ-ԲՄԾՁԲ-24/01
«Կրթական տեխնոլոգիաների ազգային կենտրոն» ՊՈԱԿ–ի կարիքների համար «2025-2027թթ․ Հայաստանի կրթական ցանցում ընդգրկված ուսումնական հաստատություններին ինտերնետի մատակարարման, հաստատությունների ներքին համակարգչային ցանցերի, աշխատող համակարգիչների ծրագրային ու տեխնիկական սպասարկման ծառայություն» ձեռքբերման նպատակով  հայտարարված նպատակով  կազմակերպված ԿՏԱԿ-ԲՄԾՁԲ-24/01 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 03.07.2024թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 04.07.2024թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում 1

Խնդրում եմ պարզաբանել, թե արդյոք ԿՏԱԿ-ԲՄԾՁԲ-24/01  ծածկագրով գնման ընթացակարգի տեխնիկական բնութագրի 2-րդ կետով սահմանված  հեռահար կառավարման գործընթացի համար կիրառվող լիցենզավորված ծրագրերը տրամադրվելու են Պատվիրատուի կողմից? Եթե ոչ, ապա խնդրում եմ նշել ինչ ծրագրերով պետք է կատարվի հեռահար կառավարման գործընթացը:

Պարզաբանում 1 

Հարգելի՛ մասնակից, «ԿՏԱԿ-ԲՄԾՁԲ-24/01»  ծածկագրով գնման ընթացակարգի տեխնիկական բնութագրի 2-րդ կետով սահմանված է, որ․
          «Վերը նշված ծառայություններն իրականացվում են հեռահար և ֆիզիկական սպասարկման միջոցով։ Հեռահար սպասարկումը իրականացվում է հեռահար կառավարման ծրագրերի միջոցով:»

          Որևէ խոսք հավաստագրի կամ լիցենզիայի մասին չկա։ Մասնակիցը ազատ է օգտագործել ցանկացած ծրագիր, որը թույլ կտա իրականացնել «ԿՏԱԿ-ԲՄԾՁԲ-24/01»  ծածկագրով գնման ընթացակարգի տեխնիկական բնութագրի 2-րդ կետում նկարագրված ծառայությունները։

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ԿՏԱԿ-ԲՄԾՁԲ-24/01» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար 
 Լ․ Գևորգյանին:

Հեռախոս՝ 010 57 84 55, 011 57 84 55։

Էլեկոտրանային փոստ՝ lilit@ktak.am 
Պատվիրատու` «Կրթական տեխնոլոգիաների ազգային կենտրոն» ՊՈԱԿ:

Заявление
об разъяснении приглашения
Данный текст заявления утвержден постановлением 
№ 2 от 04.07.2024 г., оценочной комиссии
и опубликован,
согласно 29 статье Закона РА «О закупках»
Код процедуры KTAK-BMTsDzB-24/01
Оценочная комиссия процедуры закупки под кодом «KTAK-BMTsDzB-24/01» на приобретение услуг для «Обеспечения интернетом учебных заведений, входящих в образовательную сеть Армении, техническое и программное обслуживание рабочих компьютеров,  внутренних компьютерных сетей на 2025-2027 гг.» для нужд ГНКО «Национальный центр образовательных технологий» представляет запросы, полученные от 03.07.2024 г.,  и предоставленные 04.07.2024 г., по ним разъяснения относительно приглашения по тому же коду.  
 
Вопрос 1
Пожалуйста, уточните, будут ли лицензионные приложения, применяемые к процессу удаленного управления, определяемому пунктом 2 технической спецификации процедуры закупки с кодом «KTAK-BMTsDzB-24/01», предоставлены заказчиком? Если нет, то, пожалуйста, укажите, с помощью каких программ должен выполняться процесс удаленного управления.
Разъяснение 1
Уважаемый участник, во 2-ом пункте технической спецификации процедуры закупки под кодом «KTAK-BMTsDzB-24/01» указано, что вышеуказанные услуги предоставляются посредством дистанционного и физического обслуживания. Дистанционное обслуживание осуществляется с помощью программ удаленного управления. 

         В приглашении нет ни слова о сертификате или лицензии. Участник волен использовать любую программу, которая позволит ему реализовать услуги, описанные в пункте 2 технической спецификации процедуры покупки под кодом «KTAK-BMTsDzB-24/01».  
Для получения дополнительной информации, связанной с объявлением под кодом «KTAK-BMTsDzB-24/01», можете обратиться к секретарю Оценочной комиссии Лилит Геворгян.
Телефон: 010 57 84 55, 011 57 84 55
Электронная почта:  lilit@ktak.am 
Заказчик:  ГНКО «Национальный центр образовательных технологий»
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