ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի հունիսի 17-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` ԳՄԾՀ-ԳՀԱՇՁԲ-20/2
ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Ծաղկունքի համայնքապետարանի կարիքների համար ՀՀ ԳԵՂԱՐՔՈՒՆԻՔԻ ՄԱՐԶԻ ԾԱՂԿՈՒՆՔԻ ՀԱՄԱՅՆՔԱՊԵՏԱՐԱՆԻ ԿԱՐԻՔՆԵՐԻ ՀԱՄԱՐ ՆԵՐՔԻՆ ՀԱՐԴԱՐՄԱՆ ԿԱՊԻՏԱԼ ՎԵՐԱՆՈՐՈԳՄԱՆ ՁԵՌՔԲԵՐՄԱՆ ՆՊԱՏԱԿՈՎ  ՀԱՅՏԱՐԱՐՎԱԾ ԳՆԱՆՇՄԱՆ ՀԱՐՑՄԱՆ ՀՐԱՎԵՐԻ ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԳՄԾՀ-ԳՀԱՇՁԲ-20/2 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ N1- ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Ծաղկունքի համայնքապետարանի կարիքների համար ներքին հարդարման կապիտալ վերանորոգման ձեռքբերման նպատակով հայտարարված գնանշման հարցման հրավերի հետ միասին չի տեղադրվել հրավերի նախահաշիվը:


Փոփոխության նկարագրություն - ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Ծաղկունքի համայնքապետարանի կարիքների համար ներքին հարդարման կապիտալ վերանորոգման ձեռքբերման նպատակով հայտարարված գնանշման հարցման հրավերը, որը տեղադրվել է Հայաստանի Հանրապետության Ֆինանսների նախարարության gnumner.am կայքում գնանշման հարցման հրավերի հետ չի տեղադրվել նախահաշիվը , ուստի խնդրվում է տեղադրված հրավերը համարել չեղյալ և տեղադրել նորը ՝ գնանշման հարցման հրավերի և նախահաշվի հետ միասին:





 



\
Փոփոխության հիմնավորում
- Տեղադրել ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Ծաղկունքի համայնքապետարանի կարիքների համար ներքին հարդարման կապիտալ վերանորոգման ձեռքբերման նպատակով հայտարարված գնանշման հարցման հրավերը նախահաշվի հետ միասին:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
 ԳՄԾՀ-ԳՀԱՇՁԲ-20/2 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ֆ. Մանգյանին
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