ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի մայիսի 3-ի որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՇՁԲ-24/10
ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարության կարիքների համար վերականգնողական աշխատանքների (ՀՀ Լոռու մարզի Լոռի բերդի միջնաբերդի և Ամրակից գյուղի Սբ. Նիկոլայ եկեղեցիների, ՀՀ Արագածոտնի մարզի «Ագարակ» պատմամշակութային արգելոցի վաղ բրոնզե դարի կացարանների, միջնադարյան համալիրի և պարսպապատի, ՀՀ Տավուշի մարզի Սրվեղ վանական համալիրի և Տավուշի բերդի Սբ. Աստվածածին եկեղեցիների ամրակայման, վերականգնման և տարածքի բարեկարգման աշխատանքեր)  ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՇՁԲ-24/10» ծածկագրով բաց մրցույթի ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի մայիսի 3-ին, ժամը 16:52:56-ին, էլեկտրոնային գնումների Armeps համակարգով ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 2024 թվականի մայիսի 3-ին  տրամադրված պարզաբանումները.
Հարցադրում N 1 
«Հարգելի գործընկեր ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՇՁԲ-24/10 ծածկագրով գնման ընթացակարգին մասնակցելու համար, խնդրում եմ տեղեկացնել, աշխատանքների քան տոկոսը կարող է իրականացվել ենթակապալի կամ ծառայությունների մատուցման պայմանագրեր կնքելու միջոցով»:
Պարզաբանում N 1 
«Անհրաժեշտ է առաջնորդվել «ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՇՁԲ-24/10» ծածկագրով բաց մրցույթի ընթացակարգի հրավերի 1-ին մասի 2.5 և 2.6 կետերով և 2-րդ մասի 2.2. և 2.3 կետերով: Ինչ վերաբերում է տոկոսի չափին, ապա գնումների մասին ՀՀ օրենսդրությամբ այն սայմանված չէ:»: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՇՁԲ-24/10» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Արսեն Սողոմոնյանին:
Հեռախոս՝ +374 (10) 599-656, (043) 45-43-46։
Էլեկոտրանային փոստ՝ arsen.soghomonyan@escs.am։

«ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՇՁԲ-24/10» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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