ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի օգոստոսի 6-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-20-7/21»։
Պատվիրատուն` ՀՀ Պաշպանության նախարարությունը, որը գտնվում է ՀՀ ք. Երևան Բագրևանդի 5 հասցեում, ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար իրային միջոցների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-20-7/21» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2020 թվականի օգոստոսի 6-ին տրամադրված պարզաբանումը`
Հարցադրում N 1՝
Հարգելի Գործընկեր,

Հրավերում նշված գնման առարկայի անվանումները եվ տեխնիկական բնութագրում նշված  նկարագրությունները չեն համապատասխանում միմյանց:

Այն է՝ Չափաբաժին 1-ի անվանում դաշտում  նշված է՝ Վրան -ՈՒՍՏ-56,բայց տեխնիկական բնութագրում նկարագրվում է՝ Վրան-ՈՒՍԲ-56:

Նույնը վերաբերվում է նաեվ չափաբաժին 2- ին:

Խնդրում ենք տալ պարզաբանում:
Պարզաբանում N 1՝
Ի պատասխան Ձեր պարզաբանման հարցման հայտնում ենք, որ տեխնիկական սխալի պատճառով 1-ին չափաբաժնի (զինվորական վրաններ /Վրան՝ ՈՒՍՏ-56/) տեխնիկական բնութագրի փոխարեն խմբագրվել է 2-րդ չափաբաժնի (զինվորական վրաններ /Վրան՝ ՈՒՍԲ-56/) տեխնիկական բնութագիրը և հակառակը՝ 2-րդ չափաբաժնի (զինվորական վրաններ /Վրան՝ ՈՒՍԲ-56/) տեխնիկական բնութագրի փոխարեն խմբագրվել է 1-ին չափաբաժնի (զինվորական վրաններ /Վրան՝ ՈՒՍՏ-56/) տեխնիկական բնութագիրը: Համապատասխան շտկումներից հետո օրենսդրությամբ սահմանված կարգով կհրապարակվի հրավերի փոփոխված տարբերակը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող` ՀՀ ՊՆ ԳԿՎ ԳԿ 2-րդ բաժնի գլխավոր մասնագետ Գ. Գևորգյանին:
Հեռախոս՝ 010-29-44-18։
Էլ.փոստ` g.gevorgyan@mil.am։

Պատվիրատու` ՀՀ պաշտպանության նախարարություն:
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