ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ 
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի դեկտեմբերի 6-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
«Գնումների մասի» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը` ԵՔԿԱ-ԲՄԱՊՁԲ-20/02

<<Երևանի կենդանաբանական այգի>> ՀՈԱԿ-ի  կարիքների համար 	մսեղիքի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵՔԿԱ-ԲՄԱՊՁԲ-20/02 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառը և կատարված փոփոխության համառոտ նկարագրությունը`

Փոփոխության առաջացման պատճառ 
ԵՔԿԱ-ԲՄԱՊՁԲ-20/02  ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերում կատարված փոփոխությունը պայմանավորված է տեխանիկական վրիպակի պատճառով առաջացած անհամապատասխանությանը:   

Փոփոխության նկարագրություն 
ԵՔԿԱ-ԲՄԱՊՁԲ-20/02 ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերով նախատեսված մսեղիքի տեխնիկական բնութագրերում կատարվել է ձեռքբերվող ապրանքի ծավալի փոփոխություն (3500 կգ-ի փոխարեն 35000 կգ) 
[bookmark: _GoBack]և ԵՔԿԱ-ԲՄԱՊՁԲ-20/02  ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի փոփոխության արդյունքում հայտերը ներկայացնելու վերջնաժամկետ է սահմանվել 2019 թվականի դեկտեմբերի 24-ը, ժամը 1400-ն:
Փոփոխության հիմնավորում
ԵՔԿԱ-ԲՄԱՊՁԲ-20/02  ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերում փոփոխությունը կատարվել է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի պահանջներին համապատասխան:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնման ընթացակարգը համակարգող Գ.Սարգսյանին:
                                        Էլ. փոստ <<gaya.gnumner@mail.ru>>:
                                                    Հեռախոս` <<096-61-51-55>>:
                                  Պատվիրատու ՝  <<Երևանի կենդանաբանական այգի>> ՀՈԱԿ

