ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի դեկտեմբերի 23-ի թիվ  1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1
  «Հայաստանի հեռուստատեսային և ռադիոհաղորդիչ ցանց» փակ բաժնետիրական ընկերության կարիքների համար Երևանի H=311մ հեռուստաաշտարակի նոր ժամանակակից լուսավորման համակարգի հետ կապված աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով  կազմակերպված                                    ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը  ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 20.12.2024թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 23.12.2024թ. տրամադրված  պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 
Հարգելի գործընկերներ, Խնդրում եմ պարզաբանել ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով երկփուլ մրցույթի նախաորակավորման ընթացակարգի վերաբերվող 15-րդ կետի 3րդ մասին` 

15.3 “համատեղ գործունեության պայմանագրի պատճենը, եթե մասնակիցները սույն ընթացակարգին մասնակցում են համատեղ գործունեության կարգով (կոնսորցիումով):” 

Արդյոք այս փուլում անհրաժեշտ է ներկայացնել կոնսորցիումի պայմանագիր, թե բավարար կլինի ներկայացնել ընկերությունների միջև կնքված կոնսորցիումի համաձայնագիր? Տվյալ մրցույթում ընտրված մասնակից ճանաչվելու դեպքում հաջորդիվ ընկերությունները կներկայացնեն պայմանագիր: Միտքը կայանում է նրանում, որ պայմանագիրը ենթադրում է արժեք, հստակ տարանջատված աշխատանքների ծավալներ և այլն, որոնք այս փուլում ակտուալ չեն:

Պարզաբանում N 1 
Հարգելիʹ մասնակից,

ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով երկփուլ մրցույթի նախաորակավորման ընթացակարգի 15-րդ կետի 3-րդ մասի վերաբերյալ Ձեր հարցմանը հայտնում ենք հետևյալը. 

Հրավերի նշված կետով պահանջվող կոնսորցիումի պայմանագիրի ներկայացման պահանջը հստակ է, ըստ այդմ անհրաժեշտ է ներկայացնել կոնսորցումի պայմանագիր, որտեղ կարող են չմանրամասնվել Կողմերի տարանջատված աշխատանքների ծավալները, այլ միայն նշվեն կատարվելիք աշխատանքի մոտավոր տոկոսային մասը, գործառույթների նախնական անվանումները, որի մասով կարող է հետագայում կնքվել պայմանագրի լրացուցիչ համաձայնագիր, որտեղ կմանրամասնվեն տարանջատված աշխատանքների ծավալներ և այլն: 

Հարցադրում N 2 

Խնդրում եմ հաստատել, որ էլեկտրոնային եղանակով ներկայացված հայտը պետք է ուղարկվի հանձնաժողովի քարտուղար` Մարինա Նիկոլյանին, նշված Էլ. փոստի հասցեին՝ marina.nikolyan@tna.am: Ընդունելի է արդյոք, փաթեթը ուղարկել RAR ֆայլի ֆորմատով մինչև հրավերում նշված վերջնաժամկետը՝ ժամը 10:00  25.12.2024 թթ? 

Կանխավ շնորհակալ եմ:

Պարզաբանում N 2

 Փաստաթղթերի ներկայացման վերաբերյալ Ձեր հարցմանը հայտնում ենք հետևյալը.

Փաստաթղթերը պետք է ներկայացվեն էլեկտրոնային եղանակով հանձնաժողովի քարտուղար` Մարինա Նիկոլյանին, marina.nikolyan@tna.am Էլ. փոստի հասցեին՝ RAR ֆայլի ֆորմատով մինչև հրավերում նշված վերջնաժամկետը՝ ժամը 10:00  25.12.2024թ.:

Հարցադրում N 3

Թիվ ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով մրցույթի և հետագայում մոնտաժման աշխատանքների ընթացքում պահանջվելու է արդյոք լիցենզիա թե ոչ, եթե այո ապա ինչ տեսակի և դասի:

Պարզաբանում N 3

ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով մրցույթի 2-րդ փուլում կպահանջվի  Շինարարության իրականացում 1-ին դաս, ներդիր՝ էլեկտրամատակարարում /էլեկտրամատակարարման, էլեկտրալուսավորման ներքին և արտաքին ցանցեր, էլեկտրամատակարարման համակարգեր, ֆոտովորտային և հողմաէներգետիկ կայաններ/  լիցենզիան:

Հարցադրում N 4

Թիվ ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով մրցույթի շրջանակներում պահանջվելու է արդյոք կատարողի կողմից ներկայացնել նախագիծ թե միայն դիզայն նախագիծը բավարար է:

Պարզաբանում N 4

ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով մրցույթի շրջանակներում 1-ին փուլին պետք է ներկայացվի միայն դիզայն նախագիծը, որի բացվածքը և հաշվարկային փաստաթղթերը /ցանկը կսահմանվի հրավերով/ կներկայացվեն 2-րդ փուլի ընթացքում: 

Հարցադրում N 5

Թիվ ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով մրցույթի շրջանակներում պահանջվելու է արդյոք բարձրության վրա աշխատանքներ կատարելու թույլտվություն թե ոչ:

Պարզաբանում N 5

ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով մրցույթի շրջանակներում պահանջվելու է բարձրության վրա աշխատանքներ կատարելու թույլտվություն:

Հարցադրում N 6

Թիվ ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով մրցույթի շրջանակներում պահանջվելու է  որակավորման և պայմանագրի ապահովում բանակային երաշխիքի կամ կանխիկ փողի ձևով, եթե այո ապա նշել ապահովման չափը:

Պարզաբանում N 6
Կսահմանվի ընթացակարգի 2-րդ փուլի հրավերով, ելնելով 1-ին փուլի արդյունքում ձևավորված տեխնիկական առաջադրանքից:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Մարինա Նիկոլյանին:
Հեռախոս՝ (+374) 65 40 73

Էլեկոտրանային փոստ՝  marina.nikolyan@tna.am

ՀՀՌՑ-ԵՄԱՇՁԲ-25/1  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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