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Հայաստանի Հանրապետություն 

Սոցիալական Պաշտպանության Վարչարարության Երկորդ Ծրագիր

Վարկ No. 5398-AM 

Առաջադրանքի անվանումը՝ ՀՀ զբաղվածության ոլորտի զարգացմանն աջակցող միջոցառումների իրականացման տեխնիկական առաջադրանքների մշակում և ծրագրային ապահովման փաթեթի ստեղծում
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): SPAP II-C-2-2-7
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Սոցիալական պաշտպանվածության վարչարարության երկրորդ ծրագիր» (ՍՊՎԾ 2) վարկային ծրագրի (Վարկ No. 5398-AM) ֆինանսավորման համար և նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  

Խորհրդատվական ծառայությունների նպա​տակն է՝ նպաստել ՍՊՎԾ-2-ի շրջանակներում ՀՀ կառավարության զբաղվածության ռազմավարության իրականացման աջակցությանն ուղղված միջոցառումների արդյունավետ իրականացմանը՝ տեղեկատվական տեխնոլոգիաների ոլորտում մասնագիտացված տեղական կազմակերպության (այսուհետ՝ Խորհրդատու) ընտրության միջոցով ապահովելով այդ միջոցառումների իրականացման տեխնիկական առաջադրանքների (այսուհետ՝ ՏԱ) մշակումը և նոր տեղեկատվական համակարգի ծրագրային ապահովման փաթեթի ստեղծումը:

ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարությունը և ՀՀ ֆինանսների նախարարության ծրագրերի իրականացման վարչությունը (ԾԻՎ) հրավիրում են խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:

Հա​մա​կար​գի մշա​կումն ու ներդ​րու​մը պետք է ի​րա​կա​նաց​վի մոտ 10 ամս​վա ըն​թաց​քում:

Ավելի կոնկրետ, Հետաքրքրվածության հայտը պետք է ներկայացնի հետևյալ տեղեկատվությունը. 

· Հիմնական բիզնեսի եւ գործունեության տարիների մանրամասն նկարագիրը` ներառյալ մատուցված ծառայությունները, ավարտված ծրագրերը, հասցեները, կոնտակտային տվյալները, ընկերության հիմնական աշխատակազմի քանակը և այլն:

Որակավորման չափանիշները
​Խորհր​դա​տո​ւի ո​րա​կա​վո​րում​նե​րը և փոր​ձը պետք է հա​մա​պա​տաս​խա​նեն ստորև ներ​կա​յաց​ված նվա​զա​գույն պա​հանջ​նե​րին.

· ​​​ Ծրագրային ապահովման մշակման առնվազն 5 տարվա մասնագիտացում,

•
Առցանց էլ–կառավարման համակարգերի մշակման առնվազն 5 տարվա փորձ,

•
Էլ–կառավարման համակարգի մշակման առնվազն երկու հաջող փորձ,

•
Պետական Կառավարման մարմինների հետ համագործակցությունը կդիտարկվի որպես առավելություն։
Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի՝ «ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցների» (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») 1.9 պարագրաֆին, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  
Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի «Ուղեցույցներ. ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձում» փաստաթղթում (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  
Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2019թ. դեկտեմբերի 17-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):

պրն. Վարդան Հարությունյան
ԾԻՎ-ի պետ
Հհ ՖՆ ծրագրերի իրականացման վարչություն
ՀՀ, ք. Երևան 0010, Մելիք-Ադամյան 1
հեռ. (374-11) 91 05 93
էլ. փոստ secretariat1@minfin.am, armine.azaryan@minfin.am
