ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի սեպտեմբերի 14-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/46»։
Պատվիրատուն` ՀՀ Պաշպանության նախարարությունը, որը գտնվում է ՀՀ ք. Երևան Բագրևանդի 5 հասցեում, ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար հատուկ հանդերձանքի և տարբերանշանների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/46» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2018 թվականի սեպտեմբերի 14-ին  տրամադրված պարզաբանումը`
Հարցադրում N 1՝
Հարգելի գործընկեր,

12.09.2018թ. ՀՀ պաշտպանության նախարարության կողմից հրապարակվել է ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/46 ծածկագրով մրցույթ: Ըստ մրցույթի 2–րդ չափաբաժնի պահանջի մատակարարվող լաբորատոր դիմակը  պետք է լինի 3M 9913:

Խնդրում եմ տեղեկացնել արդյո՞ք Ձեզ համար ընդունելի կլինի 3M 9913 շնչադիմակի փոխարեն նույն դասի ավելի կատարելագործված 3M 9922 շնչադիմակը (կից ներկայացնում եմ 3M 9922 շնչադիմակի ամբողջական տեխ բնութագիրը):

Պարզաբանում N 1՝
Ի պատասխան Ձեր պարզաբանման հարցման հայտնում ենք, որ պարզաբանման հարցումը վերաբերվում է ձեռք բերվող ապրանքի ամբողջական նկարագրի համարժեքությանը, որը ենթակա է քննարկման միայն գնահատող հանձնաժողովի կողմից առաջին տեղ զբաղեցրած մասնակիցների ներկայացրած որակավորման փաստաթղթերի գնահատման փուլում:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող` ՀՀ ՊՆ ՆՏԱ դեպարտամենտի ԳՓՁ վարչության առաջատար մասնագետ,       ՔՀԾ 2-րդ դասի առաջատար ծառայող Գ. Գևորգյանին:
Հեռախոս՝ 010-29-44-18։
Էլ.փոստ` g.gevorgyan@mil.am։
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