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Պատվիրատու` Վարչապետի աշխատակազմ                                                                                                        Գնման ձև` գնանշման հարցման միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգ

Ընթացակարգի ծածկագիր՝ ՎԱ-ՍԱՏՄ-ԳՀԱՊՁԲ-19/13
Գնման առարկա` А4  ֆորմատի թղթի ձեռքբերում                                                                                       Ընթացակարգի հրապարակման ամսաթիվ` 04.07.2019թ. 
Ե Զ Ր Ա Կ Ա Ց ՈՒ Թ Յ ՈՒ Ն
(բացասական)
ՀՀ կառավարության 16.11.2017թ. թիվ 1454-Ն որոշմամբ հաստատված՝ «Ընտրանքային կարգով պատվիրատուների հաստատած գնման առարկաների բնութագրերի և մասնակիցների ներկայացվող որակավորման պահանջների գնահատման» կարգի 2-րդ կետի համաձայն՝ մրցակցության ապահովման և խտրականության բացառման պահանջների պահպանման տեսանկյունից, ՀՀ ֆինանսների նախարարության կողմից Վարչապետի աշխատակազմի ՎԱ-ՍԱՏՄ-ԳՀԱՊՁԲ-19/13 ընթացակարգի հրավերի գնահատման արդյունքում արձանագրվել է հետևյալը.
ընթացակարգի հրավերում ներառված պայմանագրի նախագծին կից տեխնիկական բնութագիր - գնման ժամանակացույցում սահմանված են այնպիսի պահանջներ, որոնք հակասում են «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 13-րդ հոդվածի 2-րդ մասի 2-րդ կետի պահանջին: Մասնավորապես հրավերով սահմանվել է, որ մինչև ապրանքի մատակարարումն իրականացնելը՝ վաճառողը պարտավոր է գնորդի  պահանջով համաձայնեցման ներկայացնել մատակարարման ենթակա ապրանքի նմուշները, նմուշառումից հետո միայն մատակարարել ապրանքները:
Հեռ.՝ 011-289-321
0010-րդ,  Երևան-րդ,  Մելիք-Ադամյան փող. 1
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