ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-22-23/1»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար թթվածնի, ազոտի և հակահրդեհային նյութերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-22-23/1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ  2021թ. սեպտեմբերի 15-ին ստացված հարցադրումները և դրա վերաբերյալ 2021թ. սեպտեմբերի 16-ին  տրամադրված պարզաբանումները`

    Ի պատասխան ներկայացված հարցադրումները տրամադրում ենք հետևյալ պարզաբանումները.       

	Հարցադրում 1
	Պարզաբանում 1

	3-րդ չափաբաժնի տեխնիկական բնութագրում նշված է. «Տարաների տարողությունը 5 և 10դմ3»

նշանակու՞մ է պարտադիր 5 և 10 լիտրանոց: Այդ դեպքում քանի՞սը 5 և քանի՞սը 10 լիտրանոց: Իսկ եթե դա էական չէ, ապա պետք է նշվի «Տարաների տարողությունը 5 ԿԱՄ 10դմ3:»
	Ի պատասխան նեկայացված հարցմանը (3-րդ չափաբաժնի տեխնիկական բնութագրում նշված է. «Տարաների տարողությունը 5 և 10դմ3»

նշանակու՞մ է պարտադիր 5 և 10 լիտրանոց: Այդ դեպքում քանի՞սը 5 և քանի՞սը 10 լիտրանոց: Իսկ եթե դա էական չէ, ապա պետք է նշվի «Տարաների տարողությունը 5 ԿԱՄ 10դմ3:») հայտնում ենք, որ 3-րդ չափաբաժնի մատակարարվող տարաների տարողությունը՝ 5 և 10 դմ3 երկու չափի ծավալներով սահմանված է ԳՈՍՏ 15899-93-ի 1.6 կետի 1.6.3 ենթակետով: Ապրանքի այդ տարաներից քանի հատը 5 դմ3 և քանի հատը 10 դմ3 տարողությամբ կմատակարարվեն՝ էական նշանակություն չունեն:

	Հարցադրում 2
	Պարզաբանում 2

	ի՞նչ ժամկետներում պետք է մատակարարվեն ապրանքները 
	Ի պատասխան նեկայացված հարցմանը (ի՞նչ ժամկետներում պետք է մատակարարվեն ապրանքները) հայտնում ենք, որ Գնումների մասին ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն՝ մինչև ֆինանսական միջոցներ նախատեսվելը սույն օրենքով սահմանված կարգով կարող է կնքվել պայմանագիր` պայմանով, որ դրա շրջանակներում գնում կարող է կատարվել անհրաժեշտ ֆինանսական միջոցներ նախատեսվելու դեպքում: Սույն մասի համաձայն կնքված պայմանագիրը լուծվում է, եթե այն կնքելու օրվան հաջորդող վեց ամսվա ընթացքում պայմանագրի կատարման համար ֆինանսական միջոցներ չեն նախատեսվել: 

     Այսինքն պայմանագրի կատարման համար ֆինանսական միջոցներ նախատեսելու համար մաքսիմալ ժամկետ է սահմանված վեց ամիս, հետևաբար պատվիրատուն հստակ ժամանակացույց չի կարող սահմանել: ժամանակացույցը կսահմանվի ֆինանսական միջոցներ նախատեսվելու դեպքում՝ կնքվելիք համաձայանգրով, միաժամանակ, հաշվի առնելով ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. N 526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 21-րդ կետի 1-ին ենթակետի ը պարբերության պահանջները (կնքվելիք պայմանագրով ապրանքի մատակարարման, աշխատանքի կատարման կամ ծառայության մատուցման ժամկետը, իսկ փուլային ձևով պայմանագրի կատարման դեպքում` առաջին փուլի ժամկետը, որը չպետք է պակաս լինի 20 օրացուցային օրից: Ընդ որում, սույն պարբերությամբ սահմանված ժամկետի հաշվարկը կատարվում է պայմանագրով նախատեսված կողմերի իրավունքների և պարտականությունների կատարման պայմանն ուժի մեջ մտնելու օրվանից՝ բացառությամբ այն դեպքի, երբ ընտրված մասնակիցը համաձայնում է պայմանագիրը կատարել ավելի կարճ ժամկետում:):


Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
« ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-22-23/1» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Լ. Միքայելյանին:
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