ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի փետրվարի 4-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/9
Առողջապահության նախարարության կարիքների համար շենքերում տեղակայված էլեկտրական սարքերի վերանորոգման և պահպանման ծառայությունների ձեռք բերման նպատակով կազմակերպված ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/9 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 04.02.2020թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 05.02.2020թ. տրամադրված պարզաբանումները`

 
Հարցադրում N 1 

Խնդրում ենք տալ պարզաբանում, թե ինչ՝ նորմատիվային պահանջներով եք նշել «Ծառայության մատուցումը սկսվում է ծանուցվելուց հետո, 24 ժամվա ընթացքում, այլ դեպքում՝ Պատվիրատուին ներկայացվում է հիմնավորում, որի ընդունման դեպքում այն ստորագրվում է վերջինիս կողմից «Համաձայն եմ» մակագրությամբ»:
Պարզաբանում N 1 

Հարգելի գործընկեր: Քանի որ գնման ընթացակարգը կազմակերպվել է առողջապահության նախարարության շենքերում տեղակայված էլեկտրական սարքերի (օդորակիչների) վերանորոգման և պահպանման ծառայությունների ձեռք բերման նպատակով, իսկ  գնումների մասին օրենսդրությամբ նմանատիպ ծառայությունների մատուցման համար որևէ կարգ սահմանված չէ, ուստի պայմանագրի կատարման ընթացքում ծառայությունը պատշաճ, որակով և ժամանակին մատուցելու համար հրավերով սահմանվել է հարցադրմամբ մատնանշված պայմանը, որը չի հակասում գնումների մասին օրենսդրությանը:
Հարցադրում N 2

Մեր կազամակերպությունը մասնագիտացված է օդորակիչների և օդափոխության համակարգերի սպասարկման ոլորտում: Չունենք նման փորձ, որ կենցաղային դասի օդորակիչների աշխատանքների խափանման դեպքում, Ձեր կողմից հայտի ներկայացնելուց հետո մասնագետի այցը տեղի ունենա 24 ժամվա ընթացքում: Սովորաբար հայտը ստանալու պահից մասնագետի այցը ապահովվում է 3 աշխատանքային օրվա ընթացքում: Այլ բան է, եթե դրանք արտադրական դասի են՝ օրինակ սերվերային սենյակների օդորակիչները (Սերվերային սենյակներում դրվում է 2 օդորակիչ, 1–ը աշխատանքային մյուսը պահուստային):

 ՈՒստի խնդրում եմ տեխնիկական բնութագրում կատարել փոփոխություն 24 ժամի փոխարեն 3 աշխատանքային օր նշելով:

Պարզաբանում N 2
Հարգելի գործընկեր: Առողջապահության նախարարությունը ընդունում է և չի բացառում, որ կարող են լինել այնպիսի դեպքեր, որ Ծառայության մատուցումը հնարավոր չլինի իրականացնել 24 ժամվա ընթացքում: Նման պարագայում Կատարողին հնարավորությունա տրվում ներկայացնել հիմնավորում 24 ժամվա ընթացքում Ծառայության մատուցման անհնարինության մասին, որը Պատվիրատուի կողմից ընդունման պարագայում կսահմանվի այլ ժամկետ: Նման իրավիճակները կարգավորելու նպատակով հրավերի տեխնիկական բնութագրով սահմանվել է ժանկետի վերանայման հնարավորությունը:

Ուստի Ձեր կողմից բարձրացված առաջարկը ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/9 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը գտնում է ոչ նպատակահարմար, քանի որ առողջապահության նախարարության կողմից իրականացված գնման ընթացակարգի հրավերով ներկայացված տեխնիկական բնութագրով տրվում է հնարավորություն Ծառայության մատուցման ժամկետի վերանայման հարցում:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/9 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հասմիկ Սարգսյանին:
Հեռախոս՝   (060) 80-80-03/1804Էլեկոտրանային փոստ՝ hsargsyan@moh.am 

ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/9 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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