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     ՀԱՅԱՍՏԱՆ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ
ԱՌՈՂՋԱՊԱՀՈՒԹՅԱՆ ՆԱԽԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
<<ՆԱՐԿՈԼՈԳԻԱԿԱՆ ՀԱՆՐԱՊԵՏԱԿԱՆ ԿԵՆՏՐՈՆ>> ՓԲԸ


ՀՀ, ք. Երևան Աճառյան փ. 2-րդ նրբ. շենք 2.



հեռ. (+37410) 61-70-90
              <<04>> սեպտեմբերի 2018թ.
	
	«ՌԻԽՏԵՐ-ԼԱՄԲՐՈՆ» ՀՁ ՍՊԸ-Ի ՏՆՕՐԵՆ 
ՊԱՐՈՆ Ա. ԴԱՎԹՅԱՆԻՆ
 ՀՀ, ք. Երևան, Արշակունյաց 2-րդ նրբ., տուն 2



ԾԱՆՈՒՑՈՒՄ
15.02.2018թ. թիվ ՆՀԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/2-6 պայմանագիրը միակողմանի լուծելու մասին

   Հարգելի պարոն ԴԱՎԹՅԱՆ
ՀՀ ԱՆ <<Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն>> ՓԲԸ-ի (այսուհետ՝ նաև Պատվիրատու)  և «Ռիխտեր-Լամբրոն» ՀՁ ՍՊԸ-ի (այսուհետ՝ նաև Կատարող) միջև 15.02.2018թ. կնքվել է ՊԵՏՈՒԹՅԱՆ  ԿԱՐԻՔՆԵՐԻ ՀԱՄԱՐ ԱՊՐԱՆՔԻ ՄԱՏԱԿԱՐԱՐՄԱՆ թիվ ՆՀԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/2-6 պայմանագիրը (այսուհետ՝ Պայմանագիր), որով նախատեսված՝ Կատարողի պարատավորությունները մանրամասն նկարագրված են Պայմանագրի անբաժանանելի և բաղկացուցիչ մասը կազմող՝ Պայմանագրի թիվ 1 հավելվածով: 
Կատարող ընկերության կողմից թույլ է տրվել Պայմանագրի կատարման էական խախտում, որը հիմք է հանդիսանում Պատցիրատուի կողմից Պայմանագիրը միակողմանի լուծելու համար: 

Մասնավորապես.

1. «Ռիխտեր-Լամբրոն» ՀՁ ՍՊԸ-ն Պայմանագրի թիվ 1 հավելվածով սահմանված մատակարարման ժամկետները խախտել է և մինչ այժմ չի մատակարարել թիվ 1 հավելվածով սահմանված ապրանքը: 
Ելնելով վերոգրյալից և հիմք ընդունելով Պայմանագրի 2.1.7.1-րդ կետի բ) ենթակետը, ծանուցում ենք Ձեզ այն մասին, որ ՀՀ ԱՆ <<Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն>> ՓԲԸ-ն 2018 թվականի սեպտեմբերի 04-ից՝ միակողմանի լուծում է ՀՀ ԱՆ <<Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն>> ՓԲԸ-ի և «Ռիխտեր-Լամբրոն» ՀՁ ՍՊԸ-ի միջև կնքված 15.02.2018թ. թիվ ՆՀԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/2-6 «Պետության  կարիքների համար ապրանքի մատակարարման» պայմանագիրը: 
ՀԱՐԳԱՆՔՈՎ
ՀՀ ԱՆ <<Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն>> ՓԲԸ 
Տնօրեն՝ Պ. Ս. Սեմերջյան
