ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
  2020 թվականի փետրվարի 7-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-20/53
Երևանի քաղաքապետարանի  կարիքների համար 
մշակութային միջոցառումների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-20/53 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրման  վերաբերյալ տրամադրված    պարզաբանումը`


Պարզաբանում N 1 
2, 3, 9 չափաբաժիններում առկա հյուրանոցային ծառայությունների մասով 3 կամ 4 կամ 5 աստղանի չափանիշները նշված են որպես կողմնորոշիչ: 

Տեխնիկական բնութագիր չափաբաժին 2.

Կրթական ծրագիր՝ արտագնա խորհրդակցություն-սեմինար տնօրենների հետ

· Վանաձոր քաղաքում արտագնա խորհրդակցություն-սեմինարի կազմակերպման նպատակով զբաղեցվելու է ընտրված հյուրանոցի դահլիճը, որն ապահովում է մասնակիցը: Տևողությունը՝ 2 օր՝ 6-ական ժամ: Դահլիճում պետք է ապահովվի պրոյեկտոր, դինամիկ, հենակներով բարձրախոս, փոխանցիկ բարձրախոս, 1 հատ ֆլիպչարտ (գրասենյակային պատկերակալ՝ նոթատետրի շրջելիության սկզբունքով թղթի կամ թղթերի փաթեթի համար ամրակներով մագնիսամարկերային գրատախտակ), 4 մարկեր (տարբեր գույների):

·  Վանաձոր քաղաքում արտագնա խորհրդակցություն-սեմինարի կազմակերպման նպատակով բանախոսների ընտրությունը վերապահվում է աշխատակազմի հանրակրթության վարչությանը: Վարձատրությունն իրականացվում է մասնակցի կողմից՝ ըստ դասախոսությունների տևողության և քանակի՝ չափը համաձայնեցնելով աշխատակազմի հանրակրթության վարչության հետ:

· Վանաձոր քաղաքում արտագնա խորհրդակցություն-սեմինարի կազմակերպման նպատակով մասնակիցների համար տրանսպորտային ծառայության մատուցման ընթացքում երթուղու ընտրությունը վերապահվում է ծառայություն մատուցողին՝ համաձայնեցնելով աշխատակազմի հանրակրթության վարչության հետ:

· Վանաձոր քաղաքում արտագնա  խորհրդակցություն-սեմինարի կազմակերպման նպատակով սեմինարի աշխատանքային ժամերին սուրճի ընդմիջում չի նախատեսվում:

Տեխնիկական բնութագիր չափաբաժին 3.

Կրթական ծրագիր՝ արտագնա խորհրդակցություն-սեմինար տնօրենների հետ

· Ջերմուկ քաղաքում արտագնա խորհրդակցություն-սեմինարի կազմակերպման նպատակով զբաղեցվելու է ընտրված հյուրանոցի դահլիճը որի ապահովումը վերապահված է ծառայություն մատուցողին: Տևողությունը՝ 2 օր՝ 6-ական ժամ: Դահլիճում պետք է ապահովվի պրոյեկտոր, դինամիկ, հենակներով բարձրախոս, փոխանցիկ բարձրախոս, 1 հատ ֆլիպչարտ 

(գրասենյակայինպատկերակալ՝ նոթատետրի շրջելիության սկզբունքով թղթի կամ թղթերի փաթեթի համար ամրակներով մագնիսամարկերային գրատախտակ), 4 մարկեր (տարբեր գույների):

· Ջերմուկ քաղաքում արտագնա խորհրդակցություն-սեմինարի կազմակերպման նպատակով բանախոսներին ապահովում է մասնակիցը, իսկ ընտրությունը վերապահվում է աշխատակազմի հանրակրթության վարչությանը: Վարձատրությունն իրականացվում է ըստ դասախոսությունների տևողության և քանակի՝ չափը համաձայնեցնելով աշխատակազմի հանրակրթության վարչության հետ:

· Ջերմուկ քաղաքում արտագնա խորհրդակցություն-սեմինարի կազմակերպման նպատակով մասնակիցների համար տրանսպորտային ծառայության մատուցման ընթացքում երթուղու ընտրությունը վերապահվում է ծառայություն մատուցողին՝ համաձայնեցնելով աշխատակազմի հանրակրթության վարչության հետ:

· Վանաձոր քաղաքում արտագնա խորհրդակցություն-սեմինարի կազմակերպման նպատակով սեմինարի աշխատանքային ժամերին սուրճի ընդմիջում չի նախատեսվում:

Տեխնիկական բնութագիր չափաբաժին 6.

Համագործակցություն՝ այցելություն Սանկտ Պետերբուրգ

· Առաջին փուլ. պետք է ապահովել 5 հատ մեկտեղանոց հյուրանոցային սենյակ: Շարֆերը՝ 5 հատ, 100% պոլիեսթեր:

· Երկրորդ փուլ. Ծառայություն մատուցողը պետք է ապահովի 4 գիշերակաց մեկտեղանոց և երկտեղանոց սենյակներում:

Տեխնիկական բնութագիր չափաբաժին 8.

Կրթադաստիարակչական խրախուսական ծրագրեր

· Առաջին փուլ. «Առաջին օգնության» դասընթացի կազմակերպման մասով ծառայություն մատուցող կազմակերպությունը պետք է ապահովի դասընթացի բովանդակային մասը, ինչպես նաև «Առաջին օգնության» դասընթացի անցկացման համապատասխան որակավորում ունեցող դասընթացավարի ընտրությունը և անցկացման վայրը: Դասընթացավարին ապահովում է մասնակիցը: Սննդի տրամադրում չի նախատեսվում: Դասընթացի մասնակիցների ընտրությունը վերապահված է աշխատակազմի հանրակրթության վարչությանը:

· Երկրորդ փուլ. Քննարկման վարողին ապահովում է մասնակիցը, սակայն նրա ընտրությունը վերապահված է աշխատակազմի հանրակրթության վարչությանը:

· Երրորդ փուլ. Դահլիճում պետք է ապահովվի պրոյեկտոր, դինամիկներ, հենակներով բարձրախոս, ամբիոն, 3 փոխանցիկ բարձրախոս: Բանախոսների ընտրությունը վերապահվում է աշխատակազմի հանրակրթության վարչությանը, սակայն ապահովում է մասնակիցը: Վարձատրությունն իրականացվում է ըստ դասախոսությունների տևողության և քանակի՝ չափը համաձայնեցնելով աշխատակազմի հանրակրթության վարչության հետ:

Տեխնիկական բնութագիր չափաբաժին 9.

Էկո ակումբների ստեղծում

· Առաջին փուլ. Կրթական մոդուլը նախատեսված է 12-16 տարեկան սովորողների համար՝ տեղական և գլոբալ բնապահպանական խնդիրներին և էկոկրթությանն առնչվող թեմաներով:

· Երկրորդ փուլ. Դահլիճում պետք է ապահովվի պրոյեկտոր, դինամիկ, հենակներով բարձրախոս, փոխանցիկ բարձրախոս, 1 ֆլիպ-չարտ, 10 մարկեր (տարբեր գույների), մասնակիցների թվով թղթապանակ, նոթատետր, գրիչ, անվանանիշ, կպչուն թղթիկներ (չափսը՝ 7,5X7.5): Բանախոսների ընտրությունը վերապահվում է աշխատակազմի հանրակրթության վարչությանը, սակայն ապահովում է մասնակիցը: Վարձատրությունն իրականացվում է ըստ դասախոսությունների տևողության և քանակի՝ չափը համաձայնեցնելով աշխատակազմի հանրակրթության վարչության հետ:

· Երրորդ փուլ. Տեսանյութը պետք է ներառի կադրեր բոլոր 12 ակումբների գործունեություններից: 

· Չորրորդ փուլ. Ծաղկաձոր քաղաքում արտագնա համաժողովի կազմակերպման նպատակով զբաղեցվելու է ընտրված հյուրանոցի դահլիճը՝ 60 հոգու համար: Տևողությունը՝ 2 օր՝ 6-ական ժամ: Դահլիճում պետք է ապահովվի պրոյեկտոր, դինամիկ, հենակներով բարձրախոս, փոխանցիկ բարձրախոս, 1 ֆլիպչարտ (գրասենյակայինպատկերակալ՝ նոթատետրի շրջելիության սկզբունքով թղթի կամ թղթերի փաթեթի համար ամրակներով մագնիսամարկերային գրատախտակ), 4 մարկեր (տարբեր գույների), 4 մարկեր (տարբեր գույների):

Ծաղկաձոր քաղաքում արտագնա համաժողովի կազմակերպման նպատակով բանախոսների ընտրությունը վերապահվում է աշխատակազմի հանրակրթության վարչությանը, սակայն ապահովում է մասնակիցը: Վարձատրությունն իրականացվում է ըստ դասախոսությունների տևողության և քանակի՝ չափը համաձայնեցնելով աշխատակազմի հանրակրթության վարչության հետ: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-20/53   ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար
 Ի. Եղիազարյանին:

Հեռախոս՝ 011514375

ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-20/53 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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