ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2021 թվականի ապրիլի 28-ի որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-21/35 
ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարության կարիքների համար վերականգնողական աշխատանքների (ՀՀ Կոտայքի մարզի Չարենցավան համայնքի «Ճանապարհաշինարարներ» արձանի տարածքի բարեկարգում) ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-21/35» ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2021 թվականի ապրիլի 28-ին, ժամը 12:24-ին, էլեկտրոնային գնումների Armeps համակարգով ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 2021 թվականի ապրիլի 28-ին  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 
«Բարև Ձեզ: Խնդրում ենք տրամադրել  ՀՀ Կոտայքի մարզի Չարենցավան համայնքի «Ճանապարհաշինարարներ» արձանի տարածքի բարեկարգման ծավալաթերթ-նախահաշվի ընդհանուր արժեքը, և շինարարական աշխատանքների գնման դեպքում ընթացակարգին մասնակցելուց ներկայացնում են հայտի ապահովում եթե ընդհամենը գումարը չի գերազանցում 25000000-ը: Նախապես շնորհակալություն:»:

Պարզաբանում N 1 
«ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-21/35» ծածկագրով գնանշման հարցման հրավերի (այսուհետ` Հրավեր) N 6 հավելվածով ներկայացված կնքվելիք պայմանագրի ծավալաթերթ-նախահաշվի աշխատանքների գները հրավերով հրապարակման ենթակա չեն: 

Հրավերով  սահմանված է, որ ընթացակարգի մասնակիցը հայտով ներկայացնում է հայտի ապահովում, քանի որ համաձայն ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 32-րդ կետի 9-րդ ենթակետի՝ ընթացակարգի շրջանակում գնվելիք աշխատանքի նախահաշվային գինը գերազանցում է գնումների բազային միավորի քսանհինգապատիկը:»: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-21/35» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Արսեն Սողոմոնյանին:
Հեռախոս՝ +374 (10) 599-656, (043) 45-43-46։
Էլեկոտրանային փոստ՝ arsen.soghomonyan@escs.am։

«ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-21/35» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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