
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին 

Երևանի քաղաքապետարանը ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար շինարարական աշխատանքների որակի տեխնիկական հսկողության խորհրդատվական ծառայությունների  ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-22/54» ծածկագրով գնման ընթացակարգի արդյունքում 19.05.2022թ. կնքված N «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-22/54-4» ծածկագրով պայմանագրում համապատասխանաբար 27.06.2022թ. կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը և կատարված փոփոխությունները պարունակող` երկկողմ հաստատված փաստաթղթի պատճենը։

Փոփոխության առաջացման պատճառ.  Պայմանագրի վճարման ժամանակացույցը սահմանող թիվ 2 հավելվածի  փոխարինում սույն պայմանագրի թիվ 1 համաձայնագրի վճարման ժամանակացույցը սահմանող  թիվ 1 հավելվածով:

Փոփոխության նկարագրություն. Պայմանագրի վճարման ժամանակացույցը սահմանող թիվ 2 հավելվածի  փոխարինում սույն պայմանագրի թիվ 1 համաձայնագրի վճարման ժամանակացույցը սահմանող  թիվ 1 հավելվածով:


Փոփոխության հիմնավորում.
Պայմանագրի վճարման ժամանակացույցը սահմանող թիվ 2 հավելվածի  փոխարինում սույն պայմանագրի թիվ 1 համաձայնագրի վճարման ժամանակացույցը սահմանող  թիվ 1 հավելվածով:

Պատվիրատու` Երևանի քաղաքապետարան
ОБЪЯВЛЕНИЕ

об изменениях, внесенных в заключенный договор 

Мэрия г.Еревана ниже представляет краткую информацию об изменениях, внесенных 27.06. 2022 года в договор № EQ-BMKHTSDZB-22/54-4, заключенный 19.05.2022  года
 в результате процедуры закупки под кодом EQ-BMKHTSDZB-22/54 организованной с целью приобретения консалтинговых услуг по техническому надзору качества строительных работ  для своих нужд, и копию утвержденного в двухстороннем порядке документа, содержащего внесенное изменение.

Причина возникновения изменения № 1 Изменение приложения № 2, устанавливающего график оплаты договора приложением № 1, устанавливающим график оплаты соглашения № 1 настоящего договора.
Описание изменения № 1 Изменение приложения № 2, устанавливающего график оплаты договора приложением № 1, устанавливающим график оплаты соглашения № 1 настоящего договора.
Обоснование изменения № 1 Изменение приложения № 2, устанавливающего график оплаты договора приложением № 1, устанавливающим график оплаты соглашения № 1 настоящего договора.
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