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                                                                                   Գործ թիվ ԵԴ/66970/02/22
Վ Ճ Ի Ռ
 ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅԱՆ ԱՆՈՒՆԻՑ
                    2023թվականի փետրվարի 21-ին                                                        Երևան  քաղաքում

            ԵՐԵՎԱՆ ՔԱՂԱՔԻ ԱՌԱՋԻՆ ԱՏՅԱՆԻ ԸՆԴՀԱՆՈՒՐ ԻՐԱՎԱՍՈՒԹՅԱՆ ՔԱՂԱՔԱՑԻԱԿԱՆ ԴԱՏԱՐԱՆԸ
ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ    ԴԱՏԱՎՈՐ              Ն.ԱՎԵՏԻՍՅԱՆԻ

              Գրավոր ընթացակարգով քննելով քաղաքացիական գործն ըստ հայցի «Օրենք և Կարգ» ՍՊ ընկերության /գրանցման համար՝ 282.110.03660/ ընդդեմ ՀՀ Արարատի մարզպետարանի /հասցե՝ ք.Արտաշատ, Օգոստոսի 23 փողոց, 60 շենք/՝ թիվ ԱՄ-ԷԱՃԾՁԲ-23/1-ԱՄ ծածկագրով գնման ընթացակարգի պատվիրատու ՀՀ Արարատի մարզպետարանին պարտավորեցնելու «Օրենք և Կարգ» ՍՊ ընկերության հայտը մերժել և որպես հետևանք «Օրենք և Կարգ» ՍՊԸ-ին ընտրված մասնակից ճանաչելու վերաբերյալ որոշումը վերացնելու պահանջների մասին.

ղեկավարվելով Հայաստանի Հանրապետության քաղաքացիական դատավարության օրենսգրքի 191-194 հոդվածներով, դատարանը. 

                                                               Վ Ճ Ռ Ե Ց

              Հայցը բավարարել. 
               Պարտավորեցնել թիվ ԱՄ-ԷԱՃԾՁԲ-23/1-ԱՄ ծածկագրով գնման ընթացակարգի պատվիրատու ՀՀ Արարատի մարզպետարանին  մերժել   «Օրենք և Կարգ» ՍՊ ընկերության հայտը  և  որպես հետևանք վերացնել  «Օրենք և Կարգ» ՍՊԸ-ին ընտրված մասնակից ճանաչելու վերաբերյալ որոշումը:

Դատական ծախսերի հարցը համարել լուծված:

Վճիռն օրինական ուժի մեջ է մտնում հրապարակման պահից  և կարող է բողոքարկվել վերաքննիչ քաղաքացիական դատարան՝ հրապարակման  պահից մեկամսյա ժամկետում: 
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