ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի նոյեմբերի 29-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01»  
Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար ծրագրային ապահովման հետ կապված խորհրդատվական ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 27.11.2024թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 29.11.2024թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում 1

Մրցույթի հրավերում նշվում է, որ աշխատանքային ռեսուրսների առկայությունը հիմնավորելու համար մասնակիցը, ի թիվս այլ փաստաթղթերի,  ներկայացնում է առաջադրված աշխատակազմում ներգրավված մասնագետների աշխատանքային փորձը հավաստող (հիմնավորող) փաստաթղթերի (աշխատանքային գրքույկ կամ  աշխատանքային գրքույկի թվայնացված տարբերակ կամ գործատուի կողմից տրվող համապատասխան տեղեկանք) պատճենները։ Հայտնում ենք, որ աշխատանքային գրքույկները հանձնվել են թվայնացման ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարություն: Միաժամանակ, մրցույթին կարող են դիմել օտարերկրյա կազմակերպություններ, որտեղ աշխատանքային գրքույկներ չեն վարվում: Հաշվի առնելով վերոգրյալը՝ խնդրում ենք պարզաբանել՝ արդյոք ճիշտ ենք մենկաբանում, որ ներգրավված մասնագետների ներկա գործատուն պետք է տեղեկանքի տեսքով հաստատի, որ աշխատում են այդ կազմակերպությունում՝ նշելով ընդունման ամսաթիվը:
Պարզաբանում 1 
Ներգրավված մասնագետների աշխատանքային փորձի ընդհանուր տարիների հանրագումարը պետք է համապատասխանի հայտում ներկայացված պահանջներին, ինչպես նաև աշխատանքային փորձը հավաստող փաստաթղթերը (աշխատանքային գրքույկ կամ աշխատանքային գրքույկի թվայնացված տարբերակ կամ գործատուների կողմից տրվող համապատասխան տեղեկանք) պետք է ապահովեն համապատասխան մասնագետի աշխատանքային փորձի ամիսների կամ տարիների քանակը, որը կբավարարի հրավերով սահմանված աշխատանքային փորձի պահանջը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար 
 Դ. Գրիգորյանին:

Հեռախոս՝ 011-514-140։

Էլեկոտրանային փոստ՝grigoryan.diana@yerеvan.am

Պատվիրատու` Երևանի քաղաքապետարան:

Объявление

об разъяснении приглашения

Этот текст объявления
 утвержден оценочной комиссией

Постановлением № 1 от 29.11.2024 г. и опубликован

Согласно статье 29 Закона РА "О закупках"

Код процедуры ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01
             Вопрос 1

В приглашении на конкурс указывается, что для обоснования наличия трудовых ресурсов участник, среди прочих документов, представляет копии документов, подтверждающих опыт работы специалистов, задействованных в назначенном персонале (трудовая книжка или оцифрованная версия трудовой книжки или соответствующая справка, выдаваемая работодателем). Сообщаем, что трудовые книжки были переданы в Министерство труда и социальных вопросов Армении по оцифровке. в то же время, на конкурс могут подать заявки иностранные организации, где трудовые книжки не обрабатываются: Учитывая вышеизложенное, пожалуйста, уточните, правильно ли мы говорим, что нынешний работодатель привлеченных специалистов должен подтвердить в форме справки, что они работают в этой организации, указав дату приема:
             Разъяснение 1

Общая сумма лет опыта работы привлеченных специалистов должна соответствовать требованиям, указанным в заявке, а также документы, подтверждающие опыт работы (трудовая книжка или оцифрованная версия трудовой книжки или соответствующая справка, предоставляемая работодателями), должны содержать количество месяцев или лет опыта работы соответствующего специалиста, которое соответствует требованиям к опыту работы, указанным в приглашении:
Для получения дополнительной информации, связанной с настоящим объявлением, можно обратиться к секретарю Оценочной комиссии под кодом «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01» Д.Григорян.   
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