Հավելված N 1

ԿՇՄՊ-ԳՀԱՊՁԲ-20/5 ծածկագրով գնման
 ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովի
 2020թ.-ի փետրվարի 10-ի N2 արձանագրության

ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի

2020 թվականի փետրվարի 10-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԿՇՄՊ-ԳՀԱՊՁԲ-20/5
«Կանաչապատում և շրջակա միջավայրի պահպանություն» ՀՈԱԿ-ի կարիքների համար Երևան քաղաքի կանաչապատման համար 2020թ. անհրաժեշտ ծառերի, թփերի և ծաղիկների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԿՇՄՊ-ԳՀԱՊՁԲ-20/5 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 09.02.2020թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 10.02.2020թ. տրամադրված պարզաբանումները`
Հարցադրում N1: «Շտամբային բույսերը համարվում են պատվաստված բույսերը: Մրցույթի հրավերով սահմանված բույսերի համար շտամբի բարձրություն հասկացողությունը ինչ նկատի ունեք, պատվաստման հատված թե ինչ: »
Պարզաբանում N1: Ոչ, շտամբը ցողունի վրա ճյուղավորման հատվածն է: Ի նկատի ունենք ցողունի վրա ճյուղավորման սկիզբը:
Հարցադրում N2: «6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 չափաբաժինների բույսերը պատվաստված բույսեր են թե ոչ:»
Պարզաբանում N2: Ոչ:
Հարցադրում N3: «Եթե պատվաստված բույսեր չեն, ապա ինչ նկատի ունեք:»
Պարզաբանում N3: Ի նկատի ունենք ցողունի վրա ճյուղավորման սկիզբը:

Հարցադրում N4: «Տեխնիկական բնութագրով սահմանված չափորոշիցներից որ շեղումներն են համարվում թույլատրելի:»
Պարզաբանում N4: 10%-ի շեղումները:
Հարցադրում N5: «Ծաղիկների սածիլների համար սահմանված՝ օրինակ 8-10սմ բարձրության սածիլ չափորոշիչի համար, եթե բարձրությունը գերազանցում է 10 սմ-ը, ապա դա ընդունելի է թե ոչ:»
Պարզաբանում N5: 1-2սմ շեղումը ընդունելի է:
Հարցադրում N6: «Բույսերը համարվում են աճող օրգանիզմներ և յուրաքանչյուր բույսի համար անհրաժեշտ է որոշակի ժամանակ աճման, ձևավորման և այլնի համար, ուստի մատակարարման համար ինչքան ժամկետներ են սահմանվելու:»
Պարզաբանում N6: Պայմանագիրը կնքվելու է "Գնումների մասին" ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ մասի հիման վրա և մատակարարման ժամկետի հաշվարկն իրականացվելու է ֆինանսական միջոցներ նախատեսվելու դեպքում կողմերի միջև կնքվող համաձայնագրի ուժի մեջ մտնելու օրվանից սկսած՝ պահպանելով ՀՀ կառավարության 04/05/17թ. N 526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման կարգի» 21-րդ կետի 1-ին ենթակետի «ը» պարբերությամբ սահմանված պահանջները՝ ըստ Պատվիրատուի պահանջի՝ ինչպես որ նշված է հրավերում: 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԿՇՄՊ-ԳՀԱՊՁԲ-20/5  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Մարիա Ղազարյանին:
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