ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի նոյեմբերի 6-ի N 1.2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀՔԿ-ԳՀԱՊՁԲ-19/15
Հայաստանի Հանրապետության քաղաքաշինության կոմիտեի կարիքների համար վարչական սարքավորումների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀՔԿ-ԳՀԱՊՁԲ-19/15 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 04.11.2019թ. ստացված հարցադրման վերաբերյալ պարզաբանումը.
Հարցադրում N 1 

Չափաբաժիններ 1, 2, 3, 5-ում արդյո՞ք պահանջվում են բրենդային համակարգիչներ թե՞ կարող ենք առաջարկել ոչ բրենդային, ուղղակի իրանը, ստեղնաշարը և մկնիկը միևնույն արտադրողից: 

          Պարզաբանում N 1 

ՀՀ կառավարության 2017 թվականի մայիսի 4-ի N 526-Ն որոշմամբ հաստատված <<Գնումների գործընթացի կազմակերպման>> կարգի 32-րդ կետի 23-րդ ենթակետի համաձայն՝ հրավերի վերաբերյալ մասնակցին պարզաբանում չի տրամադրվում, եթե հարցումը վերաբերում է վերջինիս կողմից առաջարկվելիք ապրանքների տեխնիկական բնութագրերի` հրավերով նախատեսված տեխնիկական բնութագրերին համարժեքության համապատասխանությանը:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀՔԿ-ԳՀԱՊՁԲ-19/15 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Նազիկ Հարությունյանին:

Հեռախոս՝ 011621821
Էլեկտրոնային փոստ՝ tender1@minurban.am
ՀՀՔԿ-ԳՀԱՊՁԲ-19/15 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
PAGE  

