ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2021 թվականի մայիսի 14-ի որոշմամբ և հրապարակվում է
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-7/31»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար` ապրանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-7/31» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 14.05.2021թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 17.05.2021թ. տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1`
Հարգելի գործընկեր, խնդրում ենք տրամադրել պարզաբանում ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-7/31 ծածկագրով գնանշման հարցման 3-րդ չափաբաժնի հետ կապված.

Ապրանքի անվանումը նշված է ՆԱՌԱ 27-1Ս. սակայն ՆԱՌԱ 27-1Ս մոդելի էլ լցակայան գոյություն չունի,  ճշգրիտ անվանումը պետք է լինի ՆԱՌԱ 27Մ1Ս (27М1С), խնդրում ենք հրավերում կատարել համապատասխան փոփոխությունը կամ հավաստիացնել որ գնահատող հանձնաժողովի համար ընդունելի տարբեակը ՆԱՌԱ 27Մ1Ս-ն է, ինչպես նաև ցանկանում ենք տեղեկանալ արդյոք անհրաժեշտ չէ  նամակ-լիազորագիր արտադրողի կողմից, քանի որ շուկայում առկա են բազմաթիվ օգտագործված էլ լցակայաններ ավելի մատչելի ձեռքբերման գնով որոնք արտաքնապես ձևափոխված են այնպես, որ նոր լցակայանից բացարձակապես ոչնոչվ չեն տարբերվում սակայն որոշ ժամանակ օգտագրոծելուց հետո ի հայտ են գալիս բազմաթիվ տեխնիկական թերություններ և խնդիրներ.

Պարզաբանում N 1` 

ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-7/31 ծածկագրով գնում կատարելու ընթացակարգի վերաբերյալ բարձրացված հարցի առնչությամբ պարզաբանում ենք, որ 3-րդ չափաբաժնի անվանումը փոխարինելու (էլ. լցակայան ՆԱՌԱ 27-1Ս-ը փոխարինել էլ. լցակայան ՆԱՌԱ 27Մ1Ս-ով) վերաբերյալ, հայտնում եմ, որ մեր կողմից ներկայացված տեխնիկական բնութագրում տեղի է ունեցել վրիպակ (ապրանքի անվանման մեջ բաց է թողնվել Մ տառը):

Ելնելով վերը նշվածից` առաջարկում եմ «ՀՀ ՊՆ ԳՀԱՊՁԲ-21-7/31» ծածկա​գրով մրցույթի 3-րդ չափաբաժնի անվանումը փոխարինել` էլ. լցակայան ՆԱՌԱ 27Մ-1Ս-ով, իսկ 2-րդ հարցադրման հետ կապված հայտնում եմ, որ մեր կողմից ներկայացված տեխնիկական բնութագրի ծանոթության 1-ին և 2-րդ կետերով պարտադիր պայման նշված է, որ ապրանքների ընդունումն իրականացնելու է միայն արտադրող գործարանի որակի անձնագրի կամ  որակի սերտիֆիկատի առկայության և չօգտագործված լինելու դեպքերում»: 

 Փոփոխված հրավերը կհրապարակվի gnumner.am կայքում:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-7/31»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Մ. Ադոնցին         
Հեռախոս՝   010-29-44-18։

Էլեկոտրանային փոստ՝  m.adonts@mil.am

 «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-21-7/31» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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