


Կնքված պայմանագրերի մասին հայտարարություն
 
«Նոր Կյանք համայնքի մանկապարտեզի կառուցման աշխատանքների համար անհրաժեշտ նախագծային աշխատանքների և հեղինակային հսկողության իրականացում»
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Ծրագրի անվանում՝ «Սոցիալական ներդրումների և տեղական զարգացման ծրագրի լրացուցիչ ֆինանսավորում» (ՍՆՏԶ)
Երկիր՝ Հայաստան
Ծրագրի համար՝ P148836
Շնորհված ընկերություն՝ «Արմստրոյ» ՍՊԸ
Հասցե՝ Թումանյան 32/4
Քաղաք՝ Երևան
Երկիր՝ Հայաստանի Հանրապետություն 
Պայմանագրի կնքման ամսաթիվ՝  ապրիլի 21, 2022թ. 
Գնման ընթացակարգի եղանակ՝ “Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն”
Պայմանագրի գումար՝ «Նոր Կյանք համայնքի մանկապարտեզի կառուցման աշխատանքների համար անհրաժեշտ» նախագծի մշակման իրականացման համար՝ 15,767,640 /Տասնհինգ միլիոն յոթ հարյուր վաթսունյոթ հազար վեց հարյուր քառասուն/ ՀՀ դրամ ներառյալ ԱԱՀ:
«Նոր Կյանք համայնքի մանկապարտեզի կառուցման» աշխատանքների համար անհրաժեշտ հեղինակային հսկողության իրականացում՝ 1,754,640/Մեկ միլիոն յոթ հարյուր հիսունչորս հազար վեց հարյուր քառասուն/ ՀՀ դրամ ներառյալ ԱԱՀ:
Տևողությունը՝ 
«Նոր Կյանք համայնքի մանկապարտեզի կառուցման աշխատանքների համար անհրաժեշտ» նախագծի մշակման իրականացման համար ՝ 165 օրվա ընթացքում։
[bookmark: _GoBack]«Նոր Կյանք համայնքի մանկապարտեզի կառուցման» աշխատանքների համար անհրաժեշտ հեղինակային հսկողության իրականացում՝ սկսած շինարարական աշխատանքների մեկնարկից մինչև շինարարական աշխատանքների ավարտը՝ նախատեսված է 425 օրվա ընթացքում»:
Պայմանագրի շրջանակը՝  
«Նոր Կյանք համայնքի մանկապարտեզի կառուցման աշխատանքների համար անհրաժեշտ նախագծային աշխատանքների և հեղինակային հսկողության իրականացում»:






