ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի ապրիլի 26-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-24/78
 Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար տրանսպորտային միջոցների գույքահարկի գծով պարտավորությունների հաղորդման համար կարճ հաղորդագրությունների (sms) ուղարկման ծառայություններ գնման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-24/78 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված 23.04.2024թ հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 26.04.2024թ. տրամադրված պարզաբանումները.

Հարցադրում 1

ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-24/78 ծածկագրով ընթացակարգի հանձնաժողովին ՈՒսումնասիրելով Երևանի քաղաքապետարանի կողմից հայտարարված ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-24/78 ծածկագրով ընթացակարգի հրավերի տեքստը, պարզվել է, որ սահմանված չեն մատուցվող ծառայությունների շրջանակներում տրամադրվելիք կարճ հաղորդագրությունների քանակը և միայն նախատեսված է ընդհանուր նախահաշվային գին։ Խնդրում եմ պարզաբանել՝ ինչ սկզբունքով է անհրաժեշտ ներկայացնել գնային առաջարկ, քանի որ եթե պարզ չէ և չի սահմանվելու մեկ միավոր կարճ հաղորդագրության գինը, ապա հնարավոր չի լինելու ընդհանուր գնի սահմաններում կատարել հաշվարկներ և փաստացի վճարումներ։ 

Պարզաբանում

Հարգելի գործընկեր 
Ի պատասխան Ձեր հարցմանը տեղեկացնում եմ, որ ծառայությունը մատուցվելու է 2.500.000 ՀՀ դրամ գումարի շրջանակներում, կարճ հաղորդագրությունների քանակը՝ 312.500 հատ (1 հաղորդագրությունը՝ 8 դրամ):

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-24/78 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ի. Եղիազարյանին:
Հեռախոս՝ 011-514-316
Էլեկտրոնային փոստ՝ irina.eghiazaryan@yerevan.am
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