ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
Նախաորակավորման ընթացակարգի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2022 թվականի փետրվարի 07-ի թիվ 1 որոշմամբ և 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն հրապարակվում է
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ-ՓՊՄԾՁԲ-22/184»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների Էլեկտրասարքավորանքի ընթացիկ նորոգման և պահպանման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով   կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ՓՊՄԾՁԲ-22/184» ծածկագրով փակ պարբերական մրցույթի հնարավոր մասնակիցների որոշման նպատակով հայտարարված նախաորակավորման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է վերոնշյալ ընթացակարգի վերաբերյալ  2022թ. փետրվարի 04-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2022թ. փետրվարի 07-ին  տրամադրված պարզաբանումը`

  Հարց 1.- 1) ինչպիսի սարքավորումների մասին է խոսքը  (գոնե մոտավոր պատկերացում կազմելու համար), Քանի որ էլեկտրական սարքերը կարող են լինել ինչպես ներկառուցված համակարգերում այնպես էլ առանձին:

 Պարզաբանում 1.- Ձեր հարցը նախաորակավորման ընթացակարգի հայտարարության բովանդակության շրջանակից դուրս է, քանի որ նախաորակավորման հայտարարությունը գնման բնութագրեր չի ներառում, ուստի տվյալ ընթացակարգի շրջանակներում մանրամասն տեղեկատվություն հաղորդել չենք կարող:

 Հարց 2.- Նշել  Նախաորակավորման հայտերի դիմելու վերջնաժամկետը:

 Պարզաբանում 2.- Տեղեկագրում հրապարակված նախաորակավորված հայտարարությունը գործում է անժամկետ՝ համաձայն ՀՀ կառավարության 2017թ. մայիսի 4-ի N 526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» Կարգի 11-րդ գլխի, մասնավորապես 74-րդ կետի 3-րդ ենթակետի:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀ ՊՆ-ՓՊՄԾՁԲ-22/184» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ս. Եսոյանին:

Հեռախոս՝ 010-29-43-53։
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