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ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2017 թվականի 

մայիսի 30-ի N 265-Ա  հրամանի      
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի Մայիսի 17-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԳՀԱՊՁԲ-2018/1-ԵՊՀՔ
<<Երևանի պետական հումանիտար քոլեջ>> ՊՈԱԿ-ի կարիքների համար ուղևորափոխադրման ծառայությունների մատուցման            ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԳՀԱՊՁԲ-2018/1-ԵՊՀՔ        ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1 2018 թվականի մայիսի 17-ի ՀՀ Ֆինանսների նախարարության կողմից տրված բացասական եզրակացության համաձայն արձանագրվել է,որ հրավերը կազմվել է չպահպանելով ՀՀ Գնումների մասին օրենքի 13-րդ հոդվածի 1-ին մասի պահանջը,այն է ՝ գնման առարկայի բնութագրերը պետք է ամբողջությամբ և հստակ նկարագրեն ձեռք բերվող ծառայության հատկանի՛ները,դրանց ձեռքբերման պայմաննները՝ բացառելով տարակերպ մեկնաբանությունը:








    
Փոփոխության նկարագրություն Հրավերով սահմանված Տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցը (Հավելված 1) ՛շտկվել է,և համապատասխանեցվել ՀՀ գնումների մասին օրենքի 13-րդ հոդվածի 1-ին մասի դրույթներին:



 



   
Փոփոխության հիմնավորում
` Հիմք է ընդունվել 2018 թվականի մայիսի 17-ի ՀՀ Ֆինանսների նախարարության կողմից ուղարկված բացասական եզրակացությունը, ՀՀ Գնումների մասին օրենքի 29-րդ հոդվածի 4-րդ կետը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

ԳՀԱՊՁԲ-2018/1-ԵՊՀՔ   ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար
 Արմեն Գրիգորյան-ին:

ընթացակարգի ծածկագիրը







                 անունը ազգանունը


Հեռախոս՝ 055-052-046։
Էլեկոտրանային փոստ՝ yschs@mail.ru ։

ԳՀԱՊՁԲ-2018/1-ԵՊՀՔ  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը՝ Հանձնաժողովի նախագահ՝Ս.Խաչատրյան, Հանձնաժողովի անդամներ՝ Դ.Կիխյան, Մ.Գրիգորյան, հանձնաժողովի քարտուղար Ա.Գրիգորյան:
՝
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