ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2019 թվականի նոյեմբերի 1-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-7/7»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-7/7» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 30.10.2019թ. և 31.10.2019թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 01.11.2019թ. տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1` 
Խնդրում ենք տալ պարզաբանում ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-20/2  ծածկագրով էլեկտրատեխնիկական սարքերի ձեռքբերման գնանշման հարցման, 1 (էլեկտրատեխնիկական սարքեր /30 ԿՎՏ հզորության էլեկտրակայան/) չափաբաժնի վերաբերյալ:

Նշված չափաբաժնում, համաձայն տեխնիկական բնութագրի պահանջվում է մի սարք որի շարժիչի ռեսուրսը պետք է լինի ոչ պակաս քան 10.000 մ/ժ, սակայն մենք կարծում ենք, որ դա վրիպակ է և այդ ցուցանիշը կարող է լինել 1.000 մ/ժ:

Արդյո՞ք դա այդպես է:

Պարզաբանում N 1` 
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-7/7» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի 1-ին չափաբաժնի տեխնիկական բնութագրում նախատեսված 10000մ/ժ չափաքանակը վերաբերում է շարժիչի ռեսուրսին և ենթակա չէ շտկման:
Հարցադրում N 2` 
1 )Խնդրում եմ դիտարկել Հայտի տեխնիկական բնութագրում նշված հետևյալ բառակապակցությունը, մեջբերում եմ. գործարկումը` ավտոմատացված, 1-ին աստիճանի պտտման հաճախականությունը` ոչ պակաս 1500 պտույտ/րոպե, գուցե պետք է լիներ գործարկումը` ավտոմատացված  1-ինաստիճանի, պտտման հաճախականությունը` ոչ պակաս 1500 պտույտ/րոպե, այսինքն 1-ին աստիճանի որակավորումը բնորոշում է ավտոմատացմանը և ոչ թե պտտման հաճախականությանը;

Պարզաբանում N 2` 

Վերոնշյալ տեխնիկական բնութագրում առկա է կետադրական վրիպակ՝ գործարկումը՝ ավտոմատացված, 1-ին աստիճանի փոխարեն պետք է լինի՝ գործարկումը՝ ավտոմատացված 1-ին աստիճանի, մնացածն ըստ ներկայացրած տեխնիկական բնութագրի:
 Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-7/7»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա. Հովհաննիսյանին         

Հեռախոս՝   010-29-44-18։

Էլեկոտրանային փոստ՝  a-hovhannisyan@mil.am

 «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ- ԳՀԱՊՁԲ-20-7/7» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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