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հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի մայիսի 8-ի որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ՖՆ-ՀԲՄԾՁԲ-24/1
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Հարցադրում 1
 Հարգելի պատվիրատու,
Մեր ընկերությունը ցանկանում է մասնակցության հայտ ներկայացնել տվյալ մրցույթին:
Մեր կողմից ներկայացվելիք մասնագետներից մեկն ունի հրավերի պահանջներին համապատասխան փորձ, սակայն աշխատել է միայն մեկ գործատուի հետ, հետևաբար կարող ենք ներկայացնել տեղեկանք միայն մեկ գործատուից: Խնդրում ենք հաստատել, որ տվյալ մասնագետի համար ներկայացվող փաստաթղթերն ընդունելի են: 
Եվս մեկ մասնագետի համար գործատուների կողմից աշխատանքային փորձը հաստատող տեղեկանքներ ներկայացնել չենք կարող, սակայն այդ փորձը հաստատվում է աշխատակցի` Պետեկամուտների կոմիտեի կողմից տրվող անհատական հաշվի քաղվածքի միջոցով: Խնդրում ենք հաստատել,  որ տվյալ մասնագետի համար ներկայացվող ԱՀՔ-ն ընդունելի է որպես վերջինիս փորձի հաստատում: 
Կանխավ շնորհակալ ենք

Պարզաբանում 1
Հարգելի հարցատու
1. միայն մեկ գործատուից տեղեկանք ներկայացնելու մասով՝ հարկ ենք համարում նշել, որ անհրաժեշտ են առնվազն երկու գործատուի կողմից ներկայացված հաստատումների պատճենները.  
բ. մասնակիցը հայտով ներկայացնում է առաջադրված աշխատակազմում ներգրավված մասնագետների հաստատած գրավոր համաձայնությունները` իրականացվելիք աշխատանքներում վերջիններիս ներգրավվելու մասին, ինչպես նաև մասնագետների անձնագրերի և որակավորումը հավաստող փաստաթղթերի՝ ինքնակենսագրության և դրանում ներկայացված տեղեկատվության համապատասխանության մասին առնվազն երկու գործատուի կողմից ներկայացված հաստատմումների պատճենները, ինչպես նաև գործատուների հետ կապ հաստատելու տվյալները (գործատուի անվանումը, երկիրը, էլեկտրոնային փոստի հասցեն և հեռախոսահամարը):
2.տվյալ մասնագետի համար միայն ներկայացվող ԱՀՔ-ն բավարար համարվել չի կարող: 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀ ՖՆ-ՀԲՄԾՁԲ-24/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Լուսինե Սահակյանին:

Հեռախոս`011800114։
Էլ.փոստ` lusine.sahakyan@minfin.am
ՀՀ ՖՆ-ՀԲՄԾՁԲ-24/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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