ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի մայիսի 23-ի թիվ 2.1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-6/24
«ՀԱԷԿ» ՓԲԸ կարիքների համար «ՀԱԷԿ-ի նոր դիզել-գեներատորային կայանի կառուցման նախագծի մշակում, սարքավորումների մատակարարում, շինմոնտաժում և թողարկում-կարգաբերում» աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-6/24 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 21.05.2024 ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 23.05.2024  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 
Արդյո՞ք թույլատրվում է մատակարարել դիզելային գեներատորներ (ԴԳ), որոնք համապատասխանում են № 393/1 առ 27.05.2021թ. Տեխնիկական բնութագրերի պահանջներին, սակայն չլինեն MAN, ADRIA, Caterpillar, Hyundai, Komatsu, Mitsubishi մոդելների:

Պարզաբանում N 1 
Համաձայն ՀՀ Կառավարությա 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշման 22-րդ կետ գնման ընթացակարգի հրավերով արդեն իսկ սահմանվել են ԴԳ-ի ՀԱԷԿ-ի համար ընդունելի մոդելները, իսկ դրանցից տարբերվող մոդելները կհամարվեն հրավերի պահանջներին չհամապատասխանող: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-6/24  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար` Հ. Ռամազյանին: 

Հեռախոս՝ +374 10 20 04 91
Էլեկոտրանային փոստ՝ Hripsime.Ramazyan@anpp.am 

ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-6/24  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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