ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2025 թվականի մայիսի 07-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՏԶՀ-ԴՎՀԲՄ-ԱՇՁԲ-2025/14
 Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամի կարիքների համար «ՀՀ Լոռու մարզի Արևաշողի միջնակարգ դպրոցի վերանորոգում», «ՀՀ Տավուշի մարզի Բերդի թիվ 3 հիմնական դպրոցի վերանորոգում», «ՀՀ Կոտայքի մարզի Արզնիի միջնակարգ դպրոցի վերանորոգում»,  «ՀՀ Արմավիր մարզի Արմավիրի Վ.Բախշյանի անվան թիվ 2 հիմնական դպրոցի վերանորոգում» ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՏԶՀ-ԴՎՀԲՄ-ԱՇՁԲ-2025/14 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 06.05.2025թ. ստացված հարցադրում և դրա վերաբերյալ 77.05.2025թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում 1

ՀՏԶՀ-ԴՎՀԲՄ-ԱՇՁԲ-2025/14 ծածկագրով հրավերի 4-րդ չափաբաժնի՝ «ՀՀ Արմավիր մարզի Արմավիրի Վ.Բախշյանի անվան թիվ 2 հիմնական դպրոցի վերանորոգում» ծավալաթերթի «Շիանարարական աշխատանքներ» բաժնի Տանիքային աշխատանքների 5-րդ կետով տրված է 15մք ծավալով Փայտե  ծպեղների փոխարինում/ նորոգում և որպես միավոր արժեք տրված է 3137435,45 դրամ, որը բնականաբար սխալ է։ 

Խնդրում ենք վերանայել միավորի արժեքը և հրավերում կատարել համապատասխան ուղղում։ Ինչպես նաև խնդրում ենք հղում չկատարել փորձաքննություն անցած նախագծին և նախահաշվին։
Պարզաբանում 1
Հարգելի գործընկեր, տեղեկացնում եմ, որ հրավերում կատարվել է համապատասխան փոփոխություն։
 Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՏԶՀ-ԴՎՀԲՄ-ԱՇՁԲ-2025/14» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար  Անահիտ Եղիազարյանին:

Հեռախոս: +374 41 500 760 
Էլ.փոստ: a.eghiazaryan@atdf.am 
Պատվիրատու՝ Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ

Обьявление

об разъяснении приглашения

Этот текст заявления утвержден оценочной комиссией

Постановлением № 1 от 07.05.2025 г. и опубликован

Согласно статье 29 Закона РА "О закупках"

Код процедуры HTZH-DVHBM-ASHDZB-2025/14
Оценочная комиссия процедуры закупки под кодом HTZH-DVHBM-ASHDZB-2025/14, организованной с целью приобретения «Ремонт средней школы в Аревашоге в области Лори, РА», «Ремонт основной школы N3 в Берде в области Тавуш, РА», «Ремонт средней школы в Арзни в области Котайк, РА», «Ремонт основной школы N2 им. В.Башхяна в Армавире в области Армавир, РА» для нужд Армянского фондa территориального развития Армении, ниже представляет запросы, полученные 15.02.2025г. и предоставленные 17.02.2025г. по ним разъяснения относительно приглашения по тому же коду: 
Вопрос 1

HTZH-DVHBM-ASHDZB-2025/14 порция приглашения с кодом Армавирский В.Согласно 5-му пункту раздела «строительные работы» раздела "кровельные работы" объемной газеты " ремонт основной школы № 2 имени Бахшяна, дается замена/ ремонт деревянных шпал в объеме 15 кв. м. И в качестве единичной стоимости дается 3137435,45 драмов, что, естественно, неверно. 

Пожалуйста, проверьте стоимость единицы измерения и внесите соответствующие исправления в приглашение. Также, пожалуйста, не ссылайтесь на проект и смету, прошедшие экспертизу.
Разьяснение 1
Уважаемый коллега, сообщаю вам, что в приглашение было внесено соответствующее изменение.
Для получения дополнительной информации, связанной с настоящим объявлением, можно обратиться к секретарю Оценочной комиссии под кодом HTZH-DVHBM-ASHDZB-2025/14 Анаит Егиазарян.   

Телефон: ++374 41 500 760
Электронная почта: a.eghiazaryan@atdf.am
Заказчик: Армянский фонд территориального развития
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