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ՀԵՏԱՔՐՔՐՎԱԾՈՒԹՅԱՆ ՀԱՅՏԻ ՆԵՐԿԱՅԱՑՄԱՆ
 ՀՐԱՎԵՐ
(ԽՈՐՀՐԴԱՏՎԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ – ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ ԸՆՏՐՈՒԹՅՈՒՆ)

Հայաստանի Հանրապետություն
«Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքի զարգացման ծրագրի» (ՏՏԵԶԾ)
Վարկի համարը՝ P150327
Առաջադրանքի անվանում՝  «Հայաստանի միջազգային այցելուների ուսումնասիրության» իրականացում
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)` LS-02
27 փետրվարի, 2020թ.
Հայաստանի Հանրապետության կառավարությունը (այսուհետև՝ «Կառավարություն») վարկ է ստացել Համաշխարհային  Բանկից «Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքի զարգացման ծրագրի» ֆինանսավորման նպատակով և նախատեսում է օգտագործել այդ միջոցների մի մասը Խորհրդատվական Ծառայությունների իրականացման համար: <<Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքների զարգացում>>  (ՏՏԵԶ) ծրագիրը  նպաստում է ընտրված շրջաններում ավելի բարձր տնտեսական աճին և զբաղվածությանը: Ծրագրի գործողությունները նպատակ ունեն թիրախավորել համայնքային ենթակառուցվածքների որակի և հուսալիության բարելավումը, աջակցել  զբոսաշրջության և ագրոբիզնեսի զարգացմանն,   ստեղծել նպաստավոր  միջավայր մասնավոր հատվածի ներդրումներ ներգրավելու նպատակով   և   մեծ ազդեցություն ունենալ Ծրագրի  իրականացման տարածքների հարևան համայնքների վրա: Ծրագրի նպատակն է կատարելագործել ենթակառուցվածքային ծառայությունները և ինստիտուցիոնալ կարողությունները, բարձրացնել  զբոսաշրջության ներդրումը Հայաստանի ընտրված մարզերի տեղական տնտեսության մեջ: Ակնկալվում է, որ բնակիչները, զբոսաշրջիկները և ձեռնարկությունները կստանան բարելավված  հանրային ենթակառուցվածքներին հասանելիություն, տարածաշրջանում կդիտվի մասնավոր հատվածի ներդրումների ծավալների մեծացում և մշակութային ժառանգության վերականգնված վայրերում ու քաղաքներում  փոքր և միջին ձեռնարկությունների ավելացում: Ծրագրի արդյունքում կառավարությունը կօգտվի զբոսաշրջության ընդհանուր ծախսերի ավելացումից, աշխատատեղերի ստեղծումից, ընտրված պետական գործակալությունների ինստիտուցիոնալ կարողությունների զարգացումից և ակտիվների պահպանման և շահագործման կարողությունների բարելավումից:
Առաջադրանքի նպատակը.         
ՀՀ Էկոնոմիկայի նախարարությանն առընթեր Զբոսաշրջության  կոմիտեն  (ԶԿ) պատասխանատու է ՏՏԵԶ  ծրագրի  նախապատրաստման, ընդհանուր համակարգման և վերահսկողության համար: Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամը (ՀՏԶՀ) ՏՏԵԶ  ծրագրի  իրականացնող կազմակերպությունն է: ՏՏԵԶ  ծրագրի  <<Ինստիտուցիոնալ զարգացում>>  բաղադրիչ 2-ի  համաձայն  ՝ ՀՏԶՀ- ը  որոնում է հետազոտական ​​ընկերություն ԶԿ-ին խորհրդատվական ծառայություններ  մատուցելու նպատակով: 17 ամիս տևողությամբ հետազոտությունը կհամակարգվի  ԶԿ-ի կողմից հիմնվելով 2006-2007թթ և 2013-2014թթ իրականացված միջազգային  այցելուների  հարցումների վրա, համագործակցելով  ՀՀ Վիճակագրական կոմիտեի  հետ և խորհրդակցելով ՀՀ Կենտրոնական բանկի և  Հայաստանում զբոսաշրջության զարգացման ծրագրերում ներգրավված դոնոր կազմակերպությունների հետ: Հետազոտության նպատակն է՝  զբոսաշրջության ոլորտի,  մասնավոր և պետական ​​հատվածների համար  ռազմավարական և գործառնական որոշումներ ընդունելու նպատակով՝ հավաքագրել զբոսաշրջային տվյալներ (մեկ տարվա կտրվածքով)  ապահովելով ներգնա և արտագնա զբոսաշրջային այցելությունների մասին մանրամասն տեղեկատվություն: Հետազոտության արդյունքները կհամեմատվեն  2013 թ. իրականացված հետազոտության արդյունքների հետ՝ նպատակ ունենալով վեր հանել այն  ոլորտները և խնդիրները, որտեղ Հայաստանի զբոսաշրջային արտադրանքը պահանջարկ և կարիք ոնի  կատարելագործության: 
2006 և 2013 թվականներին  այցելուների  միջազգային հարցումների ընթացքում հարցազրույցներն  (ստանդարտացված հարցաթերթիկի հիման վրա) կատարվել են մեկնողների և ժամանողերի հետ՝ ճանապարհային անցման չորս անցակետերում (Բագրատաշեն, Այրում, Բավրա, Մեղրի), ինչպես նաև Գյումրիի և Երևանի  միջազգային օդանավակայաններում:  Վերջնական  զեկույցում ներկայացված էր  տեղեկատվություն շուկայի հիմնական հատվածների վերաբերյալ և առկա էին առաջարկներ համապատասխան մոտեցումներ զբոսաշրջության  արտադրանքի և քաղաքականության մշակման վերաբերյալ: Նմանատիպ մոտեցում առաջարկվում է կիրառել 2020 թ. հետազոտության համար՝ հիմնվելով  ԶԿ  կողմից վերանայված և փոփոխված 2013 թ. հետազոտության մեթոդաբանության  և հարցաթերթիկների  վրա և համագործակցելով   հասարակության մասնավոր և միջազգային կազմակերպությունների ներկայացուցիչներից կազմված  աշխատանքային խմբի հետ:
Պայմանագրի ստորագրման նախատեսվող ժամկետն է ապրիլ, 2020թ.: 
Խորհրդատուն պետք է`
        Հիմք ընդունելով նախորդ երկու հետազոտությունների ընթացքում  օգտագործված մեթոդաբանությունն ու հարցաթերթերը, հետազոտական ​​ընկերությունը պատասխանատու կլինի ընտրանքային մեթոդաբանության և հարցաշարերի արդիականացման և զտման համար, ինչպես նաև ներգնա և արտագնա տուրիստական ​​այցերի վերաբերյալ տվյալների հավաքագրման և ամփոփման, ներառյալ՝ տեղեկառվություն զբոսաշրջիկների    ժողովրդագրական բաշխվածության, այցի նպատակների, ծախսերի կառուցվածքի և  ճանապարհորդական փորձի վերաբերյալ :

     Դաշտային աշխատանքների ավարտից հետո կկազմվի հետազոտության վերջնական հաշվետվություն հիմնված թիրախային շուկաների համակողմանի վերլուծության, սպառողների կլաստերային նախասիրությունների, ծախսերի կառուցվածքի, առկա և հնարավոր զբոսաշրջային ապրանքի վերաբերյալ՝  համեմատելով 2013-ի արդյունքների հետ, ինչը հնարավորություն կստեզծի ԶԿ-ին  օգտագործել  վերլուծությունը  Զբոսաշրջության ազգային ռազմավարության, շուկայավարման և խթանման քաղաքականության գործողությունների ծրագրի կատարելագործման համար: Զեկույցը պետք է ներառի նաև շուկայի զարգացման, թիրախավորման ռազմավարության,  զբոսաշրջության ենթակառուցվածքների զարգացման, ֆինանսավորման ռազմավարության և զբոսաշրջության ոլորտի հետ կապված քաղաքականության բարեփոխումների առաջարկություններ:

Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամը (Պատվիրատու) նշված Ծառայություններն իրականացնելու նպատակով հրավիրում է իրավասու խորհրդատվական կազմակերպություններին (Խորհրդատուներ) ներկայացնելու հետաքրքրվածության հայտեր: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է ներկայացնեն հետաքրքրվածության նամակ և տեղեկատվություն (կազմակերպության կանոնադրությունն ու գրանցման վկայականը, հիմնական աշխատակազմի ցանկը, կազմակերպության փորձառությունը հավաստող նախկինում կատարած աշխատանքների ցանկը), որը ցույց կտա, որ իրենք ունեն պահանջվող որակավորում և համապատասխան փորձ վերոհիշյալ ծառայությունները կատարելու համար:

Կարճ ցուցակում ընդգրկվելու չափանիշներն են.

(վերջին 5 տարիների ընթացքում)
· Կազմակերպության կողմից իրականացված նմանատիպ ծառայությունների մատուցման  փորձ, ներառյալ նախագծի շրջանակը, տևողությունը, բյուջեն և պատվիրատուների տվյալները

· Կազմակերպության կողմից իրականացված դաշտային հետազոտությունների իրականացման փորձ, ներառյալ նախագծի շրջանակը, տևողությունը, բյուջեն և պատվիրատուների տվյալները

Շահագրգիռ խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրում ենք Համաշխարհային բանկի ուղեցույցների` “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ”, 1.9 կետի վրա, որով սահմանվում է Համաշխարհային բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ կազմակերպությունների հետ համատեղ գործունեության ձևով կամ վարձելով ենթա-խորհրդատու՝ իրենց որակավորումները բարելավելու նպատակով: 

Խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի Համաշխարհային Բանկի ուղեցույցի “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ” 3.7 կետում սահմանված “Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն” ընթացակարգին համաձայն:
Շահագրգիռ խորհրդատուները լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող են դիմել ստորև նշված հասցեով աշխատանքային օրերին ժ. 09:00-ից մինչև ժ.18:00-ը:

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն առձեռն կամ էլ-փոստով ստորև ներկայացվող հասցեով , ոչ ուշ քան 2020թ. մարտի 12-ը, ժամը 17:00-ը:
Հայասանի Տարածքային Զարգացման Հիմնադրամ
Գնումների բաժին
Կ. Ուլնեցու 31, 4-րդ հարկ 407 սենյակ
Էլ-փոստ՝ procurement@atdf.am
Հեռ: (+37460) 50 15 60
