Հավելված

ՋՆ-ԽԲՄ-ԾՁԲ-2020/13-16 ծածկագրով ընթացակարգի թիվ 2 արձանագրային որոշման
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի փետրվարի 3-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՋՆ-ԽԲՄ-ԾՁԲ-2020/13-16 
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամի կարիքների համար «շինարարության նախագծային աշխատանքների խորհրդատվական»  ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված  ՋՆ-ԽԲՄ-ԾՁԲ-2020/13-16 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը 

ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 
2020 թվականի հունվարի 31-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 
2020 թվականի փետրվարի 3-ին տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 
«Խնդրում եմ Ձեզ տալ պաշտոնական պարզաբանում ՌԴ ռեզիդենտ կազմակերպության նշված մրցույթին մասնկացելու իրավունքի կապակցությամբ, և անհրաժեշտ փաստաղթերի կազմը։» 
Պարզաբանում N 1 
1. Համաձայն «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 7-րդ հոդվածի 1-ին և 2-րդ մասերի, ինչպես նաև ՋՆ-ԽԲՄ-ԾՁԲ-2020/13-16 ծածկագրով հրավերի հայտարարության 3-րդ պարբերության՝ 

«1. Ցանկացած անձ, անկախ նրա օտարերկրյա ֆիզիկական անձ, կազմակերպություն կամ քաղաքացիություն չունեցող անձ լինելու հանգամանքից, ունի գնման գործընթացին մասնակցելու հավասար իրավունք:

Գնումների գործընթացին որևէ երկրի ռեզիդենտ հանդիսացող անձի (անձանց) մասնակցությունը կարող է սահմանափակվել միայն Հայաստանի Հանրապետության կառավարության որոշմամբ, եթե դա անհրաժեշտ է Հայաստանի Հանրապետության ազգային անվտանգության և պաշտպանության ապահովման համար:» 
2. Մրցույթի հայտը կազմող անհրաժեշտ փաստաթղթերի ցանկը ներկայացված է ՋՆ-ԽԲՄ-ԾՁԲ-2020/13-16 ծածկագրով հրավերի 2-րդ մասում։
Հարցադրում N 2 
«Փաթեթում նշված փաստաթղթերը պետք է ներկայավցեն ռուսերեն թե հայերեն?» 
Պարզաբանում N 2
Համաձայն «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 14-րդ հոդվածի 2-րդ մասի, ինչպես նաև ՋՆ-ԽԲՄ-ԾՁԲ-2020/13-16 ծածկագրով հրավերի հայտարարության 9-րդ պարբերության՝ 

«2. Հայտերը, հայերենից բացի, կարող են ներկայացվել նաև անգլերեն կամ ռուսերեն:»

Հարցադրում N 3 

«Կազմակերպությունը ունի ՌԴ-ի օրենսդրությամբ սահմաված նախագծման թույլատվություն CPO, Խնդրում եմ պարզաբանել արդյոք կարող է կազմակերպությունը իրականացնել պայմանագիրը իր ՌԴ-ում ունեցած թուլյատվությամբ?» 
Պարզաբանում N 3 
Համաձայն «Լիցենզավորման մասին» ՀՀ օրենքի 7-րդ հոդվածի 6.1 մասի՝

«6.1. Օտարերկրյա իրավաբանական անձինք Հայաստանի Հանրապետության կառավարության որոշմամբ կարող են իրականացնել սույն օրենքով նախատեսված լիցենզավորման ենթակա գործունեություն օտարերկրյա պետությունների տված համապատասխան լիցենզիայի առկայության դեպքում:»

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՋՆ-ԽԲՄ-ԾՁԲ-2020/13-16 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Անի Բազեյանին:
Հեռախոս՝ +374 60 501 560 +506։
Էլեկոտրանային փոստ՝ a.bazeyan@atdf.am ։
ОБЪЯВЛЕНИЕ

о разъяснении приглашения

Настоящий текст объявления утвержден решением Оценочной комиссии

 №2 от 3-го февраля 2020 года 
и опубликовывается 

в соответствии со статьей 29 Закона Республики Армения "О закупках"

Код процедуры ПВ-КОК-ПУ-2020/13-16
Оценочная комиссия процедуры закупки под кодом ПВ-КОК-ПУ-2020/13-16, организованной с целью приобретения консультационных услуг в области проектирования строительных работ для нужд Фондом территориального развития Армении, ниже представляет запросы, полученные 31-го января 2020 года и предоставленные 3-го февраля 2020 года по ним разъяснения относительно приглашения по тому же коду: 
Запрос № 1

“Прошу Вас дать официальное разъяснение в связи с правом участия в указанном конкурсе организации-резидента РФ и состав необходимых документов.”

Разъяснение № 1 

1. Согласно частям 1 и 2 статьи 7 Закона РА "О закупках", а также абзаца 3 заявления о приглашении под кодом ПВ-КОК-ПУ-2020/13-16:

«1. Согласно статье 7 Закона Республики Армения "О закупках", любое лицо, независимо от того, является ли оно иностранным физическим лицом, организацией или лицом без гражданства, имеет равное право на участие в настоящей процедуре.

2. Участие в процессе закупок лица (лиц), являющегося (являющихся) резидентом (резидентами) какой-либо страны, может ограничиваться только постановлением Правительства Республики Армения, если это необходимо для обеспечения национальной безопасности и обороны Республики Армения.»

2. Перечень необходимых документов, составляющих заявку на тендер, представлен во второй части приглашения под кодом ПВ-КОК-ПУ-2020/13-16.

Запрос №2 

Документы, указанные в тендерном пакете, должны быть представлены на русском или армянском языках?

Разъяснение № 2

Согласно части 2 статьи 7 Закона РА "О закупках", а также абзаца 9 заявления о приглашении под кодом ПВ-КОК-ПУ-2020/13-16:

«Кроме армянского языка заявки могут быть поданы также на английском или русском языке».
Запрос №3
И организация имеет разрешение на дизайн CPO, установленное законодательством РФ, прошу прояснить, может ли и организация реализовать договор с ее фикцией в РФ?

Разъяснение № 3

Согласно части 6.1 статьи 7 Закона РА «О лицензировании»:

«6.1. Постановлением Правительства Республики Армения иностранные юридические лица могут осуществлять предусмотренную настоящим Законом деятельность, подлежащую лицензированию, при наличии соответствующей лицензии, выданной иностранными государствами.»

Для получения дополнительной информации, связанной с настоящим объявлением, можно обратиться к секретарю Оценочной комиссии Ани Базеян под кодом ПВ-КОК-ПУ-2020/13-16
Телефон: +374 60 501 560 +506.

Электронная почта: a.bazeyan@atdf.am 

ՋՆ-ԽԲՄ-ԾՁԲ-2020/13-16 ծածկագրով 
գնահատող հանձնաժողովի նախագահ՝




Հ․ Խաչատրյան
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