ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2024 թվականի հունիսի 17-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը «ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5»

   «Ծաղկաձոր կոմունալ տնտեսություն» ՀՈԱԿ-ի կարիքների համար «Ծաղկաձոր համայնքի Ծաղկաձոր քաղաքի գրադարանի, քաղաքային զուգարանի և ցանկապատի վերանորոգման աշխատանքներ»-ի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը  ստորև ներկայացնում է հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 15-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 17-ին տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում  N 1 Հարգելի գործընկեր
Ինչով է պայմանավորված  Ծավալաթերթի Էքսել ֆայլի F սյունյակի և G սյունյակի միավորի գների տարբերությունը, հաշվի առնելով որ այն, ըստ բանաձևի ավելացվել է 31 տոկոսով:

Հարցադրում N2 Հարգելի գործընկեր
Հարց 1. Ինչով է պայմանավորված վերանորոգման ենթակա աշխատանքների համար լիցենիզայի պահանջը, հաշվի առնվել է արդյոք, որ լիցենզավորման մասին օրենքօվ սահմանվում են դրույթներ, համաձայն որոնց, լիցենզավորված կազմակերպությունները պետք է իրականացնեն կապիտալ վերանորոգման, այլ ոչ ընթացիկ կամ պարզապես վերանորոգման և հատուկ տեխնիկական պահանջներ ունեցող աշխատանքները:
Հետևաբար Ձեր հրապարակած աշխատանքներում, որոնք են կապիտալ շինարարությանն առնչվող և որոնք են պահանջում հատուկ տեխնիկական միջոցներ կամ որակավորում?
Հարց 2. Համատեղ /կոնսորցիումով/ մասնակցության դեպքում, արդյոք կողմերից մեկի համապատասխան լիցենզիա ունենալու դեպքում, բավարար է հրավերի պահանջները կատարված լինելու առումով, թե ոչ?

Պարզաբանում N 1 Հարգելի մասնակից,ի պատասխան Ձեր կողմից ներկայացված հարցադրումների՝ հայտնում ենք հետևյալը՝
1. Ծավալաթերթ-նախահաշվում միավոր գների սյունյակներում առկա վրիպակի պատճառով ընթացակարգի հրավերում կատարվել է փոփոխություն:
2. Եթե Ձեր ընկերությունը չունի աշխատանքների իրականացման համար պահանջվող լիցենզիա, այդ դեպքում կարող եք մասնակցել համատեղ գործունեությամբ (կոնսորցիումով) այլ ընկերության հետ, որը ունի համապատասխան լիցենզիա:
   Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել « ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա.Ավետիսյանին: 		
Հեռախոս՝ 060680132։
Էլեկոտրանային փոստ՝ tsaghkadzor.tender@mail.ru։
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