ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի մարտի 15-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-24-26/1»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար 
«Երաժշտական գործիքների» ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-24-26/1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ` ուսումնասիրելով  ՀՀ ՊՆ կարիքների համար «Երաժշտական գործիքների» ձեռք բերման նպատակով հայտարարված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-24-26/1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի շրջանակներում ստացված պարզաբանման հարցումն, անհրաժեշտություն է առաջացել սույն գնման ընթացակագի հրավերի 1-ին չափաբաժնի տեխնիկական բնութագրում կատարել համապատասխան փոփոխություն:
 Փոփոխության նկարագրություն` «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-24-26/1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի 1-ին չափաբաժնի տեխնիկական բնութագրում կատարվել է փոփոխություն:
 Կից ներկայացվում է ճշտված տեխնիկական բնութագիրը.
	Չ/հ
	Ապրանքի անվանում
	Տեխնիկական բնութագիր

	1.
	Թմբուկների հավաքածու
	Հարվաածային գործիքների կոմպլեկտ փայտե զույգ փայտիկներով (3S, 2B, 5B, 5A, 7A), չափերը 8", 10", 12", 13", YAMAHA ֆիրմայի MQL-8023 XW MARCHING QUADS, 8,10,12,13 W/CARRIER մոդելի կամ Premier Olympic ֆիրմայի Parade Series 61301 W մոդելի կամ MAXTONE ֆիրմայի SRC 818 մոդելի: Թմբուկների եզերքը չժանգոտվող մետաղից, թմբուկների իրանի գույնը սպիտակ, վրայի  երեսը պլաստիկից, առկա լինի լարվածքը կարգավորելու բանալի, փաթե​թավո​րումը կաղապարով կամ տուփով, թմբուկները պետք է ունենան ուսին կախվող մինչև 7 կգ քաշով նեյլոնից և պողպատից հենակ (կախիչ), որը համա​տեղելի կլինի թմբուկների հետ և կապահովի թմ​բուկ​ների ըստ նշանակության օգտագործումը: Հենակը (կախիչ) պետք է ունենա բարձրությունը կարգավորելու հնա​րավո​րություն:


Հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետ սահմանել 2024թ. մարտի 25-ը, ժամը 11:00-ը:

Փոփոխության հիմնավորում` Փոփոխությունը կատարվել է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի պահանջների համաձայն
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-24-26/1»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Լ. Թազայանին:  
Հեռախոս՝ 010-66-24-94։

Էլեկոտրանային փոստ՝ l.tazayan@mil.am
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