[bookmark: _GoBack]Որակավորման հայտերի վերաբերյալ Բաց քննարկում
Հայաստանի Հանրապետության Կառավարությունը (այսուհետ՝ ՀՀ կառավարությունը)՝ ի դեմս Ներքին գործերի նախարարության (այսուհետ՝ ՆԳՆ), հունվարի 3-ին հայտարարել է Ընտրության ընթացակարգ՝ կենսաչափական անձնագրերի և նույնականացման քարտերի տրամադրման ծառայությունների ձեռքբերման համար։ Ընտրության Ընթացակարգի արդյունքում ՆԳՆ-ը նպատակ ունի կնքել պետական-մասնավոր համագործակցության (ՊՄԳ) պայմանագիր՝ Կենսաչափական անձնագրերի և նույնականացման քարտերի տրամադրման համար (ՊՄԳ ծրագիր):
 
Առաջին Բաց քննարկումը տեղի կունենա 2024 թ-ի հունվարի 17-ին ժամը 17:00-18:30,  ցանկացողները հնարավորություն կունենան մասնակցելու դրան ինչպես առցանց, այնպես էլ ֆիզիկապես (քննարկման վայրի մասին տեղեկությունները կամ քննարկման հղումը կտրամադրվեն գրանցվելիս): Բաց քննարկումը նվիրված կլինի Որակավորման հայտերի պատրաստման և հաստատման ներկայացնելու գործընթացներին՝ պատասխանելով ավելի վաղ թեկնածուների և հավակնորդ թեկնածուների կողմից առաջադրված հավելյալ տեղեկությունների և պարզաբանումների հայտերի: Քննարկումից հետո Գնահատող հանձնաժողովը կներկայացնի մասնակիցների կողմից բարձրաձայնված հարցերի՝ համատեղ մշակված պատասխանները՝ Որակավորման հայտերի պատրաստման և հաստատման ներկայացնելու գործընթացների վերաբերյալ:
  
Քննարկմանը մասնակցելու ցանկություն ունեցող թեկնածուները կամ հավակնորդ թեկնածուները մինչև 2024 թ-ի հունվարի 15-ը պետք է մասնակցության գրավոր հայտը և քննարկման ընթացքում ներկայացվելիք հավելյալ տեղեկությունների կամ պարզաբանումների (եթե կան այդպիսիք) հայտը ուղարկեն 
· հետևյալ էլ.փոստ հասցեներին՝ mcs@gov.am; passidppp@isaa.am ; nerses.yeritsyan@isaa.am
· կամ մոտեցնեն ՀՀ Ներքին գործերի նախարարություն, ք. Երևան, 0025, Նալբանդյան 130 հասցեով՝ Գնահատող հանձնաժողովի աշխատանքային օրերին, որ հրապարակված է Տվյալների հավելվածում:

Ի հավելումն վերոնշյալի՝ քննարկմանը մասնակցելու համար անհրաժեշտ է գրանցվել հետևյալ առցանց հղումով՝ Բաց քննարկման գրանցում: 

Խնդրում ենք նկատի ունենալ, որ գրավոր հայտում պետք է նշված լինի.
· անձանց ցանկը (մինչև հինգ (5) անձ), ովքեր ցանկանում են մասնակցել քննարկմանը (թեկնածուների կամ հավակնորդ թեկնածուների ներկայացուցիչներ կամ թեկնածուի լիազորված անձինք),
· Որակավորման հայտին վերաբերող հավելյալ տեղեկությունների կամ պարզաբանումների պահանջ (եթե կան այդպիսիք),
· Բաց քննարկմանը մասնակցող անձանց անձը հաստատող փաստաթղթի պատճեն (եթե հայտը ուղարկվում է թղթային տարբերակով):

Բաց քննարկմանը մասնակցող թեկնածուների կամ հավակնորդ թեկնածուներին ներկայացնող անձինք պետք է ունենան անձը հաստատող փաստաթղթի բնօրինակ և լիազորագիր  (Թեկնածուների համար) Գնահատող հանձնաժողովին այցելելու և քննարկմանը մասնակցելու թույլտվության համար:

Բաց քննարկումից հետո Գնահատող հանձնաժողովը   կարող է որոշել կասեցնել Որակավորման հայտերին առնչվող հետագա նիստերը ոչ ուշ քան 5 օրով՝ նախքան Որակավորման հայտերի ընդունման վերջնաժամկետը: 

Կոնտակտային անձինք Ընտրության ընթացակարգի կազմակերպման համար

Հարցերի դեպքում խնդրում ենք կապ հաստատել.
1. Նելլի Դավթյան, mcs@gov.am, 
2. Ներսես Երիցյան, passidppp@isaa.am և nerses.yeritsyan@isaa.am, 
3. Լինա Պետրուսկեվիցայտե, Lina.Petruskeviciute@lt.ey.com:

Ընտրության ընթացակարգը

Ընտրության ընթացակարգի հայտարարությունը և առնչվող փաստաթղթերը հասանելի են ՀՀ էկոնոմիկայի նախարարության կայքում:


