
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի հունիսի 01-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ՎՊՀ-ԳՀԱՊՁԲ-18/10

ՎՊՀ  կարիքների համար համակարգչային սարքավորումների ձեռքբերման նպատակով 
Կազմակերպված ՎՊՀ-ԳՀԱՊՁԲ-18/10 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 31.05.2018թ  ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ01.06.2018թ տրամադրված    
պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1      24-րդ չափաբաժնի՝ Տեսապրոյեկտորներ»ր՝ մասնագրերում բացակայում են հրավերով պահանջվող տեսապրոյեկտորների ամենակարևոր պարամետրերը՝ տեսապրոյեկտորի իսկական (ֆիզիկական/Native) կետայնությունն և արհեստական (ինտերպոլացված /interpolated) կետայնությունն: Խնդրում ենք հստակ նշել պահանջվող տեսապրոյեկտորների այդ երկու կարևորագույն պարամետրերը: 
Պարզաբանում N 1    24-րդ չափաբաժնի՝ «Տեսապրոյեկտորներ»՝  տեսապրոյեկտորի իսկական (ֆիզիկական/Native) կետայնությունը՝ XGA /1024*768/ և արհեստական (ինտերպոլացված /interpolated) կետայնությունը՝ 480i /720*480/  -  XGA /1024*768/: 
Հարցադրում N 2    40-րդ չափաբաժնի՝ Տեսամալուխ 1՝ մասնագրերում նշված չեն պահանջվող VGA մալուխների երկարությունը: Խնդրում ենք հստակ նշել մալուխների երկարությունը: 		
Պարզաբանում N 2   40-րդ չափաբաժնի՝ Տեսամալուխ 1՝ VGA մալուխների երկարությունը 1.5 մ :                                                 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՎՊՀ-ԳՀԱՊՁԲ-18/10 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար    Անուշ Ծատուրյանին:
Հեռախոս՝ 094-007607։
Էլեկոտրանային փոստ՝ a.tsaturyan78@mail.ru։
	





