ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի դեկտեմբերի 27-ի որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՊՁԲ-20/1       
ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարության կարիքների համար սպորտային հագուստ, կոշիկ եվ այլ պարագաների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՊՁԲ-20/1       ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2019թ դեկտեմբերի 26-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 2019թ դեկտեմբերի 27-ին տրամադրված պարզաբանումները`


       Հարցադրում  1
 
Բնութագիրը համապատասխանում է մի ապրանքային նշանի, և մատակարարման ժամկետը 20 օր է, ինչը անիրատեսական է պահանջվող ծավալը ըստ բնութագրի արտադրելու համար։ 

Արդյոք հնարավոր է բնութագրի խտրական կետերի վերանայում և/կամ մատակարարման ժամկետների երկարաձգում:

    Պարզաբանում 1

Ապրանքային նշանը կարող է լինել համարժեք WIPO միջազգային բազայում գրանցված ապրանքային նշանների և մարզահանդերձանքի բոլոր բաղադրիչները պետք է համահունչ լինեն: Մատակարարման ժամկետը չի կարող փոփոխվել, որովհետև 2020 թվականի փետրվար ամսվա սկզբից Հայաստանի Հանրապետության հավաքական թիմերը մեկնելու են Եվրոպայի և աշխարհի առաջնությունների:

      

    Հարցադրում  2

Բնութագրի մեջ կան կետեր, որոնք չեն առնչվում ոչ հագուստի որակին, ոչ կոմֆորտին, խնդրում ենք պարզաբանել։ Մասնավորապես 

1․ Շքերթային մարզահագուստի և բաճկոնի մասով

ա․ կրծքավանդակի վրա V-ձև մուգ կապույտ դեկորատիվ ներդիրի բացակայություն (տվյալ նշանը հանդիսանում է կոնկրետ 1 արտադրողի ապրանքային նշան Givova)

բ․ Կոստյումի ձախ թևի երկայնքովև տաբատի ձախ ոտքի երկայնքով արտադրողի ֆիրմայի անվանման առկայությունը (կամ խնդրեմ ասեք իմաստը հավելյալ պարամետրերի)

գ․ Տաբատի աջ գրպանի հատվածում արտադրողի ֆիրմայի անվանումը լինի ձախ գրպանի հատվածում
2. Սպորտային շապիկ (պոլո)ի և շորտի մասով

ա․ 100տոկոս միկրոֆիբրի փոխարեն ընդունելի է պոլիէսթերը կամ այլ կտոր (միկրոֆիբրայից պոլո շապիկ կամ շորտ չի արտադրվում միջազգային ստանդարտներով)

բ․ պոլո շապիկների վրա 2 բաց գրպանների առկայությունը
գ ձախ ներքևի հատվածում արտադրողի ֆիրմայի անվանման առկայությունը 

դ․ շորտի գրպանների կայծակ-ճարմանդների առկայությունը
3․ Սպորտային կոշիկ  (բոթաս)ի մասով

ա․ տակացուի ետնամասի կողային հատվածում 8սմ երկարությամբ և 2 սմ բարձրությամբ սև գույնի ռեզինե  հատված պահանջի իմաստն անհասկանալի է,

բ․ 90 պլաստիկ պոլիուրետանե 10 հատուկ շնչող ցանց, ներքև 25 սինթետիկ և 75 տոկոսները
4․ Արդյոք ընդունելի է բոլոր բաղադրիչների վրա արտադրողի առևտրային տարբերանշանի փոխարեն ապահովել արտադրողի անվանումով կամ հակառակը։

5․ Արդյոք ընդունելի է ասեղնագործվածքների, գրառումների, տրամագծերի, բարձրությունների, լայնությունների և այլ չափսերի հնարավոր շեղումը սահմանել 10 տոկոս:
  Պարզաբանում 2
1․ Շքերթային մարզահագուստի և բաճկոնի մասով

ա. Եթե կրծքավանդակի վրայի V ձևի նշանը հանդիսանում է կոնկրետ արտադրողի ապրանքային նշանը, ապա այն կարող է  լինել համարժեք ապրանքով, քանի որ Տեխնիկական բնութագիր գնման ժամանակացույցի ծանոթության  բաժնում նշված է, որ «Ապրանքի տեխնիկական բնութագրում որևէ առևտրային նշանին, ֆիրմային անվանմանը կամ մոդելին հղումներ հանդիպելու դեպքում վերջինից հետո կարդալ «կամ համարժեք» բառերը»:

բ.  Պարտադիր պետք է տեսանելի լինեն արտադրողի ապրանքանիշի անվանումները կամ նշանները, քանի որ մարզահագուստը շքերթային է և նախատեսված է  Հայաստանի Հանրապետության հավաքական թիմերի համար, որպեսզի պատշաճ մասնակցեն Եվրոպայի և աշխարհի առաջնություններին: 

գ. Արտադրողի ֆիրմայի անվանումը պետք է լինի տաբատի ձախ գրպանի հատվածում, որպեսզի լինի համահունչ հարցման «1.բ.» կետի հետ:

2. Սպորտային շապիկ (պոլո)ի և շորտի մասով

ա. Եթե միկրոֆիբրայից պոլո շապիկ կամ շորտ չի արտադրվում միջազգային ստանդարտներով, ապա  միկրոֆիբրին կարող է փոխարինել պոլիէսթերը կամ այլ կտորը:

բ. Պոլո շապիկների վրա երկու բաց գրպանների առկայության պահանջը տեխնիկական վրիպակ է,    «երկու բաց գրպաններով» արտահայտությունը կարդալ  «մեկ բաց գրպան»:
գ. Պոլո շապիկների ձախ ներքևի հատվածում արտադրողի ֆիրմայի անվանումը պարտադիր պահանջ է, քանի որ մարզահանդերձանքը շքերթային է: 

դ. Շորտի գրպանների կայծակ-ճարմանդի առկայությունը անհրաժեշտություն է, քանի որ մարզիկները անհրաժեշտ իրերը և փաստաթղթերը դնում են գրպանները, և պահանջը ներառվել է վերջիններիս առաջարկի հիման վրա:
3․ Սպորտային կոշիկ  (բոթաս)ի մասով

ա. Սպորտային կոշիկի մասով տակացուի ետնամասի կողային հատվածում 8 սմ երկարությամբ և 2 սմ բարձրությամբ սև գույնի ռեզինե հատվածը ունի հարվածամեղմիչ իմաստ և այն պարտադիր պահանջ է մարզիկների համար, իսկ սև գույնի առկայությունը ապահովում է սպորտային կոշիկի արտաքին տեսքի երկարաժամկետ պահպանումը:

բ. 90 պլաստիկ պոլիուրետանե 10 հատուկ շնչող ցանց, ներքևը 25 սինթետիկ և 75 տոկոսների իմաստը այն է, որ սպորտային կոշիկը լինի ամուր և շնչող:
4. Այո, ընդունելի է բոլոր տեղերում, որտեղ պահանջվում է արտադրողի առևտրային տարբերանշան, ապահովել արտադրողի անվանումը և  հակառակը:
5. Ոչ, հնարավոր չէ ասեղնագործվածքների, գրառումների, տրամագծերի, բարձրությունների, լայնությունների և այլ չափսերի հնարավոր շեղումները սահմանել 10 տոկոս, քանի որ մարզահագուստը շքերթային է, և այն պետք է լինի տեսանելի:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՊՁԲ-20/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա. Մարգարյանին:


Հեռախոս՝  010-52-47-06։
Էլեկոտրանային փոստ՝ anush.margaryan@edu.am
ՀՀԿԳՄՍՆԲՄԱՊՁԲ-20/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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