ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի նոյեմբերի 6-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/7
Առողջապահության նախարարության կարիքների համար ներքին աուդիտի ծառայությունների ձեռք բերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/7» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 05.11.2019թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ  06.11.2019թ.  տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1. Հարգելի ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/7 ծածկագրով ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով, խնդրում ենք պարզաբանում տրամադրել հետևյալ հարցերի շուրջ:

Հրավերի տեխնիկական բնութագրի այլ պայմաններ բաժնում սահմանված է` մեջբերում եմ.

Կատարողի՝ սույն տեխնիկական բնութագրով նախատեսված ծառայությունների մատուցման համար ներգրավված աուդիտորները պետք է համատեղությամբ չաշխատեն ներքին և/կամ արտաքին աուդիտի ծառայություններ մատուցող այլ կազմակերպություններում, կամ այլ կազմակերպություններում աշխատեն որպես ներքին աուդիտոր: Պարբերության մասով խնդրում եմ տրամադրել պարզաբանում հետևյալի վերաբերյալ:

1.
ՍՊ ընկերությունում (որը հաղթող է ճանաչվել 2 կամ ավելի հանրային հատվածի կազմակերությունում` որպես ներքին աուդիտի ծառայություն մատուցող) աշխատող ներքին աուդիտորը կարող է արդյոք միաժամանակ 2 կամ ավելի կազմակերպություններում մատուցել ներքին աուդիտի ծառայություն,

2.
ՍՊ ընկերությունում (որը հաղթող է ճանաչվել 2 կամ ավելի հանրային հատվածի կազմակերությունում` որպես ներքին աուդիտի ծառայություն մատուցող) աշխատող արտաքին աուդիտորը կարող է արդյոք միաժամանակ 2 կամ ավելի կազմակերպություններում մատուցել ներքին աուդիտի ծառայություն:

Կանխավ շնորհակալություն:

Պարզաբանում N 1. Հրավերով սահմանված պահանջը սահմանված է շահերի բախման հնարավորությունը բացառելու նպատակով: Պարզաբանվում է այսպես, տվյալ ՍՊԸ-ում աշխատող աուդիտորը միաժամանակ չի կարող աշխատել նաև այլ աուդիտորական կազմակերպությունում կամ այլ կազմակերպությունում չի կարող լինել աուդիտոր: Հետևաբար, Ձեր կողմից բարձրացված դեպքերի վրա չի տարածվում սահմանված պահանջը: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՀ ԱՆ ԳՀԾՁԲ-2020/7» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հասմիկ Մնացականյանին:  
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