ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի ապրիլի 20-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԴԱՀԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/Ա-9/1
Հարկադիր կատարումն ապահովող ծառայության կարիքների համար տնտեսական ապրանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԴԱՀԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/Ա-9/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը` 
Փոփոխության առաջացման պատճառ N1՝ Հրավերի տեխնիկական բնութագրի համապատասխանեցում Գնումների մասին ՀՀ օրենքի 13-րդ հոդվածի 1-ին մասի  պահանջներին:




 
Փոփոխության նկարագրություն՝ Հրավերի տեխնիկական բնութագրի  հստակեցում:

Փոփոխության հիմնավորում՝ ՀՀ ֆինանսների նախարարության 20.04.2018թ. ԴԱՀԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/Ա-9/1 ծածկագրով հրավերի գնման առարկայի տեխնիկական բնութագրի վերաբերյալ բացասական եզրակացություն:



Փոփոխության առաջացման պատճառ N 2 Փոխվել է ԴԱՀԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/Ա-9/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի հայտերի, ներկայացման և հայտերի բացման ժամկետը :






Փոփոխության նկարագրություն 1. Հրավերի 1-ին մասի 4.2 կետը նոր խմբագրմամբ.` Ընթացակարգի հայտերն անհրաժեշտ է ներկայացնել համակարգի միջոցով ոչ ուշ, քան 2018թ. մայիսի 2-ի ժամը 10:30-ն։
2. Հայտերի բացումը կկատարվի համակարգի միջոցով`  2018թ. մայիսի 2-ին ժամը «10:30 »-ին:
Փոփոխության հիմնավորում: ՀՀ կառավարության 2017թ. մայիսի 4-ի N 526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգ:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԴԱՀԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/Ա-9/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Աննա Տրդատյանին:
Հեռախոս  011580230
Էլ. փոստ annatrdatyan@yahoo.com
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