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ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2017 թվականի 

մայիսի 30-ի N 265-Ա  հրամանի      
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի մայիսի 15-ի թիվ 2 արձանագրությամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը N ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՊՁԲ-18/2/Բ/19/ՊԾ
ՀՀ ոստիկանության զորքերի կարիքների համար հացի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված N ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՊՁԲ-18/2/Բ/19/ՊԾ  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1-    
Հիմք ընդունելով ՀՀ ֆինանսների նախարարության կողմից 15.05.2018թ.-ին ստացած բացասական եզրակացությունը անհրաժեշտություն է առաջացել՝ ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՊՁԲ-18/2/Բ/19/ՊԾ ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի հայտարարության տեքստում և հրավերի պայմանագրի նախագծի հավելված 1-ում կատարել փոփոխություն:







    

Փոփոխության նկարագրություն N 1-        -   ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՊՁԲ-18/2/Բ/19/ՊԾ ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի հայտարարության և հրավերի տեքստերում մրցույթի բացման ժամկետների համապատասխանեցում:
                                                                      -  ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՊՁԲ-18/2/Բ/19/ՊԾ ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի հրավերի պայմանագրի նախագծի հավելված 1-ով նախատեսված՝ ապրանքի մատակարարման ժամկետի համապատասխանեցում ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ.-ի 526-Ն որոշմամբ հաստատված ՙՙԳնումների գործընթացի կազմակերպման՚՚ կարգի 21-րդ կետի 1-ին ենթակետի ՙՙը՚՚ պարբերությամբ սահմանված կնքվելիք պայմանագրով ապրանքի մատակարարման ժամկետի հետ:



 




Փոփոխության հիմնավորում N 1- 
Համաձայն ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ.-ի 526-Ն որոշմամբ հաստատված ՙՙԳնումների գործընթացի կազմակերպման՚՚ կարգի 21-րդ կետի 1-ին ենթակետի ՙՙը՚՚ պարբերության:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել N ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՊՁԲ-18/2/Բ/19/ՊԾ  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հրաչ Շահնազարյանին:
Հեռախոս 011-37-03-19
Էլ. փոստ policevp-gnumner@rambler.ru
ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՊՁԲ-18/2/Բ/19/ՊԾ ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով:
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