ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի հոկտեմբերի 05-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը՝ ԵՀ-ԳՀԾՁԲ-18/01-Ս3
<<Երևանյան հեռանկարներ միջազգային երաժշտական փառատոն>> ՀԿ-ի կարիքների համար Ռեստորանային և սննդի մատուցման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵՀ-ԳՀԾՁԲ-18/01-Ս3 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 04.10.2018թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 05.10.2018թ.  տրամադրված  պարզաբանումները`

Հարցադրում 1: Խնդրում ենք նշել հրավերի 1-ին չափաբաժնի համար ներկայացված ծառայության մատուցման վայրը:
Պարզաբանում 1: Հայտնում ենք Ձեզ, որ տվյալ ծառայության մատուցման վայրը պետք է լինի Երևան քաղաքի Փոքր կենտրոնում՝ մատակարարի վայրում, կամ պահանջի դեպքում առաքվի հյուրանոց: Կոնկրետ հասցե նշել դեռևս հնարավոր չէ, քանի որ հյուրերի համար հայտարարվել է հյուրանոցային ծառայությունների մատուցման մրցույթ, որը դեռևս չի կայացել:
Հարցադրում 2: Խնդրում ենք նշել հրավերի 1-ին չափաբաժնի համար ներկայացված ծառայության մատուցման ժամը: 

Պարզաբանում 2: Ի պատասխան Ձեր հարցմանը` հայտնում ենք Ձեզ, որ ծառայության մատուցման ժամը ճաշի դեպքում ժամը 14:00-ն է, ընթրիքի դեպքում՝ 20:00:

Հարցադրում 3: Խնդրում ենք նշել հրավերի 1-ին չափաբաժնի համար ներկայացված ծառայության ճաշացանկը: 

Պարզաբանում 3: Ի պատասխան Ձեր հարցմանը` հայտնում ենք Ձեզ ճաշացանկի հնարավորինս մանրամասն նկարագրությունը. ճաշ՝ հայկական աղցան, կեսար աղցան, պանրի տեսականի, մսի տեսականի, օրվա ապուր, տավարի սթեյք գարնիրով, եվրոպական թխվածք բիսկվիթով և կրեմով, ջրեղեն, ընթրիք՝ բանջարեղենով աղցան, հումուս աղցան, նախուտեստներ, ցանկացած տաք աղցան, երկու տեսակի հիմնական ուտեստ՝ մեկը՝ խոզի կամ գառան մսից, երկրորդը՝ ձկնային ուտեստ, արևելյան քաղցրավենիք, ջրեղեն:

  Հարցադրում 4: Խնդրում ենք նշել հրավերի 2-րդ չափաբաժնի համար ներկայացված աղցանների մանրամասն նկարագրությունը: 

Պարզաբանում 4: Ի պատասխան Ձեր հարցմանը` հայտնում ենք Ձեզ աղցանների հնարավորինս մանրամասն նկարագրությունը՝ 1-ը՝ բանջարեղենային, 2-ը՝ տարբեր մսային:
  Հարցադրում 5: Խնդրում ենք նշել հրավերի 2-րդ չափաբաժնի համար ներկայացված եվրոպական դեսերտների նախընտրելի ճաշացանկը: 

Պարզաբանում 5: Ի պատասխան Ձեր հարցմանը` հայտնում ենք Ձեզ եվրոպական դեսերտների հնարավորինս մանրամասն նկարագրությունը՝ եվրոպական թխվածք բիսկվիթով և կրեմով:

  Հարցադրում 6: Խնդրում ենք նշել հրավերի 2-րդ չափաբաժնի համար ներկայացված ալկոհոլային խմիչքների տեսականին: 

Պարզաբանում 6: Ի պատասխան Ձեր հարցմանը` հայտնում ենք Ձեզ ալկոհոլային խմիչքների տեսականու հնարավորինս մանրամասն նկարագրությունը՝ գինի Կարաս, օղի՝ թթի՝ Արցախ Ալկո կամ համարժեք:

Հեռախոս 091 155 755
Էլ. փոստ barghutyan@gmail.com

ԵՀ-ԳՀԾՁԲ-18/01-Ս3 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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