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Հայաստանի Հանրապետություն 

Համայնքների գյուղատնտեսական ռեսուրսների կառավարման եվ մրցունակության երկրորդ  ծրագիր

Վարկ No. 8374-AM 
Առաջադրանքի անվանումը՝ Անկախ գնահատող կազմակերպության կողմից Արժեշղթայի զարգացման բաղադրիչի շրջանակներում ներկայացված ենթածրագրերի (բիզնես-հայտերի) գնահատում
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): CARMAC2-CS-18/21 (Value Chain Evaluator)
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Համայնքների գյուղատնտեսական ռեսուրսների կառավարման եվ մրցունակության» (ՀԳՌԿՄ) երկրորդ ծրագրի  ֆինանսավորման համար և  նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
ՀԳՌԿՄ 2 ծրագրի Արժեշղթայի զարգացման (ԱՇԶ) բաղադրիչի շրջանակներում աջակցություն կտրամադրվի արժեքային ողջ շղթայում ընդգրկված սննդամթերքի բիզնեսով զբաղվողներին, ինչպիսիք են` գրանցված բիզնեսները, կոոպերատիվները և ասոցիացիաները: Սննդամթերքի բիզնեսով զբաղվողները հնարավորութուն կունենան դիմելու ենթածրագրերի համար թիրախային ֆինանսավորում ստանալու նպատակով: Հայտատուներ կողմից ներկայացված  ենթածրագրերն պետք է ուղղված լինեն արժեքային շղթայում առկա խոչընդոտների հաղթահարմանը:
Սույն հանձնարարականի նպատակն է ընտրել խորհրդատվական կազմակերպություն (այսուհետ «Խորհրդատու»), որը պետք է գործի որպես անկախ գնահատող և իրականացնի հայտատուի կողմից ներկայացված բիզնես-հայտերի նախնական ուսումնասիրություն, տեխնիկական և ֆինանսական գնահատում, ինչպես նաև գնահատել գործառնական ձեռնարկի  և ՀԳՌԿՄ երկրորդ ծրագրի բնապահպանական ու սոցիալական կառավարման փաստաթղթերում սահմանված չափանիշների համապատասխանելիությունը:
Առաջադրանքի կատարման ժամանակահատվածը կազմում է 6 ամիս:

Ուստի Գյուղատնտեսության զարգացման հիմնադրամը (ԳԶՀ) և ՀՀ ֆինանսների նախարարության Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոն ՊՀ-ն (ԱՖԾԿԿ) հրավիրում են պահանջներին համապատասխանող խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:
Որակավորման չափանիշներն են.
· ՀՀ գյուղատնտեսության ոլորտում աշխատելու փորձ 

· Առնվազն երեք տարվա աշխատանքային փորձ գյուղատնտեսական ծրագրերի գնահատման  ոլորտում, 

· Գյուղի զարգացման խնդիրները ուսումնասիրելու և գնահատելու փորձ, 

·  նախկինում աշխատանքային փորձ ՀԲ-ի կամ այլ դոնորների ֆինանսավորմամբ իրականացվող ծրագրերում,

· Համապատասխան փորձ սննդամթերքի վերամշակման, տեխնոլոգիաների կամ անվտանգության ոլորտներում, 

· Արևելյան Եվրոպայի, Կովկասի և Կենտրոնական Ասիայի երկրների հետ աշխատանքային փորձը կդիտվի որպես առավելություն:

Հետաքրքրված խորհրդատուներին խնդրում ենք հատուկ ուշադրություն դարձնել 2011թ. հունվարին հաստատված Համաշխարհային Բանկի «ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրություն եւ աշխատանքի ընդունում» Ուղեցույցների (Խորհրդատուների ուղեցույց) 1.9. պարբերությանը, որտեղ շարադրված է Համաշխարհային Բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  

Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի 2011 թ. հունվարին հաստատված Համաշխարհային Բանկի «ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրություն եւ աշխատանքի ընդունում» Ուղեցույցների շրջանակներում սահմանված Բաժին II-ում ներկայացված «Որակի վրա հիմնված ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  
Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  

Հետաքրքրվածության հայտերը՝ անհրաժեշտ տեղեկություններով (ներառյալ ընկերության վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվություն` ընդհանուր աշխատանքային փորձ, այդ թվում վերջին տարիներին նմանատիպ ծառայությունների մատուցման փորձի վերաբերյալ տեղեկություն՝ նշելով սկիզբ և ավարտ) պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2018թ. փետրվարի 22-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):

ՀՀ ֆինանսների նախարարության

“Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոն” ՊՀ 

Գործադիր տնօրեն

Պրն  Էդգար Ավետյանին

Հասցե՝ ՀՀ, ք. Երևան 0010, Մելիք Ադամյան 1, 3-րդ հարկ, 314 սեն.
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