Հայտարարություն
Կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին
Հրազդանի համայնքապետարանը  ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար «Հրազդան քաղաքի Կենտրոն թաղամասի թիվ 15 մանկապարտեզի շենքի տանիքի հիմնանորոգման ու կառուցման,նոր դռների և պատուհանների տեղադրման աշխատանքների» ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ԿՄՀՔ-ԲՄԱՇՁԲ-24/30» ծածկագրով  գնման ընթացակարգի արդյունքում 2024 թվականի սեպտեմբերի 10-ին կնքված պայմանագրում 2025 թվականի ապրիլի 09-ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը և կատարված փոփոխությունը պարունակող՝ երկկողմ հաստատված փաստաթղթի պատճենը: 
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1  Պայմանագրով սահմանված ածխատանքների կատարման դիմաց վճարումներ իրականացնելու նպատակով ֆինանսական միջոցների նախատեսման անհրաժեշտություն:
Փոփոխության նկարագրություն 1 .Կողմերը փոխադարձ համաձայնությամբ որոշեցին պայմանագրով սահմանված ծառայությունների մատուցման դիմաց 2025թ.նախատեսված ֆինանսական միջոցների արդյունքում կնքել լրացուցիչ համաձայնագիր:
[bookmark: _GoBack]Փոփոխության հիմքը:  ՀՀ կառավարության 2025 թվականի մարտի 27-ի թիվ 349-Ն որոշման Հավելված N 1-ի 12007 կետի՝ համայնքին է հատկացվում 54074,0(հիսունչորս  միլիոն յոթանասունչորս հազար) ՀՀ դրամ կապիտալ սուբվենցիա Հրազդան քաղաքի Կենտրոն թաղամասի թիվ 15 մանկապարտեզի շենքի տանիքի հիմնանորոգման ու կառուցման,նոր դռների և պատուհանների տեղադրման աշխատանքների դիմաց վճարման համար:
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