ՀԵՏԱՔՐՔՐՎԱԾՈւԹՅԱՆ ՀԱՅՏԻ ՆԵՐԿԱՅԱՑՄԱՆ ՀՐԱՎԵՐ

(ԽՈՐՀՐԴԱՏՎԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ – ԸՆԿԵՐՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ԸՆՏՐՈՒԹՅՈՒՆ)

Հայաստանի Հանրապետություն 

Համայնքների գյուղատնտեսական ռեսուրսների կառավարման եվ մրցունակության երկրորդ  ծրագիր

Վարկ No. 8374-AM/ Փոխառություն No. 5504-AM, 5505-AM
Առաջադրանքի անվանումը՝ ՀՀ ընտրված համայնքներում արոտօգտագործողների միավորում սպառողական կոոպերատիվների անդամների, նախագահների, հաշվապահների, վեճերը լուծող անձանց և համայնքի ղեկավարների համար կոոպերատիվի գործունեության, բնական ռեսուրսների կառավարման և սոցիալական խնդիրների վերաբերյալ վերապատրաստումների կազմակերպում
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): CARMAC2-CP-CS-18-05 
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Համայնքների գյուղատնտեսական ռեսուրսների կառավարման եվ մրցունակության» (ՀԳՌԿՄ) երկրորդ ծրագրի  ֆինանսավորման համար և  նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
Սույն հանձնարարականի նպատակն է ընտրել խորհրդատվական կազմակերպություն (այսուհետ «Խորհրդատու»), որը պետք է ՀՀ չորս մարզի (Արագածոտնի, Լոռու, Կոտայքի և Շիրակի)  տասնութ գյուղական համայնքի «Արոտօգտագործողների միավորում» սպառողական կոոպերատիվների (ԱՄՍԿ) անդամների, համայնքի արոտավայրերի կառավարման և անասնապահության զարգացման կոմիտեների (ՀԱԿԱԶԿ) անդամների համար` ընդամենը շուրջ 2080 մարդ, որից՝ 675 կին, իրականացնի ուսուցումներ` ստորև՝ նշված թեմաներով.
ա) Համայնքների գյուղատնտեսական ռեսուրսների կառավարման և մրցունակության երկրորդ ծրագրի վերաբերյալ իրազեկում և գիտակցության բարձրացում: 

բ) Արոտօգտագործողների կոոպերատիվների անհրաժեշտությունը, կոոպերատիվի ստեղծման և շարունակական հաջողության համար անհրաժեշտ հիմնական սկզբունքներն ու պայմանները, ինչպես նաև Ընդհանուր Ժողովի իրավասությունների շրջանակը, կոոպերատիվի նախագահի, անդամների իրավունքներն ու պարտականությունները: 

գ) Կոոպերատիվի կառավարման և ղեկավարման սկզբունքները` կոոպերատիվի վարչություն` անդամների իրավունքներն ու պարտականությունները,  որոշումների կայացման և աշխատանքային պարտականությունների բաշխման կարգը: 

դ) Գյուղատնտեսական տեխնիկայի շահագործումից ստացված ծախսերի և վճարների հաշվարկման ու վերահսկման պատշաճ համակարգ:

ե) Արոտավայրերի արդյունավետ կառավարում, արոտային տարածքների բարելավում, արտադրողականության բարձրացում ու պահպանում: Արոտավայրերի կառավարման և անասնապահության զարգացման պլանների (ԱԿԱԶՊ) հիմնական դրույթների, պարտականությունների գիտակցում: 

զ) Դեգրադացված և խիստ դեգրադացված արոտավայրերի վերականգնման մեխանիզմները` խուսափելով արոտային տարածքների և այլ բնական ռեսուրսների բնապահպանական դեգրադացումից: 

 է) Արոտավայրերի կառավարման և պաշտպանության իրավական կարգավորում, ներառյալ՝ արոտավայրերի օգտագործման արդյունքում բնապահպանական վնաս պատճառելու համար ՀՀ օրենսդրությամբ նախատեսված պատասխանատվության միջոցները:        

ը) Կոոպերատիվի և համայնքի շրջանակում սոցիալական երաշխիքների գիտակցում, ներառյալ՝ կանանց և երիտասարդների ընդգրկվածության խրախուսում, հատկապես կոոպերատիվում որոշումների կայացման գործընթացում, դժգոհությունների բավարարման մեխանիզմի և տարաբնակեցման քաղաքականության շրջանակների գիտակցում:
Առաջադրանքի կատարման ժամանակահատվածը կազմում է 3 ամիս:

Ուստի Գյուղատնտեսության զարգացման հիմնադրամը (ԳԶՀ) և ՀՀ ֆինանսների նախարարության Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոն ՊՀ-ն (ԱՖԾԿԿ) հրավիրում են պահանջներին համապատասխանող խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:
Որակավորման չափանիշներն են.

· Առնվազն 5 տարվա աշխատանքային փորձ ուսուցումների կազմակերպման և իրականացման ոլորտում

· Նմանատիպ աշխատանքների իրականացման առնվազն 3 տարվա փորձ (Պետական և միջազգային կազմակերպությունների հետ աշխատանքային փորձը կդիտարկվի որպես առավելություն)
Հետաքրքրված խորհրդատուներին խնդրում ենք հատուկ ուշադրություն դարձնել 2011թ. հունվարին հաստատված Համաշխարհային Բանկի «ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրություն եւ աշխատանքի ընդունում» Ուղեցույցների (Խորհրդատուների ուղեցույց) 1.9. պարբերությանը, որտեղ շարադրված է Համաշխարհային Բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  

Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի 2011 թ. հունվարին հաստատված Համաշխարհային Բանկի «ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրություն եւ աշխատանքի ընդունում» Ուղեցույցների շրջանակներում սահմանված Բաժին II-ում ներկայացված «Որակի վրա հիմնված ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  
Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  

Հետաքրքրվածության հայտերը՝ անհրաժեշտ տեղեկություններով (ներառյալ ընկերության վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվություն` ընդհանուր աշխատանքային փորձ, այդ թվում վերջին տարիներին նմանատիպ ծառայությունների մատուցման փորձի վերաբերյալ տեղեկություն՝ նշելով սկիզբ և ավարտ) պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2018թ. դեկտեմբերի 06-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):

ՀՀ ֆինանսների նախարարության

“Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոն” ՊՀ 

Գործադիր տնօրեն

Պրն  Էդգար Ավետյանին

Հասցե՝ ՀՀ, ք. Երևան 0010, Մելիք Ադամյան 1, 3-րդ հարկ, 314 սեն.
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