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ԾԱՆՈՒՑՈՒՄ

17.07.2018թ. թիվ ՆՀԿ-ԳՀԾՁԲ-18/5 պայմանագիրը միակողմանի լուծելու մասին

   Հարգելի պարոն Վիրաբյան,
ՀՀ ԱՆ «Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն» ՓԲԸ-ի (այսուհետ՝ նաև Պատվիրատու)  և «ՆՅՈՒ ԻՆԴԱՍԹՐԻԶ» ՍՊԸ-ի (այսուհետ՝ նաև Կատարող) միջև 17.07.2018թ. կնքվել է ՀՀ ԱՆ «Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն» ՓԲԸ-ի գլխավոր մասնաշենքի ներքին ջրամատակարարման և կոյուղու համակարգի վերանորոգման աշխատանքների նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի մշակման ծառայությունների մատուցման պետական թիվ ՆՀԿ-ԳՀԾՁԲ-18/5 պայմանագիրը (այսուհետ՝ Պայմանագիր), որով նախատեսված՝ Կատարողի պարտավորությունները մանրամասն նկարագրված են Պայմանագրի անբաժանանելի և բաղկացուցիչ մասը կազմող՝ Պայմանագրի թիվ 1 հավելվածով: 
Կատարող ընկերության կողմից թույլ է տրվել Պայմանագրի կատարման էական խախտում, որը հիմք է հանդիսանում Պատվիրատուի կողմից Պայմանագիրը միակողմանի լուծելու համար: 

Մասնավորապես՝
1. «ՆՅՈՒ ԻՆԴԱՍԹՐԻԶ» ՍՊԸ-ն Պայմանագրի թիվ 1 հավելվածով սահմանված ծառայությունների մատուցման ժամկետները խախտել է, և մինչ այժմ չի մատուցել թիվ 1 հավելվածով սահմանված ծառայությունները: 
Ելնելով վերոգրյալից և հիմք ընդունելով Պայմանագրի 2.1.3-րդ կետի բ) ենթակետը, ծանուցում ենք Ձեզ այն մասին, որ ՀՀ ԱՆ «Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն» ՓԲԸ-ն 2018 թվականի նոյեմբերի 15-ից միակողմանի լուծում է ՀՀ ԱՆ «Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն» ՓԲԸ-ի և «ՆՅՈՒ ԻՆԴԱՍԹՐԻԶ» ՍՊԸ-ի միջև կնքված 17.07.2018թ. թիվ ՆՀԿ-ԳՀԾՁԲ-18/5 ՀՀ ԱՆ «Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն» ՓԲԸ-ի գլխավոր մասնաշենքի ներքին ջրամատակարարման և կոյուղու համակարգի վերանորոգման աշխատանքների նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի մշակման ծառայությունների մատուցման պայմանագիրը: 
Ելնելով վերոգրյալից և հիմք ընդունելով Պայմանագրի 5.3-րդ կետը տեղեկացնում ենք, որ «ՆՅՈՒ ԻՆԴԱՍԹՐԻԶ» ՍՊԸ-ից կգանձվի տուգանք 12760 ՀՀ դրամ և տուժանք 44000 ՀՀ դրամ: 

ՀԱՐԳԱՆՔՈՎ
ՀՀ ԱՆ <<Նարկոլոգիական հանրապետական կենտրոն>> ՓԲԸ 
Տնօրեն՝ Պ. Ս. Սեմերջյան
