ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին 

Պատվիրատուն՝ ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարությունը, ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար վերակառուցման աշխատանքների «Արամ Մանուկյանի անվան մարզառազմական մասնագիտացված դպրոց» ՊՈԱԿ-ի համար մարզադահլիճի կառուցման աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀԿԳՄՍՆՀԲՄԱՇՁԲ-20/4 ծածկագրով գնման ընթացակարգի արդյունքում 2020 թվականի օգոստոսի 21-ին կնքված N ՀՀԿԳՄՍՆՀԲՄԱՇՁԲ-20/4 ծածկագրով պայմանագրում 2020 թվականի սեպտեմբերի 17-ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը և կատարված փոփոխությունը պարունակող` երկկողմ հաստատված փաստաթղթի պատճենը։
Փոփոխության առաջացման պատճառ։ Գնումը կատարվել է <<Գնումների մասին>> ՀՀ օրենքի  15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն: 
Փոփոխության նկարագրություն։ Պայմանագրում կատարվել է փոփոխություն և 2020 թվականի սեպտեմբերի 17-ին կնքվել է համաձայնագիր, որով հաստատվել է օրացուցային գրաֆիկը և վճարման ժամանակացույցը:
Փոփոխության հիմնավորում։ Հիմք է ընդունվել ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված <<Գնումների գործընթացի կազմակերպման>> կարգի 18-րդ կետը, գնման պայմանագրի  8.5 և 8.11 կետերը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել N ՀՀԿԳՄՍՆՀԲՄԱՇՁԲ-20/4 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Կարինե Բադալյան:

Հեռախոս՝  (+37410)  599-656, (+37499) 565607
Էլ. փոստ՝ karine.badalyan@escs.am 

Պատվիրատու` ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարություն
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