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Հարգելի՛ պարոն Հովհաննիսյան,
ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարության (այսուհետ՝ Նախարարություն) ենթակայության պետական ոչ առևտրային կազմակերպության` «Վարդենիսի նյարդահոգեբանական տուն-ինտերնատ» 2024 թվականի կարիքների համար տնտեական, սանհիգիենիկ և մաքրիչ նյութերի ձեռքբերման նպատակով հայտարարված` «ԱՍՀՆ-ՊՈԱԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-24/6-Վ» ծածկագրով գնման ընթացակարգի շրջանակներում «Տակդիր մեծահասակների», «Երեսի կրեմ», «Քիսա լոգանքի» չափաբաժիների մասով հաղթող մասնակից է ճանաչվել «Վարդան Հովհաննիսյան» ԱՁ-ն:
Հիմք ընդունելով` ՀՀ կառավարության 2017 թվականի մայիսի 4-ի N 526-Ն որոշման 32-րդ կետտի 19-րդ ենթակետի` «եթե մասնակցի` հրավերով նախատեսված գնումներին մասնակցելու իրավունք ունենալու մասին հավաստումը որակվում է որպես իրականությանը չհամապատասխանող, կամ մասնակիցը հրավերով սահմանված կարգով և ժամկետներում չի ներկայացնում հրավերով նախատեսված փաստաթղթերը կամ ընտրված մասնակիցը չի ներկայացնում որակավորման կամ պայմանագրի ապահովումը կամ համաձայնագիրը կնքելու նպատակով պայմանագիրը կնքած անձը չի փոխարինում տուժանքի ձևով ներկայացված որակավորման կամ պայմանագրի ապահովումը, ապա այդ հանգամանքը համարվում է որպես գնման գործընթացի շրջանակում ստանձնված պարտավորության խախտում», հետևաբար «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի 1-ին կետի 6-րդ ենթակետի «բ» պարբերության` որպես ընտրված մասնակից հրաժարվել կամ զրկվել է պայմանագիր կնքելու իրավունքից:
Հաշվի առնելով վերոգրյալը նախարարությունը ծանուցում է, որ նախաձեռնում է գործընթաց «Վարդան Հովհաննիսյան» ԱՁ-ին գնումների գործընթացին մասնակցելու իրավունք չունեցող մասնակիցների ցուցակում ներառելու վերաբերյալ: 
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Կատարող՝ գնումների համակարգման բաժնի
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