ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի մարտի 26-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-24/82
 Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար մարզագույքի գնման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-24/82 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված 23.03.2024թ հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 26.03.2024թ. տրամադրված պարզաբանումները.

Հարցադրում 1

Չափաբաժին 18- Խնդրում ենք տալ պարզաբանում 18-րդ չափաբաժնի վերաբերյալ: Տեխնիկական բնութագրում կշռաքարերի խնդհանուր քաշը կազմում է 160 կգ , ձողինը 20 կգ, փականների քաշը նշված չէ , իսկ ապրանքի անվան մեջ նշված է ծանրաձող 200կգ: Խնդրում ենք տալ պարզաբանում , քանի որ տեխնիկական բնութագրով պահանջվող քաշերով և քանակով չի կազմում 200կգ:

Вопрос 1

Лот18- Пожалуйста, дайте разъяснения по лоту 18- в спецификации запрашивается общий вес гирь 160 кг , штанги 20 кг, вес клапанов не указан , а в названии продукта указана штанга 200 кг. пожалуйста, дайте разъяснения, так как он не составляет 200 кг по весу и количеству, требуемым спецификацией:

Պարզաբանում1 

Տեղեկացնում ենք, որ 18-րդ չափաբաժնի վերաբերյալ տեղի է ունեցել վրիպակ և 5 կգ-ոց կշռաքարերը պետք է լինեն 8 հատ, կշռաքարերի ընդհանուր քաշը 175 կգ,իսկ փականները` յուրաքանչյուրը 2․5 կգ։

 Разяснение 1

Сообщаем вам, что в 18-м лоте произошла ошибка, и гирь весом 5 кг должно быть 8 штук, общий вес гирь 175 кг,а клапаны по 2,5 кг каждый.

Հարցադրում 2

Խնդրում ենք տալ պարզաբանում հետևյալ չափաբաժնի մասով՝ 14- րդ չափաբաժնում նշել եք 3 ֆիրմային անվանում , ինչպես նաև նշել եք , որ ըմբշամարտի գորգը պետք է ունենա UWW սերտիֆիկատ: Ձեր նշած 3 ապրանքանիշերից տվյալ սերտիֆիկատ ունի միայն TaiShan ապրանքանիշը, իսկ Suples և Аsics ապրանքանիշերը չունեն տվյալ սերտիֆիկատը՝ տեղեկատվությունը հրապարակված է https://uww.org/governance/licensed-mats նշված կայքում : Խնդրում ենք նշել այլ արտադրողի ապրանքանիշեր, որոնք ունեն տվյալ սերտիֆիկատը:

Պարզաբանում 2

Տեղեկացնում ենք, որ 14-րդ չափաբաժնի վերաբերյալ տեղի է ունեցել վրիպակ՝ Suples և Аsics ապրանքանիշերի փոխարեն պետք է նշված լիներ foeldeak կամ DOLLAMUR ֆիրմայի ըմբշամարտի գորգեր որոնք ունեն UWW սերտիֆիկատ:Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-24/82 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա.Համբարձումյանին:

Հեռախոս՝ 011-514-374
Էլեկտրոնային փոստ՝ ani.hambardzumyan@yerevan.am
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