ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2021  թվականի սեպտեմբերի 17-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԳՀԽԱՇՁԲ-21/69
Երևանի քաղաքապետարանի  կարիքների համար Էրեբունի վարչական շրջանի բակային տարածքների և խաղահրապարակների հիմնանորոգման  աշխատանքների նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի մշակման ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵՔ-ԳՀԽԱՇՁԲ-21/69 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ   17.09.2021 թվականին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 17.09.2021  թվականին
 տրամադրված պարզաբանումը:
Հարցադրում N 1. ԵՔ-ԳՀԽԱՇՁԲ-21/69 ծածկագրով հայտարարված գնման ընթացակարգի Հրավերի տեխնիկական բնութագրի 2-րդ չափաբաժնի՝ ՛՛Տեխնիկական եզրակացությունում արտահայտել՛՛  վերնագրի 4-րդ ենթակետով պահանջվող՝ գոյություն ունեցող գրանցված ավտոտնակների և ապամոնտաժման ենթակա ինքնակամ շինությունների մասին տեղեկատվությունը ով է ներկայացնելու: Խնդրում եմ հիմնավորել նախագծային փաստաթղթերը 7 տպագիր օրինակից տրամադրելու պահանջը: Առաջարկում եմ 5 օրինակ նախագիծ և 3 օրինակ նախահաշվային փաստաթղթեր  խնդրում ենք տրամադրել նկար, եթե հնարավոր է որպեսզի ավելի հստակ և ճիշտ ապրանք կարողանանք ձեզ տրամադրել»:

  Պարզաբանում N 1.  Գոյություն ունեցող գրանցված շինությունների և հաշվառված ինքնակամ շինությունների մասին տեղեկատվությունը կադաստրի կոմիտեից ներկայացնում է մրցույթով հաղթող նախագծող կազմակերպությունը՝ ըստ Էրեբունի վարչական շրջանի ղեկավար աշխատակազմի քաղաքաշինության և հողօգտագործման բաժնի կողմից տրամադրված հատակագիծ-սխեմայի: Ինչ վերաբերում է նախագծերի 7 օրինակներին, ապա դրանք պարտադիր են համապատասխան գերատեսչություններին և աշխատանքային՝ շինարարական կազմակերպություններին տրամադրելու համար:         

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ս. Խաչատրյանին:
 Հեռախոս` 011-514-316։

 Էլ.փոստ` sofa.khachatryan@yerevan.am
ԵՔ-ԳՀԽԱՇՁԲ-21/69 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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