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Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ
Վարկ 3284-ARM (ԱԶԲ) «Սեյսմիկ անվտանգության բարելավման ծրագիր»

խորհրդատուի որակավորման վրա հիմնված ընտրության մեթոդ (CQS) 

Հետաքրքրվածության արտահայտման հրավեր
Ժամկետի երկարացում
17 հունիսի  2020 թ. 
Վարկի համարը՝ 3284-ARM (ԱԶԲ) «Սեյսմիկ անվտանգության բարելավման ծրագիր»

Առաջադրանքի անվանումը՝ ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Ճամբարակի թիվ 1 հիմնական դպրոցի կառուցման նախագծի տեղակապում և հեղինակային հսկողության իրականացում
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)՝ APD-34
Վերջնաժամկետ՝   2020թ. հունիսի 24-ը
Համաձայն ՀՀ Կառավարության # 1521Ն որոշմանը` թվագրված դեկտեմբերի 25, 2014, ՀՍՆՀ վերակազմավորվել է Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամի (ՀՏԶՀ): ՀՏԶՀ գործում է որպես ինքնավար հաստատություն, որը ղեկավարվում է իր Խորհրդի կողմից` ՀՀ տարածքային կառվարման և զարգացման նախարարի նախագահությամբ, և կառավարվում է ղեկավար ձեռնարկում սահմանված գործընթացների և ուղեցույցների համաձայն: ՀՏԶՀ-ի գործունեությունը հանդիսանում է ՀՀ կառավարության՝ երկրի սոցիալ-տնտեսական ենթակառուցվածքի վերականգնման ռազմավարության, և Կառավարության որոշմամբ հաստատված Տարածքային համաչափ զարգացման հայեցակարգի իրականացման անբաժան մասը: 

Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամը (ՀՏԶՀ) Ասիական զարգացման բանկի (ԱԶԲ) կողմից Հայաստանի Հանրապետությանը տրամադրված վարկի շրջանակներում իրականացնում է «Սեյսմիկ անվտանգության բարելավման ծրագիրը» (ՍԱԲԾ) և նպատակ ունի ծրագրային միջոցների մի մասն օգտագործել խորհրդատվական ծառայությունների ձեռք բերման համար:
Խորհրդատուն պետք է`
Կատարել Պատվիրատուի կողմից հանձնարարվող բոլոր ծրագրերի նախագծային աշխատանքները, այդ թվում`

1. Նախագծային առաջադրանքի մշակման ընթացքում օժանդակել Պատվիրատուի մասնագետներին և տրամադրել անհրաժեշտ տեղեկություններ նախատեսվող կառույցին ներկայացվող նորմատիվ պահանջների վերաբերյալ:

2. Ներկայացնել ժամանակացույց ամեն մի առաջադրանքի կատարման համար

3. Իրականացնել առաջադրանքը համաձայն հանձնարարության, առկա նորմերի և Պատվիրատուի պահանջների:

4. Ներկայացնել նախագծային լուծումների էսքիզային տարբերակներ:

5. Ապահովել նախագծային աշխատանքների իրականացումը ըստ Պատվիրատուի հետ համաձայնեցված ժամանակացույցի:

6. Հաշվի առնելով պատվիրատուի դիտողությունները և մեկնաբանությունները կատարել համապատասխան փոփոխություններ նախագծում:

7. Ծրագրի ավարտից հետո համաձայնեցնել վերջնական նախագիծը շահագրգիռ կողմերի հետ Համայնքերի ղեկավարների, շահառու կազմակերպությունների, և այլն） համաձայն ՀՀ օրենքի:

Հաշվի առնել նախագծի անկախ փորձաքննության դիտողություններն ու առաջարկները:
8. իրականացնի հեղինակային հսկողություն իր կողմից նախագծված կառույցի շինարարության ընթացքում:
1. Խորհրդատուի հետ կկնքվեն երկու առանձին պայմանագրեր՝

2. Միանվագ՝ նախագծային աշխատանքների համար,

3. Ժամանակի վրա հիմնված՝ հեղինակային հսկողության համար:
Նախագծային ծառայությունները կմատուցվեն 2,5 ամսվա ընթացքում: Հեղինակային հսկողության պայմանագրի ժամկետը 26 ամիս է:
Կնքված պայմանագրի սահմաններում կազմակերպությանը կհանձնարարվի ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Ճամբարակի թիվ 1 հիմնական դպրոցի կառուցման նախագծի տեղակապում և հեղինակային հսկողության իրականացում:
Խորհրդատուների որակավորման չափանիշներն են`
Վերջին 10 տարիների ընթացքում.
· Կազմակերպության ընդհանուր փորձառությունը /քաղաքացիական շենքերի կառուցման, տեղակապման նախագծման փորձ/,

· Դպրոցների, մանկապարտեզների և այլ կրթական հաստատությունների կառուցման և վերակառուցման նախագծերի իրականացման փորձը /նախագծված յուրաքանչյուր կառույցի ընդհանուր մակերեսը 600 քմ-ից ոչ պակաս/,
· Միջազգային կազմակերպությունների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում նախագծային աշխատանքների իրականացման փորձը,
Հետաքրքրված խորհրդատու ընկերությունները պետք է ներկայացնեն հետաքրքրվածության նամակ և տեղեկություններ (կազմակերպության կանոնադրությունն ու գրանցման վկայականը, հիմնական աշխատակազմի ցանկը, ինչպես նաև վերը նշված որակավորման չափանիշներով սահմանված տեղեկություններ), որոնք կհավաստեն, որ կազմակերպությունը ունի պահանջվող որակավորում և համապատասխան փորձ վերոհիշյալ ծառայությունները կատարելու համար: Աշխատակազմի աշխատանքային ինքնակենսագրությունը պետք չի ներկայացնել տվյալ փուլում: 
Խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի Ասիական Զարգացման Բանկի «Խորհրդատուների օգտագործման ուղեցույցում» (մարտ, 2013թ., որը պարբերաբար լրամշակվում է) սահմանված «Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն» (CQS) ընթացակարգին համաձայն: 
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ կազմակերպությունների հետ համատեղ գործունեության ձևով կամ վարձելով ենթա-խորհրդատու՝ իրենց որակավորումները բարելավելու նպատակով:

Լրացուցիչ տեղեկություններ հնարավոր է ստանալ ստորև բերված հասցեում, ՀՏԶՀ-ի գրասենյակից, աշխատանքային օրերին ժամը 09:00-ից մինչև 18:00-ը: 

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն գրավոր ձևով ստորև ներկայացված հասցեով (առձեռն կամ փոստով կամ Էլ-փոստով) ոչ ուշ քան 2020թ. հունիսի 24-ը, ժամը 17:00:
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ,

ՀՀ, ք.Երևան, 0037, Կ. Ուլնեցու 31, ՀՏԶՀ գրասենյակ, 

Գնումների բաժին, 406 սենյակ,

Հեռախոսը՝ (374 60) 50-15-60,

Էլ-փոստը՝ procurement@atdf.am:
