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«Ուշի համայնքի մանկապարտեզի վերակառուցման և Խաշթառակի մանկապարտեզի հիմնանորոգման աշխատանքների համար անհրաժեշտ նախագծային աշխատանքների և հեղինակային հսկողության իրականացում»
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Երկիր՝ Հայաստանի Հանրապետություն 
[bookmark: _GoBack]Պայմանագրի կնքման ամսաթիվ՝  մարտի 1, 2022թ. 
Գնման ընթացակարգի եղանակ՝ “Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն”
Պայմանագրի գումար՝ «Ուշի համայնքի մանկապարտեզի վերակառուցման և Խաշթառակի մանկապարտեզի հիմնանորոգման» աշխատանքների համար անհրաժեշտ նախագծի մշակման իրականացման համար՝ 18,192,600 /տասնութ միլիոն հարյուր իննսուներկու հազար վեց հարյուր/ ՀՀ դրամ ներառյալ ԱԱՀ:
«Ուշի համայնքի մանկապարտեզի վերակառուցման և Խաշթառակի մանկապարտեզի հիմնանորոգման» աշխատանքների համար անհրաժեշտ հեղինակային հսկողության իրականացում՝ 2,074,392/ երկու միլիոն յոթանասունչորս հազար երեք հարյուր իննսուներկու/ ՀՀ դրամ ներառյալ ԱԱՀ:
Տևողությունը՝ 
«Ուշի համայնքի մանկապարտեզի վերակառուցման՝ 105 և Խաշթառակի մանկապարտեզի հիմնանորոգման» աշխատանքների համար անհրաժեշտ նախագծի մշակման իրականացում՝ 90 օրվա ընթացքում։
«Սկսած շինարարական աշխատանքների մեկնարկից մինչև շինարարական աշխատանքների ավարտը՝ նախատեսված է 10 (Ուշի) և 7 (Խաշթառակ) ամսվա ընթացքում»:
Պայմանագրի շրջանակը՝  
«Ուշի համայնքի մանկապարտեզի վերակառուցման և Խաշթառակի մանկապարտեզի հիմնանորոգման աշխատանքների համար անհրաժեշտ նախագծային աշխատանքների և հեղինակային հսկողության իրականացում»:






