ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի փետրվարի 27-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը  97ԱԴ-ԳՀԱՇՁԲ-20/1
«Երևանի Գ. Զոհրապի անվան թիվ 97 ավագ դպրոց» ՊՈԱԿ կարիքների համար « Երևանի Գ. Զոհրապի անվան թիվ 97 ավագ դպրոց» ՊՈԱԿ-ի 1-ին  մասնաշենքի տանիքի և սպորտ դահլիճի  վերանորոգման աշխատանքների ձեռք բերման նպատակով կազմակերպված  97ԱԴ-ԳՀԱՇՁԲ-20/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 27.02.2020թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 27.02.2020թ. տրամադրված պարզաբանումները`

 
Հարցադրում N 1 

Խնդրում եմ պարզաբանել․  Հայտի ներկայացման և  ընթացակարգի մասնակցության համար պահանջվում  է ներկայացնել բանկային երաշխիքներ (հայտի ապահովում, որակավորման ապահովում, պայմանագրի կատարման ապահովում):  Խնդրում եմ պարզաբանել  հայտի ապահովումը ներկայացվում է գնային առաջարկի թե նախահաշվային արժեքի 5%-ի չափով : Միաժամանակ  խնդրում եմ ներկայացնել  կազմակերպության՝  որպես շահառու բանկային տվյալներն ու հաշվեհամրը: 
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Հարգելի մասնակից: Գնման ընթացակարգին մասնակցության  հայտ ներկայացնելու համար համաձայն կարգի , ինչպես նաև հրավերի 7-րդ բաժնի 7.1 կետի՝  Մասնակիցը հայտով` տվյալ հրավերով սահմանված կարգով ներկայացնում է հայտի ապահովում: 

Հայտի ապահովումը ներկայացվում է բանկային երաշխիքի կամ կանխիկ փողի ձևով, որի չափը հավասար է մասնակցի գնային առաջարկի հինգ տոկոսին: Ընդ որում, եթե մասնակիցը հայտի ապահովումը ներկայացրել է սույն կետով սահմանված չափից ավելի, ապա հայտը համարվում է հրավերի պահանջներին բավարարող և ենթակա չէ մերժման:

Կանխիկ փողի ձևով ներկայացված հայտի ապահովումը պետք է փոխանցվի Կենտրոնական գանձապետարանում լիազորված մարմնի անվամբ բացված «900008000466» գանձապետական հաշվին, որը ենթակա է վերադարձման այն ներկայացրած մասնակցին` սույն ընթացակարգի շրջանակում պայմանագիրը կնքվելուց կամ սույն ընթացակարգը չկայացած հայտարարվելուց հետո քսան աշխատանքային օրվա ընթացքում, բացառությամբ սույն հրավերի 1-ին մասի 7.3 կետով նախատեսված դեպքերի: 
Ինչպես նաև, որպես ընտրված մասնակից  ճանաչվելու դեպքում որակավորման և պայմանագրի կատարման ապահովումների բանկային երաշխիքները պատվիրատուին որպես շահառու ներկայացնելու  համար  ներկայացնում ենք  ՊՈԱԿ-ի   գանձապետական տվյալներն ու հաշվեհամարը:

Շահառուի  անվանումը՝  §Երևանի Գրիգոր Զորհապի անվան N97 ավագ դպրոց» ՊՈԱԿ  02213619

Շահառուի ՀՎՀՀ`    02213619
Շահառուին  սպասարկող Ֆինանսական կազմակերպություն (բանկ)`  ՀՀ ՖՆ, Գործառնական վարչության 

Շահառուի հաշվի համարը՝ գանձապետական հաշիվ 900018002874
Մասնակիցների մասնակցության ընթացակարգերը կարգավորվում են ՀՀ Կառավարության 2017 թվականի մայիսի 4-ի թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված կարգով:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
97ԱԴ-ԳՀԱՇՁԲ-20/ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Գայանե Մելիքյանին

Հեռախոս   +374  10-48-10-91; 093-41-80-28

Էլ. փոստ 
school97@schools.am,  meliqyangayane@mail.ru
Պատվիրատու «Երևանի Գ. Զոհրապի անվան թիվ 97 ավագ դպրոց» ՊՈԱԿ
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