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ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2017 թվականի 

մայիսի 30-ի N 265-Ա  հրամանի      
Օրինակելի ձև

ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի հունիսի 09-ի թիվ 02 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՔՀ-ԳՀԱՊՁԲ-20/03       
Քաջարանի համայնքապետարանի կարիքների համար ռետինե արհեստական անհարթությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված  ՔՀ-ԳՀԱՊՁԲ-20/03 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 06/08/2020թ-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 10/06/2020թ-ին տրամադրված 

պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1՝ Խնդրում ենք տալ պարզաբանում հիմնական և եզրային տարրերը նշված է , որ պետք է լինեն մեկ մասից, այն ինչ հիմնական և եզրային մասերը առանձին կտորներ են և տեխնիկական բնութագրի շարունակության մեջ նշվում է ՝ եզրային տարրերի քանակը՝ 42 հատ, ինչից պարզ է դառնում , որ հիմնական և եզրային մասերը առանձին են: Խնդրում ենք տալ պարզաբանում:
Պարզաբանում N 1՝ Հարգելի մասնակից,հրավերի հավելված 6-ի Տեխնիկական բնութագիր -գնման ժամանակացույց հավելվածով սահմանված տեխնիկական բնութագրում նշված է ,որ արհեստական անհարթության հիմնական և եզրային տարրերը պետք է բաղկացած լինեն մեկ մասից,ինչը նշանակում է ՝ եզրային և հիմանական տարրերից յուրաքանչյուրը պետք է լինի մեկ ամբողջական կտոր,այսինքն՝ չպետք է բաժանված լինի միմյանց հետ երկրաչափորեն համադրելի մասերի:
Հարցադրում N 2 ՝ Հարգելի գործընկեր, խնդրում ենք տալ պարզաբանում՝ H = նվազագույնը 60 մմ պարամետրի շեղումը  +-10մմ , ընդունելի է թէ ոչ:
Պարզաբանում N 2 ՝ Հարգելի մասնակից,հրավերի հավելված 6-ի Տեխնիկական բնութագիր -գնման ժամանակացույց հավելվածով սահմանված տեխնիկական բնութագրում նշված է ,որ արհեստական անհարթության հիմնական  տարրերի բարձրությունը ՝ H-ը պետք է լինի նվազագույնը 60մմ,այսինքն ՝ հիմնական տարրերի բարձրությունը պետք է լինի 60 և ավելի մմ :
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ՔՀ-ԳՀԱՊՁԲ-20/03 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Գայանե Խաչատրյանին:
Հեռախոս +37494357087

Էլ. փոստ gayane_khachatryan_94@mail.ru


ՔՀ-ԳՀԱՊՁԲ-20/03 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
PAGE  

