ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի նոյեմբերի 22-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01»  
Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար ծրագրային ապահովման հետ կապված խորհրդատվական ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 20.11.2024թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 22.11.2024թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում 1

Արդյո՞ք նախատեսվում է նախորդ տարիների տվյալների միգրացիա նոր ստեղծվող համակարգ և եթե այո, ապա ինչ ձևաչափով են տվյալները տրամադրվելու քաղաքապետարանի կողմից 
Պարզաբանում 1 
Ծրագրում նախորդ տարիների մուտք չի նախատեսվում, սակայն նկատի ունենալով այն հանգամանքը,որ համակարգը կարող է ներդրվել բյուջետային տարվա  կիսամյակից, այդ դեպքում կարող է անհնաժեշտություն առաջանալ տվյալ ժամանակահատվածի ցուցանիշների մուտքագրում: Իսկ ձևաչափերի մասով հարկավոր կլինի համապատասխանեցնել համայնքային բյուջետավորման ստանդարտներին՝ մասնավորապես ինչպես տեխնիկական բնութագրում նշվում է՝ խորհրդակցել-համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ դրույթը:

Հարցադրում 2
 Ծախսերի համադրում ասելով ինչ նկատի ունեք, փաստացի ծախսերը ի՞նչ եղանակով է նախատեսվում մուտքագրել համակարգ
Պարզաբանում 2

Տեխնիկական բնութագրում ծախսերի համադրում եզրույթ չկա: Սակայն հաշվի առնելով կազմակերպությունների առանձին խմբերն ու առանձնահատկությունները անհրաժեշտություն է առաջանալու ըստ առանձին կատեգորիաների, բյուջետային բաժինների և տնտեսագիտական դասակարգման կատարել վերլուծություններ, այդ թվում նաև գրաֆիկական պատկերներով:

Հարցադրում 3
Ուսուցում նախատեսվո՞ւմ է կապալառու կազմակերպության կողմից, թե՞ ակնկալվում է, որ կապալառու կազմակերպությունը կտրամադրի համակարգից օգտվելու ձեռնարկներ, որոնք կբաշխվեն բոլոր օգտվողներին:
Պարզաբանում 3

Հաշվի առնելով այն հանգամանքը, որ սույն գնման գործընթացը ըստ էության խորհրդատվական ծառայությունների ձեռքբերում է, ուստի համակարգի արդեն ներդրման ժամանակահատվածի հետ զուգահեռ անհրաժեշտություն կառաջանա կազմակերպել նպատակին հանդիպումներ ծրագրային ապահովման մշակողի և շահառու կազմակերպությունների միջև: 


 Հարցադրում 4
Տեխնիկական առաջադրանքով սահմանված է, որ պայամանգիրը կնքելուց մեկ շաբաթ հետո ի թիվս այլնի պետք է ներկայացվեն համակարգի դիզայնն ու ինտերֆեյսային լուծումները: Խնդրում ենք պարզաբանել, թե պահանջվում է դիզայն կոնցեպտի մակարդակով, թե՞ ամբողջ համակարգի գրաֆիկական նախատիպը: Նախատիպի դեպքում պայմանագրի կնքումից հետո 1 շաբաթը շատ փոքր ժամկետ է և կարող է բավարար չլինել:
Պարզաբանում 4

Պայմանագիրը կնքելուց մեկ շաբաթ հետո պետք է ներկայացվեն ծրագրի դիզայնը կոնցեպտ մակարդակով:


Հարցադրում 5

Արդյո՞ք նախատեսվում է, որ համակարգում ձևավորված տվյալները API-ի միջոցով փոխանցվելու են այլ համակարգերի: Եթե այո, խնդրում ենք տրամադրել տվյալների փոխանակման ձևաչափը:

Պարզաբանում 5

Տվյալների փոխանցում այլ համակարգ չի նախատեսվում:

 Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար 
 Դ. Գրիգորյանին:

Հեռախոս՝ 011-514-216։

Էլեկոտրանային փոստ՝grigoryan.diana@yerеvan.am

Պատվիրատու` Երևանի քաղաքապետարան:

Объявление

об разъяснении приглашения

Этот текст объявления
 утвержден оценочной комиссией

Постановлением № 1 от 22.11.2024 г. и опубликован

Согласно статье 29 Закона РА "О закупках"

Код процедуры ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01
             Вопрос 1

Планируется ли миграция данных прошлых лет в создаваемую новую систему, и если да, то в каком формате данные будут предоставлены мэрией
Разъяснение 1

В программе не предусмотрена запись предыдущих лет, однако, учитывая то обстоятельство, что система может быть внедрена с полугодия бюджетного года, в этом случае может возникнуть необходимость в вводе показателей за данный период.
Вопрос 2 

Под сопоставлением затрат что вы имеете в виду, фактические затраты каким образом планируется ввести в систему
Разъяснение 2
В технических характеристиках нет термина сопоставление затрат: Однако, учитывая отдельные группы и особенности организаций, возникнет необходимость провести анализ по отдельным категориям, разделам бюджета и экономической классификации, в том числе с графическими изображениями
Вопрос 3
 Планируется ли обучение организацией-подрядчиком или ожидается, что организация-подрядчик предоставит руководства по использованию системы, которые будут распространены среди всех пользователей:
Разъяснение 3

Учитывая тот факт, что этот процесс закупки по сути является приобретением консультационных услуг, поэтому параллельно с периодом внедрения системы возникнет необходимость в организации целевых встреч между разработчиком программного обеспечения и организациями-бенефициарами:

Вопрос 4
В техническом задании указано, что дизайн системы и интерфейсные решения должны быть представлены, среди прочего, через неделю после заключения контракта. пожалуйста, уточните, требуется ли дизайн на уровне концепции или графический прототип всей системы. в случае прототипа 1 неделя после заключения контракта-это очень небольшой срок, и его может быть недостаточно.
Разъяснение 4

В течение недели после подписания контракта дизайн проекта должен быть представлен на концептуальном уровне.:

Вопрос 5
 Предполагается ли, что данные, отформатированные в системе, будут передаваться через API в другие системы? если да, укажите формат обмена данными:

       Разъяснение 5
Передача данных в другую систему не предусмотрена:
Для получения дополнительной информации, связанной с настоящим объявлением, можно обратиться к секретарю Оценочной комиссии под кодом EQ-HBMKhTsDzB-24/83 М.Григоряну.   

Телефон` 011514140
Электронная почта:  grigoryan.diana@yerеvan.am Заказчик`  Мэрия  г.Еревана
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