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ՀԱՅՑԱԴԻՄՈՒՄԸ   ՎԱՐՈՒՅԹ   ԸՆԴՈՒՆԵԼՈՒ   ՄԱՍԻՆ
22 մայիսի 2023թ.

                                         
ք.Երևան
ՀՀ Երևան քաղաքի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության քաղաքացիական դատարանի դատավոր Երեմ Եսոյանս /այսուհետ՝ դատարան/, ծանոթանալով <<Մեծ Ծիածան>> ՍՊ ընկերության ընդդեմ <<ՀՀ փորձագիտական կենտրոն>> պետական ոչ առևտրային կազմակերպության՝ <<Մեծ Ծիածան>> ՍՊ ընկերությանը գնումների գործընթացին մասնակցելու իրավունք չունեցող մասնակիցների ցուցակում ներառելու մասին <<ՀՀ փորձագիտական կենտրոն>> ՊՈԱԿ-ի տնօրեն Դ. Ղուլյանի 15.03.2023թ. թիվ 125-Լ որոշումն անվավեր ճանաչելու պահանջի մասին հայցադիմումին.   
Պ Ա Ր Զ Ե Ց Ի
<<Մեծ Ծիածան>> ՍՊ ընկերության տնօրեն Գևորգ Եսայանը 2023թ. ապրիլի   10-ին հայցադիմում է ներկայացրել դատարան ընդդեմ <<ՀՀ փորձագիտական կենտրոն>> ՊՈԱԿ-ի և երրորդ անձ ՀՀ ֆինանսների նախարարության՝ <<Մեծ Ծիածան>> ՍՊ ընկերությանը գնումների գործընթացին մասնակցելու իրավունք չունեցող մասնակիցների ցուցակում ներառելու մասին <<ՀՀ փորձագիտական կենտրոն>> ՊՈԱԿ-ի տնօրեն Դ. Ղուլյանի 15.03.2023թ. թիվ 125-Լ որոշումն անվավեր ճանաչելու պահանջի մասին:
Հայցադիմումը ՀՀ Երևան քաղաքի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության քաղաքացիական դատարանի դատավոր Երեմ Եսոյանի աշխատակազմին է հանձնվել 2023թ. ապրիլի 14-ին:
Դատարանի 2023թ. ապրիլի 18-ի որոշմամբ հայցադիմումը վերադարձվել է:
<<Մեծ Ծիածան>> ՍՊ ընկերության տնօրեն Գևորգ Եսայանը 2023թ. ապրիլի   27-ին հայցադիմումը կրկին է ներկայացրել դատարան:
Հայցադիմումը ՀՀ Երևան քաղաքի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության քաղաքացիական դատարանի դատավոր Երեմ Եսոյանի աշխատակազմին է հանձնվել 2023թ. մայիսի 02-ին:
Դատարանի 2023թ. մայիսի 05-ի որոշմամբ հայցադիմումը վերադարձվել է:
<<Մեծ Ծիածան>> ՍՊ ընկերության տնօրեն Գևորգ Եսայանը 2023թ. մայիսի    15-ին հայցադիմումը կրկին է ներկայացրել դատարան:
Հայցադիմումը ՀՀ Երևան քաղաքի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության քաղաքացիական դատարանի դատավոր Երեմ Եսոյանի աշխատակազմին է հանձնվել 2023թ. մայիսի 17-ին:
Հայցադիմումը ներկայացված է ՀՀ քաղաքացիական դատավարության օրենսգրքի 120-122 հոդվածների պահանջներին համապատասխան:
Հայցադիմումի ընդունումը մերժելու կամ այն վերադարձնելու հիմքեր չկան:
Ղեկավարվելով ՀՀ քաղաքացիական դատավարության օրենսգրքի 124-125,      199-200 և 361 հոդվածներով`                         
  Ո Ր Ո Շ Ե Ց Ի
1. <<Մեծ Ծիածան>> ՍՊ ընկերության ընդդեմ <<ՀՀ փորձագիտական կենտրոն>> պետական ոչ առևտրային կազմակերպության՝ <<Մեծ Ծիածան>> ՍՊ ընկերությանը գնումների գործընթացին մասնակցելու իրավունք չունեցող մասնակիցների ցուցակում ներառելու մասին <<ՀՀ փորձագիտական կենտրոն>> ՊՈԱԿ-ի տնօրեն Դ. Ղուլյանի 15.03.2023թ. թիվ 125-Լ որոշումն անվավեր ճանաչելու պահանջի մասին հայցադիմումն ընդունել վարույթ:
2. Որոշումն ուժի մեջ է մտնում կայացման պահից և բողոքարկման ենթակա չէ:
ԴԱՏԱՎՈՐ
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