ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություն կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի հունիսի 30-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ՎԿ-ԳՀԱՊՁԲ-2020/6
Վիճակագրական կոմիտեի կարիքների համար Համակարգչային և պատճենահանման օժանդակ նյութերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀ ՎԿ-ԳՀԱՊՁԲ-2020/6 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխության համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ: ՀՀ պետական վերահսկողական ծառայությունից 2020 թվականի հունիսի 30-ին ստացված թիվ Ե/889-20/ գրությամբ տեղեկացվել է, որ Հրավերի վերլուծությամբ արձանագրվել են Հրավերում ներառված պայմանագրի նախագծին կից տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցի 31-րդ չափաբաժնով ձեռքբերվող «սնուցման մարտկոց (արտաքին մարտկոց)» գնման առարկայի բնութագրում առկա կոնկրետ հատկանիշներ (մասնավորապես՝ չափսը` 60,4x91x22մմ մմ), որոնք հանգեցնում են կոնկրետ մոդելի ապրանքի ձեռքբերման, ինչը հակասում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 13-րդ հոդվածի 2-րդ մասով սահմանված դրույթին: Ուստի պատասխանատու ստորաբաժանման կողմից ներկայացվել է փոփոխված տեխնիկական բնութագիր 31-րդ չափաբաժնի մասով:

Փոփոխության նկարագրություն:   Հրավերում ներառված պայմանագրի նախագծին կից տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցի 31-րդ չափաբաժնից հանվել են <<չափսը` 60,4x91x22մմ>> բառերը:
Փոփոխության հիմնավորում: 
Փոփոխությունը կատարվել է հիմք ընդունելով “Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի 4-րդ մասը և ՀՀ ՎԿ-ԳՀԱՊՁԲ-2020/6 ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի 1-ին մասի 3.4 կետը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀ ՎԿ-ԳՀԱՊՁԲ-2020/6 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Վիկտորյա Ղազարյանին:
Հեռախոս՝ 011-52-22-53, 055-59-58-96։
Էլեկոտրանային փոստ՝ viktoria@armstat.am ։
          Պատվիրատու՝ Վիճակագրական կոմիտե
PAGE  

