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Հայաստանի Հանրապետություն 

Պետական Հատվածի Արդիականացման Երրորդ Ծրագիր 

Վարկ No. 8539-AM 

Առաջադրանքի անվանումը՝ Նախարարության մակարդակով և պետության մակարդակով համախմբված ֆինանսական հաշվետվություններ պատրաստելու համար անհրաժեշտ իրավական ակտերի, մեթոդաբանության և համախմբման գործիքների մշակման
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): PSMP3-CS-1-2-2
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Պետական հատվածի արդիականացման» երրորդ ծրագրի (8539-AM) ֆինանսավորման համար, նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
Խորհրդատվական ծառայությունների հիմնական նպատակն է ՀՀ առողջապահության և ՀՀ գյուղատնտեսության նախարարություններում, նախարարությունների կառավարման ոլորտում գործող պետական հիմնարկներում և դրանց ենթակա ՊՈԱԿ-ներում (ԾԻԳ-երում) իրականացնել հաշվապահական հաշվառման նոր համակարգի ամբողջական ներդրում՝ 2018 թվականի հունվարի 1-ի դրությամբ, նոր համակարգով հաշվապահական հաշվառման վարում՝ իննամսյա ժամանակահատվածի համար, այդ կազմակերպությունների՝ 30.09.2018թ. ավարտվող ժամանակաշրջանի համար միջանկյալ առանձին ֆինանսական հաշվետվությունների պատրաստում, համապատասխան համախմբման մեթոդաբանության հիման վրա մշակված համախմբման գործիքների կիրառմամբ նախարարության՝ որպես մեկ տնտեսական միավորի 30.09.2018թ. ավարտվող ժամանակաշրջանի համար միջանկյալ համախմբված ֆինանսական հաշվետվությունների պատրաստում, այնուհետև՝ ՀՀ առողջապահության նախարարության և ՀՀ գյուղատնտեսության նախարարությունների համախմբված (որպես՝ պետության մակարդակով) 30.09.2018թ. ավարտվող ժամանակաշրջանի համար միջանկյալ ֆինանսական հաշվետվությունների պատրաստում: Միաժամանակ նախատեսվում է ՀՀ բյու¬¬ջետային և հան¬րային հատվածի հաշվապահական հաշվառման դասակարգումների պա¬հանջներով դրամական ներհոսքերի և արտահոսքերի վերաբերյալ տեղե¬կա¬տվու¬թյունը հաշ¬վա¬պա¬¬հա¬կան հաշ¬վառ¬ման համակարգում ընդհանրացնելու համար ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2015թ. ապրիլի 9-ի թիվ 207-Ն հրամանով հաստատված հանրային հատվածի կազմակերպությունների  հաշվապահական հաշվառման հաշվային պլանի միջոցով և հաշվապահական հաշվառման համակարգից անմիջականորեն ստացվող տեղե¬կա¬տվու¬թյան հի¬ման վրա ստանալ ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2015 թվականի ապրիլի 1-ի N 176-Ն հրամանով հաստատված՝ բյուջեների կատարման, ինչ¬պես նաև պետական և տեղական ինքնակառավարման մարմինների ու դրանց ենթակա հիմնարկ¬նե¬րի ֆինանսական գործունեության հետ կապված 30.09.2018թ. ավարտվող ժամանակաշրջանի համար միջանկյալ հաշվետվությունները (այսուհետ՝ գանձա¬պե¬տա¬կան համակարգի համար նախատեսված հաշվետվություններ)՝ ինչպես վերը նշված առանձին նախարարությունների, պետական հիմնարկների, ՊՈԱԿ-ների, ԾԻԳ-երի համար, այնպես էլ համախբված՝ նախարարությունների մակարդակով և պետության մակարդակով:
ՀՀ ֆինանսների նախարարությունը և Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոնը (ԱՖԾԿԿ) հրավիրում են խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:
Ավելի կոնկրետ, Հետաքրքրվածության հայտը պետք է ներկայացնի հետեւյալ տեղեկատվությունը. 

· Հիմնական բիզնեսի եւ գործունեության տարիների մանրամասն նկարագիրը` ներառյալ մատուցված ծառայությունները, ավարտված ծրագրերը, հասցեները, կոնտակտային տվյալները և ընկերության հիմնական աշխատակազմի քանակը և այլն:

Կարճ ցուցակում ներգրավման (shortlisting) չափանիշներն են.
· Հանրային հատվածի հաշվապահական հաշվառման միջազգային ստանդարտներով (ՀՀՀՀՄՍ) կամ ՀՀՀՀՄՍ-ների հիման վրա մշակված ազգային ստանդարտներով հանրային հատվածի կազմակերպություններում հաշվապահական հաշվառման համակարգերի ներդրման, կամ դրանց հիման վրա պատրաստված հանրային հատվածի կազմակերպությունների  ֆինանսական հաշվետվությունների աուդիտի առնվազն 5 տարվա անընդմեջ ապացուցելի փորձ ԱՊՀ երկրներում (Հայաստանի փորձը կդիտվի որպես առավելություն): 

· ՀՀՀՀՄՍ-ների կամ Ֆինանսական հաշվետվությունների միջազգային ստանդարտների (ՖՀՄՍ-ների) պահանջներով ֆինանսական հաշվետվությունների  համախմբման ընթացակարգերի կիրառման և դրանց հիման համախմբված ֆինանսական հաշվետվությունների պատրաստման կամ աուդիտի առնվազն 5 տարվա անընդմեջ ապացուցելի փորձ ԱՊՀ երկրներում (Հայաստանի փորձը կդիտվի որպես առավելություն): 

· Միջազգայնորեն ճանաչված որակավորում ունեցող առնվազն 5 որակավորված աուդիտորների/հաշվապահների առկայություն, որոնք ունեն ՀՀՀՀՄՍ-ով աշխատելու փորձ

Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի՝ «ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցների» (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») 1.9 պարագրաֆին, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  
Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի «Խորհրդատուի ուղեցույց» փաստաթղթում (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի) սահմանված «Որակի և արժեքի վրա հիմնված ընտրության (ՈԱՀԸ)» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  
Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2018թ. փետրվարի 26-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):

պրն. Էդգար Ավետյան

Գործադիր տնօրեն

Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման  կենտրոն ՊՀ
ՀՀ, ք. Երևան 0010, Հանրապետության Հրապարակ, Կառավարական Տուն 1
հեռ. (374-11) 91 05 81; (374-11) 91 05 95; (374-10) 52 34 71
ֆաքս (374-10) 54 57 08
  էլ. փոստ info@ffpmc.am
