ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2025 թվականի մայիսի 8-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/161
 
Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար բժշկական սարքավորումների ձեռքբերում  ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/161 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված 07.05.2025թ հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 08.05.2025թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում` 

Բարև Ձեզ, խնդրում եմ պարզաբանել 1ին չափաբաժնին վերաբերող հետևյալ հարցերը ․ " երկակի հեռակառավարման վահանակ" ինչ է նշանակում ։ Արդյոք ընդունելի է մակերեսը պատրաստված ֆենոլային կոմպոզիտային նյութից ։ արդյոք ընդունելի է գլխի և ոտքերի հատվածի կառավարումը մեխանիկական հանգույցներով /որը ավելի ապահով է և երկարակյաց/ գազ-զսպանակայինի փոխարեն, որը պահաս երկարակյաց է ։
Պարզաբանում`  

Հարցադրման առաջին մասով՝ պարտադիր պայման է 2 հատ վահանակի առկայություն, որոնցից մեկ հեռակառավարման վահանակը հիմնականն է, իսկ երկրորդը նախատեսված է վերջինիս անսարք լինելու դեպքում նրան փոխարինելու համար: Հարցադրման երկրորդ մասով՝ անհրաժեշտ է առաջնորդվել տեխնիկական բնութագրով:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/161 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ի. Եղիազարյանին:
Հեռախոս՝ 011-514-316
Էլեկտրոնային փոստ՝ irina.eghiazaryan@yerevan.am
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