ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2025 թվականի մայիսի 7-ի որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/43
ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարության կարիքների համար ծալովի աթոռների /«Կ. Ստանիսլավսկու անվան ռուսական պետական դրամատիկական թատրոն» ՊՈԱԿ/ ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/43» ծածկագրով ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2025 թվականի Մայիսի 6-ին, ժամը 12:37:41-ին էլեկտրոնային գնումների Armeps համակարգով ստացված հարցումը և դրա վերաբերյալ 2025 թվականի մայիսի 7-ին տրամադրված պարզաբանումը.
Հարցում N 1 
«Խնդրում եմ ասել ձեր նշած տեխ բնութագրում նշված բոլոր մոդելներից որևէ մեկի առաջարկը ձե համար ընդունելի է: Եվ կտրամադրեք մյուս մոդելների նկարները քանի որ ներկայացված է 3 մոդելի նկար բայց ձեր կողմից նշվում է 4 տեսակ:»
Պարզաբանում N 1 
«Տեղեկացնում ենք, որ սույն ընթացակարգի շրջանակներում պարզաբանման միջոցով հրապարակված նկարները ներկայացված են ընդհանուր պատկերացում կազմելու նպատակով։ Անկախ այն հանգամանքից, թե որևէ մոդել համընկնում է նկարների հետ, թե՝ ոչ, տեխնիկական բնութագրերում նշված մոդելներից ցանկացած մեկի առաջարկելը ընդունելի է ընթացակարգի շրջանականերում։»
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/43» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հերմինե Ալոյանին:

Հեռախոս՝ +374 (10) 599-656
Էլեկոտրանային փոստ՝ hermine.aloyan@escs.am ։

«ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/43»  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
PAGE  

