ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի նոյեմբերի 26-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01»  
Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար ծրագրային ապահովման հետ կապված խորհրդատվական ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 25.11.2024թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 26.11.2024թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում 1

Սույն ընթացակարգի իմաստով նմանատիպ են համարվում ֆինանսական միջոցների կառավարման ծրագրային ապահովման հետ կապված ծառայությունների մատուցված լինելը:
Արդյոք նմանատիպ են համարվում այն ծրագրային ապահովումները, որոնք չեն հանդիսանում ֆինանսական միջոցների կառավարման ծրագրային ապահովում բայց իրենց մեջ պարունակում են նմանատիպ ենթամոդուլ։
Պարզաբանում 1 
Ոչ ֆինանսական միջոցների կառավարման ծրագրային ապահովման, սակայն նմանատիպ ենթամոդուլ պարունակող ծառայություն մատուցված լինելը չի կարող հանդիսանալ նմանատիպ աշխատանք, քանի որ սույն ընթացակարգով ծառայություն մատուցված լինելը իրենից ենթադրում է մեկ ամբողջական ֆինանսական միջոցների կառավարման ծրագրային ապահովում մասնավորապես՝ բյուջետային պլանավորման միասնական համակարգի ստեղծում:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար 
 Դ. Գրիգորյանին:

Հեռախոս՝ 011-514-140։

Էլեկոտրանային փոստ՝grigoryan.diana@yerеvan.am

Պատվիրատու` Երևանի քաղաքապետարան:

Объявление

об разъяснении приглашения

Этот текст объявления
 утвержден оценочной комиссией

Постановлением № 1 от 26.11.2024 г. и опубликован

Согласно статье 29 Закона РА "О закупках"

Код процедуры ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01
             Вопрос 1

Аналогичным по смыслу настоящей процедуры считается предоставление услуг, связанных с программным обеспечением для управления финансовыми средствами:

Считаются ли похожими программы, которые не являются программным обеспечением для управления финансовыми средствами, но содержат аналогичный подмодуль?
             Разъяснение 1

Предоставление услуг, не связанных с программным обеспечением для управления финансовыми средствами, но содержащих аналогичный подмодуль, не может быть аналогичной работой, поскольку предоставление услуг в соответствии с настоящей процедурой подразумевает одно целостное программное обеспечение для управления финансовыми средствами, в частности, создание единой системы бюджетного планирования.
Для получения дополнительной информации, связанной с настоящим объявлением, можно обратиться к секретарю Оценочной комиссии под кодом «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01» Д.Григорян.   

Телефон` 011514140
Электронная почта:  grigoryan.diana@yerеvan.am Заказчик`  Мэрия  г.Еревана
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