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«Նոր Խարբերդի և հարակից թաղամասերի ջրամատակարարման բաշխիչ ցանցի վերականգնում և անհատական ​​տնային միացումների փոխարինում» փաթեթի տեխնիկական վերահսկողություն
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Հայաստանի Հանրապետությունը վարկ է ստացել Վերակառուցման և զարգացման եվրոպական բանկից (ՎԶԵԲ)՝ Երևանի ջրամատակարարման բարելավման ծրագրի (ԵՋԲԾ) ծախսերը հոգալու նպատակով: Եվրամիության Հարևանության ներդրումային գործիքը (ՀՆԳ) և Եվրոպական ներդրումային բանկը (ԵՆԲ) իրականացնում են վերոնշյալ ծրագրի համաֆինանսավորումը: Ներկայումս, իրականացնող կազմակերպությունը՝ Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամը, ՀՏԶՀ-ի Ջրային տնտեսության ծրագրերի իրականացման մասնաճյուղի (Պատվիրատու) միջոցով, մտադիր է այդ վարկի միջոցների մի մասն օգտագործել սույն Առաջարկ ներկայացնելու հրավերի պայմանագրի շրջանակներում թույլատրելի վճարումներ իրականացնելու համար: Սույն հրավերի առարկա հանդիսացող պայմանագրով վճարումներն իրականցվելու են Եվրոպական ներդրումային բանկի (ԵՆԲ, կամ Բանկ) համաֆինանսավորման մասով: 

Խորհրդատվական ծառայությունների (Ծառայություններ) ընդհանուր նպատակներն են.
	Փուլ I
	Մրցույթի դրված շինարարական աշխատանքների պայմանագրի տեխնիկական վերահսկողություն


Ծառայությունների մասին մանրամասն տեղեկատվությունը ներկայացված է առաջադրանքի պայմաններում, որը կարելի է գտնել հետևյալ հղումով՝

http://www.atdf.am/Content/UploadedFiles/Final%20ToR%20_YWIPCons03%20Nor%20Kharberd.docx
Ակնկալվում է, որ խորհրդատվական ծառայությունների պայմանագիրը կսկսվի շինարարությանը զուգահեռ՝ 2022թ. հունիսին (շինարարության մոտավոր տևողությունը 10 ամիս է):
I փուլը կիրականացվի ժամանակի վրա հիմնված պայմանագրով:
Սույնով Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամը՝ Ջրային տնտեսության ծրագրերի իրականացման մասնաճյուղի միջոցով, հրավիրում է իրավասու խորհրդատվական ընկերություններին («Խորհրդատուներ») հայտնել իրենց շահագրգռվածությունը ծառայությունների մատուցման համար: Շահագրգիռ խորհրդատուները պետք է ներկայացնեն տեղեկություններ, որոնք ցույց կտան, որ իրենք ունեն պահանջվող որակավորումները և համապատասխան փորձը ծառայությունները կատարելու համար: 

Կարճ ցուցակում ընտրվելու չափորոշիչներն են՝ 

(i)
ընկերության ընդհանուր փորձը (գործունեության հիմնական տեսակը և փորձը տարիներով) – 30 միավոր.
(ii)
ընկերության փորձը հանձնարարության ոլորտում (վերջին 10 տարիների ընթացքում իրականացրած համանման աշխատանքների թիվը) – 50 

(iii)
ընկերության տեխնիկական և կառավարչական կարողությունները (կառավարչական և կազմակերպական կառուցվածք, գրասենյակային և լաբորատոր սարքավորումներ և այլն)- 20 միավոր. 

Կարճ ցուցակը կազմված կլինի նվազագույնը 3, իսկ առավելագույնը՝ 6 ընկերություններից: 

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկության (ՀՁ) կամ ենթախորհրդատվության ձևով իրենց որակավորումներն ուժեղացնելու նպատակով (խնդրում ենք հստակ նշել միավորման կարգավիճակը, օրինակ` «Համատեղ ձեռնարկություն» (ՀՁ) կամ «Ենթախորհրդատու»): ՀՁ դեպքում ՀՁ յուրաքանչյուր անդամ համապարտ պատասխանատվություն է կրում Պատվիրատուի առջև Պայմանագրի շրջանակներում բոլոր պարտավորությունների համար):
Խորհրդատուն կընտրվի «Տնտեսապես առավել շահավետ մրցույթի» («ՏԱՇՄ») միջոցով՝ գին-որակ լավագույն հարաբերության հիման վրա, համաձայն ԵՆԲ «Գնումների ուղեցույցի» 3.7.10 կետի: Եվրոպական ներդրումային բանկի «Գնումների ուղեցույցի» (2018թ. սեպտեմբերի 31) հետ կարող եք ծանոթանալ հետևյալ կայքում՝ www.eib.org:

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկության (ՀՁ) կամ ենթախորհրդատվության ձևով իրենց որակավորումներն ուժեղացնելու նպատակով (խնդրում ենք հստակ նշել միավորման կարգավիճակը, օրինակ` «Համատեղ ձեռնարկություն» (ՀՁ) կամ «Ենթախորհրդատու»): ՀՁ դեպքում պահանջվում են հետևյալ փաստաթղթերը. (i) լիազորագիր ՀՁ յուրաքանչյուր անդամի լիազոր ներկայացուցչի համար, (ii) առաջատար անդամի ներկայացուցչի լիազորագիր` ՀՁ բոլոր անդամներին ներկայացնելու համար, և (iii) «Մտադրության նամակ» կամ գործող պայմանագրի պատճեն: Պայմանագրի շնորհման դեպքում յուրաքանչյուր անդամ համապարտ պատասխանատվություն է կրում Պատվիրատուի առջև Պայմանագրի շրջանակներում բոլոր պարտավորությունների համար):

Լրացուցիչ տեղեկություններ կարելի է ստանալ ստորև նշված հասցեով աշխատանքային ժամերին` ժ.10:00–17:00 (Երևանի ժամանակով), երկուշաբթի օրվանից մինչև ուրբաթ, բացի պաշտոնական տոներից:

Շահագրգռվածության հայտը պետք է ներկայացվի էլ. փոստի միջոցով անգլերեն լեզվով` Adobe PDF ձևաչափով, ստորև նշված հասցեներով` 2022թ. Մարտի 7-ին, ժ.18:00-ին կամ ավելի վաղ: Շահագրգռվածության հայտի վրա պետք է հստակ նշվի` «Շահագրգռվածություն հայտնելու հայտ «Նոր Խարբերդի և հարակից թաղամասերի ջրամատակարարման բաշխիչ ցանցի վերականգնում և անհատական ​​տնային միացումների փոխարինում» փաթեթի տեխնիկական վերահսկողություն
YWIP/Cons/03: 

Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ
Էլ. փոստ` atdf@atdf.am; procurement@atdf.am 
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամի Ջրային տնտեսության ծրագրերի իրականացման մասնաճյուղ
Էլ. փոստ` akhachatryan@wsdp.am; zisajanyan@wsdp.am; gmatsoyan@wsdp.am 
Լրացուցիչ տեղեկությունների համար խնդրում ենք զանգահարել պրն. Զախար Իսաջանյանին` (374 55) 557-901
