ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՀՀ Ո ԳՀԾՁԲ-ՃՈ 2023/ՎԹ/ՏՀՄծածկագրով գնանշման հարցման միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգի  
ք.Երևան                                                                                                      28.12.2022թ.

        ՀՀ ոստիկանության կարիքների համար 1-ին  չափաբաժին- տարհանման ծառայությունների  ձեռքբերման նպատակով հայտարարված ՀՀ Ո ԳՀԾՁԲ-ՃՈ 2023/ՎԹ/ՏՀՄ ծածկագրով ընթացակարգի նիստում արձանագրվեց՝ 
     Գնման գործընթացի հետ կապված գործողությունները եվ (կամ) Ընդունված որոշումները բողոքարկելու մասնակցի Իրավունքի եվ կարգի  համաձայն Չեղարկել տեղեկագրում հրապարակված կնքված պայմանագրի մասին հայտարարությունը:
Երևան քաղաքի առաջին ատյանի ընդհանուր իրավասության դատարանի Քաղաքացիկան գործ ԵԴ/65176/02/22 շրջանակներում ՀՀ Ո ԳՀԾՁԲ-ՃՈ 2023/ՎԹ/ՏՀՄ ծածկագրով գնանշման հարցման միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգը համարվում է կասեցված մինչև դատարանի կողմից որոշման ուժի մեջ մտնելու օրը:
 Հրավերի 12․10. Սահմնավծ կասեցման օրը
Հայցադիմումը վարույթ ընդունելու մասին որոշումն անհապաղ ուղարկվում է լիազորված մարմնի պաշտոնական էլեկտրոնային փոստի հասցեին: Լիազորված մարմինը սույն կետով նախատեսված որոշումն անհապաղ հրապարակում է տեղեկագրում՝ նշելով կասեցման օրը:

Հրավերի 12․19 . Պատվիրատուի և գնահատող հանձնաժողովի գործողությունների (անգործության) և որոշումների (բացառությամբ Օրենքի 6-րդ հոդվածի 2-րդ մասով նախատեսված որոշումների) բողոքարկումն ինքնաբերաբար կասեցնում է գնման գործընթացը` սույն հրավերի 12․10 կետով նախատեսված որոշումը հրապարակվելու օրվանից  մինչև վեճի քննության արդյունքներով առաջին ատյանի դատարանի կայացրած եզրափակիչ դատական ակտն ուժի մեջ մտնելու օրը:

