                                                                                                                              Հավելված N 2 

ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2017 թվականի 

մայիսի 30-ի N 265-Ա  հրամանի      
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի ապրիլի 25-ի թիվ 2 արձանագրությամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը՝ ՀՀ ԿԱ ՈԶ ՀԲՄԱՊՁԲ-19/1/Բ/4/ՎՔՆ
ՀՀ ոստիկանության զորքերի կարիքների համար ռեգուլյար բենզինի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված N ՀՀ ԿԱ ՈԶ ՀԲՄԱՊՁԲ-19/1/Բ/4/ՎՔՆ ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով ընթացակարգի հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1-    ՀՀ ԿԱ ՈԶ ՀԲՄԱՊՁԲ-19/1/Բ/4/ՎՔՆ ծածկագրով ընթացակարգի հրավերում և հայտարարությունում հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետի փոփոխում:








    

Փոփոխության նկարագրություն- ՀՀ ԿԱ ՈԶ ՀԲՄԱՊՁԲ-19/1/Բ/4/ՎՔՆ ծածկագրով ընթացակարգի հրավերում և հայտարարությունում ինչպես նաև armeps.am էլեկտրոնային գնումների կայքում հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետը փոփոխվել է 2019թ.-ի մայիսի 9-ի փոխարեն 2019թ.-ի մայիսի 10-ը:

Փոփոխության հիմնավորում՝ 
ՀՀ ոստիկանության զորքերի կողմից ավտոբենզինի ձեռքբերման նպատակով 23.04.2019թ. հայտարարված թիվ ՀՀ ԿԱ ՈԶ ՀԲՄԱՊՁԲ-19/1/Բ/4/ՎՔՆ ծածկագրով  ընթացակարգի հրավերում և հայտարարությունում ինչպես նաև armeps.am էլեկտրոնային գնումների կայքում հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետը փոփոխվել է պայմանավորված 2019թ.-ի մայիսի 9-ը ոչ աշխատանքային օր լինելով:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել N ՀՀ ԿԱ ՈԶ ՀԲՄԱՊՁԲ-19/1/Բ/4/ՎՔՆ ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Սերգո Համբոյանին:
Հեռախոս՝ 011-37-03-19:
Էլ. փոստ՝ policevp-gnumner@rambler.ru
ՀՀ ԿԱ ՈԶ ՀԲՄԱՊՁԲ-19/1/Բ/4/ՎՔՆ ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով:
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