ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2025 թվականի ապրիլի 2-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/101
 Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար հրշեջ վահանակների՝ լրակազմով գնման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/101 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված 02.04.2025թ հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 02.04.2025թ. տրամադրված պարզաբանումները.

Հարցադրում 
      Հարգելի գործընկեր ՏեԽնիկական բնութագրում նշված «ջերմաստիճան -15°C +45°C» արտահայտությունը կարելի է արդյոք հասկանալ -15°C մինչև +45°C ջերմաստիՃանների տիրույթ/միջակայք, քանի որ կան օդորակիչների մոդելներ , որոնք աշխատում են մինչև -21C ջերմաստիճանի պայմաններում։ Շնորհակալություն: 
Вопрос 

     Уважаемый коллега, можно ли понимать выражение «температура от -15°C до +45°C», указанное в технических характеристиках, как диапазон/диапазон температур от -15°C до +45°C, поскольку существуют модели кондиционеров, которые работают при температуре до -21 ° C? Спасибо.

Պարզաբանում 

Հարգելի գործընկեր, ի պատասխան Ձեր հարցմանը, տեղեկացնում ենք, որ գնման առարկայի տեխնիկական բնութագրում նշված «ջերմաստիճան -15°C +45°C» արտահայտությունը նշանակում է միջակայք, խնդրում ենք առաջնորդվել տեխնիկական բնութագրով։
Разяснение 

Уважаемый партнер, в ответ на ваш запрос сообщаем, что фраза «температура -15°C +45°C», указанная в технических характеристиках предмета покупки, означает диапазон, пожалуйста, руководствуйтесь техническими характеристикамиՍույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/101 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա. Փիլոսյանին:
Հեռախոս՝ 011-514-299
Էլեկտրոնային փոստ՝ annman.pilosyan@yerevan.am
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