ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2018 թվականի հունվարի 8-ի որոշմամբ և հրապարակվում է
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-10/10»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար` «Էլեկտրական սարքերի» ձեռքբերման նպատակով  կազմակերպված «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-10/10» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 29.12.2017թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 08.01.2018թ.  տրամադրված պարզաբանումը`
      Հարցադրում N 1`
 Հարցումը վերաբերվում է Ագրեգատներ հզորությանը.

-Արդյոք հզորությունը 5 կվա է? 

տրված չափորոշիչը կասկածելի է, քանի որ 0,92 լ/ժամ վառելիքի ծախսը բնորոշ է 1,5 կվա հզորությամբ աշխատող գեներատորներին…
     Հարցադրում N 2`
Հրավերի 2-րդ չափաբաժնով գնման առարկա հանդիսացող Էլեկտրական գեներատորների բնութագրում նշված է, որ այն պետք է լինի՝ 5Կվա, լարումը փոփոխական 220Վ, հաճախականությունը 50Հց, վառելիքի ծախսը 0,92Լ/ժամ, վառելիքը բենզին, բաքի տարողությունը 12.5լիտր, աշխատանքի տևողությունը մեկ լիցքավորումով 9 ժամ:

   Մինչդեռ բենզինային վառելիքով 5Կվա հզորության դեպքում չի կարող բենզինի ծախսը լինել 0,92Լ/ժամ: Նոմինալ 5  կվա-ի դեպքում բենզինային վառելիքի ծախսը կազմում է մինչև 3.1 լիտր ըստ ծանրաբեռնվածության: Իսկ այդ դեպքում, որպեսզի ապահովվի 9 ժամ աշխատանք մեկ լիցքավորումով, ապա բաքի տարողությունը չի կարող լինել 12.5 լիտր:

Վերոգրյալից ելնելով խնդրում եմ հստակեցնել ըստ էության:
Պարզաբանում N 1 և 2` 

Բնութագրում նշված 0.92լիտր/ժամ բենզինի ծախսը վերաբերվում է ագրեգատի նվազագույն բեռնավորվածության ժամանակաընթացքում ծախսվող վառելիքի քանակությանը, որի ընթացքում ագրեգատի աշխատանքի տևողությունը մեկ լիցքավորումով կարող է հասնել 9 ժամի: Ինչ վերաբերում է բաքի տարողությանը՝ 12.5լ և հզորությանը՝ 5 Կվա, ապա անհրաժեշտ է նշել, որ հաշվի է առնված շուկայում առկա ագրեգատների առավել արդյունավետ չափորոշիչները:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
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