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ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2017 թվականի 

մայիսի 30-ի N 265-Ա  հրամանի      

        ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017թվականի դեկտեմբերի 05-ի թիվ  3 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՏԴՊԱԿ- ԳՀԱՊՁԲ-3/2       
ՀՀ ԱՆ «Տուբերկուլոզի դեմ պայքարի ազգային կենտրոն» ՊՈԱԿ կարիքների համար քիմիական նյութերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՏԴՊԱԿ-ԳՀԱՊՁԲ-3/2 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  2017 թ.-ի դեկտեմբերի 04-ին   ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ  2017 թ.-ի դեկտեմբերի 05-ին      տրամադրված պարզաբանումները`
 Հարցադրում N 1 Հարգելի Գործընկեր
ՏԴՊԱԿ- ԳՀԱՊՁԲ-3/2 ծածկագրով քիմիական նյութերի գնանշման հարցման N 28-49 չափաբաժիններում նշված 1 տարի պիտանելության ժամկետ ունեցող ապրանքների համար առնվազն` 75% և 1-2 տարի պիտանելության ժամկետ ունեցող ապրանքների համար առնվազն` 2/3 (66 տոկոս) պիտանելիության ժամկետների ապահովումը մատակարարման պահին հնարավոր չէ:

         Արդյոք ընդունելի կլինի  նշված բոլոր չափաբաժիների համար մատակարարման պահին՝ 1 տարի պիտանելության ժամկետ ունեցող ապրանքների համար 50 տոկոսի, իսկ 1-2 տարի պիտանելության ժամկետ ունեցող ապրանքների համար՝ 60 տոկոսի  պիտանելիության ժամկետի ապահովումը:
Պարզաբանում N 1 Հարգելի Մասնակից
 ՏԴՊԱԿ- ԳՀԱՊՁԲ-3/2  ծածկագրով ընթացակարգի շրջանակներում ներկայացված հարցմանն ի պատասխան ներկայացնում ենք հետևյալ պարզաբանումը.
 N 28-29 չափաբաժիններում նշված 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակցի կողմից ներկայացված տեխնիկական բնութագրերը գնահատելիս Գնահատող հանձնաժողովի կողմից կնդունվի 1 տարի պիտանելության ժամկետ ունեցող ապրանքների համար 50 տոկոսի, իսկ 1-2 տարի պիտանելության ժամկետ ունեցող ապրանքների համար՝ 60 տոկոսի  պիտանելիության ժամկետի ապահովումը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ՏԴՊԱԿ- ԳՀԱՊՁԲ-3/2 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար 
Արթուր Աբգարյանին:

   Հեռախոս՝ 077 82 65 56
                Էլ. փոստ՝ arturabg@mail.ru

    ՏԴՊԱԿ- ԳՀԱՊՁԲ-3/2 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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