ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի հուլիսի 10-ի որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը՝ ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-24/57
ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարության կարիքների համար վերականգնողական աշխատանքների (ՀՀ Տավուշի մարզի Կիրանց գյուղի Սբ. Երրորդություն եկեղեցու վերականգնում) ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-24/57» ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի հուլիսի 9-ին, ժամը 16:19:42-ին, էլեկտրոնային գնումների Armeps համակարգով ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 2024 թվականի հուլիսի 10-ին  տրամադրված պարզաբանումները.
Հարցադրում N 1 
«Հարգելի գործընկեր գնման ընթացակարգին մասնակցելու համար ինչպիսի լիցենզիաներ են անհրաժեշտ»:
Պարզաբանում N 1 
«Ձեր հարցմանն ի պատասխան պարզաբանում ենք, որ. համաձայն 2001 թվականի մայիսի 30 լիցենզավորման մասին ՀՀ օրենքի գլուխ 4 հոդված 43-ի շինարարության իրականացումը հանդիսանում է լիցենզավորման ենթակա գործունեություն բացառությամբ՝ լիցենզիա չպահանջող աշխատանքների: Քաղաքաշինության բնագավառում լիցենզիա չպահանջող աշխատանքների ցանկը սահմանված է ՀՀ կառավարության 2023 թվականի սեպտեմբերի 22-ի N 1615-Ն որոշման կետ 3-ում և  վերաբերվում է շինարարության թույլտվություն չպահանջող՝ ցածր ռիսկայնության աստիճանի (I կատեգորիայի) դասակարգում ունեցող օբյեկտների շինարարական աշխատանքներին: 

Հաշվի առնելով վերոգրյալը՝ հուշարձանների վերականգնման աշխատանքների համար պահանջվում է քաղաքաշինության բնագավառում շինարարության իրականացման N 01 (բնակելի, հասարակական և արտադրական) լիցենզիա:»: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-24/57» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Արսեն Սողոմոնյանին:
Հեռախոս՝ +374 (10) 599-656, (043) 45-43-46։
Էլեկոտրանային փոստ՝ arsen.soghomonyan@escs.am։
«ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՇՁԲ-24/57» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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