ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի նոյեմբերի 22-ի որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԾՁԲ-24/87
ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարության կարիքների համար նախագծերի պատրաստման, ծախսերի գնահատման ծառայությունների («Աբովյանի բազմագործառութային պետական քոլեջ» ՊՈԱԿ) ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԾՁԲ-24/87» ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի նոյեմբերի 22-ին, ժամը 11:14:31-ին էլեկտրոնային գնումների Armeps համակարգով ստացված հարցումը և դրա վերաբերյալ 2024 թվականի նոյեմբերի 22-ին տրամադրված պարզաբանումը.
Հարցում 
«Ուսումնասիրելով մրցույթային պահանջները, շենքի բարդությունը և ռիսկային աստիճանը, հանգել ենք այն եզրակածության, որ Ա1 դասի արտոնագիր ունեցող կոնստրուկտորը լիովին բավարարում է Ձեր նշված պահանջներին՝ 16 հարկից բարձր չէ, թռիչքը 50մ չէ, շենքը  IV ռիսկայնության դասի է, վերակառուցում, ուժեղացում է: Խնդրում ենք պարզաբանել Ա բաձրագույն դասի ճարտարագետ-կոնստրուկտորի արտոնագրի պահանջը և եթե Ա1 դասի արտոնագրով ճարտարագետ-կոնստրուկտորը բավարարում է այդ պահանջներին, կարո՞ղ ենք մասնակցել մրցույթին:»:
Պարզաբանում 
«Հաշվի առնելով 2024 թվականի նոյեմբերի 22-ին, 11:14:31-ին «ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԾՁԲ-24/87» ծածկագրով գնանշման հարցման հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցումը՝ հրավերում կատարվել են համապատասխան փոփոխություններ:»: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
« ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԾՁԲ-24/87» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Արսեն Մելքոնյանին:
Հեռախոս՝ +374 (10) 599-626, (041) 93-99-66։
Էլեկոտրանային փոստ՝ arsen.melqonyan@escs.am։

«ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԾՁԲ-24/87» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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