ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2018 թվականի հունվարի 26-ի որոշմամբ և հրապարակվում է
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԲՄԱՊՁԲ-7/11»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար` «Սերուցքային կարագի» ձեռքբերման նպատակով  կազմակերպված «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԲՄԱՊՁԲ-7/11» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 25.01.2018թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 26.01.2018թ.  տրամադրված պարզաբանումը`

        Հարցադրում N 1`
        Խնդրում եմ տրամադրել հրավերի պարզաբանում հետևյալ խնդրի վերաբերյալ.

ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ –ԲՄԱՊՁԲ-7/11 ծածկագրով ընթացակարգի հրավերով Մասնագիտական փորձառություն որակավորման չափանիշի գնահատման համար սահմանվել է, մեջբերվում է հրավերից.

Մասնագիտական փորձառություն որակավորման չափանիշը սահմանվում և գնահատվում է հետևյալ կարգով`

ա. մասնակիցը պետք է հայտը ներկայացնելու տարվա և դրան նախորդող երեք տարվա ընթացքում պատշաճ ձևով իրականացրած լինի նմանատիպ առնվազն մեկ պայմանագիր: Նախկինում կատարված պայմանագիրը (կամ պայմանագրերը) գնահատվում է (կամ գնահատվում են) նմանատիպ, եթե դրա (դրանց) շրջանակներում մատակարարված ապրանքների ծավալը (կամ հանրագումարային ծավալը)` գումարային արտահայտությամբ, պակաս չէ տվյալ սույն ընթա¬ցա¬կարգի շրջանակում մասնակցի ներկայացրած գնային առաջարկի հիսուն տոկոսից: Ընդ որում առնվազն մեկ պայմանագրի շրջանակում մատակարարված ապրանքների ծավալը գումարային արտահայ¬տությամբ պետք է պակաս չլինի սույն ընթացակարգի շրջանակում մասնակցի ներկայացրած գնային առաջարկի քսան տոկոսից: 

Սույն ընթացակարգի իմաստով նմանատիպ են համարվում բուսական ծագման յուղեր և ձեթ  մատակարարված լինելը։  

      Սույն ընթացակարգի իմաստով նմանատիպ են համարվում բուսական ծագման յուղեր և ձեթ  մատակարարված լինելը այն դեպքում, երբ պայմանագրով գնման առարկա է հանդիսանում Կարագ, սերուցքային (Կարագ) , ինչը չի հանդիսանում ոչ բուսական ծագման յուղ և ոչ էլ ձեթ:

Հարց. Արդյոք սույն հրավերի շրջանակերնում կարող է  Մասնագիտական փորձառություն որակավորման չափանիշը բավարար գնահատվել, երբ մասնակցի կողմից որպես նմանատիպ ներկայացվի սերուցքային կարագ մատակարարված լինելը:
       Պարզաբանում N 1` 

Այո, կարող է դիտվել նմանատիպ,  քանի որ սերուցքային կարագ ապրանքատեսակը հանդիսանում է մրցույթի գնման առարկան: Նմանատիպ է համարվում նաև կենդանական ծագման յուղերի մատակարարման պայմանագիրը(ներ):
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԲՄԱՊՁԲ-7/11»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Տ. Բաղդասարյանին         
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