ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի  դեկտեմբերի  03-ի թիվ 2.3 որոշմամբ և հրապարակվում է 
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀԱԷԿ-ԲՄԱՊՁԲ-28/20
<<ՀԱԷԿ>> ՓԲԸ կարիքների համար «Ոչ ալկալիական տեխնոլոգիայի հիմքով ջրածնի գեներատորի մատակարարում ՀԱԷԿ-ի №2 էներգոբլոկի համար» ապրանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀԱԷԿ-ԲՄԱՊՁԲ-28/20» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 09.12.2020թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 10.12.2020 թ  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 
Ջրածնի գեներատորի մատակարարման նախագծի համար Բանկային երաշխիքների ստացման համար հնարավոր երկարաժամկետ պահանջից ելնելով (բանկային երաշխիքի կանխավճարի վերադարձման համար՝ առաջարկի գնի 25 տոկոսը, պայմանագրի կատարման համար ՝ առաջարկի գնի 10 տոկոսը, որակավորման ապահովման համար ՝ 100 տոկոս հավասար է գնային առաջարկին, ինչպես նաեւ բանկերի կողմից երաշխիքներով Բանկային երաշխիքների նախագծերի երկարատեւ քննարկումը (պայմանավորված այն հանգամանքով, որ երաշխիքները ռուսական բանկերի կողմից տրամադրվում է արտասահմանյան ատոմակայանի համար) խնդրում ենք Ձեզ հետաձգել գնմանը մասնակցելու հայտերի ներկայացման ժամկետը 10 աշխատանքային օրով: 

Պարզաբանում N 1 
Տեղեկացնում եմ ձեզ, որ օրենսդրությամբ պատվիրատուն իրավունք չունի հետաձգելու հայտերի ներկայացման ժամկետները։

Տեղեկացնում եմ, որ, մասնակցության հայտերի ներկայացման  ժամանակ  Ձեզանից պահանջվում է Հավելված 1, 1.1, 2:

Բոլոր բանկային երաշխիքները պետք է ներկայացվեն լրացուցիչ համաձայնագրի կնքման ժամանակ (ֆինանսական միջոցների տրամադրման դեպքում):
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել  «ՀԱԷԿ-ԲՄԱՊՁԲ-28/20»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար՝ Մ.Հակոբյանին:

Հեռախոս՝ +374 10 20 04 91
Էլեկոտրանային փոստ՝ Marine.Hakobyan@anpp.am  
«ՀԱԷԿ-ԲՄԱՊՁԲ-28/20» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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