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   Կադաստրի կոմիտեն ներկայացնում է իր կարիքների համար մոնիթորինգային կենտրոնի սարքավորումների, ներառյալ տեսահսկման համակարգերի ստեղծման-տեղադրման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԿԿ-ԳՀԾՁԲ-20/19.1 ծածկագրով գնման ընթացակարգը լուծարման վերաբերյալ տեղեկատվություն:
   Մրցույթը լուծարվել է՝ քանի որ պայմանագիրը կնքվել է 2020 թվականի մայիսի 07-ին «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն: Պայմանագրով նախատեսված ծառայությունների մատուցումն իրականացվում է այդ նպատակով ֆինանսական միջոցների առկայության և դրա հիման վրա կողմերի միջև համապատասխան համաձայնագրի կնքման միջոցով: Պայմանագիրը լուծվում է, եթե այն կնքելու օրվան հաջորդող վեց ամսվա ընթացքում այդ նպատակով պայմանագրի կատարման համար ֆինանսական միջոցներ չեն նախատեսվում:  
Հաշվի առնելով վերոգրայլը գնումների armeps.am համակարգի միջոցով լուծարվել է ԿԿ-ԳՀԾՁԲ-20/19.1 ծածկագրով գնման ընթացակարգը: 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել   « ԿԿ-ԳՀԾՁԲ-20/19.1» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Լ. Օրդուխաանյանին։
Հեռախոս՝ 060-474142։
Էլեկտրոնային փոստ՝ gnumner@cadastre.am։
Պատվիրատու` Կադաստրի կոմիտե:





