ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի հունիսի 20-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՍՕՄՄ-ԳՀԱՊՁԲ-24/13»  
«Հեծանվային սպորտի օլիմպիական մանկապատանեկան մարզադպրոց»  ՊՈԱԿ -ի կարիքների համար «ԲԵՆԶԻՆ»-ի  ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված    «ՀՍՕՄՄ-ԳՀԱՊՁԲ-24/13»  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`

  Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1    «ՀՍՕՄՄ-ԳՀԱՊՁԲ-24/13»  ծածկագրով  ընթացակարգի հրավերում, մասնավորապես՝   նախահաշվային միավոր գների սյունյակներում առկա վրիպակի պատճառով գնահատող հանձնաժողովի կողմից առաջարկվել է հրավերում կատարել փոփոխություն:

Փոփոխության նկարագրություն              Հրավերի տեքստը փոփոխվել է՝ նախահաշվում միավոր գների սյունյակներում առկա վրիպակի պատճառով:


    Փոփոխության նկարագրություն	Հրավերի և հայտարարության տեքստում հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետը փոփոխվել է, 28.06.2024թ. ժամը 13:00-ն: 
	
Փոփոխության հիմնավորում	               Գնահատող հանձնաժողովի թիվ 2 որոշումը:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել   «ՀՍՕՄՄ-ԳՀԱՊՁԲ-24/13»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ալինա Արշակյանին:

Հեռախոս` (+374 77) 22 07 28
Էլ. փոստ` alya.movsisyan@mail.ru
Պատվիրատու` «Հեծանվային սպորտի օլիմպիական մանկապատանեկան մարզադպրոց»  ՊՈԱԿ






