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Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ
խորհրդատուի որակավորման վրա հիմնված ընտրության մեթոդ (CQS) 

Հետաքրքրվածության արտահայտման հրավեր
25 փետրվարի 2020թ. 
Վարկի համարը՝ IBRD 85720 «Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքի զարգացման ծրագիր» (ՏՏԵԶԾ)
Առաջադրանքի անվանումը՝ «Դեպի հին Խնձորեսկ տանող ճանապարհի վերակառուցում» ենթածրագրի նախագծի մշակում և հեղինակային հսկողության իրականացում
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)՝ LPD-08
Վերջնաժամկետ՝   2020թ. մարտի 10-ը
Հայաստանի Հանրապետությունը Վերակառուցման և  Զարգացման Միջազգային  Բանկից ստացել է ֆինանսավորում՝ «Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքի զարգացման ծրագրի» (ՏՏԵԶԾ) իռականացման  նպատակով: Տեղական տնտեսության և ենթակառուցվածքների զարգացման Ծրագրի նպատակն է՝ զբոսաշրջային ոլորտի ենթակառուցվածքի, ծառայությունների և ինստիտուցիոնալ կարողությունների  զարգացումը  և տեղական տնտեսությունում զբոսաշրջային ոլորտից ստացվող  եկամուտների  ավելացումը: Ակնկալվում է, որ Ծրագրի գործունեության արդյունքում կշահեն մասնավորապես Հայաստանի   Արարատ, Վայոց Ձոր, Սյունիք, Կոտայք, Շիրակ և Լոռի մարղերի տեղաբնակները, զբոսաշրջիկները և ձեռնարկությունները: Ակնկալվում է, որ վերանորոգված մշակութային ժառանգության վայրերում և քաղաքներում հանրային ենթակառուցվածքներն ավելի մեծ մատչելիություն և որակ կունենան, տարածաշրջանում կաճի մասնավոր հատվածի ներդրումների ծավալը, ինչպես նաև փոքր և միջին ձեռնարկությունների քանակը: Կառավարությունը կշահի զբոսաշրջության ոլորտի ընդհանուր ծախսերի և զբոսաշրջիկների բավարարվածության բարձրացման, աշխատատեղերի ստեղծման,  գործակալությունների ինստիտուցիոնալ կարողությունների զարգացման, ակտիվների շահագործման և պահպանման  կարողությունների բարելավման առումով: ՏՏԵԶԾ բաղադրիչներից մեկը վերաբերվում է Հանրային ենթակառուցվածքի տրամադրում մասնավոր ներդրումներ ներգրավելու նպատակով: Տարածաշրջաններում մասնավոր հատվածի ներդրումները խրախուսելու նպատակով, այս բաղադրիչի ներքո աջակցություն կտրվի Ծրագրի տարածքում ընտրված մասնավոր հատվածի անձանց, որոնք շահագրգիռ կլինեն և կարող՝ զբոսաշրջության կամ ագրոբիզնեսի միջոցով հանրային ենթակառուցվածքները համալրող ներդրումներ կատարելու համար, որոնք անհրաժեշտ են ապահովելու համար ներդրումների կենսունակությունը (օրինակ, ներդրումային ենթածրագրերի մոտակայքում գտնվող հասարակական կառույցներ, ճանապարհներ/մայթեր, ջուր/ջրահեռացում, հաղորդակցություն և այլն): 
Պայմանագրերի ստորագրման նախատեսվող ժամկետն է մարտ, 2020թ.: Ծառայությունները կմատուցվեն 3 ամսվա ընթացքում նախագծային առաջադրանքի իրականացման համար, իսկ հեղինակային հսկողությունը կիրականացվի շինարարական աշխատանքների ամբողջ ընթացքում՝ նախատեսվում է ութ ամիս:
Խորհրդատուի հետ կկնքվեն երկու առանձին պայմանագրեր՝

1. Միանվագ՝ նախագծային աշխատանքների համար,

2. Ժամանակի վրա հիմնված՝ հեղինակային հսկողության համար:
Խորհրդատուն պետք է`
· Կատարել ինժեներաերկրաբանական հետազոտություններ:

· Ներկայացնել ժամանակացույց ամեն մի առաջադրանքի կատարման համար

· Մասնակցուել Բնապահպանական և սոցիալական ազդեցությունների և մեղմացման միջոցառումների վերաբերյալ հանրային քննարկումների շահագրգիռ կողմերի հետ՝ ԲՍԱԳ-ի շրջանակներում: 

· Անհրաժեշտության դեպքում իրականացնել պոտենցիալ հարկադիր տարաբնակեցման ազդեցությունների սքրինինգ (ՏՔՇ-ի համաձայն) և Տարաբնակեցման գործողությունների ծրագրի (ՏԳԾ) համաձայն: Խորհրդատուն կառաջարկի այլընտրանքային նախագծային լուծումներ, որտեղ հնարավոր լինի՝ խուսափելու կամ մինիմիզացնելու համար տարաբնակեցման հետևանքները: Հողի սեփականությունը կստուգվի պետական կադաստրում: Տարաբնակեցման ազդեցությունները կարող են փաստացիորեն ներառել տնային տնտեսություններին կամ բիզնեսներին կամ այլ ազդեցություն ունենալ ինչպես օրինակ՝ շինարարության արդյունքում հողի օտարման, հողօգտագործման ժամանակավոր սահմանափակումների, սեփականության, կառուցվածքների, ակտիվների կորստի տեսքով, եկամուտների կամ կենսապայմանների տեսակետից ունեցած ազդեցությունների և այլնի տեսքով, ինչպես նկարագրվում է ծրագրի ՏՔՇ-ում: 

· Հաշվի առնելով Պատվիրատուի դիտողությունները և մեկնաբանությունները` կատարել համապատասխան փոփոխություններ նախագծում:

· Ծրագրի ավարտից հետո համաձայնեցնել վերջնական նախագիծը քաղաքաշինական և բնապահպանական փորձաքննության հետ,  շահագրգիռ կողմերի հետ（Համայնքերի ղեկավարների, շահառու ֆիզիկական անձինք և այլոց հետ）ՀՀ օրենքի համաձայն:

· Հաշվի առնել նախագծերի անկախ փորձաքննության և բնապահպանական փորձաքննության  դիտողություններն ու առաջարկները:
Խորհրդատուների որակավորման չափանիշներն են`
Վերջին 5 տարիների ընթացքում.
· Կազմակերպության ընդհանուր փորձառությունը նախագծման աշխատանքների իրականացման մեջ,

· Ճանապարհների կառուցման կամ վերակառուցման նախագծերի պատրաստման փորձը,
· Միջազգային կազմակերպությունների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում նախագծային աշխատանքների իրականացման փորձը,
Հետաքրքրված խորհրդատու ընկերությունները պետք է ներկայացնեն հետաքրքրվածության նամակ և տեղեկություններ (կազմակերպության կանոնադրությունն ու գրանցման վկայականը, ինպպես նաև վերը նշված որակավորման չափանիշներով սահմանված տեղեկություններ), որոնք կհավաստեն, որ կազմակերպությունը ունի պահանջվող որակավորում և համապատասխան փորձ վերոհիշյալ ծառայությունները կատարելու համար: Աշխատակազմի աշխատանքային ինքնակենսագրությունը պետք չի ներկայացնել տվյալ փուլում: 
Ձեր ուշադրությունն ենք հրավիրում Համաշխարհային բանկի ուղեցույցների`“Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ”, 1.9 կետի վրա, որով սահմանվում է Համաշխարհային բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:

Խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի Համաշխարհային Բանկի ուղեցույցի “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ” 3.7 կետում սահմանված “Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն” ընթացակարգին համաձայն:

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ կազմակերպությունների հետ համատեղ գործունեության ձևով կամ վարձելով ենթա-խորհրդատու՝ իրենց որակավորումները բարելավելու նպատակով:

Լրացուցիչ տեղեկություններ հնարավոր է ստանալ ստորև բերված հասցեում, ՀՏԶՀ-ի գրասենյակից, աշխատանքային օրերին ժամը 09:00-ից մինչև 18:00-ը: 

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն գրավոր ձևով ստորև ներկայացված հասցեով (առձեռն կամ փոստով կամ Էլ-փոստով) ոչ ուշ քան 2020թ. մարտի 10-ը, ժամը 17:00:
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ,

ՀՀ, ք.Երևան, 0037, Կ.Ուլնեցու 31, ՀՏԶՀ գրասենյակ, 

Գնումների բաժին, 406 սենյակ,

Հեռախոսը՝ (374 60) 50-15-60,

Էլ-փոստը՝ procurement@atdf.am:
