Հետաքրքրության հայտ ներկայացնելու հրավեր (Կազմակերպության ընտրություն)
Երկիր: Հայաստանի Հանրապետություն
Վարկ No.: ՄԶԸ-5222, Հիվանդությունների կանխարգելում և վերահսկում ծրագիր
Վերնագիր: ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Մարտունու ԲԿ ՓԲԸ-ի և ՀՀ Վայոց ձորի մարզի նոր ԲԿ-ի կառուցման նպատակով նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի մշակում և հեղինակային հսկողության իրականացում, #CR4/LCS/B-C/046-18 

Հայաստանի Հանրապետությունը Համաշխարհային բանկից ստացել է ֆինանսավորում «Հիվանդությունների կանխարգելման և վերահսկման» ծրագրի ծախսերի համար և նախատեսում է այդ միջոցների մի մասն ուղղել «ՀՀ Գեղարքունիքի մարզի Մարտունու ԲԿ ՓԲԸ-ի և ՀՀ Վայոց ձորի մարզի նոր ԲԿ-ի կառուցման նպատակով նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի փաթեթի մշակման և շինարարական աշխատանքների իրականացման ընթացքում հեղինակային հսկողությաւն իրականցման» խորհրդատվական ծառայությունների պայմանագրի (Ծառայություններ) շրջանակներում թույլատրելի վճարումներ կատարելու համար:  Ծառայությունները ներառում են՝

1.	Մշակել ճարտարապետական և ճարտարագիտական նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի համալիր փաթեթ և բնութագրեր, ըստ հետևյալ փուլերի՝
1.1	Մարտունու ԲԿ տարածքի ուսումնասիրություն և հենակետային նյութերի հավաքագրում: Մոդուլային տիպի էսքիզային նախագծի մշակում  Մարտունու ԲԿ-ի և Վայոց ձորի մարզի ԲԿ-ի համար (հատակագծումը ու ֆունկցիոնալ պլանի մշակում),
1.2	Մարտունու ԲԿ-ի և ՀՀ Վայոց ձորի մարզի նոր ԲԿ-ի նախնական նախագծերի մշակում՝ ներառյալ կոնստրուկտիվ սխեմայի ու հաշվարկների մասը, ինչպես նաև ինժեներական համակարգերի սկզբունքային սխեմաների ու հաշվարկների իրականացումը, ներառյալ ՀՀ Վայոց ձորի մարզի նոր ԲԿ-ի տարածքի ուսումնասիրություն և հենակետային նյութերի հավաքագրում:
1.3	Մարտունու ԲԿ-ի և ՀՀ Վայոց ձորի մարզի նոր ԲԿ-ի վերջնական նախագծային փաթեթի մշակում,
1.4	Մարտունու ԲԿ-ի և ՀՀ Վայոց ձորի մարզի նոր ԲԿ-ի կառուցման նախահաշվի կազմում, ՆՆՓ համաձայնեցում բոլոր շահագրգիռ մարմինների հետ ու համալիր քաղաքաշինական փոձաքննության անցկացում՝ պայմանագրի շրջանակում: 
2.	Շինարարական աշխատանքների իրականացման ընթացքում հեղինակային հսկողությաւն իրականցում

Կարևոր պայման: Ի հավելումն վերը թվարկված փուլերի՝ (1.2-ից մինչև 1.4) ՀՀ Վայոցձորիմարզինոր ԲԿ-ի հետ կապված բոլոր առաջադրանքների մասով, ՀՀ ԱՆ ԱԾԻԳ ՊՀ-ն ուժի մեջ կդնի (նշված առաջադրանքները կդառնան էֆեկտիվ) միայն ԲԿ-ի հողահատկացման վերաբերյալ փաստաթղթերը գրանցվելուց և համայնքի/մարզպետարանի կողմից ԱԾԻԳ ՊՀ-ին տրամադրելուց հետո:

Առաջադրանքի նախատեսվող սկիզբ՝ Սեպտեմբեր 2018թ., նախատեսվող ավարտ՝ Մարտ 2019թ.: Հեղինակային հսկողության համար` ամբողջ շինարարական աշխատանքների ընթացքում՝ քսանչորս (24) ամիս:
Սույնով Առողջապահական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ պետական հիմնարկը հրավիրում է բոլոր իրավասու խորհրդատվական կազմակերպություններին (խորհրդատուներ), արտահայտել իրենց հետաքրքրությունը վերոնշյալ ծառայությունների մատուցման վերաբերյալ: Հետաքրքրված խորհրդատուները պետք է ներկայացնեն տեղեկություն իրենց որակավորման վերաբերյալ (բրոշուրներ, լիցենզիա, կազմակերպության մասին տվյալններ, նմանատիպ ծառայությունների իրականացման նկարագրություն, ծառայությունների մատուցման հնարավորություն, տեխնիկական միջոցներ և այլն): 

Կարճ ցուցակի կազմման չափանիշներն են՝
•	Խորհրդատուի ընդհանուր փորձառությունը՝ ճարտարապետական և ճարտարագիտական նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի մշակման ոլորտում (վերջին 10 (տաս) տարիների ընթացքում)
•	Համանման պայմանագրերի քանակը, մասնավորապես՝ վերակառուցման կամ կառուցման ճարտարապետական և ճարտարագիտական նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի մշակման պայմանագրեր՝ բուժական հաստատությունների համար, (վերջին 8 (ութ) տարիների ընթացքում)  

Հետաքրքրված խորհրդատուներին խնդրում ենք ուշադրություն դարձնել Համաշխարհային բանկի կողմից 2011թ. Հունվարին հրապարակված, վերանայված հուլիս 2014թ. «Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից ՎԶՄԲ վարկերի և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների միջոցներով խորհրդատուների ընտրության և ներգրավում» ուղեցույցի 1.9 կետերի վրա, որով սահմանվում են Համաշխարհային բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման մասով: 
Որակավորումը բարձրացնելու նպատակով խորհրդատուները կարող են համագործակցել միմիանց հետ՝ կազմելով օր.՝ համատեղ ձեռնարկություններ կամ ընտրելով ենթախորհրդատու: (Առկայության դեպքում խնդրում ենք հստակ նշել համագործակցության ձևը և առաջնորդի (leader) անունը:

Խորհրդատուն ընտրվելու է «Նվազագույն գնի ընտրության» (Least cost selection/LCS) մեթոդի համաձայն, որը սահմանված է ՀԲ ուղեցույցով: 
Հետաքրքրված խորհրդատուները կարող են հավելյալ տեղեկություններ ստանալ աշխատանքային օրերին, 09:00-ից մինչև 18:00 ընկած ժամանակահատվծում: 
[bookmark: _GoBack]Հետաքրքրությունների ներկայացման հայտերը պետք է ներկայացվեն Անգլերեն լեզվով, էլեկտրոնային (Adobe PDF format) կամ թղթային տարբերակով՝ ուղարկելով ստորև նշված հասցեով, մինչև 16 Օգոստոսի, 2018թ.:
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