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Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ
Դրամաշնորհ՝ AAG-111-G-13-001 (ԱՄՆ ՄԶԳ) «Տեղական ինքնակառավարման բարեփոխումների ծրագիր»

խորհրդատուի որակավորման վրա հիմնված ընտրության մեթոդ (CQS) 

Հետաքրքրվածության արտահայտման հրավեր
5 հունիսի 2019 թ. 
Դրամաշնորհի համարը՝ AAG-111-G-13-001 (ԱՄՆ ՄԶԳ) «Տեղական ինքնակառավարման բարեփոխումների ծրագիր»

Առաջադրանքի անվանումը՝ Նոյեմբերյան և Կողբ համայնքների  հանրային սեկտորի էներգետիկ սպառման համար նախատեսվող  Արևային ֆոտովոլտային կայանների կառուցման նախագծում  և հեղինակային հսկողության իրականացում
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)՝ UPD-03
Վերջնաժամկետ՝   2019թ. Հունիսի 19-ը
Հայաստանի Հանրապետության կառավարությունը դրամաշնորհ է ստացել ԱՄՆ Միջազգային Զարգացման Գործակալությունից  Տեղական ինքնակառավարման բարեփոխումների ծրագրի ֆինանսավորման նպատակով և նախատեսում է օգտագործել այդ միջոցների մի մասը Խորհրդատվական Ծառայությունների` Նոյեմբերյան և Կողբ համայնքների  հանրային սեկտորի էներգետիկ սպառման համար նախատեսվող  Արևային ֆոտովոլտային կայանների կառուցման նախագծում  և հեղինակային հսկողության իրականացման համար։
Խորհրդատուն պետք է`
1.
Մասնակցել հանձնարարվող ծրագրերի նախագծային առաջադրանքների մշակմանը:

2.
Ապահովել նախագծերի համապատասխանությունը ՀՀ գործող նորմերին, պատվիրատուի պահանջներին, ԱՄՆ ՄԶԳ-ի  պահպանության քաղաքականությանը, ներառյալ շրջակա միջավայրի և սոցիալական ռիսկերի կառավարման շրջանակին, վերաբնակեցման քաղաքականության շրջանակին և հատուկ բնապահպանական կառավարման պլաններին:

3.
Ինժեներաերկրաբանական հետզոտությունների կատարում, նախագծերի մշակում:

4.
Օրենքով սահմանված կարգով նախագծերի համաձայնեցում բոլոր շահագռգիռ կազմակերպությունների հետ:

5. ՀՀ օրենքով սահմանված դեպքերում նախագիծը ներկայացնել բնապահպանական փորձաքննության:

6. Օժանդակել ՏԻՄ-երին և մարզպետարաններին տեղնիկական պայմանների, ելակետային տվյալների, նախագծման և շինարարության համար անհրաժեշտ, ՀՀ օրենքով սահմանված, այլ փաստաթղթերի ձեռքբերման և նեկայացման հարցում:

7.
Շինարարության ընթացքում հեղինակային հսկողության իրականացում:

Նախագծային ծառայությունները կմատուցվեն 8 շաբաթվա ընթացքում: Հեղինակային հսկողության պայմանագրի ժամկետը 10 ամիս է:
Կնքված պայմանագրի սահմաններում կազմակերպությանը կհանձնարարվի Նոյեմբերյան և Կողբ համայնքների  հանրային սեկտորի էներգետիկ սպառման համար նախատեսվող Արևային ֆոտովոլտային կայանների կառուցման նախագծում  և հեղինակային հսկողության իրականացում:
Խորհրդատուների որակավորման չափանիշներն են`
Վերջին 5 տարիների ընթացքում.
· Կազմակերպության ընդհանուր փորձառությունը /էներգետիկ ենթակառուցվածքների նախագծման փորձ,
· Արևային ֆոտովոլտային կայանների կառուցման նախագծերի իրականացման փորձ,
· Միջազգային կազմակերպությունների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում նախագծային աշխատանքների իրականացման փորձ:
Հետաքրքրված խորհրդատու ընկերությունները պետք է ներկայացնեն հետաքրքրվածության նամակ և տեղեկություններ (կազմակերպության կանոնադրությունն ու գրանցման վկայականը, հիմնական աշխատակազմի ցանկը, ինչպես նաև վերը նշված որակավորման չափանիշներով սահմանված տեղեկություններ), որոնք կհավաստեն, որ կազմակերպությունը ունի պահանջվող որակավորում և համապատասխան փորձ վերոհիշյալ ծառայությունները կատարելու համար: Աշխատակազմի աշխատանքային ինքնակենսագրությունը պետք չի ներկայացնել տվյալ փուլում: 
 Խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի Համաշխարհային Բանկի ուղեցույցի “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ” 3.7 կետում սահմանված “Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն” ընթացակարգին համաձայն:
Լրացուցիչ տեղեկություններ հնարավոր է ստանալ ստորև բերված հասցեում, ՀՏԶՀ-ի գրասենյակից, աշխատանքային օրերին ժամը 09:00-ից մինչև 18:00-ը: 
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն գրավոր ձևով ստորև ներկայացված հասցեով (առձեռն կամ փոստով կամ Էլ-փոստով) ոչ ուշ քան 2019թ. Հունիսի 19-ը, ժամը 17:00:
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ,

ՀՀ, ք.Երևան, 0037, Կ. Ուլնեցու 31, ՀՏԶՀ գրասենյակ, 

Գնումների բաժին, 407 սենյակ,

Հեռախոսը՝ (374 60) 50-15-60,

Էլ-փոստը՝ procurement@atdf.am:
