
ԻՆՔՆԱԿԵՆՍԱԳՐԱԿԱՆ ՏՎՅԱԼՆԵՐԻ (CV) ՀԱՐՑՈՒՄ
(ԽՈՐՀՐԴԱՏՎԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ - ԱՆՀԱՏ ԽՈՐՀՐԴԱՏՈՒԻ ԸՆՏՐՈՒԹՅՈՒՆ)


Հայաստանի Հանրապետություն

«ԷՆԵՐԳԱԱՐԴՅՈՒՆԱՎԵՏ ՏԱՐԱԾԱՇՐՋԱՆՆԵՐ․ ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ ՇԵՆՔԵՐՈՒՄ ԷՆԵՐԳԱԽՆԱՅՈՂՈՒԹՅԱՆ ԲԱՐՁՐԱՑՄԱՆ ՄԵԽԱՆԻԶՄՆԵՐԻ ԳՈՐԾԱՐԿՈՒՄ և «ԿԱՆԱՉ ԷՆԵՐԳԵՏԻԿԱ» ԶԱՐԳԱՑՄԱՆ ԱՋԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ

Կայունացման և զարգացման Եվրասիական հիմնադրամի  դրամաշնորհ

ՊԱՇՏՈՆ՝ ԲՆԱՊԱՀՊԱՆՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍՆԱԳԵՏ 
Հղման համար՝ EFSD -CS/3/2023

Հայաստանի Հանրապետությունը ֆինանսավորում է ստացել Կայունացման և զարգացման Եվրասիական հիմնադրամից՝ «Էներգաարդյունավետ տարածաշրջաններ. հասարակական շենքերում էներգախնայողության բարձրացման մեխանիզմների կիրառումը և «Կանաչ էներգետիկայի» աջակցման  ծրագրի ծախսերի համար 1,719,200 (մեկ միլիոն յոթ հարյուր տասնինը հազար երկու հարյուր) ԱՄՆ դոլարի չափով և մտադիր է միջոցների մի մասը օգտագործել խորհրդատվական ծառայությունների համար:
Խորհրդատվական ծառայությունները («Ծառայություններ») ներառում են աջակցություն Հայաստանի վերականգնվող էներգետիկայի և էներգախնայողության հիմնադրամին («Հիմնադրամ»)՝ «Էներգաարդյունավետ տարածաշրջաններ. հասարակական շենքերում էներգախնայողության բարձրացման մեխանիզմների կիրառումը և «Կանաչ էներգետիկայի» աջակցման  ծրագրի իրականացման ընթացքում՝ Ծրագրի շահառուների շենքերում իրականացվող շինարարական աշխատանքների ընթացքում բնապահպանական փորձագիտության ապահովման միջոցով: Բնապահպանության մասնագետը պատասխանատու կլինի ծրագրի աշխատանքների   համապատասխանեցմանը Եվրասիական զարգացման բանկի բնապահպանական և սոցիալական քաղաքականության (հաստատաված Բանկի Խորհուրդի 2012թ. ապրիլի 26-ի N 188 արձանագրությամբ) համար, որն իրականացվում է Բնապահպանական կառավարման պլանի համաձայն՝ ծրագրի հատուկ  գործողությունների համար:
Առաջադրանքի ընդհանուր տևողությունը 8 ամիս է (պայմանական է, պետք է ճշտվի  կախված շինարարական ընկերությունների հետ կնքված պայմանագրերի տևողությունից):
 Ծառայությունների սպասարկումը նախատեսվում է սկսել 2023 թվականի հունիսից  (պայմանական է, պետք է ճշտվի,  երբ կկնքվեն պայմանագրեր շինարարական ընկերությունների հետ):
Առաջադրանքի մանրամասն տեխնիկական առաջադրանքը (ՏԱ) կցվում է ինքնակենսագրության ներկայացման Հետաքրքրություն արտահայտելու սույն հայտին:
Հայաստանի վերականգնվող էներգետիկայի և էներգախնայողության հիմնադրամը (Հիմնադրամ) հանդես է գալիս որպես Ծրագրի իրականացման խումբ, հրավիրում է իրավասու անձանց («Խորհրդատուներ»)՝ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը Ծառայությունների մատուցման հարցում: Հետաքրքրված անձինք պետք է ներկայացնեն ինքնակենսագրություն (CV), որը ցույց կտա, որ նրանք ունեն անհրաժեշտ որակավորում և համապատասխան փորձ Ծառայությունների մատուցման հարցում: 

Որակավորման նվազագույնը պահանջներն են.

· Մագիստրոսի կոչում բնապահպանության, բնական ռեսուրսների կառավարման, շինարարության կամ այլ համապատասխան ոլորտներում։

· [bookmark: _GoBack]Շրջակա միջավայրի գնահատման, ռիսկերի կառավարման և շրջակա միջավայրի մոնիտորինգի առնվազն 5 տարվա փորձ։

· Համապատասխան փորձ դոնորների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում շրջակա միջավայրի պաշտպանության պահանջների ոլորտում (նզագայունը 3 պայմանագիր)։

· Հայերեն, անգլերեն և ռուսերեն լեզուների վարժ տիրապետում։

· Համակարգչային լավ հմտություններ (MS office):

Ընտրության չափանիշները
· Ընդհանուր որակավորում և փորձ։
· Պահանջվող խորհրդատվական ծառայությունների որակավորում և փորձ։
· Փորձը տարածաշրջանում և Ստացողի երկրի լեզվի իմացությունը: 

Խորհրդատուն կընտրվի Անհատական ​​խորհրդատուի ընտրության մեթոդի համաձայն, որը սահմանված է Կայունացման և զարգացման Եվրասիական հիմնադրամի գնումների քաղաքականությունում [footnoteRef:1]և ընթացակարգերում[footnoteRef:2] (վերջին անգամ թարմացնել է 2018 թվականի նոյեմբերին): [1:  https://efsd.org/upload/iblock/ba4/Procurement_policy_for_the_projects_financed_by_the_Eurasian_Fund_for_Stabilization_and_Development.pdf]  [2:  https://efsd.org/upload/iblock/634/Procurement-procedures-Eurasian-Fund-for-Stabilization-and-Development.pdf] 


Հավելյալ տեղեկություններ կարող եք ստանալ ստորև նշված հասցեով, աշխատանքային ժամերին Հայաստան, Երևան, 0001, Սայաթ-Նովա պող. 29/1, +(374-10) 58 80 11, +(374-10) 54 51 21, ժամը 09:00-ից մինչև 18:00.

CV-երը հայերեն, ռուսերեն, կամ անգլերեն լեզվով պետք է գրավոր ներկայացվեն ստորև նշված հասցեով, անձամբ կամ էլեկտրոնային փոստով (pdf ձևաչափով) (ներմուծել էլեկտրոնային փոստը) մինչև 2023թ. հունիսի 7-ը: Էլ. նամակի առարկան պետք է լինի: CV EFSD –CS/3/2023 համար:


Հայաստանի վերականգնվող էներգետիկայի և էներգախնայողության հիմնադրամ 
E-mail: zaruhi.gharagyozyan@r2e2.am
Սայաթ-Նովա պող., 0001, 29/1,Երևան, Հայաստան
Հեռ.՝ +(374-10) 58 80 11, +(374-10) 54 51 21
տիկ. Զարուհի Ղարագյոզյան




































ՏԵԽՆԻԿԱԿԱՆ ԱՌԱՋԱԴՐԱՆՔ
ԱՆՀԱՏ  ԽՈՐՀՐԴԱՏՈՒ
Բնապահպանության մասնագետ


Առաջադրանքի  տևողությունը՝ 8 ամիս (կախված շինարարական ընկերությունների հետ Պայմանագրերի տևողությունից)

Ծառայությունների մեկնարկի ամսաթիվը՝ 2023 թվականի հունիս(կախված շինարարական ընկերությունների հետ Պայմանագրերի տևողությունից)

1. ՆԵՐԱԾՈՒԹՅՈՒՆ
Հայաստանի Հանրապետությունը ֆինանսավորում է ստացել Կայունացման և զարգացման Եվրասիական հիմնադրամից՝ «Էներգաարդյունավետ տարածաշրջաններ. հասարակական շենքերում էներգախնայողության բարձրացման մեխանիզմների կիրառումը և «Կանաչ էներգետիկայի» ծրագրի ծախսերի համար 1,719,200 (մեկ միլիոն յոթ հարյուր տասնինը հազար երկու հարյուր) ԱՄՆ դոլարի չափով: Ծրագրի զարգացման նպատակն է նվազեցնել սոցիալական և այլ հանրային շինություններում էներգիայի սպառումը: Համաշխարհային բնապահպանական նպատակն է նվազեցնել ջերմոցային գազերի արտանետումները՝ վերացնելով հանրային հատվածում էներգաարդյունավետ ներդրումների իրականացման խոչընդոտները:  
Ծրագրի նպատակն է բարելավել հանրային շենքերի էներգաարդյունավետությունը՝ բարձրացնելով հանրային շենքերում էներգախնայողության մակարդակը, նպաստելով էներգետիկ ծառայություններ մատուցող ենթակառուցվածքային կազմակերպությունների զարգացմանն ու ձևավորմանը, ինչպես նաև բարձրացնել մարզային իշխանությունների ներկայացուցիչների իրազեկվածությունը արդյունավետության, էներգախնայողության վարկերի ներգրավման սկզբունքների ու մեխանիզմների մասին։
Ծրագրի շահառուների շենքերում Ֆինանսավորման համար նախատեսված ֆիզիկական միջոցառումները (վերականգնողական աշխատանքներ) կներառեն պատերի, նկուղների և ձեղնահարկերի մեկուսացում, արտաքին դռների և պատուհանների վերանորոգում/փոխարինում, պատուհանների օպտիմալացում, ռադիատորների հետևում ջերմային անդրադարձող պատերի մակերեսների փոխարինում, կաթսաների և համակարգերի բարելավում/փոխարինում։
Քանի որ վերականգնողական աշխատանքները կիրականացվեն միայն հասարակական շենքերի առկա տարածքներում, և նոր շինարարություն չի նախատեսվում, շրջակա միջավայրի վրա ակնկալվող ընդհանուր ազդեցությունը կլինի չնչին: Շինարարության ծավալը կլինի չափավոր, և ոչ մի տեղ մշտական ​​օգտագործման չի լինի։ Այնուամենայնիվ, բնապահպանական լավագույն փորձը պետք է պահպանվի՝ սահմանելով և կիրառելով համապատասխան արտանետումների հսկողություն, երթևեկության և հետիոտների անվտանգությունը, ոչ թունավոր նյութերի օգտագործումը, հատկապես ներսում և թափոնների պատշաճ հեռացումը: Այս դրույթները թվարկված և նկարագրված են ԲԿՊ ստուգաթերթում, որը հասանելի կլինի բոլոր հայտատուներին սակարկության պահին և հետագայում կդառնա շինարարական պայմանագրի մաս:

1. Նպատակները

Սույն հանձնարարականի նպատակն է աջակցել Հայաստանի վերականգնվող էներգետիկայի և էներգախնայողության հիմնադրամին (R2E2 Հիմնադրամ) «Էներգաարդյունավետ տարածաշրջաններ. հասարակական շենքերում էներգախնայողության բարձրացման մեխանիզմների կիրառումը  և «Կանաչ էներգետիկայի» ծրագրի իրականացման ընթացքում: Բնապահպանության մասնագետը պատասխանատվություն է կրելու նախագծային կոնկրետ գործողությունների համար համաձայն Բնապահպանական կառավարման պլանի իրականացված աշխատանքների կատարման համար: Բնապահպանության մասնագետը պատասխանատու կլինի ծրագրի աշխատանքների   համապատասխանեցմանը Եվրասիական զարգացման բանկի բնապահպանական և սոցիալական քաղաքականության (հաստատված Բանկի Խորհուրդի 2012թ. ապրիլի 26-ի N 188 արձանագրությամբ) համար, որն իրականացվում է Բնապահպանական կառավարման պլանի համաձայն՝ ծրագրի հատուկ  գործողությունների համար: Կանխարգելման և մեղմացման միջոցառումները պետք է իրականացվեն ծրագրի գործողությունների Բնապահպանական կառավարման պլանի (ԲԿՊ) համաձայն: 

1. Աշխատանքի շրջանակը

       Բնապահպանության մասնագետը պատասխանատու կլինի Ծրագրի իրականացումից բխող շրջակա միջավայրի վրա հնարավոր ազդեցությունների կառավարումը զեկուցելու, վերահսկելու և մշտադիտարկելու համար, ինչպես նաև այդ ազդեցությունները մեղմելու և կառավարելու համար՝ ծրագրով նախատեսված անվտանգության  մեխանիզմների միջոցով:  Բնապահպանության  մասնագետը պետք է.

· Ուսումնասիրի առաջադրանքին առնչվող բոլոր փաստաթղթերը, ինչպես նաև ծրագրին առնչվող գործողությունները, ինչպիսիք են ծրագրին հատուկ նախագծային փաստաթղթերը, ԲԿՊ ստուգաթերթի ձևը և ծրագրի աշխատանքային պլանը:
· Ապահովի, ծրագիրի համապատասխանությունը ազգային օրենքների, կանոնակարգերի և Եվրասիական զարգացման բանկի բնապահպանական և սոցիալական քաղաքականության (հաստատված Բանկի Խորհուրդի 2012թ. ապրիլի 26-ի N 188 արձանագրությամբ) հետ: 
· Շրջակա միջավայրի կառավարման պլանի (ԲԿՊ) ստուգաթերթերի մշակում և լրացում շաբաթական կտրվածքով ծրագրի յուրաքանչյուր տեղանքի համար։
· Իրականացնի այցելություններ տեղանք և վերահսկել ծրագրի իրականացման ընթացքում մեղմացնող միջոցառումների պատշաճ իրականացումը:
· Զեկուցի R2E2-ին Ծրագրի իրականացման ընթացքում հայտնաբերված բնապահպանական անհամապատասխանությունների մասին, ներառյալ ԲԿՊ-ների կիրառումը և առաջարկություններ տրամադրի ուղղիչ գործողությունների համար:
· Ապահովի, որ առողջության և աշխատանքի անվտանգության միջոցառումներն ընդունվեն և իրականացվեն բոլոր կապալառուների կողմից, ինչպես մանրամասնված է ԲԿՊ-ում:
· Անմիջապես տեղեկացնի R2E2 Հիմնադրամի ղեկավարությանը Ծրագրի հետ կապված կամ ազդող ցանկացած միջադեպի կամ պատահարի մասին, որն ունի կամ կարող է էական բացասական ազդեցություն ունենալ հանրության կամ աշխատողների վրա:
· R2E2 Հիմնադրամի խնդրանքով պատրաստի հաշվետվություն միջադեպի կամ վթարի վերաբերյալ և առաջարկի որևէ միջոց դրա կրկնությունը կանխելու համար:
· Տրամադրի անհրաժեշտ տեխնիկական աջակցություն R2E2 Հիմնադրամին` հեշտացնելու բնապահպանական ռիսկերի և ազդեցությունների կառավարումը և շրջակա միջավայրի մոնիտորինգի իրականացումը:
· Շրջակա միջավայրի ռիսկերի կառավարման վերաբերյալ տեղեկություններ տրամադրի ԲԿՊ -ի իրականացման կանոնավոր հաշվետվությունների համար որպես R2E2 Հիմնադրամին ներկայացված առաջընթացի հաշվետվությունների մաս:


4. Որակավորման պահանջներ

· Մագիստրոսի կոչում բնապահպանության, բնական ռեսուրսների կառավարման, շինարարության կամ այլ համապատասխան ոլորտներում.
· Շրջակա միջավայրի գնահատման, ռիսկերի կառավարման և շրջակա միջավայրի մոնիտորինգի առնվազն 5 տարվա փորձ 
· Համապատասխան փորձ դոնորների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում շրջակա միջավայրի պաշտպանության պահանջների ոլորտում (նզագայունը 3 պայմանագիր)։
· Հայերեն, անգլերեն  և ռուսերեն լեզուների վարժ տիրապետում; 
· Համակարգչային լավ հմտություններ (MS office):

5․ ԱՐԴՅՈՒՆՔՆԵՐԸ ԵՒ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՄԱՏՈՒՑՄԱՆ ԺԱՄԱՆԱԿԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆԸ
 
Արդյունք 1. Ամսական առաջընթացի հաշվետվություններ (մոնիթորինգի, վերահսկման և տեղանք այցելությունների արդյունքներ ըստ ԲԿՊ-ի և կից ստուգաթերթիկներ ֆոտո հաշվետվություններով), որոնք պետք է ներկայացվեն էլեկտրոնային ֆորմատով Յուրաքանչյուր օրացուցային ամսվա ավարտից հետո 10 օրացուցային օրվա ընթացքում : 

Արդյունք    2. Ավարտական հաշվետվություն, որն ամփոփում է ԲԿՊ-ի իրականացման արդյունքները ֆոտոռեպորտաժներով, որոնք ցույց են տալիս ծրագրի օբյեկտների վերջնական կարգավիճակը և վերջնական բնապահպանական աուդիտի արդյունքները), որը կներկայացվի էլեկտրոնային ձևով` հանձնարարությունն ավարտելուց հետո 10 օրացուցային օրվա ընթացքում:
Հաշվետվությունները պետք է ուսումնասիրվեն R2E2 Հիմնադրամի կողմից, ըստ անհրաժեշտության, ուսումնասիրվեն Խորհրդատուի կողմից  Հիմնադրամի կողմից արված մեկնաբանություրնների և առաջարկների համաձայն:
Մեկնաբանությունների ներկայացման վերջնաժամկետը Խորհրդատուից նյութեր ստանալուց հետո 5 աշխատանքային օր է։

Արդյունքների վերանայված տարբերակի ներկայացման վերջնաժամկետը, հաշվի առնելով մեկնաբանությունները, 10-20 աշխատանքային օր է (կախված Օբյեկտների քանակից):

Բոլոր արդյունքները պետք է ներկայացվեն հայերեն:

Բոլոր արդյունքները պետք է հասցեագրվեն Տեխնիկական բաժնի ղեկավար՝ պրն. Հրանտ Տեր-Գաբրիելյանին  / hrant.tergabrielyan@r2e2.am /


6. ՏՐԱՄԱԴՐՎԱԾ ՌԵՍՈՒՐՍՆԵՐ և ԱՆՁՆԱԿԱԶՄ

Հիմնադրամը կտրամադրի գրասենյակային տարածք, նախագծային փաստաթղթեր և ավտոմեքենա` տեղանք այցելություններ կատարելու համար։
R2E2 Հիմնադրամի Տեխնիկական բաժնի թիմը կաջակցի Խորհրդատուին հանձնարարականի կատարման ընթացքում՝ անհրաժեշտության դեպքում, կայքեր մուտք գործելու, շահառուների, կապալառուների, տեխնիկական վերահսկողության խորհրդատուի և պետական ​​հաստատությունների հետ փոխգործակցության հարցում:


4․ Պայմանագրի Ձևը՝   Ժամանակի վրա հիմնված պայմանագիր։




