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Հայաստանի Հանրապետություն 

Դրամաշնորհ թիվ TF0A4449
Գյուղատնտեսության ոլորտում քաղաքականության մոնիտորինգի և գնահատման կարողությունների զարգացման ծրագիր 
Առաջադրանքի անվանումը՝ Ծրագրի ազգային քարտուղարի ընտրություն
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): PHRD-C-2-2/2
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից Դրամաշնորհ թիվ TF0A4449 (Գյուղատնտեսության ոլորտում քաղաքականության մոնիտորինգի և գնահատման կարողությունների զարգացման ծրագիր)   ֆինանսավորման համար և նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար: 
Այս խորհրդատվական ծառայության նպատակն է աջակցել Ծրագրի իրականացմանը՝ օգնելով Ծրագրի ազգային ղեկավարին՝ ապահովելու բոլոր գործողությունների պատշաճ կերպով իրականացումը:
Հանձնարարականի մանրամասն «Տեխնիկական առաջադրանք»-ը կարող է ստացվել ներքոնշյալ հասցեով դիմելու դեպքում։
Տևողությունը՝ Ակնկալվում է, որ նախատեսված խորհրդատվական ծառայությունները կմատուցվեն 2018թ. դեկտեմբերից մինչև 2020թ. մայիսը ընկած ժամկանահատվածում: 
Գյուղատնետեսության զարգացման հիմնադրամը /ԳԶՀ/ և Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոն /ԱՖԾԿԿ/ ՊՀ-ն հրավիրում են անհատներին Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:
ՊԱՀԱՆՋՎՈՂ ՈՐԱԿԱՎՈՐՈՒՄՆԵՐ
Հիմնական որակավորում
Հիմնական որակավորում
· Բարձրագույն կրթություն գյուղատնտեսության կամ տնտեսագիտության կամ պետական կառավարման կամ հարակից ոլորտում
· Կազմակերպչական և հաղորդակցության լավ հմտությունների՝ այդ թվում տարբեր երկրներից փորձագետների հետ աշխատելու և  փոփոխվող հանգամանքներին արագ և անխուճապ հարմարվելու ունակություն
· Կառավարությունում կամ կառավարության հետ աշխատելու առնվազն 1 տարվա աշխատանքային փորձ՝ ըստ որի ՀՀ կառավարման կառուցվածքների և ընթացակարգերի լավ իմացություն
· Հայերենի լավ իմացություն, անգլերենի բանավոր, գրավոր և ընթերցանության գերազանց հմտություններ, ռուսերենի աշխատանքային գիտելիքներ՝ այդ թվում փաստաթղթեր թարգմանելու և հանդիպումների ժամանակ բանավոր թարգմանություն կատարելու կարողություն
· Գրասենյակային ընդհանուր ծրագրերի օգտագործման հմտություններ
· Ծրագրի կամ համանման կազմակերպության հետ կապված ֆինանսական և այլ տվյալների պահպանության փորձ:

Նախընտրելի որակավորումներ

· Դոնոր կազմակերպությունների կողմից իրականացվող ծրագրերում աշխատելու փորձը կդիտվի որպես առավելություն

· Պետական կառավարման ոլորտում աշխատելու փորձը կդիտվի որպես առավելություն:
Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է 2016թ. հուլիսի «Համաշխարհային բանկին գնումների կանոնները ներդրումային ծրագրերի ֆինանսավորման (IPF) վարկառուների համար», («Գնումների կանոնակարգեր»)  Բաժին III, պարագրաֆ 3.14, 3.16, and 3.17, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:
Անհատ խորհրդատուների ընտրությունը կիրականացվի «Գնումների կանոնակարգեր»-ում սահմանված «Անհատ խորհրդատուի ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  

Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ կամ էլ-հասցեով) մինչև 2018թ. Դեկտեմբերի 10-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):
պրն. Էդգար Ավետյան

Գործադիր տնօրեն

Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման  կենտրոն ՊՀ

ՀՀ, ք. Երևան 0010, Հանրապետության Հրապարակ, Կառավարական Տուն 1
հեռ. (374-11) 91 05 81; (374-11) 91 05 91; (374-10) 52 34 71
ֆաքս (374-10) 54 57 08
 էլ. փոստ info@ffpmc.am
