ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի ապրիլի 19-ի թիվ 2.4 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-5/24
«ՀԱԷԿ» ՓԲԸ կարիքների համար «ՀԱԷԿ-ի նոր դիզել-գեներատորային կայանի կառուցման նախագծի մշակում, սարքավորումների մատակարարում, շինմոնտաժում և թողարկում-կարգաբերում» աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-5/24 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2024թ. ապրիլի 15, 16 և 17 ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 19.04.2024  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 
Արդյո՞ք թույլատրվում է մատակարարել դիզելային գեներատորներ (ԴԳ), որոնք համապատասխանում են № 393/1 առ 27.05.2021թ. Տեխնիկական բնութագրերի պահանջներին, սակայն չլինեն MAN, ADRIA, Caterpillar, Hyundai, Komatsu, Mitsubishi մոդելների:

Պարզաբանում N 1
Համաձայն ՀՀ Կառավարությա 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշման 22-րդ կետ գնման ընթացակարգի հրավերով արդեն իսկ սահմանվել են ԴԳ-ի ՀԱԷԿ-ի համար ընդունելի մոդելները, իսկ դրանցից տարբերվող մոդելները կհամարվեն հրավերի պահանջներին չհամապատասխանող: 

Հարցադրում N 2 

1․ Եթե ընթացակարգին մասնակցում են կոնսորցիումով և կոնսորցիումի երկու կողմերն էլ հանդիսանում են ոչ ռեզիդենտ ընկերություններ, ապա ինչպես պետք է ներկայացնեն գնային առաջարկը՝ ԱԱՀ-ով թ՞ե առանց ԱԱՀ, կամ եթե ընկերություններից որևէ մեկը հաղթող ճանաչվելու դեպքում ՀՀ-ում բացելու է ներկայացուցչություն, որը իրականացնելու է շինարարկան աշխատանքներ, իսկ մյուս ընկերությունը չի ունենալու ներկայացուցչություն և մատակարարելու է միայն ապրանքները, այս դեպքում ինչպես են ներկայացնելու գնային առաջարկը՝ դարձյալ ԱԱՀ-վ, թե առանց ԱԱՀ։
Պարզաբանում N 2

Համաձայն սույն գնման ընթացակարգի հրավերի «եթե մասնակիցն ավելացված արժեքի հարկ վճարող է, ապա տվյալ պայմանագրի գծով Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջե վճարվելիք ավելացված արժեքի հարկի գումարը նշվում է 4-րդ սյունակում»: 
Հարցադրում N 3
2․ Մատակարարվող ապրանքները արդյ՞ոք կարող են ՀՀ ներմուծվել ՀԱԷԿ ՓԲԸ-ի անունով:

Պարզաբանում N 3
Կարող են, սակայն տվյալ դեպքում «ՀԱԷԿ» ՓԲԸ-ի կողմից կատարվող բոլոր ծախսերը (հարկեր, տուրքեր, բրոկերի ծառայություններ և այլ) պետք է փոխհատուցվեն մասնակցի (մատակարարի) կողմից:

Հարցադրում N 4 

«ՀԱԷԿ-ի նոր դիզել-գեներատորային կայանի կառուցման նախագծի մշակում, սարքավորումների մատակարարում, շինմոնտաժում և թողարկում-կարգաբերում» նախագծի մշակման շրջանակներում (ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-5/24), խնդրում եմ ձեզ դիտարկել հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետը 3 օրացուցային շաբաթով հետաձգելու հնարավորությունը` կապված դիզելային գեներատորների սարքավորումների պոտենցիալ մատակարարների որոշման աշխատանքների հետ, որոնք համապատասխանում են փաստաթղթերի պահանջներին և պատրաստ են մասնակցել նախագծին գնման ընթացակարգի փաստաթղթերի պայմաններով.

Պարզաբանում N 4
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենսդրության համաձայն Պատվիրատուն իրավունք չունի մասնակցից ստացված դիմումի համաձայն կատարել հայտերի ներկայացման ժամկետի փոփոխություն: 

Հարցադրում N 5 

Խնդրում եմ ձեզ դիտարկել դիզելային գեներատորների հավաքածուի հիման վրա առաջարկ ներկայացնելու հնարավորությունը մրցութային փաստաթղթերում նշված ցանկից չհանդիսացող արտադրողից, օրինակ՝ Anglo Belgian Sorporation-ից, պայմանով, որ առաջարկվող սարքավորումները համապատասխանում են փաստաթղթերի պահանջներին:

Պարզաբանում N 5
Համաձայն ՀՀ Կառավարությա 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշման 22-րդ կետ գնման ընթացակարգի հրավերով արդեն իսկ սահմանվել են ԴԳ-ի ՀԱԷԿ-ի համար ընդունելի մոդելները, իսկ դրանցից տարբերվող մոդելները կհամարվեն հրավերի պահանջներին չհամապատասխանող: 

Հարցադրում N 6 

Բանկային երաշխիքների նախագծի մշակման երկար ժամանակահատվածի պատճառով խնդրում եմ հետաձգել այս մրցույթի հայտերի ընդունման վերջնաժամկետը մինչև 16.05.2024թ.

Պարզաբանում N 6
Պատվիրատուն իրավունք չունի մասնակցից ստացված դիմումի համաձայն կատարել հայտերի ներկայացման ժամկետի փոփոխություն: 

Հարցադրում N 7 

Կարող է պայմանագրի գինը լինել եվրոյով: 
Պարզաբանում N 7
Կարող է եթե ընտրված մասնակցի գնային առաջարկը տրվել է եվրոյով: 

Հարցադրում N 8 

Արդյոք բանկային երաշխիքը կարող է տրվել տարբեր արժույթներով կոնսորցիումի յուրաքանչյուր անդամի կողմից: 

Պարզաբանում N 8
Սույն գնման ընթացակարգի հրավերի 10.9 կետով սահմանված է «Բանկային երաշխիքի տեսքով տրված պայմանագրի կատարման երաշխիքը պետք է լինի նույն արժույթով ինչ որ կնքվող պայմանագրի արժույթն է:» 

Հարցադրում N 9 

Արդյոք «Հայտարարությամբ սահմանված գնման գինը» հանդիսանում է «կոնսորցիումի անդամ 1-ի գինը ԱԱՀ-ով» և  «կոնսորցիումի անդամ 2-ի գինն առանց ԱԱՀ-ի» հանրագումարը: 

Պարզաբանում N 9
Հարցը անհասկանալի է 

Հարցադրում N 10

Արդյոք կոնսորցիումի մասնակիցները կարող են նշել իրենց գնային առաջարկները՝ ըստ իրենց գործունեության մասնաբաժնի չափով /գները նշելով առանձին տողերով/: 

Պարզաբանում N 10
Եթե հարցը վերաբերվում է Հավելված 2-ին, ապա ոչ:

Հարցադրում N 11

Արդյոք ոչ ՀՀ ռեզիդենտ և ԱԱՀ չվճարող մասնակիցը սարքավորումների ներմուծման և մաքսազերծման պարագայում պետք է վճարի ԱԱՀ: 

Պարզաբանում N 11
Խնդրում ենք հարցը ուղղել ՀՀ համապատասխան գերատեսչություններին: 

Հարցադրում N 12 

Կա արդյոք ԵԱՏՄ մաքսային միության համապատասխան որոշում միջուկային անվտանգության մասով, որով ներկրվող սարքավորումներն ազատվում են՝ 

ա) մաքսատուրքից 

բ) ԱԱՀ-ից 

Պարզաբանում N 12 
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի 3-րդ մասի համաձայն Պարզաբանում չի տրամադրվում, եթե հարցումը դուրս է հրավերի բովանդակության շրջանակից: Քանի որ տվյալ հարցը դուրս է հրավերի բովանդակության շրջանակներից, պարզաբանում չի տրամադրվում: 
Հարցադրում N 13
Պատվիրատուն կարող է արդյոք փոխանցել համապատասխան աշխատանքների (մատակարարումների) մասով վճարները կոնսորցիումի մասնակիցների առանձին հաշվեհամարներին՝ հիմք ընդունելով կոնսորցիումի պայմանգրի դրույթները: 
Պարզաբանում N 13
Պայմանագրով կատարված աշխատանքների համար վճարները փոխանցվում են պայմանագրով սահմանված հաշվեհամարին: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-5/24  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար` Հ. Ռամազյանին: 

Հեռախոս՝ +374 10 20 04 91
Էլեկոտրանային փոստ՝ Hripsime.Ramazyan@anpp.am 

ՀԱԷԿ-ԲՄԱՇՁԲ-5/24  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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