ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2022 թվականի օգոստոսի 8-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀԱԷԿ-ԳՀԱՊՁԲ-25/22»
«ՀԱԷԿ» ՓԲԸ կարիքների համար «Հակահրդեհային ազդանշանային համակարգի սարքեր և պահեստամասեր, մակարդակաչափ» ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀԱԷԿ-ԳՀԱՊՁԲ-25/22» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 05.08.2022թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 08.08.2022թ. 
  տրամադրված 
պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 Հարգելի գործընկեր․ ՀԱԷԿ-ԳՀԱՊՁԲ-25/22 ծածկագրով գնանշման հարցման 2-րդ չափաբաժնով պահանջվող ապրանքի տեխնիկական բնութագրում նշված է ИП329-5В կամ համարժեքը, Հրդեհային-կրակի, պայթունապաշտպանված, «АМЕТИСТ», տարբերակ 02։
      Խնդրում ենք տրամադրել պարզաբանում տարբերակ 02-ը վերաբերում 

է ИП 329-5В “АМЕТИСТ”  Р2-ի՞ն, ինչպես նաև տեխնիկական բնութագրում նշված չէ մալուխների մուտքերի քանակը, պահանջվող սարքավորումը պետք է ունենք մեկ թե՞ երկու մալուխային մուտքեր։
Պարզաբանում N 1 
«ՀԱԷԿ-ԳՀԱՊՁԲ-25/22» ծածկագրով գնանշման հարցման 2-րդ չափաբաժնով պահանջվող ապրանքի տեխնիկական բնութագրում նշված ИП329-5В «АМЕТИСТ» ազդարարիչի տարբերակ 02 մոդելը համապատասխանում է անձնագրում նշված կատարման տարբերակների I(№1) տարբերակին՝ ИП329-5В «АМЕТИСТ» - հակահրդեհային ազդանշանային միացման երկլարային միացմամբ:

Անձնագրում նշված կատարման տարբերակների պատճեները տես՝ հավելված 1-ում:
Հավելված 1

Извещатель пожарньlй пламени

ИП 329 - 5В  "АМЕТИСТ"

                  ПАСПОРТ

Настояшии Паспорт предназначен для oзнакомления с устройством и принципом действия извешателя пожарного пламени ИП З29-5В "АМЕТИСТ", предназначенного для использования во взрывоопасных помещениях, в объеме, необходимом для эксплуатации, а тaкжe содержит сведения о монтаже, техническом обслуживании, транспортировании и регламентных работах.
Вариаты  исполнения извещателя: :

l, ИП 329-5В "АМЕТИСТ" - двухпроводная схема подключения к пожарной сrцгнализации.

ll. ИП 329-5В "АМЕТИСТ" Р1 - четырехпроводная схема подключения к пожарной сrцгнализации. Встроенное реле с нормально-замкнутым контактом. Извещатель осуществляет функцию передачи сигнaлa "ПОЖАР" путем размыкания сигнального шлейфа.
lll, ИП З29-5В "АМЕТИСТ" Р2 четырехпроводная схема подключения к пожарной сигнализации. Встроенное реле с нормально-разомкнутым контактом. Извещатель осуществляет функцию передач и сигнала ''ПОЖАР" путем замыканчя сигнального шлейфа.
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀԱԷԿ-ԳՀԱՊՁԲ-25/22» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Աշոտ Ղազարյանին:
Հեռախոս՝ 010-20-04-91։
Էլեկոտրանային փոստ՝ Ashot.Ghazaryan@anpp.am ։

«ՀԱԷԿ-ԳՀԱՊՁԲ-25/22»
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