ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի հունիսի 11-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀԱԷԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-96/24»
«ՀԱԷԿ» ՓԲԸ կարիքների համար էլեկտրական շարժիչի  ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀԱԷԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-96/24» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ հունիսի 6-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ հունիսի 11-ին տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում ՝
4.2.6. կետով նշվում է- <<Սարքավորման մատակարարում - Մատակարարը պետք է ապահովի ապրանքների մատակարարումը ՏՊ-ում նշված հասցեով: Մատակարարը "ՀԱԷԿ" ՓԲԸ-ին պետք է տրամադրի մատակարարման պայմանագրի հատուկ պայմաններում թվարկված փաստաթղթերը նախատեսված մատակարարումից առնվազն 8 շաբաթ առաջ: Մատակարարը սարքավորումները պետք է մատակարարի "ՀԱԷԿ" ՓԲԸ-ի կողմից բեռը ստանալու պատրաստակամության մասին գրավոր հաստատում ստանալուց հետո>>: Խնդրում եմ տալ պարզաբանում արդյոք անհրաժեշտ է, որ Մատակարարը "ՀԱԷԿ" ՓԲԸ-ին տրամադրի մատակարարման պայմանագրի հատուկ պայմաններում թվարկված փաստաթղթերը նախատեսված մատակարարումից առնվազն 8 շաբաթ առաջ,այլ ոչ թե ապրանքի մատակարարման օրը:
Պարզաբանում
  Հարգելի մասնակից տեղեկացնում ենք, որ ՏՊ-ի 4.2.6 կետը խմբագրվել է հետևյալ կերպ.

   Մատակարարը պետք է ապահովի ապրանքների մատակարարումը ՏՊ-ում նշված հասցեով: Մատակարարը  «ՀԱԷԿ» ՓԲԸ-ին պետք է տրամադրի ՏՊ-ում թվարկված փաստաթղթերը բեռի (էլէկտրաշարժիչի)  հետ: Մատակարարը սարքավորումները պետք է մատակարարի   «ՀԱԷԿ» ՓԲԸ-ի կողմից բեռը ստանալու պատրաստակամության մասին գրավոր հաստատում ստանալուց հետո:   

 Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀԱԷԿ-ԷԱՃԱՊՁԲ-96/24» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Սոֆյա Արզումանյանին:

  Հեռախոս` (+374 10) 20 04 91
  Էլ. փոստ` sofya.arzumanyan@anpp.am

  Պատվիրատու` «ՀԱԷԿ» ՓԲԸ
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