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Հայաստանի Հանրապետություն 

ԱՃԳԾԱ Դրամաշնորհ թիվ TF0A6768

(Հայաստանի արդյունահանող ճյուղերի թափանցիկության նախաձեռնությանն աջակցություն) 
Առաջադրանքի անվանումը՝ Արդյունահանող ճյուղերի թափանցիկության նախաձեռնության քարտուղարության թարգմանչական ծառայություններ (մասնակի զբաղվածությամբ)
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): EITI-OP-4.3.4/1
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից ԱՃԳԾԱ Դրամաշնորհ թիվ TF0A6768 (Հայաստանի արդյունահանող ճյուղերի թափանցիկության նախաձեռնությանն աջակցություն) ֆինանսավորման համար, նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  

Հանձնարարականի նպատակն է վարձել Անհատ խորհրդատու (հետայսու` «Խորհրդատու») ծրագրի շրջանակում Վարչապետի աշխատակազմի Արդյունահանող ճյուղերի թափանցիկության նախաձեռնության (ԱՃԹՆ) քարտուղարության համար հայերեն, ռուսերեն ու անգլերեն լեզուներով թարգմանչական ծառայություններ մատուցելու համար:
Խորհրդատուն կտրամադրի.

· գրավոր թարգմանություններ (անգլերեն, հայերեն, ռուսերեն) ԱՃԹՆ-ի ազգային քարտուղարության փաստաթղթերի, այդ թվում՝ տարեկան և եռամսյակային հաշվետվությունների, արձանագրությունների,  համապատասխան օրենսդրության և այլ պահանջվող փաստաթղթերի: Կատարված թարգմանությունները պետք է համահունչ լինեն արդեն իսկ հայերեն թարգմանված ԱՃԹՆ-ի ստանդարտում և Հայաստանի ԱՃԹՆ-ի պաշտոնական կայքում ու ԱՃԹՆ-ի միջազգային կայքում օգտագործված բառամթերքին, ինչպես նաև հաշվի առնվեն ԱՃԹՆ-ի քարտուղարության դիտարկումներն ու առաջարկները՝ թարգմանության լրամշակման անհրաժեշտության դեպքում: 

· հայերենից անգլերեն հայերենից ռուսերեն կամ հակառակը թարգմանված և լրամշակված նյութերի ժամանակին տրամադրում:

· բարձր որակի թարգմանություններ` փոխանցելով բնօրինակ լեզվով շարադրված փաստաթղթերում դրված ճշգրիտ իմաստը:

· թարգմանված փաստաթղթերի խմբագրման բարձր որակ:

Հանձնարարականի մանրամասն «Տեխնիկական առաջադրանք»-ը կարող եք ստանալ ներքոնշյալ հասցեով դիմելու դեպքում։
Իրականացման ժամկետը՝ Խորհրդատուն ծառայություններ կմատուցի մինչև 2021թ. հուլիսի 15-ը` մասնակի ծանրաբեռնվածությամբ:
ՀՀ Վարչապետի աշխատակազմը հրավիրում 
է պահանջներին համապատասխանող բոլոր անհատ խորհրդատուներին ներկայացնել ծառայությունների մատուցման առնչությամբ հետաքրքրվածության իրենց հայտերը: 
Հետաքրքրված խորհրդատուները պետք է ներկայացնեն ինքնակենսագրական թերթիկ, ինչպես նաեւ այլ տեղեկատվություն` մատնանշելով, որ վերջիններս համապատասխան որակավորում ունեն վերոնշյալ ծառայությունների մատուցման համար:

Պահանջվող որակավորում

Խոհրդատուն պետք է ունենա.

· լեզվաբանության ոլորտում մագիստրոսի կոչում,

· աշխատանքային առնվազն 7 տարվա փորձ` տեխնիկական թարգմանությունների իրականացման և/կամ ԱՃԹՆ-ի ոլորտում հիմնավոր փորձով,

· հայերեն, անգլերեն և ռուսերեն լեզուների գերազանց իմացություն,

· լիարժեք համակարգչային գիտելիքներ,

· փաստաթղթերի լրամշակման հիմնավոր փորձ,

· սեղմ ժամկետներում թարգմանությունների կատարման կարողություն և հնարավորություն (պատվիրատուի պահանջի դեպքում օրական 6-8 էջ թարգմանություն),

· մոտիվացված, կարգապահ անձնավորություն` պատասխանատվության բարձր զգացումով: 

Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է 2016թ. հուլիսի «Համաշխարհային բանկին գնումների կանոնները ներդրումային ծրագրերի ֆինանսավորման (IPF) վարկառուների համար», լրամշակված 2017թ. նոյեմբերին, («Գնումների կանոնակարգեր»)  Բաժին III, պարագրաֆ 3.14, 3.16, and 3.17, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:

Անհատ խորհրդատուների ընտրությունը կիրականացվի «Գնումների կանոնակարգեր»-ում սահմանված «Անհատ Խորհրդատուների ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  

Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2021թ. հունիսի 14-ը, ժ. 15:00 (տեղական ժամանակով):

Հարգանքով՝

Լուսինե Թովմասյան

Հայաստանի արդյունահանող ճյուղերի թափանցիկության նախաձեռնությանն աջակցություն դրամաշնորհային ծրագրի համակարգող

ՀՀ, ք. Երևան 0010, Հանրապետության Հրապարակ, Կառավարական Տուն 1

հեռ. (+374 10) 515931

էլ. Փոստ. infoeiti@gov.am

