Contract Award
Technical Supervision, EFSD -CS/1/2023
Project Name: ENERGY EFFICIENT REGIONS: INTRODUCING MECHANISMS TO INCREASE ENERGY SAVINGS IN PUBLIC BUILDINGS AND PROMOTING “GREEN ENERGY”

Country: Yerevan, Armenia
Awarded Company: Gritig LTD
Contract signature date: August 11, 2023
Method of Procurement/Selection: Selection based on Consultant’s Qualifications method
Price: 3,350,000 AMD 
Duration: 8 months
Summary scope of contract: Assignment Title: Technical Supervision for Lot 1. EFSD -W/1/2022-Polyclinic N 8 CJSC, Lot 2. EFSD -W/2/2022-Yerevan Figure-Skating and Hockey Sports School State Non-Profit Organization (SNPO) and Lot 1. EFSD -W/3/2022- Polyclinic named after Enrico Mattei CJSC of Gyumri Municipality, Lot 2. EFSD -W/4/2022- Polyclinic named after Grigor Narekaci CJSC of Gyumri Municipality.

Պայմանագրի շնորհում
Տեխնիկական հսկողություն, EFSD -CS/1/2023
Ծրագրի անունը՝ §ԷՆԵՐԳԱԱՐԴՅՈՒՆԱՎԵՏ ՏԱՐԱԾԱՇՐՋԱՆՆԵՐ¦. ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ ՇԵՆՔԵՐՈՒՄ ԷՆԵՐԳԱԽՆԱՅՈՂՈՒԹՅԱՆ ԲԱՐՁՐԱՑՄԱՆ ՄԵԽԱՆԻԶՄՆԵՐԻ ԿԻՐԱՌՈՒՄԸ և §ԿԱՆԱՉ ԷՆԵՐԳԵՏԻԿԱ¦  ԾՐԱԳԻՐ
Երկիրը՝ Երևան, Հայաստան 
Շնորհված կազմակերպությունը` Գրիտիգ ՍՊԸ
Պայմանագրի ստորագրման օրը՝ 11 օգոստոսի, 2023թ.
Ընդրության եղանակը՝  խորհրդատուի որակավորման վրա հիմնված ընտրություն
Արժեքը՝ 3,350,000 ՀՀԴ
Պայմանագրի տևողությունը՝ 8 ամիս
Պայմանագրի նկարագրությունը՝ Տեխնիկական հսկողություն Լոտ 1. EFSD - W/1/2022 – Երևանի թիվ 8 պոլիկլինիկա ՓԲԸ, Լոտ 2. EFSD - W/2/2022 - Երևանի գեղասահքի և հոկեյի մարզադպրոց ՊՈԱԿ և Լոտ 1. EFSD - W/3/2022 - Գյումրու քաղաքապետարանի Էնրիկո Մատտեի անվան պոլիկլինիկա ՓԲԸ Լոտ 2. EFSD - W/4/2022 - Գյումրու քաղաքապետարանի Սուրբ Գրիգոր Նարեկացու անվան պոլիկլինիկա ՓԲԸ:
Заключение контракта, EFSD -CS/1/2023
Проект: "Энергоэффективные регионы: Внедрение механизмов повышения энергосбережения в общественных зданиях и продвижение "зеленой энергии"
Страна: Ереван, Армения
Компания которой был присужден контракт: Гритиг ООО
Метод закупа/отбора: Отбор на основе квалификации консультанта

Цена: 3,350,000 AMD

Продолжительность: 8 месяцев

Краткое описание контрактс: Технический надзор по Лоту 1. EFSD -W/1/2022-Поликлиника N 8 ГЗАО, Лот 2. EFSD -W/2/2022- Спортивная школа фигурного катания и хоккея Еревана ГНО и Лот 1. EFSD -W/3/2022- Поликлиника имени Энрико Маттея Муниципалитета Гюмри ЗАО, Лот 2. EFSD -W/4/2022- Поликлиника имени святого Григора Нарекаци Муниципалитета Гюмри ЗАО. 

