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Հայաստանի Հանրապետություն 
Սոցիալական Պաշտպանության Վարչարարության Երկորդ Ծրագիր
Վարկ No: 5398-AM

ԽՈՐՀՐԴԱՏՎԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ԱՆՎԱՆՈՒՄԸ`  ՀՀ Տավուշի մարզի Դիլիջան, Իջևան և Բերդ համայնքներում Համալիր սոցիալական ծառայությունների տարածքային կենտրոնների  շինվերանորոգման  աշխատանքների  նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի պատրաստում և հեղինակային հսկողության իրականացում

Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): SPAP 2-C-3.1.1K

Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Սոցիալական  Պաշտպանության Վարչարարության երկրորդ» ծրագրի (ՍՊՎԾ-2) (վարկ՝ 5398-ԱՄ) ֆինանսավորման համար և նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  

Խորհրդատվական ծառայությունների հիմնական նպատակն է՝ համապատասխան մասնագիտական կազմակերպության ընտրության (այսուհետ՝ խորհրդատու) միջոցով ապահովել ՀՀ Տավուշի մարզի Դիլիջան, Իջևան և Բերդ համայնքներում Համալիր սոցիալական ծառայությունների տարածքային կենտրոնների  շինվերանորոգման  աշխատանքների  նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի  փաթեթի պատրաստումն ու  հեղինակային հսկողությունը: 

Սույն առաջադրանքի իրականացման համար նախատեսվում է վարձել Խորհրդատվական ընկերություն (հետայսու` Խորհրդատու):

ՀՀ աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարությունը և Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոնը (ԱՖԾԿԿ) հրավիրում են խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:

Ավելի կոնկրետ, Հետաքրքրվածության հայտը պետք է ներկայացնի հետեւյալ տեղեկատվությունը. 

Հիմնական բիզնեսի եւ գործունեության տարիների մանրամասն նկարագիրը` ներառյալ մատուցված ծառայությունները, ավարտված ծրագրերը, հասցեները, կոնտակտային տվյալները, կազմակերպության արտոնագրերը՝ ներդիրներով, ընկերության հիմնական աշխատակազմի քանակը և այլն:

  Ծառայությունները նախատեսվում է իրականացնել.  նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի փաթեթի մշակման աշխատանքները՝  նախագծանախահաշվային փաստաթղթերի փաթեթների մշակման աշխատանքները  հանձնարարված յուրաքանչյուր օբյեկտի հաշվով իրականացվելու  է   պատվիրատուի կողմից աշխատանքների մեկնարման մասին համապատասխան գրությունը ստանալուց հետո երեք ամսվա ընթացքում՝  բայց երեքը միասին ոչ ավել, քան՝ չորս ամսվա ընթացքում,
հեղինակային հսկողության աշխատանքներն իրականացվելու են  հանձնարարված օբյեկտների շին-վերանորոգման աշխատանքների  մեկնարկման պահից սկսած մինչև կապալի պայմանագրով նախատեսված շին-վերանորոգման աշխատանքների  ավարտման և հանձնարարված  օբյեկտի շահագործման հանձնման ակտի ստորագրումը, բայց ոչ ուշ, քան 2018թ. դեկտեմբերի 30-ը: 
 
Որակավորման չափանիշներ

Խորհրդատուն կամ նրա մասնագիտական աշխատանք կատարող աշխատակազմի անդամները պետք է ունենան`
0. հասարակական շենքերի նախագծման և շինարարության հեղինակային հսկողության առնվազն հինգ տարվա փորձ,
0. նախագծման և հեղինակայաին հսկողության իրականացման համար անհրաժեշտ ՀՀ օրենսդրությամբ սահմանված բոլոր արտոնագրերը (լիցենզիաները),  
0. վերջին հինգ տարում նմանատիպ առաջադրանքների իրականացման առնվազն երկու հաջողված նախագիծ:
 Խորհրդատուի աշխատակազմում պետք է առնվազն ընդգրկված լինեն թիմի ղեկավար և նման կառույցների նախագծման համար անհրաժեշտ հիմնական բնագավառների մեկական մասնագետ (այդ թվում ճարտարապետ, ինժեներ-կոնստրուկտոր, ջերմամատակարարման և օդափոխության, ջրամատակարարման և կոյուղու, էներգետիկայի, հեռահաղորդակցության և անվտանգության ցանցերի,  ճանապարհաշինարության մասնագետներ, նախահաշվորդ):

Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի՝ «ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցների» (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») 1.9 պարագրաֆին, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:

Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի «Ուղեցույցներ. ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձում» փաստաթղթում (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  

Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով, ֆաքսով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2018թ. ապրիլի 27-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):

Պրն  Էդգար Ավետյան
Գործադիր տնօրեն
Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման  կենտրոն ՊՀ
ՀՀ, ք. Երևան, 0010, Հանրապետության Հրապարակ, Կառավարական Տուն 1
հեռ. (374-11) 91 05 81; (374-11) 91 05 95; (374-10) 52 34 71
ֆաքս (374-10) 54 57 08
 էլ. փոստ info@ffpmc.am
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