ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2021 թվականի ապրիլի 28-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-21-2/1»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար թիրախների ձեռքբերման նպատակով   կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-21-2/1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  2021թ. ապրիլի 26-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2021թ. ապրիլի 28-ին  տրամադրված պարզաբանումը`

        Ի պատասխան ներկայացված 1-ին հարցադրմանը՝ (Ձեր կողմից հրապարակված «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-21-2/1»  ծածկագրով հրավերի` 8.4 կետի համաձայն նշված է, որ 8.4 Ընտրված մասնակիցը որոշվում է` բավարար գնահատված հայտեր ներկայացրած մասնակիցների թվից` բոլոր տեսակի թիրախների համար առաջարկվող միավորի գների հանրագումարի արդյունքում նվազագույն գնային առաջարկ ներկայացրած մասնակցին նախապատվություն տալու սկզբունքով, ընդ որում, մասնակցի առաջարկած միավորի գները ևս չպետք է գերազանցեն պատվիրատուի կողմից սահմանված գները։ Ընդ որում, հանձնաժողովի կողմից ընտրված և հաջորդաբար տեղեր զբաղեցրած մասնակիցներին որոշելիս գնային առաջարկների գնահատումը և համեմատումն իրականացվում է առանց սույն հրավերի 1-ին մասի  5.2-րդ կետում նշված հարկի գումարի հաշվարկման, իսկ հայտերը գնահատելիս հիմք է ընդունում համակարգում կցված` մասնակցի կողմից հաստատված գնային առաջարկը:>>այսինքն Վարժական հրաձգության համար թիրախների սահմանված միավորների նախահաշվային գները բաժանելով թվով 83 բաժինների սահմանվել է անհասկանալի առավելագույն միավորի գին հասկացողությունը, առանց հստակեցնելու  քանակները:
Խնդրում եմ հստակեցնել  յուրաքանչյուր մասնաբաժնի քանակները, որպեսզի  մասնակիցը  կարողանա սահմանել  յուրաքանչյուր մասնաբաժնի  ճշգրիտ գինը։) ներկայացնում ենք պարազանում 1-ին հարցադրման մասով՝
Որպես թիրախների ձեռքբերման չափման միավոր գնումների պլանում նախատեսված է (հանդիսանում) է  դրամը, քանզի թիրախներով գործնական հրաձգությունների, տարբեր աստիճանների մարտավարական զորավարժությունների ժամանակ  նմանակում են  հակառակորդի կենդանի ուժ, տարբեր զենքեր, զինտեխնիկա և այլն: Հրաձգությունների ժամանակ թիրախները փոխարինվում են նորերով ըստ զենքի տեսակների որոշակի քանակի դիպումներից հետո: Նախապես հնարավոր չի հաշվարկել, որ տիպի թիրախների վրա ինչ քանակի դիպումներ կարող են լինել և տվյալ տիպի թիրախից որքան քանակ է անհրաժեշտ կլինի, ինչպես նաև մեծ տրամաչափի զինատեսակներից (հրետանի, զրահատեխնիկա) պայթուցիկ արկերով հրաձգության ժամանակ կարող է մեկ կրակոցի արդյունքում թիրախը դառնալ ոչ պիտանի հետագա օգտագործման համար: Ելնելով վերոնշյալից զորամասերին թիրախներ հատկացվում են յուրաքանչյուր ամիս փաստացի անհրաժեշտությունից ելնելով` ըստ առկա պահանջարկի և քանակի:

 ՀԱՊԿ շրջանակներում  ՀՀ տարածքում իրականացվում են տարբեր աստիճանների, ՀԱՊԿ երկրների ԶՈՒ անձնակազմերի մասնակցությամբ զորավարժություններ, որոնցում ընդգրկվող անձնակազմերի, հրետանային, հակաօդային պաշտպանության, և այլ տեխնիկայի  քանակների ու հատկացվող զինամթերքի  (որոնցով որոշվում է պահանջվող նմանակման միջոցներ հանդիսացող թիրախների քանակը)   վերաբերյալ, որի հետևանքով թիրախների  ձեռքբերման պլանավորման գործընթացի իրականացման ժամանակ դեռևս լիարժեք տեղեկատվություն առկա չի լինում: 

Վերոնշյալ միջոցառումներից բացի ՀՀ ԶՈՒ  ղեկավար կազմի հանձնարարականներով ըստ անհրաժեշտության իրականացվում են արտապլանային զորավարժություններ և հանկարծակի ստուգումներ, որոնց ժամանակ օգտագործվում է տարբեր տեսակների և քանակների թիրախներ: 

Ուստի թիրախների քանակների նախապես  պլանավորումը և ձեռքբերումը հնարավոր չէ:

        Ի պատասխան ներկայացված 2-րդ հարցադրմանը՝ (Խնդրում եմ պարզաբանել  նաև  8,4 կետում  գրված  <<գնային առաջարկների գնահատումը և համեմատումն իրականացվում է առանց սույն հրավերի 1-ին մասի  5.2-րդ կետում նշված հարկի գումարի հաշվարկման,>>  արտահայտությունը։)  ներկայացնում ենք պարազանում 2-րդ հարցադրման մասով՝ «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-21-2/1»  ծածկագրով հրավերի 1-ին մասի 5.2 կետի համաձայն՝ մասնակիցը գնային առաջարկը ներկայացնում է արժեք (ինքնարժեքի և կանխատեսվող շահույթի հանրագումարը) և ավելացված արժեքի հարկ ընդհանրական բաղադրիչներից բաղկացած հաշվարկի ձևով: Արժեքի բաղադրիչների հաշվարկ` բացվածք կամ այլ մանրամասներ չեն պահանջվում և ներկայացվում: Եթե մասնակիցը տվյալ գործարքի գծով Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջե պետք է վճարի ավելացված արժեքի հարկ, ապա ներկայացվող գնային առաջարկում առանձնացված տողով նախատեսվում է այդ հարկատեսակի գծով վճարվելիք գումարի չափը: 

Մասնակիցների գնային առաջարկների գնահատումն ու համեմատումն իրականացվում են առանց սույն կետում նշված հարկի գումարի հաշվարկման: 

        Այսինքն, եթե մասնակիցը տվյալ գործարքի գծով Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջե պետք է վճարի ավելացված արժեքի հարկ, ապա ներկայացվող գնային առաջարկում առանձնացված տողով նախատեսվում է այդ հարկատեսակի գծով վճարվելիք գումարի չափը և գնային առաջարկների գնահատումը և համեմատումն իրականացվելու է առանց 5.2-րդ կետում նշված հարկի գումարի հաշվարկման:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-21-2/1» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա. Ամիրյանին:

Հեռախոս՝ 010-29-43-53։
Էլեկոտրանային փոստ՝ «a.amiryan@mil.am»։
PAGE  

