Հավելված

ՀՏԶՀ-ԴԲՄ-ԱՇՁԲ-2024/60
  ծածկագրով ընթացակարգի թիվ 2 արձանագրային որոշման                                                                                                                            
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի հունիսի 12-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` ՀՏԶՀ-ԴԲՄ-ԱՇՁԲ-2024/60
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամի կարիքների համար «ՀՀ Կոտայքի մարզի Կոտայք և Նոր Գյուղ բնակավայրերի միջնակարգ դպրոցի կառուցման» աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՏԶՀ-ԴԲՄ-ԱՇՁԲ-2024/60 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 12-ին տրամադրված պարզաբանումները`
Հարցադրում N 1 
Պարզաբանում առանց հարցադրման
Պարզաբանում N 1 
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամի կարիքների համար «ՀՀ Կոտայքի մարզի Կոտայք և Նոր Գյուղ բնակավայրերի միջնակարգ դպրոցի կառուցման» աշխատանքների  ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված  ՀՏԶՀ-ԴԲՄ-ԱՇՁԲ-2024/60  ծածկագրով գնման ընթացակարգի կապալային  կապալային աշխատանքների կատարման ժամկետ է սահմանված` ֆինանսական միջոցներ նախատեսվելու դեպքում կողմերի միջև կնքվող համաձայնագրով` 850 օր։ 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՏԶՀ-ԴԲՄ-ԱՇՁԲ-2024/60  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Օ․Կիրակոսյան:
Հեռախոս՝ +374 41 500 260
Էլեկոտրանային փոստ՝ o.kirakosyan@atdf.am
Приложение:

HTZH-DBM-ASHDZB-2024/60 
протокол решения № 2 процедуры с шифром                                                                                                                            
ЗАЯВЛЕНИЕ:
об уточнении приглашения

Объявление настоящим текст одобренный является оценщик комиссии
2024 года 12 июня число 2: по решению и опубликовано является 

Шоппинг О « РА»: 29 закона​ статьи в соответствии с
Код процедуры:  HTZH-DBM-ASHDZB-2024/60
Для нужд Фонда территориального развития Армении, с целью приобротения  Строительства средней школы в населенных пунктах Котайк и Нор Гюх в области Котайк РА. Оценочная комиссия процедуры закупки с кодом ниже представляет разъяснения, предоставленные 12 июня 2024 года в отношении приглашения с этим кодом:

Вопрос №1

Разъяснение без вопросов
Разъяснение № 1
Для нужд Фонда территориального развития Армении с целью получения приобротения  Строительства средней школы в населенных пунктах Котайк и Нор Гюх в области Котайк РА под кодом HTZH-DBM-ASHDZB-2024/60 в рамках не менее 10 однородных договоров, определенных пунктом «а» приглашения на процедуру закупки, аналогичным считается также выполнение 10 заданий в рамках одного и более договоров .
Для нужд фонда территориального развития Армении, срок выполнения подрядных работ по процедуре закупки под кодом FTZ-DBM-ASHDZP-2024/60 организованного с целью приобретения работ по строительству средней школы в населенных пунктах Котайк и Нор Гюх Котайкской области РА, установлен соглашением, заключаемым между сторонами, в случае предоставления финансовых средств-850 дней.
Для получения дополнительной информации, связанной с этим объявлением, вы можете обратиться к секретарю оценочной комиссии под кодом HTZH-DBM-ASHDZB-2024/60 О. Киракосян.
Телефон: +374 41 500 260:

Электронная почта: o.kirakosyan@atdf.am
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