ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի մարտի 17-ի թիվ 4 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԿՄՋՀ-ԳՀԾՁԲ-18/10
Ջրվեժի համայնքապետարանի կարիքների համար թափառող կենդանիների վնասազերծման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԿՄՋՀ-ԳՀԾՁԲ-18/10 
 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`

Փոփոխության առաջացման պատճառ N 1: Հրավերի 1-ին մասի 2.4 կետով սահմանված են պահանջներ, որոնց համաձայն տեխնիկական միջոցների և աշխատանքային միջոցների մասով անհրաժեշտ է ներկայացնել միայն հայտարարություն, մինչդեռ տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցում տեխնիկական բնութագրերի 1-ին չափաբաժնի 10-րդ կետով և 2-րդ չափաբաժնի 3-րդ կետով սահմանվել են տեխնիկական միջոցների և աշխատանքային ռեսուրսների պարտադիր առկայության պահանջներ:
Փոփոխության նկարագրություն: Տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցում տեխնիկական բնութագրերի 1-ին չափաբաժնի 10-րդ կետում և 2-րդ չափաբաժնի 3-րդ կետում կատարվել են համապատասխան ճշտումներ:
Փոփոխության հիմնավորում: ՀՀ ՖՆ բացասական եզրակացություն:

Փոփոխության առաջացման պատճառ N2: Հրավերը կազմվել է չպահպանելով «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 13-րդ հոդվածի 1-ին մասի պահանջները, մասնավորապես նշված չէ Պատվիրատուի մոտ պահանջն առաջանալու դեպքում Կատարողը ինչ ժամկետներում պետք է ծառայությունները մատուցի:
Փոփոխության նկարագրություն: Հրավերում կատարվել է համապատասխան ճշտում և նշվել Պատվիրատուի մոտ պահանջն առաջանալու դեպքում Կատարողը ինչ ժամկետներում պետք է ծառայությունները մատուցի:
Փոփոխության հիմնավորում: ՀՀ ՖՆ բացասական եզրակացություն:

Փոփոխության առաջացման պատճառ N3:  Հրավերը կազմվել է չպահպանելով ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված՝ «Գնման գործընթացի կազմակերպման» կարգի 32-րդ կետի 9-րդ ենթակետի պահանջը:

Փոփոխության նկարագրություն: Հրավերում կատարվել է ճշտում, ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված՝ «Գնման գործընթացի կազմակերպման» կարգի 32-րդ կետի 9-րդ ենթակետի պահանջներին համապատասխան:
Փոփոխության հիմնավորում:  ՀՀ ՖՆ բացասական եզրակացություն:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ԿՄՋՀ-ԳՀԾՁԲ-18/10 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար
 Արմինե Պետրոսյանին:
Հեռախոս՝ 010 64 49 29։
Էլեկոտրանային փոստ՝  Jrvezh-gnumner@mail.ru։։

ԿՄՋՀ-ԳՀԾՁԲ-18/10 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը

PAGE  

