ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2024 թվականի հունիսի 21-ի թիվ 5 որոշմամբ և հրապարակվում է
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը «ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5»

   «Ծաղկաձոր կոմունալ տնտեսություն» ՀՈԱԿ-ի կարիքների համար «Ծաղկաձոր համայնքի Ծաղկաձոր քաղաքի գրադարանի, քաղաքային զուգարանի և ցանկապատի վերանորոգման աշխատանքներ»-ի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը  ստորև ներկայացնում է հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 19-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 21-ին տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում  N 1 Հարգելի պատվիրատու, Ձեր նշած ԿԱՌԱՎԱՐՈՒԹՅԱՆ ՈՐՈՇՄԱՆ բովանդակությունը վերաբերելի չէ սույն դեպքին, քանի որ, այնտեղ արծարծվում է կառուցապատման թույլտվությունների կարգը, Ձեր հրավերում կառուցապատում չկա, այլ վերանորոգման աշխատանքներ են, և նույնիսկ այդ որոշման կետերով սահմանված ռիսկայնության առումով ընդգրկվում են լիցենզիա չպահանջող աշխատանքների մեջ:
Հետևաբար Ձեր պնդումը իրավազուրկ է:
Խնդրում եմ, ավելի հիմնավոր փաստարկներ ներկայացրեք, կամ փոփոխեք հրավերը՝ լիցենզիայի պահանջը հանելով և նպաստելով փոքր ու միջին ձեռնարկատիրության խթանմանը:

Պարզաբանում N 1 
Հարգելի մասնակից,հայտնում եմ, որ տվյալ շինարարական աշխատանքները պահանջում են շինարարության թույլտվություն,իսկ շինարարության թույլտվության տրամադրման համար պահանջվում է համապատասխան լիցենզիա:
   Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել « ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա.Ավետիսյանին: 		
Հեռախոս՝ 060680132։
Էլեկոտրանային փոստ՝ tsaghkadzor.tender@mail.ru։

