                                                                                                                       
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2022 թվականի փետրվարի 15-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-22/1

	Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար սննդամթերքի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-22/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 12.02.2022թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 15.02.2022թ. տրամադրված պարզաբանումները`
Հարցադրում 
1. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ     ԲՈՒՍԱԿԱՆ  ՅՈՒՂ   (ՁԵԹ) 
Խնդրում  եմ   տալ   պարզաբանում    փաթեթավորման   մասով  0.9-1 լ   տարողությամբ   շիշ   ասելով  ինչ  եք   հասկանում   և  ինչ   տիպի   շշի   մասին  է  խոսքը: 
2. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ     ՀՆԴԿԱՁԱՎԱՐ 
Խնդրում  եմ   տալ   պարզաբանում    հնդկաձավարի   5կգ   փաթեթավորումը   ինչպիսին   պետք  է  լինի  և   ինչ  է  նշանակում   պոլիէթելենային    փաթեթավորում: 
Տալ   պարզաբանում   նաև   մակնշման   մասին   և   ինչ  պետք  է   լինի  պիտակի  վրա  գրված : 
3. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ     .ՄԱԿԱՐՈՆ 
Խնդրում եմ պարզաբանել մակարոնի փաթեթավորումը ինչով պետք է լինի  : 
4. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ     ՇԱՔԱՐԱՎԱԶ 
Խնդրում  եմ  տալ   պարզաբանում  շաքարավազի  համար   գործարանային   փաթեթավորում    ասելով   ինչ  եք  հասկանում   և  այն  ինչպիսին  պետ   է  լինի: 
5,6,7,8   ՉԱՓԱԲԱԺԻՆՆԵՐԻ   ՄԱՍՈՎ      ԿԱՐԱԳ 
Խնդրում  եմ  տալ  պարզաբանում     կարագի   փաթեթավորման   մասին   ինչպիսին  այն  պետ   է  լինի   ինչով   պետք   է   փաթեփավորված   լինի   և   ինչ   տարայով   կամ   արկղով: 
11. ՉԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ        ԹՐՉՆԱՄԻՍ   ՀԱՎԻ   ԲՈՒԴ 
Խնդրում  եմ   տալ   պարզաբանում   հերմետիկ  փաթեթավորում    ասելով     ինչ  եք  հասկանում    և  ինչ   տարաների  մեջ   այն  պիտի   լինի: 
12. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ        ԹՐՉՆԱՄԻՍ   ՀԱՎԻ  ԿՐԾՔԱՄԻՍ 
Խնդրում   եմ   տալ    պարզաբանում   թե  հավի   կրծքամիսը    ինչպիսին  պետք  է  լինի    ոսկորով   թե   առանց   ոսկոր    քանզի    տեխնիկական   բնութագրում   ոչինչ  նշված   չի 
ինչպես   նաև  հստակ   նշել    հերմետիկ   փաթեթավորում   ինչպիսին  պետք    է  լինի  : 
13,14,15,16  ՉԱՓԱԲԱԺԻՆՆԵՐԻ   ՄԱՍՈՎ        ՏԱՎԱՐԻ  ՄԻՍ   
խնդրում   եմ   տալ  պարզաբանում   արկղերով   փաթեթավորման   մասին  իմչպիսին   այն  պետք   է  լինի   արկղերը   ինչ   նյութից   պետք   է  լինի  : 
[bookmark: _GoBack]Պարզաբանում. 
1. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ.     ԲՈՒՍԱԿԱՆ  ՅՈՒՂ   (ՁԵԹ) 
Բուսական յուղի փաթեավորումը 0.9-1 լ. տարողությամբ` պլասմասե շշերով:
2. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ.     ՀՆԴԿԱՁԱՎԱՐ 
Հնդկաձավարի փաթեթավորումը առավելագույնը 5 կգ., փաթեթավորումը՝ սննդի համար նախատեսված պոլիէթիլենային տոպրակով՝ համապատասխան մակնշումով: Մակնշումը պետք է լինի օրենքով սահմանված կարգերով:
3. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ.     ՄԱԿԱՐՈՆ 
Մակարոնեղենի փաթեթավորումը՝ սննդի համար նախատեսված պոլիէթիլենային տոպրակով՝ համապատասխան մակնշումով: Մակնշումը պետք է լինի օրենքով սահմանված կարգերով նաև 20 կգ-ի պարագայում կարող է լինել բնական կտորե տոպրակով՝ համապատասխան մակնշմամբ:
4. ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ.     ՇԱՔԱՐԱՎԱԶ 
Շաքարավազ - Գործարանային փաթեթավորում նշանակում է, որ փաթեթավորված պետք է լինի «Փաթեթավորման» իրավունք ունեցող կազմակերպության կողմից /համապատասխան փաստաթուղթ/:
5,6,7,8   ՉԱՓԱԲԱԺԻՆՆԵՐԻ   ՄԱՍՈՎ .    ԿԱՐԱԳ 
Կարագը պետք է լինի փաթեթավորված հիգիենիկ հատուկ սննդի համար նախատեսված թղթով, որն էլ պետք տեղադրված լինի ստվարաթղթե տուփի մեջ: Տուփի չափսը պետք է  լինի փաթեթավորված կարագին համապատասխան՝ 4 կողմից ամրացված, /փակված/: Մակնշումը պետք է լինի օրենքով սահմանված կարգերով՝ տուփի վրա:
11. ՉԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ.    ԹՐՉՆԱՄԻՍ   ՀԱՎԻ   ԲՈՒԴ 
Թրչնամսի /հավի բուդ/ փաթեթավորումը հերմետիկ փակված նշանակում է, որ փակված մասը լինի մեկ տեղում /զմրսված/ պոլիէթիլենային տոպրակը առանց բացված մասերի /հատվածների/:
Այն պետք է լինի տեղադրված սննդի համար նախատեսված, ախտահանված պլաստմասե տարաներում:
12 ՉԱՓԱԲԱԺՆԻ   ՄԱՍՈՎ.        ԹՐՉՆԱՄԻՍ   ՀԱՎԻ  ԿՐԾՔԱՄԻՍ 
Հավի կրծքամիսը պետք է լինի կրծքամսին կպված բարակ ոսկրով, իսկ փաթեթավորումը հերմետիկ փակված նշանակում է, որ փակված մասը լինի մեկ տեղում /զմրսված/ պոլիէթիլենային տոպրակը առանց բացված մասերի /հատվածների/:
      13,14,15,16  ՉԱՓԱԲԱԺԻՆՆԵՐԻ   ՄԱՍՈՎ.        ՏԱՎԱՐԻ  ՄԻՍ  
Տավարի մսի փաթեթավորումը պետք է լինի պաղեցրած մսի համար /ախտահանված/ բերանը փակ տարայով:
Մակնշումը և փաթեթավորում պետք է համապատասխանի տեխնիկական բնութագրերում նշված ԳՈՍՏ-երին և Մաքսային միության կանոնակարգերին:
 Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-22/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա. Համբարձումյանին:
									
Հեռախոս՝ 011514194։
Էլեկոտրանային փոստ՝ ani.hambardzumyan@yerevan.am։	ԵՔ-ՀԲՄԱՊՁԲ-22/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը





