

ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2025 թվականի ապրիլի 15-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/166

         Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար էլեկտրական և կենցաղային տեխնիկայի գնման նպատակով կազմակերպված ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/166 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ: N 1 Պատասխանատու ստորաբաժանման կողմից 16.05.2025 թվականին ներկայացված Ն/25928-25 գրություն.
[bookmark: _GoBack]		Փոփոխության նկարագրություն: Հրավերով ներկայացրած տեխնիկական բնութագրում նշված «լվացքի մեքենայի համար ընդունելի է աղմուկը լվացքի ժամանակ՝ մինչև 59 դբ, իսկ քամելու ժամանակ՝ մինչև 74 դբ» գրառման փոխարեն պետք է լինի «Աղմուկը լվացքի ժամանակ՝ մինչև (dB)59, Աղմուկը քամելու ժամանակ՝ մինչև (dB)74», «ծրագրերի քանակը առնվազն 23» գրառման փոխարեն պետք է լինի «ծրագրերի քանակը առնվազն 13»  
	Փոփոխության հիմնավորում:	Պատասխանատու ստորաբաժանման կողմից 16.05.2025 թվականին ներկայացված Ն/25928-25 գրություն:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/166 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ս.Խաչատրյանին:
Հեռախոս՝ 011-514-001 /394/։
Էլ. փոստ՝ sofa.khachatryan@yerevan.am։

ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-24/166  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
            
            Պատվիրատու` Երևանի քաղաքապետարան 





