                                                                                                                       
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2022 թվականի դեկտեմբերի 8-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԲՄԱՊՁԲ-23/1
	Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար Մհեր Մկրտչյանի անվան արտիստական թատրոն» ՀՈԱԿ-ի վերազինման, արդիականցման նպատակով ապրանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԵՔ-ԲՄԱՊՁԲ-23/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 07.12.2022թ. ստացված հարցադրումը և 08.12.2022թ. դրա վերաբերյալ տրամադրված պարզաբանումը`
[bookmark: _GoBack]Հարցադրում 1
«Դեկտեմբերի 5-ին ուղարկված հարցումում՝ 
- հիմնավորեցինք, որ LCD կամ DLP պրոյեկտոր բառակապակցությունը նշանակում է պատկերի ձևավորման տեխնոլոգիայի տեսակ (Projection Technology), այլ ոչ թե տեխնիկական բնութագիր. 
- հերքեցինք այն, որ «LCD պրոյեկտորի կիրառությունը ավելի լայն տարածում ունի».
- անվիճելի օրինակ բերելով հերքեցինք այն, որ «LCD պրոյեկտորների գունային գամման ավելի մոտ է իրականին քան DLP տարբերակինը».
- 2-րդ անգամ խնդրեցինք «պարզ և հակիրճ պարզաբանել՝ արդյո՞ք ընդունելի է Պատվիրատուի համար DLP պրոյեկտոր, թե ոչ»:
Միջազգային շուկայում առկա են գլոբալ արտադրողներ, որոնք արտադրում են միաժամանակ և LCD և DLP պրոյեկտորներ (Panasonic, NEC և այլն), միայն DLP պրոյեկտորներ (Benq, Optoma և այլն) կամ միայն LCD պրոյեկտորներ (Epson և այլն): Տասնամյակներ տարբեր տեսակի թվային պրոյեկտորներ մշակելուց և արտադրելուց հետո ոլորտի վերոհիշյալ գրանդներն այնպես էլ ընդհանուր հայտարարի չեն եկել, թե ո՞ր տեխնոլոգիան է գերադասելի, իսկ հանձնաժողովն՝ անհասկանալի է, թե ինչից ելնելով, պնդում է, որ  «Անհրաժեշտ է LCD տեխնոլոգիայով պրոեկտոր»:
Այնպես որ, արդեն 3-րդ անգամ անընդմեջ խնդրում ենք  պարզ և հակիրճ պարզաբանել՝ արդյոք ընդունել՞ի է Պատվիրատուի համար DLP պրոյեկտոր, թե ո՞չ:»
Պարզաբանում 1.
«Պրոեկտորը պետք է լինի LCD տեխնոլոգիայով»
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԲՄԱՊՁԲ-23/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա.Համբարձումյանին:
			
Հեռախոս՝ 011514374։
Էլեկոտրանային փոստ՝ ani.hambardzumyan@yerevan.am։	ԵՔ-ԲՄԱՊՁԲ-23/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը





