ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի մարտի 29-ի  թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
«Գնումների մասին» օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

ՀՀ Արագածոտնի մարզի Ապարանի համայնքապետարանի կարիքների համար Ապարան համայնքի Արագած և Քուչակ բնակավայրերի ամբուլատորիաների վերանորոգման և գազաֆիկացման աշխատանքների որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը  ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 29.03. 2024թվականի  ժամը 12:49-ին ստացված պարզաբանման  հայտարարությունը 
Հարցադրում 2
Հարգելի պատվիրատու.
Հայտնում եմ Ձեզ այն մասին, որ ուսումնասիրելով Ապարանի համայնքապետարանի կարիքների համար  ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 ընթացակարգով Ապարան համայնքի Արագած և Քուչակ բնակավայրերի ամբուլատորիաների վերանորոգման և գազաֆիկացման աշխատանքների  որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության ձեռքբերման 27.03.2024թվականին հայտարարված մրցույթի և 25.03.2024թվականի  Ապարանի համայնքապետարանի կարիքների համար  ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԱՇՁԲ-22/24 ընթացակարգով Ապարան համայնքի Արագած, Շենավան և Քուչակ բնակավայրերի ամբուլատորիաների վերանորոգման և գազաֆիկացման աշխատանքների  ձեռքբերման հրավերները խնդրում եմ պարզաբանում տրամադրել  հետևյալ հարցերին.
25.03.2024թվականի  Ապարանի համայնքապետարանի կարիքների համար  ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԱՇՁԲ-22/24 ընթացակարգով Ապարան համայնքի Արագած, Շենավան և Քուչակ բնակավայրերի ամբուլատորիաների վերանորոգման և գազաֆիկացման աշխատանքների  ձեռքբերման հրավերը կազմված է երեք չափաբաժնից, որը ենթադրում է, որ նշված աշխատանքների ձեռքբերման որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության ձեռքբերումը նույնպես պետք է իրականացվեր երեք չափաբաժիններով, սակայն ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 ընթացակարգով որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության ձեռքբերման մրցույթը հայտարարված է մեկ չափաբաժնով, ենթադրում եմ խմբավորվել է մեկ չափաբաժնում:
Հարց ՝ Քանի որ և՜ աշխատանքների, և՜  որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության գնումները  իրականացվում են <<Գնումների մասին>> ՀՀ օրենքի  15-րդ հոդվածի 6-րդ մասի 2-րդ կետի հիման վրա , եթե որևէ չափաբաժնով  ֆինանսական միջոցներ չեն հատկացվում, այդ դեպքում  որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության պայմանագիրը ինչպես է կառավարվում կամ եթե որևէ չափաբաժնով շինարարի հետ կնքված պայմանագիրը լուծարվում է , այդ դեպքում որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության պայմանագիրն էլ է լուծարվում: 
Պարզաբանում  2՝ 
 Հարգելի գործընկեր.
ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 ծածկագրով ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը Ձեր ներկայացրած դիտարկումները ընդունել է ի գիտություն և հայտնում է, որ ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 ընթացակարգով որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության ձեռքբերման հրավերում չեն դիտարկվել Ձեր կողմից ներկայավցված հարցադրումների ռիսկերը և քանի որ հրավերի փոփոխությամբ հնարավոր չէ շտկել մրցույթի կառուցվածքը, գնահատող հանձնաժողովը կլուծարի  Ապարանի համայնքապետարանի կարիքների համար  ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 ընթացակարգով Ապարան համայնքի Արագած և Քուչակ բնակավայրերի ամբուլատորիաների վերանորոգման և գազաֆիկացման աշխատանքների  որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության ձեռքբերման մրցույթը և առաջիկայում կկազմակերպվի որակի տեխնիկական հսկողության ծառայության ձեռքբերման նոր ընթացակարգ:

Փոփոխության հիմնավորում՝  29.03.2024թվականի ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 ծածկագրով ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովի թիվ 2 որոշում ։
[bookmark: _GoBack]Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հայկ Հովսեփյանին:
		
Հեռախոս՝ 094 23-18-93:
            Էլ. փոստ haykhovsepyanhv@mail.ru։
Պատվիրատու 	Ապարանի համայնքապետարան

ЗАЯВЛЕНИЕ:
об уточнении приглашения
Настоящий текст заявления утверждается оценочной комиссией.
  Решением № 1 от 29 марта 2024 года и опубликовано
В соответствии со статьей 29 Закона о закупках
Оценочная комиссия процедуры закупки по коду ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24, организованная с целью получения услуг по техническому контролю ремонта и газификации амбулаторий поселков Арагац и Кучак Арагацотнского района РА, для нужд муниципалитета Апаран Арагацотнского района РА, представляет ниже приглашение с тем же кодом от 29.03. Заявление с разъяснениями получено в 12:49 в 2024 году.
Допрос 2
Уважаемый клиент.
Сообщаю Вам, что после рассмотрения тендера на закупку услуг по контролю качества ремонтных и газификационных работ Арагац и Кучак поселков Арагац и Кучак Апаранской общины по процедуре ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 для нужд муниципалитета Апаран, объявленный 27.03.2024 г. и Апаран 25.03.2024 г. Для нужд муниципалитета прошу разъяснений по следующим вопросам относительно приглашения на закупку работ по ремонту и газификации поликлиники поселков Арагац, Шенаван и Кучак Апаранской общины по процедуре ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24.
Приглашение на закупку работ по ремонту и газификации амбулаторий поселков Арагац, Шенаван и Кучак Апаранского муниципалитета для нужд Апаранского муниципалитета от 25.03.2024 года по процедуре ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 состоит из трех частей, что предполагает, что технический контроль качества закупки указанных работ, закупка услуги также должна была осуществляться в три этапа, но конкурс на закупку технического контроля качества услуга была анонсирована одной частью, я думаю, она была сгруппирована в одну часть, в соответствии с процедурой ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24.
Вопрос: Поскольку закупка как работ, так и услуг по техническому контролю качества осуществляется на основании пункта 2 статьи 15 части 6 Закона РА «О закупках», если финансовые ресурсы не выделяются ни в каком объеме, в этом случае как осуществляется договор на оказание услуг по контролю качества, или если договор с застройщиком в любом случае расторгается, то и договор на оказание услуг по контролю качества также расторгается.
Уточнение 2:
  Уважаемый партнер.
Оценочная комиссия процедуры с кодом ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 приняла к сведению Ваши замечания и сообщает, что в приглашении на приобретение услуги технического контроля качества по процедуре ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24, предоставленная Вами информация не рассматривалась.Риски вопросов и поскольку исправить структуру тендера путем изменения приглашения не представляется возможным, оценочная комиссия расторгает тендер на закупку услуг по техническому контролю для контроль качества ремонтных и газификационных работ поселков Арагац и Кучак поселков Арагац и Кучак Апаранской общины по процедуре ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24 для нужд Апаранского муниципалитета и в ближайшее время Будет организован новый порядок приобретения службы технического контроля качества.
Обоснование изменения: Решение № 2 оценочной комиссии процедуры с кодом RA-AM-AH-GHHXDSDB-23/24 от 29.03.2024 г.
Для получения дополнительной информации по данному объявлению вы можете обратиться к секретарю оценочной комиссии Айку Овсепяну по коду ՀՀ-ԱՄ-ԱՀ-ԳՀԽԾՁԲ-23/24.


Телефон: 094 23-18-93.
             Электронная почта почта haykhosepyanhv@mail.ru.
Клиент Муниципалитет Апарана

