ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի հունվարի 18-ի                                                                                                                                                                                                                               որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՍՄԿԲԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/11
«Կապանի բժշկական կենտրոն»ՓԲԸ-ը կարիքների համար բժշկական սարքավորումների,գործիքների և պարագաների (հեմոդիալիզի նյութերի և պարագաների)                            ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՍՄԿԲԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/11 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ   17.01.2018թ.








                           հարցադրման ստացման տարեթիվը և ամսաթիվը  
ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 
19.01.2018թ.
  տրամադրված  պարզաբանումը`







   պարզաբանման տրամադրման տարեթիվը և ամսաթիվը
Հարցադրում N 1. Մեր կարծիքով ակնհայտ է, որ Ձեր Գնանշման հարցման մեջ նախատեսված է դիալիզի հետ կապված ապրանքների ձեռքբերումը: Դիլիզի սարքավորումների վերանորոգումը կամ սպասարկումը հանդիսանում է ծառայության    մատուցում և պետք է լինի առանձին/ Ծառայության Մատուցման/ գնանշման հարցման առարկա և չի կարելի ծառայության և ապրանքների  մատակարարման հարցումները միավորել մեկ գնանշման մեջ:     

Մենք գտնում ենք, որ ցանկացած դիալիզատոր, որը կարող է օգտագործվել Ձեր մոտ ունեցած 4008S սարքավորումների հետ , դուք իրավունք չունեք անտեսելու  այն պատճառով, որ տվյալ մատակարարը չունի Ձեր սարքավորումների վերանորոգման և սպասարկման իրականացնելու հավաստագիր: Վաճառողը պարտավոր չէ ապահովելել սարքավորումների հետ աշխատանքները Ձեր կողմից նշված որպես պարտադիր պայման.

 Քանի որ Fresenius Medical Care ընկերությունը ունի Հայաստանում ներկայացուցիչ, և անհեթեթություն կլինի իրենց կողմից որևէ այլ կազմակերպությանը տրամադրել վերը նշված հավաստագիրը, ուստի Ձեր կողմից ներկայացված պարտադիր պայմանը/*Պարտադիր պայման՝  Մատակարարը պետք է ունենա Fresenius Medical Care ընկերության կողմից տրամադրված 4008S սարքերը վերանորոգելու հավաստագիր; գործող սարքերի ամենամսյա ստուգում; անհրաժեշտության դեպքում սարքերի ոչ պլանային ստուգում և վերանորոգում; անհրաժեշտության դեպքում սարքավորումները սպասարկող անձնակազմի  վերապատրաստում/ սահմանափակում է ցանկացած այլ մատակարարների կողմից ներկայանալ գնանշման հարցմանը:

Պարզաբանում N 1
Հարգելի մասնակից 
ՍՄԿԲԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/11 ծածկագրով   ընթացակարգի գնման առարկա է հանդիսանում «Կապանի բժշկական կենտրոն» ՓԲԸ-ի 2018թ-ի կարիքների համար բժշկական սարքավորումների,գործիքների եվ պարագաների (հեմոդիալիզի նյութերի եվ պարագաների)  ձեռքբերում:

Հեմոդիալիզի սարքավորումների վերանորոգումը և սպասարկումը բավականին թանկ են, որի համար մեր կազմակերպությունը չունի համապատասխան միջոցներ։ Շահագորման ընթացքում պարբերաբար առաջանում է  հեմոդիալիզի սարքերի վերանորոգման անհրաժեշություն, որը մեր  բյուջեի համար բավականին մեծ բեռ է:
 Հաշվի առնելով այդ հանգամանքը` 2018թ-ի կարիքների համար կազմակերպվող մրցութային հրավերի տեխնիկական բնութագրով նախատեսվել է լրացուցիչ պահանջ` նպատակ ունենալով ապահովելու նշված ծառայությունների  մատուցումը: 
Հանձնաժողովի կողմից հրավերում ձեր կողմից մատնանշված պարադիր պայմանի՝ այսինք  գործող սարքերի ամենամսյա ստուգում; անհրաժեշտության դեպքում սարքերի ոչ պլանային ստուգում և վերանորոգում; անհրաժեշտության դեպքում սարքավորումները սպասարկող անձնակազմի  վերապատրաստում/  ներառումը ուներ մեկ նպատակ՝ ստանալ այդքան շատ կարևոր ծառայություն։
Ելնելով ստեղծված իրավիճակից, տարընթերցումից  խուսափելու համար   և առաջնորդվելով, «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքով, գնահատող հանձնաժողովը որոշեց հրավերում կատարել փոփոություն, տեխնիկական բնութագրից հանել պարադիր պայմանը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել  ՍՄԿԲԿ-ԳՀԱՊՁԲ-18/11  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Սահականուշ Գրիգորյանին:  

Հեռախոս  0285 2 85 96

Էլ. փոստ  kapanhospital@mail.ru
Պատվիրատու 
«Կապանի բժշկական կենտրոն»ՓԲԸ
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