ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017  թվականի դեկտեմբերի 1 -ի թիվ  2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը 
«ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-18/14»
Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար Մալաթիա-Սեբաստիա և Էրեբունի վարչական շրջանների 2018 թվականի համար նախատեսված համակարգչային սարքերի և սարքավորումների վերանորոգման և սպասարկման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-18/14» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը 

ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  


30.11.2017թ.    









           հարցադրման ստացման տարեթիվը և ամսաթիվը  
ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ   01.12.2017թ.  տրամադրված 
պարզաբանումները`



Հարցադրում N 1   Ուսումնասիրելով հրավերի պայմանագրի նախագծի տեխնիկական բնութագրերը, խնդրում եմ պարզաբանել 1; 3; 4 և 5 չափաբաժինների տեխնիկական բնութագրերը, քանի որ նշված չեն քարթրիջների մոդելները: Առանց մոդելների նշման անհնար է հաշվարկել և ներկայացնել մրցակցային գին:

Միաժամանակ խնդրում եմ պարզաբանել 7-րդ չափաբաժնի տեխնիկական բնութագիրը, քանի որ միևնույն բնութագրում ներկայացված են 3 տարբեր ծառայությունների գնման բնութագրեր, ինչը հակասում է գնումների մասին ՀՀ օրենքի 25-րդ հոդվածի 2-րդ մասի պահանջներին:

Պարզաբանում N 1  Ի պատասխան ներկայացված պարզաբանման հարցադրմանը, տեղեկացնում եմ, որ  «ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-18/14» ծածկագրով Մալաթիա-Սեբաստիա և Էրեբունի վարչական շրջանների 2018 թվականի համար նախատեսված համակարգչային սարքերի և սարքավորումների վերանորոգման և սպասարկման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով հայտարարված գնանշման հարցման հրավերի 7-րդ չափաբաժնով ներկայացված ծառայությունները անհրաժեշտություն է առաջացել տարանջատելու առանձին չափաբաժինների, ուստի նշված գնման ընթացակարգը կլուծարվի,  նոր գնման ընթացակարգ վերահայտարարելու նպատակով: Իսկ մյուս չափաբաժինների մասով ներկայացված հարցադրումների վերաբերյալ տեղեկացնում եմ, որ քարթրիջների մոդելները կներառվեն տեխնիկական բնութագրերում:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-18/14» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Լիանա Ղավալյանին:
Հեռախոս՝ 011 514 194։
Էլեկոտրանային փոստ՝ liana.ghavalyan@yerevan.am

«ԵՔ-ԳՀԾՁԲ-18/14» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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