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Հայաստանի Հանրապետություն 

Պետական Հատվածի Արդիականացման Երրորդ Ծրագիր 

Վարկ No. 8539-AM 

Առաջադրանքի անվանումը՝ Պետական և տեղական ինքնակառավարման մարմինների կողմից մատուցվող ծառայությունների կատալոգը կազմելու նպատակով
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): PSMP3-CS-2-2-28
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Պետական հատվածի արդիականացման» երրորդ ծրագրի (8539-AM) ֆինանսավորման համար և նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
Խորհրդատվական ծառայությունների նպատակն է տրամադրել հանրային ծառայությունների կատալոգի ամբողջական պատկերացում, որը կօգնի հայկական էլեկտրոնային կառավարման պորտալի մշակմանը, որը հնարավոր կլինի ապագայում ներդաշնակեցնել միջգերատեսչական (cross-domain) և միջսահմանային (cross border) պորտալների հետ՝ Եվրոհանձնաժողովի կողմից մշակված հանրային ծառայությունների մատուցման վերաբերյալ խորհուրդ-առաջարկների, գործիքակազմի համաձայն։ Մասնավորապես՝  

1. հանրային ծառայությունների սահմանման, նկարագրության և դասակարգման մեթոդաբանության մշակում,

2. հասանելի հանրային ծառայությունների գույքագրում,
3. հանրային ծառայությունների առցանց կատալոգի մշակման սկզբունքների հետ կապված առաջարկություններ։ 
ՀՀ վարչապետի աշխատակազմը հրավիրում է խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:

Ավելի կոնկրետ, Հետաքրքրվածության հայտը պետք է ներկայացնի հետեւյալ տեղեկատվությունը. 

· Հիմնական բիզնեսի և գործունեության տարիների մանրամասն նկարագիրը` ներառյալ մատուցված ծառայությունները, ավարտված ծրագրերը, հասցեները, կոնտակտային տվյալները և ընկերության հիմնական աշխատակազմի քանակը և այլն:

Հանձնարարականը պետք է ի​րա​կա​նաց​վի մոտ 14 շաբաթվա ըն​թաց​քում:
Խորհր​դա​տու​ի ո​րա​կա​վո​ր​ման պահանջները`
​Խորհր​դա​տո​ւի ո​րա​կա​վո​րում​նե​րը և փոր​ձը պետք է հա​մա​պա​տաս​խա​նեն ստորև ներ​կա​յաց​ված նվա​զա​գույն պա​հանջ​նե​րին.

1. Տարածաշրջանային և երկրի փորձը նմանատիպ ծրագրերում, հատկապես բիզնես գործընթացները թղթայինից թվային տեղափոխելու հարցում։

2. Ծառայությունների նկարագրությունների և ձեռնարկների գրավոր մշակման փորձ

3. Գրաֆիկական փոխազդեցությունների (graphical interactions) մշակման, մուտքային և ելքային տվյալների տեխնիկական բնութագրերի վիզուալիզացիայի փորձ (input and output data specifications visualization),

4. Միջազգային զարգացման գործակալությունների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում աշխատելու փորձ,

5. Առնվազն 5 տարվա հատուկ փորձ պահանջների վերհանման, բիզնես գործընթացների վերլուծության և ձևավորման ոլորտում, հատկապես ՏՏ ոլորտում թվայնացման նպատակով:

Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի՝ «ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցների» (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») 1.9 պարագրաֆին, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  

Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի «Ուղեցույցներ. ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձում» փաստաթղթում (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  

Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ կամ էլ-հասցեով) մինչև 2022թ. փետրվարի 15-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):

ՀՀ վարչապետի աշխատակազմ 

Հասցե՝ Կառավարական տուն 1 (1-ին հարկ, սենյակ. 16, 17) 
Հանրապետության հրապարակ

Ում՝ ՊՀԱԾ3 ծրագրի ղեկավար պրն. Ահարոն Մկրտչյանին 
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Երկիր` Հայաստանի Հանրապետություն
