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Պատվիրատու` «Գյումրու Մոր և մանկան ավստրիական հիվանդանոց» ՓԲԸ                                                                                                              Գնման ձև` էլեկտրոնային աճուրդի միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգ

Ընթացակարգի ծածկագիր` ՇՄԳՄՄԱՀ-ԷԱՃԱՊՁԲ-19/4-1
Գնման առարկա` դեղորայքի ձեռքբերում                                                                                       Ընթացակարգի հրապարակման ամսաթիվ` 24.12.2018թ. 
Ե Զ Ր Ա Կ Ա Ց ՈՒ Թ Յ ՈՒ Ն
(բացասական)
ՀՀ կառավարության 16.11.2017թ. թիվ 1454-Ն որոշմամբ հաստատված՝ «Ընտրանքային կարգով պատվիրատուների հաստատած գնման առարկաների բնութագրերի և մասնակիցների ներկայացվող որակավորման պահանջների գնահատման» կարգի 2-րդ կետի համաձայն՝ մրցակցության ապահովման և խտրականության բացառման պահանջների պահպանման տեսանկյունից, ՀՀ ֆինանսների նախարարության կողմից «Գյումրու Մոր և մանկան ավստրիական հիվանդանոց» ՓԲԸ-ի ՇՄԳՄՄԱՀ-ԷԱՃԱՊՁԲ-19/4-1 ընթացակարգի հրավերի գնահատման արդյունքում արձանագրվել է հետևյալը.

  ընթացակարգի հրավերում ներառված պայմանագրի նախագծին կից տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցում ապրանքների մատակարարման ժամկետ է սահմանված  պայմանագիրն ուժի մեջ մտնելու օրվանից մինչև 2019թ. դեկտեմբերի 25-ը, սակայն հստակեցված չէ, թե Պատվիրատուի մոտ պահանջ առաջանալու դեպում Կատարողի կողմից ինչ ժամանակահատվածում պետք է մատուցվեն ծառայությունները համապատասխան քանակներով, այսինքն՝ չի պահպանվել «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 13-րդ հոդվածի 1-ին մասի պահանջները:
Կատ.` Ս. Խալաթյան

Հեռ.՝ 011-800-221
0010-րդ,  Երևան-րդ,  Մելիք-Ադամյան փող. 1
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