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11 մարտի 2020թ.
ՀԵՏԱՔՐՔՐՎԱԾՈՒԹՅԱՆ ՀԱՅՏԻ ՆԵՐԿԱՅԱՑՄԱՆ ՀՐԱՎԵՐ
(ԽՈՐՀՐԴԱՏՎԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ – ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ ԸՆՏՐՈՒԹՅՈՒՆ)

Հայաստանի Հանրապետություն

Ծրագրի անվանումը՝ Սոցիալական Ներդրումների և Տեղական Զարգացման ծրագիր 

Վարկի համարը՝ P148836
Առաջադրանքի անվանում՝ Վանաձորի թիվ 11  մանկապարտեզի 2-րդ մասնաշենքի վերակառուցման աշխատանքների համար անհրաժեշտ տեխնիկական վիճակի ուսումնասիրություն
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)` TEX-12
 Վերջնաժամկետ՝ 25 մարտի 2020թ.
Հայաստանի Հանրապետության կառավարությունը վարկ է ստացել Համաշխարհային Բանկից (ՀԲ) Սոցիալական Ներդրումների և Տեղական Զարգացման ծրագրի ֆինանսավորման նպատակով և նախատեսում է օգտագործել այդ միջոցների մի մասը Խորհրդատվական Ծառայությունների` Վանաձորի թիվ 11  մանկապարտեզի 2-րդ մասնաշենքի վերակառուցման աշխատանքների համար անհրաժեշտ տեխնիկական վիճակի ուսումնասիրության իրականացման համար:
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամը («Պատվիրատու») նշված Ծառայություններն իրականացնելու նպատակով հրավիրում է իրավասու խորհրդատվական կազմակերպություններին («Խորհրդատուներ») ներկայացնելու հետաքրքրվածության հայտեր: Նախատեսված ծրագրերի տեխնիկական վիճակի ուսումնասիրության իրականացման համար կհատկացվեն ֆինանսական միջոցներ տեղական խորհրդատուներին` ստորև բերվող ծառայությունների կատարման նպատակով:

Պայմանագրերի ստորագրման նախատեսվող ժամկետն է ապրիլ 2020թ.: Ծառայությունները կմատուցվեն 15 օրվա ընթացքում: 
Առաջադրանքի նպատակը. ՀՏԶՀ վարկային ծրագրի  ֆինանսավորման  շրջանակներում Հայաստանի տարբեր մարզերի քաղաքային և գյուղական բնակավայրերում նախատեսվում է իրականացնել մի շարք սոցիալական ենթակառուցվածքների վերականգնման ծրագրեր: Այդ թվում դպրոցների, մանկապարտեզների, համայնքային կենտրոնների, հատուկ դպրոցների, բուժհիմնարկների, թանգարանների, բարեկարգվող տարածքների կառուցման, վերակառուցման և  վերոնորոգման ծրագրեր:
Խորհրդատու կազմակերպության գործունեության հիմնական շրջանակներն  են `

1. Շենքի հետազննությունը պետք է կատարվի համաձայն ՀՀՇՆ 20-06-2014 V և VI գլուխների պահանջների և մեթոդաբանության

2.  Բետոնների ամրություն գործիքային  ստուգում

3.    Երկաթբետոնե կոնստրուկցիաների ամրանավորման սխեմաների և տրամագծերի գործիքային ուսումնասիրություն

4.
Առաջադրանքի մշակման և իրականացման ընթացքում համագործակցել Պատվիրատուի մասնագետների հետ և տրամադրել անհրաժեշտ տեղեկություններ նախատեսվող հետազոտություններին ներկայացվող նորմատիվ պահանջների վերաբերյալ

5.
Ապահովել հետազոտական աշխատանքների իրականացումը ըստ Պատվիրատուի հետ համաձայնեցված ժամանակացույցի

6.
Պայմանագրի ժամկետի շրջանակներում մասնակցել Պատվիրատուի կամ այլ շահագրգիռ կազմակերպության կողմից հրավիրված խորհրդակցություններին և հանձնաժողովների աշխատանքներին:

7.
Անհրաժեշտության դեպքում Պատվիրատուի պահանջով կազմակերպել շինհրապարակի այցելություններ:

8. Աշխատանքների ընթացքում առաջնորդվել ՀՀ տարածքում գործող նորմատիվ-տեխնիկական  փաստաթղթերից  և ՀՀՇՆ 20-06-2014 դրույթներից:

9. Հետազոտության արդյունքում, անկախ շենքի վնասվածության աստիճանից, վերակառուցմանը վերաբերվող առաջարկները պետք է ապահովեն սեյսմազինվզծության բարձրացում մակարդակը ( ըստ ՀՀՇՆ 20-06-2014):
Հետաքրքրված խորհրդատու ընկերությունները պետք է ներկայացնեն հետաքրքրվածության նամակ և տեղեկություններ (կազմակերպության կանոնադրությունն ու գրանցման վկայականը, հիմնական աշխատակազմի ցանկը, ինչպես նաև վերը նշված որակավորման չափանիշներով սահմանված տեղեկություններ), որոնք կհավաստեն, որ կազմակերպությունը ունի պահանջվող որակավորում և համապատասխան փորձ վերոհիշյալ ծառայությունները կատարելու համար: Աշխատակազմի աշխատանքային ինքնակենսագրությունը պետք չի ներկայացնել տվյալ փուլում: 

  Ընտրության չափանիշներն են.
Վերջին 5 տարիների ընթացքում.

· Կազմակերպության կողմից կառույցների տեխնիկական վիճակի ուսումնասիրության ընդհանուր փորձառությունը 
· Հասարակական կառույցների տեխնիկական վիճակի ուսումնասիրության փորձ

· Միջազգային կազմակերպությունների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում նախա​գծե​րի իրականացման փորձը:       
Հետաքրքրված խորհրդատու ընկերությունների ուշադրությունն ենք հրավիրում Համաշխարհային բանկի ուղեցույցների` “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ”, 1.9 կետի վրա, որով սահմանվում է Համաշխարհային բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:

Խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի Համաշխարհային Բանկի ուղեցույցի՝ “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ” 3.7 կետում սահմանված “Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն” ընթացակարգին համաձայն:

Լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ստորև նշված հասցեով աշխատանքային օրերին ժ. 09:00-ից մինչև ժ.18:00-ը:

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն առձեռն կամ էլ-փոստով ստորև ներկայացվող հասցեով , ոչ ուշ քան 2020թ. մարտի 25-ը, ժամը 17:00-ը:
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ,

ՀՀ, ք.Երևան, 0037, Կ. Ուլնեցու 31, ՀՏԶՀ գրասենյակ, 

Գնումների բաժին, 406 սենյակ,

Հեռախոսը՝ (374 60) 50-15-60,

Էլ-փոստը՝ procurement@atdf.am:
