
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2025 թվականի մարտի 21-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

ՀՀ Արմավիրի մարզպետի աշխատակազմի կարիքների համար ՀՀ Արմավիրի մարզի Փարաքար համայնքի Փարաքար բնակավայրի Արևելյան նորակառույց թաղամասում անցնող անձրևատար կոլեկտորի  վերակառուցման աշխատանքների  ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ԱՄ-ԲՄԱՇՁԲ-25/01» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 21.03.2025թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 21.03.2025թ. տրամադրված պարզաբանումը`
Պարզաբանման պահանջի տեքստ

«ՀՀ ԱՄ-ԲՄԱՇՁԲ-25/01» ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի. Խնդրում ենք տալ պարզաբանում լիցենզիայի ներդիրի կարգի մասին,և նաև հիդրոտեխնիկական ներդիրի մասով, քանի որ Քաղաքաշինության կոմիտեի կողմից նշված շինարարական աշխատանքները դասվում են ջրամատակարարում և ջրահեռացում(կոյուղի, հեղեղատար համակարգեր) դասին.
Պարզաբանում տրամադրելու տեքստ.
Ի պատասխան  «ՀՀ ԱՄ-ԲՄԱՇՁԲ-25/01» ծածկագրով հարցման, տեղեկացնում եմ, որ հրավերում կատարվելու է փոփոխություններ կարգի  և հիդրոտեխնիկական ներդիրի մասով :
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀ ԱՄ-ԲՄԱՇՁԲ-25/01 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա.Պողոսյանին:

Հեռախոս՝ 098-75-99-01
Էլ.փոստ` anahitpoghosyan98@yandex.com

ՀՀ ԱՄ-ԲՄԱՇՁԲ-25/01 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով





