ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2019 թվականի նոյեմբերի 13-ի որոշմամբ և հրապարակվում է
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-9/20»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար` «Լաբորատոր նյութերի և պարագաների» ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-9/20» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 12.11.2019թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 13.11.2019թ. տրամադրված պարզաբանումը`

         Հարցադրում N 1`
Ավտոմատ վարիացիոն միկրոպիպետ 0.1-2 մկլ

Հարգելի գործընկեր, ինչպես հայտնի է CE Mark ունեցող ապրանքները համապատասխանում են Եվրոմիության երկրներում բոլոր ընդունված ստանդարտներին, ինչը ըստ էության նշանակում է այդ երկրներում ազատ վաճառքի հնարավորություն առանց ապրանքի լրացուցիչ գրանցման: Ըստ ՀՀՊՆ-ի կողմից հայտարարված մրցույթի ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-9/20  պահանջվում է «Եվրամիության և /կամ ԵԱՏՄ երկրներից որևէ մեկում և  /կամ ԱՄՆ-ում և/ կամ Ճապոնիայում ապրանքների գրանցման հավաստագիր (բացառություն են կազմում ՀՀ-ում արտադրված ապրանքները)», ինչպես նաև CE Mark: Խնդրում ենք պարզաբանել 1) արդյոք CE Mark ունեցող ապրանքների համար անհրաժեշտ է նաև ներկայացնել գրանցում մատակարարման ժամանակ, 2) 43-րդ չափաբաժնով պահանջվում է Ավտոմատ վարիացիոն միկրոպիպետ 0.1-2 մկլբաժանումը՝ 0,002 մկլ; Ճշտությունը (սխալիտոկոսը). նվազագույն ծավալի դեպքում՝մինչև  ±6,0 տոկոս; միջին ծավալի դեպքում՝ մինչև ±4,0 տոկոս; առավելագույն ծավալի դեպքում՝ մինչև ±2,0 տոկոս: Ճշգրտությունը (շեղման գործակիցը)՝ նվազագույն ծավալի դեպքում՝ մինչև 5.0 տոկոս; միջին ծավալի դեպքում՝ մինչև 3,3  տոկոս; առավելագույն ծավալի դեպքում՝ մինչև 1,5  տոկոս: Մեր կողմից առաջարկվող Ավտոմատ վարիացիոն միկրոպիպետը ունի հետևյալ ֆորմատը 0.1-2,5 մկլ բաժանումը՝ 0,01 մկլ; Ճշտությունը (սխալի տոկոսը,Inaccuracy). նվազագույն ծավալի դեպքում՝ մինչև  ±12,0 տոկոս; միջին ծավալի դեպքում՝ մինչև ±3,0 տոկոս; առավելագույն ծավալի դեպքում՝ մինչև ±2,5 տոկոս: Ճշգրտությունը (շեղման գործակիցը, Imprecision)՝ նվազագույն ծավալի դեպքում՝ մինչև 6.0 տոկոս; միջին ծավալի դեպքում՝ մինչև 3,0  տոկոս; առավելագույն ծավալի դեպքում՝ մինչև 1,6  տոկոս: Խնդրում ենք պարզաբանել ընդունելի է արդյոք այդ շեղումը:

             Պարզաբանում N 1`
          Հարգելի գործընկեր Ձեր կողմից ներկայացված հարցմանն ի պատասխան հայտնում ենք, որ Եվրոմիության երկրներից որևէ մեկում գրանցման հավաստագրի առկայությունը հավաստում է տվյալ ապրանքատեսակի կիրառման թույլտվությունը Եվրոմիության երկրներում: CE Mark հավաստագրի առկայությունը հավաստում է տվյալ ապրանքատեսակի համապատասխանությունը ԵՄ դիրեկտիվաների պահանջներին և ստանդարտներին, սակայն դա չի նշանակում, որ գրանցված է և թույլատրելի է կիրառումը ԵՄ երկրներում: ԵՄ երկրներում գրանցման համար պարտադիր պահանջ է CE Mark հավաստագրի առկայությունը: Եթե ապրանքատեսակը արտադրված է Եվրոմիության երկրներից որևէ մեկում և/կամ ԱՄՆ-ում և/կամ Ճապոնիայում և ունի CE Mark հավաստագիր, ապա հրավերում պահանջված երկրներից որևէ մեկում գրանցված լինելու հավաստագրի ներկայացումը ապրանքի մատակարարման ժամանակ պարտադիր չի:
     Ինչ վերաբերվում է երկրոդ հարցին, ապա տեղեկացնում ենք, որ հիմք ընդունելով ՀՀ կառավարության 04.05.17թ. N526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 32-րդ կետի 23-րդ ենթակետը` Ձեր կողմից ներկայացված ապրանքի տեխնիկական բնութագրի` հրավերով նախատեսված տեխնիկական բնութագրին համարժեքության համապատասխանության վերաբերյալ հարցման  պարզաբանում չի տրամադրվում:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-9/20»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար 
Ա. Մաղաքյանին:  
Հեռախոս՝ 010-66-24-94։

Էլեկոտրանային փոստ՝ a.maghaqyan@mil.am։
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