ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի նոյեմբերի 13-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-9/17»։
Պատվիրատուն` ՀՀ Պաշպանության նախարարությունը, որը գտնվում է ՀՀ ք. Երևան Բագրևանդի 5 հասցեում, ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար բժշկական պարագների և վիրակապական նյութերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-9/17» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ 2019 թվականի նոյեմբերի 11-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2019 թվականի նոյեմբեր 13-ին տրամադրված պարզաբանումը`
Հարցադրում N 1՝
Հարգելի գործընկերներ

«ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-9/17» ծածկագրով ԳՀ ընթացակարգի շրջանակում 12-րդ չափաբաժնի՝ Օմնիպակ -350  կամ համարժեք 100 մլ, համար նշված է հետևյալ տեխ. բնութագիրը՝ 100մլ, կամ համարժեք, պարունակի իոհեքսոլ կամ իոդիկսանոլ նյութերը, ֆլակոն: Սակայն երկուսն էլ տարբեր քիմիական նյութեր են և շուկայում ներկայացված են տարբեր ապրանքային նշաններով՝ Օմնիպակ և Վիզիպակ:

Խնդրում եմ պարզաբանել որ ապրանքային նշանի համապատասխան քիմիական նյութի մասին է խոսք գնում  12-րդ չափաբաժնում:   

Պարզաբանում N 1՝
Հարգելի մասնակից

Հարցմանն ի պատասխան հայտնում ենք, որ «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-20-9/17» ծածկագրով ԳՀ ընթացակարգի շրջանակում 12-րդ չափաբաժով «Օմնիպակ-350 կամ համարժեք, 100մլ» պահանջվում է տեխնիկական բնութագրում նշված իոհեքսոլ կամ իոդիկսանոլ նյութերը պարունակող կոնտրաստային նյութ, որը կիրառելի է ճառագայթային ախտորոշման ժամանակ կոնտրաստավորման նպատակով: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ- ԳՀԱՊՁԲ-20-9/17» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Լ. Թազայանին:
Հեռախոս՝ 010-66-24-94

Էլեկոտրանային փոստ՝ «l.tazayan@mil.am»։

 «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ- ԳՀԱՊՁԲ-20-9/17» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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