ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի մարտի 21-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/18»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար ալյուրի ձեռքբերման նպատակով   կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/18» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2018թ. մարտի 21-ին  տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1.  «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/18» ծածկագրով գնանշման հարցման մրցույթի հրավերի                     1-ին  չափաբաժնով  գնման առարկա  հանդիսացող  ձեռքի  օճառ ապրանքատեսակի տեխնիկական բնութագրում առկա են հակասություններ:

Մասնավորապես բնութագրում նշված է ԳՕՍՏ 28546-2002, օճառից անջատված ճարպաթթուների պնդեցման ջերմաստիճանը (տիտրը)` (36-41) C, նատրիումի քլորիդի զանգվածային մասը` 0,4 %-ից ոչ ավելի, մինչ դեռ նույն ԳՕՍՏ 28546-2002-ի համաձայն օճառից անջատված ճարպաթթուների պնդեցման ջերմաստիճանը (տիտրը)` (35-41) C է, ոչ թե (36-41) C,   իսկ նատրիումի քլորիդի զանգվածային մասը` 0,7 %-ից ոչ ավելի, և ոչ թե 0,4 %-ից ոչ ավելի:

    Բացի այդ, նշված է, որ օճառի գույնը պետք է լինի վարդագույն, իսկ հոտը՝ ազնվամորու: Տվյալ պահանջն ունի կանխակալ մոտեցում և սահմանափակում է այլընտրանք ներկայացնելու հնարավորությունը, մասնավորապես սպիտակ, նարնջագույն, մանուշակագույն կամ այլ գույնի, կամ այլ  հատապտուղային, մրգային և ծաղկային հոտով:

   «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 7-րդ հոդվածի 1-ին կետի համաձայն ցանկացած անձ, անկախ նրա օտարերկրյա ֆիզիկական անձ, կազմակերպություն կամ քաղաքացիություն չունեցող անձ լինելու հանգամանքից, ունի գնման գործընթացին մասնակցելու հավասար իրավունք: Մասնավորապես երաշխավորվում է գնումների մասնակիցների հավասարությունը գնման գործընթացում՝ բացառելով այլ անձանց համար որևէ արտոնության կամ այլ նպաստավոր պայմանների սահմանմանն ու կիրառմանը, այդ թվում խտրականության դրսևորմանը:

   Ի դեպ, օճառի բուրավետ հոտի և գույնի փոփոխությունը չի կարող հանգեցնել տվյալ ապրանքի նպատակային օգտագործման նշանկությունը:

Պարզաբանում N 1. Օճառից անջատված ճարպաթթուների պնդեցման ջերմաստիճանը պետք է լինի 35-41C ըստ ԳՕՍՏ 28546-2002,
Նատրիումի քլորիդի զանգվածային մասը 0.7%-ից ոչ ավելի, ըստ ԳՕՍՏ 28546-2002,
Ձեռքի օճառի գույնը և հոտը թողնել անփոփոխ համաձայն տեխնիկական բնութագրի, հաշվի առնելով ԶՈՒ ապահովումը օճառեղենով, այն պետք է լինի գույնը վարդագույն՝ ազնվամորու հոտով՝ իրարից չտարբերվելու համար:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/18» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Տարոն Աբրահամյանին:

Հեռախոս՝ 010-29-44-18։
Էլեկոտրանային փոստ՝ «t.abrahamyan@mil.am»։
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