ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2024 թվականի հունիսի 19-ի թիվ 4 որոշմամբ և հրապարակվում է
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը «ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5»

   «Ծաղկաձոր կոմունալ տնտեսություն» ՀՈԱԿ-ի կարիքների համար «Ծաղկաձոր համայնքի Ծաղկաձոր քաղաքի գրադարանի, քաղաքային զուգարանի և ցանկապատի վերանորոգման աշխատանքներ»-ի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը  ստորև ներկայացնում է հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 17-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 19-ին տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում  N 1 Հարգելի գործընկեր
Հարց 1. Ինչով է պայմանավորված վերանորոգման ենթակա աշխատանքների համար լիցենիզայի պահանջը, հաշվի առնվել է արդյոք, որ լիցենզավորման մասին օրենքօվ սահմանվում են դրույթներ, համաձայն որոնց, լիցենզավորված կազմակերպությունները պետք է իրականացնեն կապիտալ վերանորոգման, այլ ոչ ընթացիկ կամ պարզապես վերանորոգման և հատուկ տեխնիկական պահանջներ ունեցող աշխատանքները:
Հետևաբար Ձեր հրապարակած աշխատանքներում, որոնք են կապիտալ շինարարությանն առնչվող և որոնք են պահանջում հատուկ տեխնիկական միջոցներ կամ որակավորում?

Պարզաբանում N 1 
Հարգելի մասնակից, ի պատասխան Ձեր կողմից ներկայացված հարցմանը,հայտնում եմ, որ   ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5  ծածկագրով հրապարակված մրցույթում  Կոտայքի մարզի ք․ Ծաղկաձորի քաղաքային գրադարանի,քաղաքային զուգարանի և ցանկապատի վերանորոգման աշխատանքները իրենցից ներկայացնում են ինչպես շինությունների  ներքին վերանորոգման, այնպես էլ արտաքին վերանորոգման, տանիքի կոնստրուկտիվ փոփոխություններով տարրերի փոխարինման,բացվածքի ամրացման, ցանկապատի վերանորոգման և նոր ցանկապատի տեղադրման աշխատանքներ. Հիմնվելով ՀՀ Կառավարության 19 մարտի 2015թ.-ի 596-Ն որոշման համապատասխան դրույթներին  նախատեսվել է աշխատանքների իրականացում համապատասխան լիցենզիա ունեցող կազմակերպությունների կողմից:
   Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել « ԾԿՏ-ԳՀԱՇՁԲ-24/5» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա.Ավետիսյանին: 		
Հեռախոս՝ 060680132։
Էլեկոտրանային փոստ՝ tsaghkadzor.tender@mail.ru։

