ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի հունվարի 24-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ԱՆ ԳՀԱՊՁԲ-2020/8
Առողջապահության նախարարության  կարիքների համար դեղերի ձեռքբերման նպատակով
             պատվիրատուի անվանումը




 գնման առարկայի անվանումը
կազմակերպված ՀՀ ԱՆ ԳՀԱՊՁԲ-2020/8 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը 
                    ընթացակարգի ծածկագիրը
ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  24.01.2020թ. ստացված հարցադրումները







հարցադրման ստացման տարեթիվը և ամսաթիվը  
և դրանց վերաբերյալ   24.01.2020թ. տրամադրված պարզաբանումները`

                                պարզաբանման տրամադրման տարեթիվը և ամսաթիվը
Հարցադրում N 1. Քանի որ հայտարարված տեխնիկական բնութագրում դեղափոշու և լուծիչի բնութագիրը տարընթերցում է արաջացնում, խնդրում ենք պարզաբանել՝ Արդյոք համարժեք է դեղափոշի և լուծիչ ներարկման լուծույթի տեխնիկական բնութագիրը։

Պարզաբանում N 1. Այո, համարժեք են: Տեխնիկական բնութագիրը դիտարկվում է հետևյալ կերպ. «Մարդու արյան մակարդման VIII գործոն 500 ՄՄ դեղափոշի լիոֆիլացված ներարկման լուծույթի կամ դեղափոշի և լուծիչ ներարկման լուծույթի կամ դեղափոշի և լուծիչ ներարկման/ կաթիլաներարկման լուծույթի»:

Հարցադրում N 2. Արդյոք համարժեք է ռեկոմբինինտ Մարդու արյան մակարդման VIII գործոն 500 ՄՄ տեխնիկական բնութագիրը։

Պարզաբանում N 2. Համաձայն ՀՀ կառավարության 04.05.17թ, թիվ 526-ն որոշմաբ հաստատված կարգի 32-րդ կետի 22-րդ ենթակետի` հրավերի վերաբերյալ մասնակցին չի տրամադրվում պարզաբանում, եթե հարցումը վերաբերում է վերջինիս կողմից առաջարկվելիք ապրանքների, աշխատանքների կամ ծառայությունների տեխնիկական բնութագրերի` հրավերով նախատեսված տեխնիկական բնութագրերին համարժեքության համապատասխանությանը:

Հարցադրում N 3. Քանի որ հայտարարված տեխնիկական բնութագրում դեղափոշու և լուծիչի բնութագիրը տարընթերցում է արաջացնում, խնդրում ենք պարզաբանել՝ Արդյոք համարժեք է դեղափոշի և լուծիչ ներարկման լուծույթի  տեխնիկական բնութագիրը։

Պարզաբանում N 3. Այո, համարժեք են: Տեխնիկական բնութագիրը դիտարկվում է հետևյալ կերպ. «Մարդու արյան մակարդման IX գործոն 500 ՄՄ դեղափոշի և լուծիչ ներարկման լուծույթի կամ  դեղափոշի և լուծիչ ներարկման/կաթիլաներարկման լուծույթի»:
Հարցադրում N 4. Արդյոք համարժեք է ռեկոմբինինտ Մարդու արյան մակարդման IX գործոն 500 ՄՄ տեխնիկական բնութագիրը։

Պարզաբանում N 4. Համաձայն ՀՀ կառավարության 04.05.17թ, թիվ 526-ն որոշմաբ հաստատված կարգի 32-րդ կետի 22-րդ ենթակետի` հրավերի վերաբերյալ մասնակցին չի տրամադրվում պարզաբանում, եթե հարցումը վերաբերում է վերջինիս կողմից առաջարկվելիք ապրանքների, աշխատանքների կամ ծառայությունների տեխնիկական բնութագրերի` հրավերով նախատեսված տեխնիկական բնութագրերին համարժեքության համապատասխանությանը:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՀ ԱՆ ԳՀԱՊՁԲ-2020/8» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հասմիկ Մնացականյանին:  

  Հեռախոս (+374 60) 80-80-03/1703

 Էլ. փոստ hmnatsakanyan@moh.am
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