  Հավելված N1 

ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2017 թվականի 

մայիսի 30-ի N 265-Ա  հրամանի      
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի ապրիլի 30-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է “Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀ ՋԿ-ՀԲՄԽԾՁԲ-24/1
Ջրային կոմիտեի կարիքների համար Աստղաձորի, Ելփինի, Քասախի, Լիճքի ջրամբարների կառուցման շրջանակներում վերաբնակեցման գործողությունների պլանի (ՎԳՊ) պատրաստման և ՎԳՊ իրականացման խորհրդատվական ծառայությունների                  պատվիրատուի անվանումը
                                                գնման առարկայի անվանումը
ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀ ՋԿ-ՀԲՄԽԾՁԲ-24/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը 
                    ընթացակարգի ծածկագիրը
ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 

26.04.2024թ.

    









           հարցադրման ստացման տարեթիվը և ամսաթիվը  
ստացված հարցադրումը և դրանց վերաբերյալ         

30.04.2024թ. 
  տրամադրված 








       պարզաբանման տրամադրման տարեթիվը և ամսաթիվը
պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1 
Որքան է կազմում Չափաբաժին 3-ի և Չափաբաժին 4-ի ծառայությունների մատուցման համար 2024թ-ի համար նախատեսված ֆինանսական միջոցների չափը և եթե 2025թ-ի համար էլ են նախատեսված ֆինանսական միջոցներ, ենթադրվում է արդյոք, որ նշված չափաբաժինների համար պայմանագրի կնքման փուլում ներկայացվելու են պայմանագրի և որակավորման ապահովումներ միակողմանի հաստատված հայտարարության՝ տուժանքի (հավելված 5.1) ձևով, որից հետո կկնքվի լրացուցիչ համաձայնագիր՝ ներկայացնելով պայմանագրի և որակավորման ապահովումներ կանխիկ փողի կամ բանկերի կողմից տրամադրված երաշխիքների ձևով 2024թ-ի համար նախատեսված միջոցների չափով:




հարցադրման մանրամասն բովանդակությունը
Պարզաբանում N 1 
Չափաբաժին 3-ի և Չափաբաժին 4-ի ծառայությունների մատուցման համար 2024թ-ի համար նախատեսված ֆինանսական միջոցների չափը համաձայն առաջադրանքի կկազմի 50 տոկոս: 2024թ-ի համար պայմանագրի և որակավորման ապահովումները, հատկացված ֆինանսական միջոցների մասով, ներկայացվում է բանկային երաշխիքի կամ կանխիկ փողի, իսկ պահանջվող ֆինանսական միջոցների մասով՝ միակողմանի հաստատված հայտարարության՝ տուժանքի կամ կանխիկ փողի ձևով: 

                                                       տրամադրված պարզաբանման մանրամասն բովանդակությունը
Հարցադրում N 2  
Եթե կնքվելիք պայմանագրի գինը պակաս է հրավերով նախատեսված ծառայությունների գնման գնից, ապա պայմանագրի կնքման փուլում որակավորման և պայմանագրի ապահովման չափը հաշվարկվում է պայմանագրի գնի նկատմամբ, թե հրավերով նախատեսված գնման գնի նկատմամբ։   
Պարզաբանում N 2
Որակավորման ապահովման չափը հավասար է սույն ընթացակարգի շրջանակում գնվելիք ծառայությունների գնման գնի տասնհինգ տոկոսին: 

Եթե կնքվելիք պայմանագրի գինը պակաս է հրավերով նախատեսված ծառայությունների գնման գնից, ապա պայմանագրի կնքման փուլում որակավորման և պայմանագրի ապահովման չափը հաշվարկվում է հրավերով նախատեսված գնման գնի նկատմամբ:

Հարցադրում N 3 
 Եթե հրավերով նախատեսված ծառայությունների գնման գինը գերազանցում է 25 մին ՀՀ դրամը և հրավերով նախատեսված է պայմանագրի կնքման փուլում ներկայացնել որակավորման և պայմանագրի ապահովումներ կանխիկ փողի կամ բանկերի կողմից տրամադրված երաշխիքների ձևով, սակայն կնքվելիք պայմանագրի գինը պակաս է 25 մլն-ից, ենթադրվում է արդյոք, որ պայմանագրի կնքման փուլում որակավորման և պայմանագրի ապահովումները կարող են ներկայացվել միակողմանի հաստատված հայտարարության՝ տուժանքի (հավելված 5.1) ձևով: 

Պարզաբանում N 3 

Ոչ՝ չի ենթադրում: Որակավորման ապահովման չափը հավասար է սույն ընթացակարգի շրջանակում գնվելիք ծառայությունների գնման գնի տասնհինգ տոկոսին: 

Պայմանագրի ապահովման չափը կազմում է գնման գնի 10  տոկոսը;

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀ ՋԿ-ՀԲՄԽԾՁԲ-24/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Աննա Սարգսյանին:
ընթացակարգի ծածկագիրը







 անունը ազգանունը


Հեռախոս՝ (+374) 10540229։
Էլեկոտրանային փոստ՝ anna.sargsyan@scws.am , finansakan2013@mail.am։

ՀՀ ՋԿ-ՀԲՄԽԾՁԲ-24/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով:
                            ընթացակարգի ծածկագիրը
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