ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/179
 Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար դյուրակիր համակարգչի և կենցաղային տեխնիկայի գնման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/179 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված 13.05.2025թ. ստացված հարցադրումը և 15.05.2025թ. դրա վերաբերյալ պարզաբանումը.

Հարցադրում 

Հարգելի պատվիրատու, հրավերի տեխնիկական բնութագրում լվացքի մեքենայի համար նշված է ծրագրերի քանակը առնվազն 23։ Խնդրում եմ պարզաբանել, արդյոք տեղի է ունեցել վրիպակ։ Եթե ոչ, ապա համաձայն 4 մայիսի 2017 թվականի N 526-Ն կարգի նշեք մեկից ավելի մոդել նշված բնութագրով։

Вопрос 

 В спецификации  приглашения для стиральной указано количество программ не менее 23. Пожалуйста, уточните, произошла ли ошибка. Если нет, то в соответствии с приказом № 526-N от 4 мая 2017 г. укажите более одной модели с указанной спецификацией.

Պարզաբանում 

Հարգելի մասնակից. ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/179 ծածկագրով ընթացակարգի լվացքի մեքենայի համար «ծրագրերի քանակը առնվազն 23»-ը տեխնիկական վրիպակ է: Տեղեկացնում ենք, որ գնումների մասին օրենքով սահմանված ժամկետում ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/179 ծածկագրով ընթացակարգի հրավերում կկատարվեն բոլոր անհրաժեշտ փոփոխությունները:

 Разяснение 

Уважаемый участник! «количество программ не менее 23» является технической ошибкой. Сообщаем, что все соответствующие изменения будут внесены в приглашение на процедуру под кодовым названием ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/179 в течение установленного законом срока.
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