ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի փետրվարի 15-ի թիվ 3.1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը « ԵԻՍԻ-ԳՀԱՊՁԲ-18/1-1»
<<ՀՀ ԳԱԱ Ա. Նազարովի անվան Երկրաֆիզիկայի և ինժեներային սեյսմաբանության ինստիտուտ>> ՊՈԱԿ-ի կարիքների համար վառելիքի մատակարարման նպատակով կազմակերպված « ԵԻՍԻ-ԳՀԱՊՁԲ-18/1-1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխությունների պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ`  Վառելիքի ՀՀ շուկայի անկայուն և անորոշ վիճակից ելնելով՝ ոչ մի մատակարարող ընկերություն չի մասնակցում 1 եռամսյակից ավել գնում պահանջող մրցույթին: 

Դրանից ելնելով նաև հաշվի առնելով առկա ֆինանսական միջոցների բացակայությունը հրավերում կրճատվել է վառելիքի պահանջվող քանակը՝ մնացած քանակը հետագայում ձեռք բերելու ակնկալիքով:
Փոփոխության նկարագրություն`  Հիմք ընդունելով վերոնշյալը՝ գնահատող հանձնաժողովը որոշեց ընթացակարգի հրավերում կատարել փոփոխություններ. Համապատասխանաբար Հավելված 1-ում և Հավելված 2-ում՝ թողնելով միայն 1-ին եռամսյակի համար նախատեսված գնվող ապրանքը և համապատասխան վճարումը ինչպես նաև փոփոխել գնվող վառելիքի քանակը 2500 դարձնելով 1300 լիտրի: Հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետ սահմանել 2018թ. փետրվարի 22-ը, ժամը 12:00-ը:
Փոփոխության հիմնավորում` Փոփոխությունը կատարվել է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի պահանջների համաձայն
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

« ԵԻՍԻ-ԳՀԱՊՁԲ-18/1-1»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ռ. Կարապետյանին         
Հեռախոս՝ 098 64-33-03։

Էլեկտրոանային փոստ՝ gnumner_iges@mail.ru
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