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Հայաստանի Հանրապետություն 

Պետական Հատվածի Արդիականացման Երրորդ Ծրագիր 

Վարկ No. 8539-AM 

Առաջադրանքի անվանումը՝ Նոտարի կողմից էլեկտրոնային գործարքների վավերացման համակարգի մշակում
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): PSMP3-CS-2-2-21
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Պետական հատվածի արդիականացման» երրորդ ծրագրի (8539-AM) ֆինանսավորման համար, նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
Խորհրդատվական ծառայությունների հիմնական նպատակն է թվայնացնել նոտարի կողմից գործարքների վավերացման և գործարքների վերաբերյալ կատարողական մակագրության թերթի տրամադրման գործընթացները, այդպիսով նոտարական ծառայությունները դարձնել առավել մատչելի և հասանելի: 

Տվյալ ծառայությունների շրջանակներում առաջարկվում է փոփոխել կամ լրացնել «AENIS» էլեկտրոնային համակարգը նոր գործառույթների և լուծումների ներդրման միջոցով, որոնք վավերացման ենթակա գործարքները նոտարին ներկայացնելու,  նոտարի կողմից տվյալ գործարքների վավերացման և գործարքների վերաբերյալ կատարողական մակագրության թերթի տրամադրման հնարավորություն կտան:

ՀՀ վարչապետի աշխատակազմը և ՀՀ արդարադատության նախարարությունը հրավիրում է խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:

Ավելի կոնկրետ, Հետաքրքրվածության հայտը պետք է ներկայացնի հետեւյալ տեղեկատվությունը. 

· Հիմնական բիզնեսի և գործունեության տարիների մանրամասն նկարագիրը` ներառյալ մատուցված ծառայությունները, ավարտված ծրագրերը, հասցեները, կոնտակտային տվյալները և ընկերության հիմնական աշխատակազմի քանակը և այլն:

Հանձնարարականը պետք է ի​րա​կա​նաց​վի մոտ 7 ամս​վա ըն​թաց​քում:
Խորհր​դա​տու​ի ո​րա​կա​վո​ր​ման պահանջները`
​Խորհր​դա​տո​ւի ո​րա​կա​վո​րում​նե​րը և փոր​ձը պետք է հա​մա​պա​տաս​խա​նեն ստորև ներ​կա​յաց​ված նվա​զա​գույն պա​հանջ​նե​րին.
· Ծրագրային ապահովման մշակման առնվազն 4 տարվա մասնագիտացում,
· Առցանց էլ. կառավարման համակարգերի մշակման առնվազն 4 տարվա փորձ՝ հատկապես պետական միասնական գրանցամատյանների ստեղծման ոլորտում,

· Հայաստանում կամ ԱՊՀ երկրներում էլ. կառավարման համակարգերի մշակման առնվազն երկու հաջող փորձ։

Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի՝ «ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցների» (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») 1.9 պարագրաֆին, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  

Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի «Ուղեցույցներ. ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձում» փաստաթղթում (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  

Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ կամ էլ-հասցեով) մինչև 2021թ. օգոստոսի 10ը, ժ. 17:00 (տեղական ժամանակով):

ՀՀ վարչապետի աշխատակազմ 

Հասցե՝ Կառավարական տուն 1 (1-ին հարկ, սենյակ. 16, 17) 
Հանրապետության հրապարակ

Ում՝ ՊՀԱԾ3 ծրագրի ղեկավար պրն. Ահարոն Մկրտչյանին 


Էլ.փոստ` info@psmp.am
 
Հեռ.` (+374 10) 515931

Քաղաք` Երևան


ZIP Code: 0010


Երկիր` Հայաստանի Հանրապետություն
