ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի հունիսի 21-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-24-9/1»։
Պատվիրատուն` ՀՀ Պաշպանության նախարարությունը, որը գտնվում է ՀՀ ք. Երևան Բագրևանդի 5 հասցեում, ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար բժշկական սարքերի վերանորոգման և պահպանման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-24-9/1» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 19-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2024 թվականի հունիսի 21-ին տրամադրված պարզաբանումը`
Հարցադրում N 1՝
      Հարգելի´ գործընկեր

     Խնդրում ենք պարզաբանել, թե արդյոք ինչո՞ւ է հայտարարվել ծառայությունների գնման մրցույթ, որով չի ապահովում ՀՀ Գնումների մասին օրենքի և ՀՀ Կառավարության 526-Ն որոշման դրույթները՝ այն է մեկ գնումով իրար են միացված 7 տարբեր արտադրողների սարքավորումների սպասարկման և վերանորոգման ծառայությունները։ Համապատասխան վերը նշվածի՝ արհեստական խոչընդոտ է ստեղծվում մասնակիցների համար։ Նշենք նաև, որ այս գնումով հնարավորություն է ստեղծվում միայն մեկ ընկերության հաղթանակի համար՝ Կոնցեռն-Էներգոմաշ և իր հետ փոխկապակցված ընկերությունների համար։

Վերը նշվածից ելնելով ակնկալում ենք օրենքով սահմանված կարգով ստանալ պատասխան և հետագայում համապատասխան փոփոխություններ կատարել այս մրցույթում՝ ապահովելով բոլոր հնարավոր մասնակիցների հավասար հնարավորությունները մասնակցելու համար:

Պարզաբանում N 1՝
      Հարգելի´ մասնակից

      Հարցմանն ի պատասխան հայտնում ենք, որ թվով 8 սարքերի վերանորոգման, պահպանման և ինժեներական սպասարկման ծառայությունները ներառվել են մեկ չափաբաժնում՝ պահպանելով ՀՀ գնումների մասին օրենքի 25-րդ հոդվածի 2-րդ մասի պահանջը:  

  Նշված սարքերը շահագործվում են լաբորատոր ախտորոշման բաժանմունքում մեկ նպատակով՝ լաբորատոր հետազոտությունների համար, բոլորի անխափան աշխատանքի պարագայում է հնարավոր ապահովել հետազոտության արդյունքը:

   Նշված սարքերի համար առանձին չափաբաժիններով մրցույթ հայտարարելու պարագայում, սարքերից մեկի կամ մի քանիսի մասով մասնակիցների կողմից առաջարկ չներկայացնելու դեպքում՝ հետագայում որևէ սարքի(երի) անսարքության դեպքում կխաթարվի լաբորատոր հետազոտությունների շղթան և անհնարին կդառնա շահառուների արյան լաբորատոր հետազոտությունները հասցնել ավարտին:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել                    «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-24-9/1» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Լ. Թազայանին:
Հեռախոս՝ 010-66-24-94

Էլեկոտրանային փոստ՝ «l.tazayan@mil.am»։
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