Հաստատված է
ՋԲՄ-ԱՇՁԲ-2019/1 ծածկագրով ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովի թիվ 2-Լ որոշմամբ
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2019 թվականի հուլիսի 8-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՋԲՄ-ԱՇՁԲ-2019/1
Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամի կարիքների համար 
«ՀՀ Վայոց ձորի մարզի Ջերմուկ քաղաքի Քաղաքային զբոսայգու բարեկարգման, հեծանվաուղու և սանհանգույցների կառուցման» աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՋԲՄ-ԱՇՁԲ-2019/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2019 թվականի հուլիսի 7-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 
2019 թվականի հուլիսի 8-ին  տրամադրված պարզաբանումները` 

Հարցադրում N 1 «ՋԲՄ-ԱՇՁԲ-2019/1 ծածկագրով մրցույթը հայտարարված է "Գնումների մասին" ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ մասի հիման վրա թե ոչ: Հայտերը բացելուց հետո նախատեսված են գների նվազեցման շուրջ բանակցություններ, թե ոչ»
Պարզաբանում N 1 «ՋԲՄ-ԱՇՁԲ-2019/1 ծածկագրով ընթացակարգը հայտարարված չէ «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ մասի հիման վրա, և վերջինիս հիման վրա հայտերը բացելուց հետո գների նվազեցման շուրջ բանակցություններ նախատեսված չեն, բացառությամբ՝ գնման գործընթացը կարգավորող օրենսդրությամբ նախատեսված այլ դեպքերի։»
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՋԲՄ-ԱՇՁԲ-2019/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Անի Բազեյանին:

Հեռախոս՝ +374 60 501 560, ներքին՝ 506։
Էլեկոտրանային փոստ՝ a.bazeyan@atdf.am 
ՋԲՄ-ԱՇՁԲ-2019/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով 
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