ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018  թվականի հունիսի 8-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` Թ22ՊՈԼ-ԳՀԱՊՁԲ-ՔԻՄ-2018-1
<<Թիվ 22  պոլիկլինիկա>> ՓԲԸ-ի  կարիքների համար՝ քիմիական նյութերի ձեռքբերման նպատակով, կազմակերպված Թ22ՊՈԼ-ԳՀԱՊՁԲ-ՔԻՄ-2018-1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2018թվականի հունիսի 7-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ   տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1 Հրավերի 1-5 չափաբաժիններում պահանջվում են ախտահանիչ նյութեր, որոնց անվանումներ սյունակում նշված է <<կամ համարժեքը>> բառերը, սակայն տեխնիկական բնութագրման մեջ նշված են կոնկրետ թվային մեծություններ: Եթե առաջարկվի նույն նպատակների համար կիրառվող, նմանատիպ մանրէասպան հատկություններով օժտված, ազդող նյութերի միևնույն խմբերին պատկանող, սակայն այլ թվային մեծություններ ունեցող ախտահանիչ նյութեր, ապա այդ առաջարկվածները կհամարվե՞ն համարժեքներ, թե՞ ոչ:
Պարզաբանում N 1 Գնահատող հանձնաժողովի որոշմամբ հրավերի 1-5-րդ չափաբաժինների տեխնիկական բնութագրում տեղի է ունեցել փոփոխություններ: Հրավերի փոփոխության մասին հայտարարությունը և փոփոխված հրավերը հրապարակված է:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել Թ22ՊՈԼ-ԳՀԱՊՁԲ-ՔԻՄ-2018-1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար  Ս.Դեմիրճյանին:
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