ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2022 թվականի հունվարի 31-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-22-9/14»։
        Պատվիրատուն` ՀՀ Պաշպանության նախարարությունը, որը գտնվում է ՀՀ ք. Երևան Բագրևանդի 5 հասցեում, ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար լաբորատոր ազդանյութերի և պարագաների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-22-9/14» ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ 2022 թվականի հունվարի 27-ին ստացված հարցադրումները և դրա վերաբերյալ 2022 թվականի հունվարի 31-ին տրամադրված պարզաբանումները`

      Հարցադրում N 1՝
      Հարգելի գործընկեր խնդրում ենք պարզաբանել՝ 

«ՀՀ ՊՆ-ԳՀԱՊՁԲ-22-9/14» ծածկագրով գնման ընթացակարգի 17-րդ չափաբաժնում նշված է կոնկրետ ապրանքանիշ՝ GENbox անաէրոբ գազային գեներատոր։ Ընդունելի կլինի՞, եթե ներկայացվի համարժեք ապրանք:
      Պարզաբանում N 1՝
       Հարգելի մասնակից՝
      Հարցմանն ի պատասխան հայտնում ենք, որ մրցույթի հրավերի տեխնիկական բնութագրի «Ծանոթություն» բաժնում նշված է. «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 13-րդ հոդվածի 5-րդ կետի պահանջներով ցանկացած հղման դեպքում կիրառել «կամ համարժեք» բառերը»: Մասնակիցների կողմից ներկայացված առաջարկների համապատասխանությունը  հայտով պահանջված տեխնիկական բնութագրերին գնահատող հանձնաժողովի կողմից իրականացվում է հայտերի բացումից հետո:
       Հարցադրում N 2՝
      Հարգելի գործընկեր խնդրում ենք պարզաբանել՝  
       56-րդ չափաբաժնում արդյոք կա տառասսխալ, այիսինքն Հակաֆոֆոլիպիդներ APA IgG,IgM screen  ELISA փոխարեն պետք է գրված լիներ Հակաֆոսֆոլիպիդներ APA IgG,IgM screen  ELISA:
      Պարզաբանում N 2՝

      Հարգելի մասնակից

      Հարցմանն ի պատասխան հայտնում ենք, որ 56-րդ չափաբաժնի տեխնիկական բնութագրում իրականում  թույլ է տրված վրիպակ. բառը անհրաժեշտ է կարդալ որպես <<Հակաֆոսֆոլիպիդներ>>:  
      Հարցադրում N 3՝
     Հարգելի գործընկեր խնդրում ենք պարզաբանել՝
     Մրցույթի հրավերի գնման ժամանակացույցում թիվ 7 չափաբաժնի համար, որպես չափման միավոր նշված է <<հատ>>, սակայն չափաբաժնի մյուս բնութագրերից ակնհայտորեն հետևում է, որ տեղի է ունեցել վրիպակ և չափման միավոր պետք է լինի <<լրակազմ>>:  Այսպիսով խնդրում եմ հաստատել, որ գնման ժամանակացույցում թիվ 7 չափաբաժնի չափման միավորը պետք է կարդալ որպես <<լրակազմ>>:

      Պարզաբանում N 3՝

      Հարգելի մասնակից

      Հարցմանն ի պատասխան հայտնում ենք, որ համաձայն հրապարակված հրավերի նախատեսված է ձեռք բերել «Մարիխուանայի որոշման շտապ թեսթ» ապրանքատեսակը, որի չափման միավորը հատ է: Ինչ վերաբերում է բնութագրում ներկայացված փաթեթավորմանը («ոչ պակաս քան 20 հատ»), ապա պահանջը դրված է ելնելով այդ ապրանքատեսակի քանակների հետագա բախշման և օգտագործման նպատակահարմարությունից: 

    Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՀ ՊՆ- ԳՀԱՊՁԲ-22-9/14» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Մ. Հոխեյանին:
Հեռախոս՝ 010-66-24-94։ Էլ.փոստ` m.hokheyan@mil.am։
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