ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2020 թվականի սեպտեմբերի 30-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-20-10/18»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար «Փորձաքննության ծառայությունների (ՊՆ զորամասերի արտադրական վտանգավոր օբյեկտների փորձաքննություն, պատասխանատու անձանց ուսուցում և որակավորում)» ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-20-10/18» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ` Քննարկելով 28.09.2020թ.-ին մասնակցի կողմից ներկայացված` «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-20-10/18» ծածկագրով ընթացակարգի հրավերով սահմանված գնման առարկայի բնութագրերի՝ օրենքով նախատեսված մրցակցության ապահովման և խտրականության բացառման պահանջների տեսակետից հիմնավորման վերաբերյալ հարցումը և հաշվի առնելով նշվածի վերաբերյալ սույն ընթացակարգի հայտը նախագծող անձի կողմից 30.09.2020թ.-ին ներկայացված պարզաբանումը` գնահատող հանձնաժողովը որոշեց սույն ընթացակարգի հրավերում կատարել փոփոխություններ:  

Փոփոխության նկարագրություն` «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-20-10/18»  ծածկագրով գնման ընթացակարգի հրավերում կատարվել են հետևյալ փոփոխությունները. 
- Հրավերով սահմանված պայմանագրի նախագծի տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցով (հավելված N 1) նախատեսված տեխնիկական բնութագրից հանել 2-րդ՝ «Օդ, He, O2, CO միջավայրում և բարձրճնշման՝ Pաշ= 100-400 կգուժ/սմ2 տակ աշխատող գազագլանաանոթների (բալոնների) փորձաքննություն, փորձարկում՝ Pփոր=1.5 Pաշ բարձր ճնշման տակ՝ 150-600 կգուժ/սմ2, անհամասեռությունների հայտնաբերում, կշռում, հաստաչափում, ներքին պատերի վնասվածքների (փոսիկների) ուլտրաձայնային ախտորոշում, հերմետիկության ապահովում, տեխնիկական վերահսկման դրոշմավորում» կետը:

- Հրավերով սահմանված պայմանագրի նախագծի տեխնիկական բնութագիր-գնման ժամանակացույցով (հավելված N 1) նախատեսված «Ծառայությունների առանձին տեսակների անվանումը» ցանկից հանել 32-րդ՝ «Օդ, He, O2, CO միջավայրում և բարձր ճնշման՝ 100-400 կգուժ/սմ2 տակ աշխատող գազագլանաանոթների (բալոնների) փորձաքննություն» կետը:

Հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետ սահմանել 2020թ. հոկտեմբերի 12-ը, ժամը 11:00-ը:

Փոփոխության հիմնավորում` Փոփոխությունը կատարվել է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի պահանջների համաձայն
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-20-10/18»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Լ. Թազայանին         
Հեռախոս՝ 010-66-24-94։

Էլեկոտրանային փոստ՝ l.tazayan@mil.am.


 «ՀՀ ՊՆ-ԳՀԾՁԲ-20-10/18» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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