ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի  մարտի 2-ի թիվ _ որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը <<ՀԱՆ-ԳՀԱՊՁԲ-14/18>>
<<ՀԱՅԱԷՐՈՆԱՎԻԳԱՑԻԱ>> ՓԲԸ կարիքների համար լուսավորման սարքերի և էլեկտրական լամպերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված <<ՀԱՆ-ԳՀԱՊՁԲ-14/18>> ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  01.03.2018 ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 02.03.2018 տրամադրված պարզաբանումները`

           Հարցադրում N 1  Չափաբաժին 1-ում և չափաբաժին 5-ում ներկայացված նվազագույն լուսային հոսքը՝ 1600 Lm չափանիշը չի համապատասխանում 7-10 Վտ հզորությամբ չափանիշին: Նմանատիպ լուսատվության ցուցանիշ (160-229 Lm/W) ունեցող կենցաղային լամպեր առայժմ գոյություն չունեն:
        Պարզաբանում N 1 Չափաբաժին 1-ում և 5-ում ներկայացված նվազագույն լուսային հոսքը 1600Lm, 600մմ երկարությամբ 7-10Վտ լամպերի համար տեղի է ունեցել վրիպակ: 1600 Lm լուսային հոսքը նախատեսված է եղել 10-րդ չափաբաժնում գնվող 1200մմ-ոց երկարությամբ լամպերի համար: Ելնելով վերանշվածից 1-ին և 5-րդ չափաբաժիներում լուսային հոսքը պետք  է լիներ գրված 800 Lm:

     Հարցադրում N 2  Չափաբաժին 1-ում, չափաբաժին 5-ում և չափաբաժին 10-ում ներկայացված լուսավորման անկյունը՝ 300 աստիճան չափանիշը արդյոք վրիպակ չէ, քանի որ տվյալ տիպի լամպերի շուկայում առկա լավագույն տարբերակների լուսավորման անկունը տատանվում է 200-240 աստիճանի սահմաններում:

    Պարզաբանում N 2 Չափաբաժին 1-ում, չափաբաժին 5-ում և չափաբաժին 10-ում ներկայացված լուսավորման անկյունը՝ 300 աստիճան չափանիշը վրիպակ չէ, քանի որ տվյալ տիպի լամպեր մատակարարվել է <<Հայաէրոնավիգացիա>> ՓԲԸ-ին:

     Հարցադրում N 3  Չափաբաժին 5-ում ներկայացված լարումը՝ 110 Վ չափանիշը արդյոք վրիպակ չէ, քանի որ ՀՀ-ում կենցաղային էլեկտրական սարքերի և սարքավորումների աշխատանքային լարման ստանդարտը 220 Վ-ն է:

      Պարզաբանում N 3 Չափաբաժին 5-ում ներկայացված լարումը՝ 110 Վ չափանիշը վրիպակ չէ, քանի որ տվյալ տիպի լամպերը մատակարարվել է <<Հայաէրոնավիգացիա>> ՓԲԸ-ին: 110Վ  լամպերը փոխարինում են ARMSTRONG 4X18 լուսատուների մեջ  տեղադրվող   լումինիսցենտային 18Վտ լամպերին, որոնք աշխատում են հաջորդաբար:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

          ՀԱՆ-ԳՀԱՊՁԲ-14/18 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Գ. Սարգսյանին:
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