ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի սեպտեմբերի 7-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/8»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների չափիչ սարքերի ձեռքբերման նպատակով   կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/8» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2018թ. սեպտեմբերի 7-ին  տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1 
 2018 թվականի օգոստոսի 31-ի գնանշման հարցման հանձնաժողովի թիվ 1 որոշմամբ հրապարակվել է «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/8» ծածկագրով գնանշման հարցում: Վերոհիշյալ գնանշման հարցումը հայտարարվել է 2018 թվականի ապրիլի 6-ին «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/6» ծածկագրով հայտարարված, սակայն հետագայում գնահատող հանձնաժողովի 2018 թվականի հունիսի 12-ի որոշմամբ չկայացած հայտարարված գնանշման հարցման փոխարեն: 
«ԼՈՒԱՌ» ՍՊԸ-ն մասնակցել է նախկինում հայտարարված «ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/6» ծածկագրով գնանշման հարցմանը և հաղթող է ճանաչվել 8, 10, 11 և 14 չափաբաժիններով: 

Վերոգրյալ գնանշման հարցումներով նախատեսված է ձեռք բերել նույն քանակության և նույն անվանացանկով սպորտային գույքը: Հիմնականում նույն են նաև տեխնիկական բնութագրերը, բացառությամբ 14-րդ չափաբաժնով նախատեսված բասկետբոլի ամբողջական խաղային կոմպլեքսի տեխնիկական բնութագրի: Ստորև ներկայացնում եմ նախկին և նոր տեխնիկական բնութագրերը՝

	 ՆԱԽԿԻՆ՝ ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/6 
Պատրաստված թրծված (չկոտրվող) ապակուց: Պատված է հակափայլային պաշտպանիչ թաղանթով և տեղադրված է մետաղական շրջանակի մեջ: Չափերը 1800x1050x12մմ (թույլատրվում է 5% շեղում): Ստորին մասում տեղադրված է պոլիուլետանից U-անման պաշտպանիչ շերտ Ս04224: Պատին ամրացնելու լրակազմով: Լրակազմի մեջ մտնում է երկու վահան իրենց օղակներով: 

	ՆՈՐ՝ ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/8 
Պատրաստված թրծված (չկոտրվող) ապակուց: Պատված է հակափայլային պաշտպանիչ թաղանթով և տեղադրված է մետաղական շրջանակի մեջ: Չափերը 1800x1050x12մմ (թույլատրվում է +/- 5% շեղում): Ստորին մասում տեղադրված է պոլիուլետանից U-անման պաշտպանիչ շերտ Ս04224: Ծալվող մետաղական կանգնակ ակներով, կանգնակի հետին մասում հակակշիռով, երկու վահան իրենց օղակներով: 


 Տարբերությունը ընգծված է: Վերոհիշյալ չափաբաժնի armeps.am կայքում հրապարակված գնման նախահաշվային գինը կազմում է 1 200 000 ՀՀ դրամ: Նախկին տեխնիկական բնութագրով սահմանված գույքը հնարավոր էր մատակարարել չգերազանցելով գնման նախահաշվային գինը, սակայն փոփոխված տեխնիկական բնութագրով գույքի միայն ինքնարժեքը արդեն իսկ գերազանցում է նախահաշվային գինը: 

Խնդրում եմ տալ պարզաբանում, տեխնիկական բնութագրի փոփոխության և այդ փոփոխությունը հաշվի չառնող անհամեմատ ցածր նախահաշվային գնման գինը:
       
 Պարզաբանում N 1.

Ի պատասխան Ձեր կողմից ներկայացված պարզաբանման հայտնում ենք, որ անհրաժեշտությունից ելնելով ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/6 ծածկագրով ընթացակարգ 14-րդ չափաբաժնի տեխնիկական բնութագիրը փոփոխվել է և ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/8 ծածկագրով ընթացակարգի 14-րդ չափաբաժնի տեխնիկական բնութագիրը ճիշտ է կազմված:  
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/8» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Վահան Սահակյանին:

Հեռախոս՝ 010-29-43-53։
Էլեկոտրանային փոստ՝ «v.sahakyan@mil.am»։

«ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-2/8» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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