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Հայաստանի Հանրապետություն
«ՆԱԽԱՊԱՏՐԱՍՏՄԱՆ ԱՋԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՎԱՏԱՐՄԱԳՐՄԱՆ ՊՈՏԵՆՑԻԱԼ ԹԵԿՆԱԾՈՒ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ ԿԱՐԻՔՆԵՐԻ ԳՆԱՀԱՏՄԱՆ, ԿԱՐՈՂՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՀԶՈՐԱՑՄԱՆ ԵՎ ԾՐԱԳՐԵՐԻ ՓԱԹԵԹԻ ՄՇԱԿՄԱՆ ՀԱՄԱՐ» ծրագիր, ԿԿՀ 
Դրամաշնորհ  No: ARM-RS-004 
 
Առաջադրանքի անվանումը՝ Խորհրդատվություն շահագրգիռ կողմերին և երկու ծրագրերի համառոտագրերի մշակում

Հղում No.: GCF-CS/4/2022

Հայաստանի վերականգնվող էներգետիկայի և էներգախնայողության հիմնադրամը (ՀՎԷԷՀ) միջոցներ է ստացել ԿԿՀ-ից «ՆԱԽԱՊԱՏՐԱՍՏՄԱՆ ԱՋԱԿՑՈՒԹՅՈՒՆ ՀԱՎԱՏԱՐՄԱԳՐՄԱՆ ՊՈՏԵՆՑԻԱԼ ԹԵԿՆԱԾՈՒ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ ԿԱՐԻՔՆԵՐԻ ԳՆԱՀԱՏՄԱՆ, ԿԱՐՈՂՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ՀԶՈՐԱՑՄԱՆ ԵՎ ԾՐԱԳՐԵՐԻ ՓԱԹԵԹԻ ՄՇԱԿՄԱՆ ՀԱՄԱՐ» ծրագրի ֆինանսավորման համար և նպատակ ունի օգտագործել այդ միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար: 

 Խորհրդատվական ծառայությունները ("ծառայություններ") ներառում են պոտենցիալ հավատարմագրված կազմակերպության (ՀՎԷԷ հիմնադրամ) համար ծրագրերի փաթեթի մշակում՝ հիմնվելով էներգաարդյունավետության և վերականգնվող էներգիայի ոլորտի ազգային երկարաժամկետ քաղաքականության ուսումնասիրության արդյունքների և պոտենցիալ շահագրգիռ կողմերի հետ սերտ քննարկումների վրա (համապատասխան նախարարություններ և գերատեսչություններ, քաղաքապետարաններ, մասնավոր հատվածի ներկայացուցիչներ և զարգացման միջազգային գործընկերներ):

Առաջադրանքի ընդհանուր տևողությունը 16 շաբաթ է։ 

Սույն սռաջադրանքի մանրամասն Տեխնիկական Առաջադրանքը (ՏԱ) կցվում է Հետաքրքվածության հայտի ներկայացման հրավերին:

Հայաստանի վերականգնվող էներգետիկայի և էներգախնայողության հիմնադրամը (ՀՎԷԷՀ) այժմ հրավիրում է իրավասու խորհրատվական ընկերությունների («Խորհրդատուներ») հայտարարելու ծառայությունների մատուցման իրենց հետաքրքրության մասին: Հետաքրքրված խորհրդատուներից պահանջվում է տեղեկատվություն ծառայությունների մատուցման համար անհրաժեշտ որակավորման և համապատասխան փորձի վերաբերյալ:
 Կարճ ցուցակում ներառված չափանիշներն են՝ 

Նմանատիպ առաջադրանքների իրականացման Ընկերության ընդհանուր աշխատանքային փորձ (մասնավոր հատվածի ներգրավում և խորհրդակցությունների անցկացում, էներգաարդյունավետության և վերականգնվող էներգիայի ազգային քաղաքականության մշակում, վերանայում, գնահատում և/կամ իրականացում):
 
Ընկերության հատուկ փորձառությունը Կլիմայի հիմնադրամների կողմից իրականացված և/կամ ֆինանսավորված ծրագրերի, և/կամ Կլիմայի հիմնադրամների և ԲԶԲ-ի համար ծրագրերի մշակման և/կամ իրականացման գործում։ 



Հիմնական փորձագետները կարճ ցուցակի փուլում չեն գնահատվի:

Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի` «Գնումների կանոնակարգեր IPF վարկառուների համար» III բաժնի՝ 3.14, 3.16 և 3.17 կետերին, որտեղ սահմանված է Համաշխարհային բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ: Բացի այդ, խնդրում ենք անդրադառնալ այս առաջադրանքի հետ կապված շահերի բախման հետևյալ տեղեկատվությանը։ Սույն Առաջադրանքի հետ կապված շահերի բախման վերաբերյալ տեղեկատվության համար, տես՝ Գնումների կանոնակարգեր, կետ 3.17։  

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ իրենց որակավորումը բարձրացնելու համար, սակայն պետք է հստակ նկարագրել միավորման ձևը՝ համատեղ ձեռնարկություն և / կամ ենթախորհրդատու: Համատեղ ձեռնարկության դեպքում համատեղ ձեռնարկության բոլոր կողմերը միասնաբար պատասխանատվություն են կրում ամբողջ պայմանագրի իրականացման համար:

Խորհրդատուն ընտրվելու է Գնումների Կանոնակարգերում սահմանված  Խորհրդատուների որակավորման վրա հիմնված ընտրության մեթոդի համաձայն։

Լրացուցիչ տեղեկատվություն կարելի է ստանալ ներքոնշյալ հասցեով, հետևյալ աշխատանքային ժամերին՝ 09: 00-ից մինչև 18: 00-ը, Սայաթ-Նովա պողոտա 29/1, 0001 Երևան, Հայաստան, +(374-10) 58 80 11, +(374-10) 54 51 21. 

Հետաքրքրվածության հայտերը  պետք է ներկայացնել գրավոր՝ ներքոնշյալ հասցեով, անձամբ կամ էլ-հասցեով, մինչև 2022 թ․մայիսի 6-ը:
 
Հայաստանի վերականգնվող էներգետիկայի և
 էներգախնայողության (ՀՎԷԷ) հիմնադրամ
Երևան, Սայաթ-Նովա պող. 29/1, 0001, Հայաստան
Հեռ. ՝ + (374-10) 58 80 11, + (374-10) 54 51 21
Էլ.փոստ ՝ zaruhi.gharagyozyan@r2e2.am 
Ուշադրություն ՝ տիկին Զարուհի Ղարագյոզյան
























ARMENIA RENEWABLE RESOURCES AND ENERGY EFFICIENCY FUND

Stakeholder Consultation and Design of Two Concept Notes

TERMS OF REFERENCE


I. Project Background
Armenia Renewable Resources and Energy Efficiency Fund (R2E2) is a professional and experienced entity in the field of energy efficiency and renewable energy in the Republic of Armenia. Since establishment in 2006, it is implementing wide range of activities aimed at promoting investments in energy efficiency and renewable energy sectors, fostering market development in the sphere of Armenia’s energy efficiency and renewable resources, enhancing reduction of technological influence on environment and human health, developing mechanisms aimed at increasing the level of reliability of energy security and energy system. One of the key objectives of Fund’s operations is to promote “green energy” practices in the deprived regions of the country and make it affordable to the mostly vulnerable population, thus addressing “energy poverty” issues for the population. In doing so, R2E2 has partnered with number of international organizations and donor agencies to implement innovative and targeted support to the beneficiaries. Owing to outstanding achievements in delivering its mandate and with the purpose to scale up activities of the Fund (through channeling concessional resources), in 2017 NDA has issued nomination letter supporting R2E2 aspiration to become accredited under the national direct assess modality. 

II. Assignment Background
In 2018, R2E2 has filled in accreditation application through OAS system and submitted to initial review by Secretariat. Comments received from GCF has made clear that R2E2 require professional support in order to address existing gaps in its institutional and procedural frameworks. 

More specifically, R2E2 required support in assessment of compliance against GCF Fiduciary Standards. To address this, the consulting company has been contracted to carry out comprehensive gap assessment & design of action plan. This has been followed with selection of professional consulting company and individual consultant that designed respective policies and procedures aimed at introduction of internal regulatory framework that is concordant with GCF requirements for potential accredited entities.

The last phase of the Readiness Project is targeting implementation of large scale consultations with stakeholders and design of the project portfolio for potential accredited entity. 

III. Objective of the Assignment 
The objective of the assignment is to design project portfolio for potential accredited entity (R2E2 Fund) following review of the national long-term policies in the domain of energy efficiency and renewable energy and in close consultations with potential stakeholders (relevant ministries and agencies, municipalities, private sector representatives and international development partners).

Scope of Work 

More specifically, the Company will:
1. Carry out desk research and thoroughly examine Armenia’s long-term development policies and strategies in the field of energy efficiency and renewable energy, access infrastructural development and investment needs, as well as review country cooperation strategies and project portfolios of international development partners  to distill potential projects that could potentially be included into the potential entity portfolio.
Results of the desk research should serve as the basis for inclusion of the projects from renewable energy and energy efficiency sector into the final draft of the Country partnership document (“GCF – Armenia Country Cooperation Programme”).

Deliverable 1. – Comprehensive report summarizing results of the desk research, proposing long-list of projects (to be further validated with the Client) and methodological approaches for implementation of consultations with stakeholders.

2. Organize and coordinate consultation process that will engage the following key stakeholders: relevant ministries and agencies, municipalities (Yerevan and 3-4 biggest cities of Armenia), private sector entities currently designing projects in the climate mitigation domain and representatives of international development partners (MDBs).
The structure and the timeline of the consultation process will be proposed by the Company and agreed upon with the Client.
Deliverable 2. – Comprehensive report summarizing results of the consultation process and summary recommendations on the potential projects accompanied with the ranking of Projects identified through stage one and consulted with stakeholders.

3. Design full-fledged Concept Notes (in accordance with GCF requirements) for 2 projects selected by the Client based on the results of consultations with stakeholders.  
Deliverable 3. – 2 Concept Notes for the selected project structured in accordance with respective procedural manuals and templates.

Timeframe, deliverables and reporting

The overall duration of the “Readiness Support for accreditation gap assessment, capacity building and pipeline development for potential accredited entity” Project is 24 months. 

Required services will be delivered during May - August 2022 (16 weeks).
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