ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի դեկտեմբերի 20-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/2
 
Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար աղբատար մեքենաների ձեռքբերում  ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/2 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված 19.12.2024թ հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 20.12.2024թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում` 

Հարգելի գործընկեր ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/2 ծածկագրով աճուրդին մասնակցելու համար խնդրում եմ մեկնաբանել տեխնիկական բնութագրում հետևյալ արտահայտությունը՝ «1․Ապրանքը պետք է համապատասխանի որակի նկատմամբ պահանջներին, որոնք սահմանվում են տեխնիկական կանոնակարգով,ստանդարտացման ոլորտում փաստաթղթերին, պետական ստանդարտներին, որոնք կիրառվում են այդպիսի ապրանքների համար: »
Պարզաբանում`  

Տեղեկացնում եմ, որ մատակարարվող ապրանքները(աղբատարները) պետք է համապատասխանեն տվյալ ապրանքների համար ՀՀ օրենսդրությամբ սահմանված պահանջներին, մասնավորապես, թե՛ մատակարարման, թե՛ պետական մարմիններում գրանցման և թե՛ շահագործման փուլում պետք է համապատասխանեն ՀՀ օրենսդրությանը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/2 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ի. Եղիազարյանին:
Հեռախոս՝ 011-514-316
Էլեկտրոնային փոստ՝ irina.eghiazaryan@yerevan.am
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