ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2025 թվականի ապրիլի 1-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/107
 Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար հրշեջ վահանակների՝ լրակազմով գնման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/107 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված 31.03.2025թ հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 01.04.2025թ. տրամադրված պարզաբանումները.

Հարցադրում 
     Բարև ձեզ, խնդրում ենք տրամադրել 3-րդ չափաբաժնով ներկայացված աղբամանի կափարիչի չափսերը, միաժամանակ կխնդրեմ հնարավորության դեպքում տրամադրել 2-րդ և 3-րդ չափաբաժինների մասով ևս մի քանի նկարներ(տարբեր դիրքերից). Կանխավ շնորհակալ ենք:
Вопрос 

Здравствуйте, пожалуйста, укажите размеры крышки мусорного бака, представленной в дозе 3, в то же время я бы попросил вас предоставить еще несколько фотографий(с разных позиций), если это возможно, для 2-й и 3-й порций. Заранее благодарим.
Պարզաբանում 

Հարգելի՛մասնակից, 3-րդ չափաբաժնով ներկայացված աղբամանի չափերը (660x350x350xմմ) ներկայացված են տեխ.բնութագրում: Աղբամանի կափարիչը պետք է համապատասխանի աղբամանի արդեն իսկ ներկայացված չափերին: 2-րդ և 3-րդ չափաբաժինների համար այս պահին լրացուցիչ նկարներ առկա չեն:

Разяснение 

Уважаемыйучастник, размеры мусорного бака, представленного в дозе 3 (660x350x350xmm), указаны в тех.спецификация: крышка мусорного ведра должна соответствовать уже представленным размерам мусорного ведра. на данный момент дополнительных изображений для 2-й и 3-й порций нет в наличии. 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԱՊՁԲ-25/107 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա. Փիլոսյանին:
Հեռախոս՝ 011-514-299
Էլեկտրոնային փոստ՝ annman.pilosyan@yerevan.am
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