ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2025 թվականի մայիսի 8-ի որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/42
ՀՀ կրթության, գիտության, մշակույթի և սպորտի նախարարության կարիքների համար երաժշտական գործիքների /«Պ.Չայկովսկու անվան միջնակարգ երաժշտական մասնագիտական դպրոց» ՊՈԱԿ/ ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/42» ծածկագրով ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 2025 թվականի Մայիսի 7-ին, ժամը 21:03:31-ին էլեկտրոնային գնումների Armeps համակարգով ստացված հարցումը և դրա վերաբերյալ 2025 թվականի մայիսի 8-ին տրամադրված պարզաբանումը.
Հարցում N 1 
«Հարգելի գործընկեր ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/42 ծածկագրով հայտարաված մրցույթի շրջանակներում խնդրում եմ պարզաբանել հետևյալ «Արտադրությունը՝ Եվրոպական» պահանջի դեպքում, արդյոք ընդունելի կլինի Ձեր համար Եվրոպական բրենդի չինական արտադրությունը, որի համար կտրամադրվեն եվրոպական որակի սերտիֆիկատներ, հաշվի առնելով նաև Ձեր կողմից սահմանված նախահաշվային գները, որոնցով հնարավոր չի լինի մատակարարել Եվրոպայում արտադրված երաժշտական գործիքներ»:
Պարզաբանում N 1 
«Հարգելի՛ գործընկեր

Անհրաժեշտ է առաջնորդվել տեխնիկական բնութագրով, քանի որ պարզաբանում չի կարող տրամադրվել՝ համաձայն ՀՀ կառավարության 2017թ մայիսի 4-ի թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված  «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 32-րդ կետի 22-րդ ենթակետի և հրավերի 1-ին մասի 3-րդ բաժնի 3.3 կետի։»
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/42 » ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հերմինե Ալոյանին:

Հեռախոս՝ +374 (10) 599-656
Էլեկոտրանային փոստ՝ hermine.aloyan@escs.am ։

« ՀՀԿԳՄՍՆԳՀԱՊՁԲ-25/42 »  ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով
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