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ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2017 թվականի 

մայիսի 30-ի N 265-Ա  հրամանի      
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
կնքված պայմանագրում կատարված փոփոխությունների մասին 

ՀՀ ոստիկանության զորքերը ստորև ներկայացնում է իր կարիքների համար խոհանոցի սպասք լվանալու արտադրամասի վերանորոգման աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված N ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՇՁԲ-2018/ԱԲ/11/ԿՇԾ ծածկագրով գնման ընթացակարգի արդյունքում 2018 թվականի օգոստոսի 27-ին կնքված՝  N ՀՀ ԿԱ ՈԶ ԳՀԱՇՁԲ-2018/ԱԲ/11/ԿՇԾ/128 ծածկագրով պայմանագրում 2018 թվականի դեկտեմբերի 6-ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը։
Փոփոխության առաջացման պատճառ՝          
Խոհանոցի սպասք լվանալու արտադրամասի պատշաճ տեսքը և ամրությունը ապահովելու համար՝ անհրաժեշտություն է առաջացել կատարել հետևյալ փոփոխությունը:
Փոփոխության նկարագրություն՝                 
    Պայմանագրի հավելված 1-ում և հավելված 2-ում կատարվել է փոփոխություն:


 




            Փոփոխության հիմնավորում                         
Քանի որ արտադրամասի վերանորոգման աշխատանքների կատարման ընթացքում ի հայտ են եկել չնախատեսված աշխատանքներ՝ պատերի ց/ավ շաղախով սվաղում, ց/ավ հարթեցնող շերտի իրականացում, մետաղական դռան պատրաստում և տեղադրում, անհրաժեշտություն է առաջացել պայմանագրում կատարել փոփոխություն:
                                                                                   Պայմանագրում փոփոխությունները կատարվել  են համաձայն ՀՀ կառավարության 2017թ. մայիսի 4-ի N 526-Ն որոշման 56-րդ մասի 2-րդ կետի (պայմանագրով նախատեսված  ծառայությունների ծավալների ավելացումը չի գերազանցում  պայմանագրի ընդհանուր գնի տասը տոկոսը) և 3-րդ կետի (քանի որ առկա է եղել  պատասխանատու ստորաբաժանման մասնագիտական եզրակացությունը):
                                                                                    Միաժամանակ հայտնում ենք, որ վերը նշված փոփոխությունները չեն հանգեցրել գնման առարկաների միավորի գնի և պայմանագրի գնի արհեստական փոփոխման:
Պատվիրատու`    ՀՀ ոստիկանության զորքեր
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