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Հայաստանի Հանրապետություն 

ԱՃԳԾԱ Դրամաշնորհ թիվ TF0A6768

(Հայաստանի արդյունահանող ճյուղերի թափանցիկության նախաձեռնությանն աջակցություն) 
Առաջադրանքի անվանումը՝ Իրական սեփականատերերի բացահայտման ռեգիստրի ծրագրային ապահովման մշակում
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): EITI-CS-4-1
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից ԱՃԳԾԱ Դրամաշնորհ թիվ TF0A6768 (Հայաստանի արդյունահանող ճյուղերի թափանցիկության նախաձեռնությանն աջակցություն) ֆինանսավորման համար և նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
Առաջադրանքի հիմնական նպատակն է՝ Իրական սեփականատերերի բացահայտման ռեգիստրի ստեղծումը, որը հնարավորություն կտա ՀՀ օրենսդրությամբ սահմանված դեպքերում և կարգով գրառել իրական սեփականատերերի վերաբերյալ տվյալները և դրանք հանրության համար դարձնել հրապարակային:
Իրականացման ժամկետը՝ մոտ 4 ամիս:
Հանձնարարականի մանրամասն «Տեխնիկական առաջադրանք»-ը կարող է ստացվել ներքոնշյալ հասցեով դիմելու դեպքում։

ՀՀ Վարչապետի աշխատակազմը և ՀՀ ֆինանսների նախարարության Ծրագրերի իրականացման վարչությունը հրավիրում են խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:
Հիմնական փորձագետները չեն գնահատվելու կարճ ցուցակում ներգրավման (shortlisting) փուլում:
Կարճ ցուցակում ներգրավման (shortlisting) չափանիշներն են.
Անհրաժեշտ է, որ խորհրդատուն՝

· ունենա ծրագրային ապահովման մշակման առնվազն 7 տարվա մասնագիտացում, ներկայացնի այդ տարիների ընթացքում իրականացված ծրագրերի ցանկը, պատվիրատուի (շահառուի) անվանումը (պետական մարմին/մասնավոր ընկերություն), դրանց հակիրճ նկարագրությունը (ծավալը), իրականացման տևողությունը,    

· ունենա առցանց էլ. կառավարման համակարգերի մշակման առնվազն 3 տարվա                      փորձ, ունենա Հայաստանում կամ ԱՊՀ երկրներում էլ. կառավարման համակարգի մշակման առնվազն 5 հաջող փորձ, ներկայացնի դրանց ցանկը, պատվիրատուի (շահառուի) անվանումը (պետական մարմին/մասնավոր ընկերություն), դրանց հակիրճ նկարագրությունը (ծավալը), իրականացման տևողությունը, մշակված համակարգերի հղումը:
Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է 2016թ. հուլիսի «Համաշխարհային բանկին գնումների կանոնները ներդրումային ծրագրերի ֆինանսավորման (IPF) վարկառուների համար», լրամշակված 2017թ. նոյեմբերին, («Գնումների կանոնակարգեր»)  Բաժին III, պարագրաֆ 3.14, 3.16, and 3.17, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:
Խորհրդատուները՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար  կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ հստակորեն նշելով միավորման ձևը:  Համատեղ ձեռնարկության պարագայում  բոլոր գործընկերները համատեղ և համապարտ պարտավորություն են կրում ամբողջ պայմանագրի իրականացման համար:
Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի «Գնումների կանոնակարգեր»-ում սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  
Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2019թ. հոկտեմբերի 29-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):

պրն. Վարդան Հարությունյան
ՀՀ ՖՆ Ծրագրերի իրականացման վարչության պետ
ՀՀ, ք. Երևան 0010, Հանրապետության Հրապարակ, Կառավարական Տուն 1
հեռ. + (374) 11 80 01 10; + (374) 11 91 05 91
էլ. փոստ secretariat1@minfin.am 
