ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2020 թվականի հունիսի 18-ի որոշմամբ և հրապարակվում է
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-20-7/19»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար` ապրանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-20-7/19» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 17.06.2020թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 18.06.2020թ. տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1`
          Հարգելի գործընկեր
         «ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-20-7/19» ընթացակարգով հրավերի ՄԱՍ 1-ում (ԳՆՄԱՆ ԱՌԱՐԿԱՅԻ ԲՆՈՒԹԱԳԻՐԸ) և պայմանագրի նախագծի հավելված 1-ում սահմանված 1-5 չափաբաժինները անվանված են «Ցորեն  /Ցորեն  1-ին տեսակի/»: Մինչդեռ նույն հավելվածում  նշվում է. «Մատակարարման ժամանակ կազմակերպության կողմից պաշտպանության նախարարությանը ցորենի փոխարեն մատակարարվող ալյուր ապրանքատեսակի տեխնիկական բնութագիրը» և առկա է հետևյալ բովանդակությամբ ծանոթություն՝ «**100 կգ ցորենի դիմաց պետք է հատկացվի ոչ պակաս 75 կգ ալյուր 1-ին տեսակի»:

        Վերոգրյալը հաշվի առնելով՝ խնդրում ենք պարզաբանել. մեկից ավել չափաբաժինների համար հայտ ներկայացնելու դեպքում մասնակիցը արդյո˚ք կարող է չափաբաժինների անունները տարբերակված նշել՝ մեկինը նշել «Ցորեն  /Ցորեն 1-ին տեսակի/ », մյուսինը՝ «Ալյուր ցորենի 1-ին տեսակի»,  ինչպես նաև՝ մատակարարվող ցորենի կամ ալյուրի խմբաքանակները կարո˚ղ են լինել վաճառողի հայեցողությամբ:

Պարզաբանում N 1` 

          Հարցմանն ի պատասխան հայտնում ենք, որ Պաշտպանության նախարարությունը ձեռք է բերում «Ցորեն 1-ին տեսակի» ապրանքատեսակը, որը երկարատև պահպանվելու է մատակարար կազմակերպության ալրաղացում կամ պահեստում, այդ իսկ պատճառով տեխնիկական բնութագրում նշված է «Ցորեն 1-ին տեսակի» ապրանքատեսակի տեխնիկական բնութագիրը:

Համաձայն պաշտպանության նախարարության կողմից տրված պատվերի և վայրի, կազմակերպությունը պետք է մատակարարի ալրաղացում կամ պահեստում առկա ցորենից ստացված «Ալյուր ցորենի 1-ին տեսակի» ապրանքատեսակը, այդ իսկ պատճառով տեխնիկական բնութագրում նշված է նաև «Ալյուր ցորենի 1-ին տեսակի» ապրանքատեսակի տեխնիկական բնութագիրը:

Քանի որ պաշտպանության նախարարության կողմից իրականացվում է ցորենի ձեռքբերում, իսկ մատակարարման դեպքում պետք է հատկացվի ալյուր, ինչպես նաև 100 կգ ցորենը ալյուրի վերածելու դեպքում (աղալուց հետո) առանց առաջացած թափոնների կազմում է ոչ պակաս 75 կգ, այդ իսկ պատճառով հստակ նշվել է «**100 կգ ցորենի դիմաց պետք է հատկացվի ոչ պակաս 75 կգ ալյուր 1-ին տեսակի»:
Քանի որ մրցույթի ներկայացված գնման առարկա է հանդիսանում «Ցորեն 1-ին տեսակի» ապրանքատեսակը, այդ իսկ պատճառով չափաբաժինները պետք է ներկայացվեն «Ցորեն 1-ին տեսակի» ապրանքատեսակի համար` կախված չափաբաժինների քանակից:
Պաշտպանության նախարարության կողմից պատվեր /հայտ/ ներկայացնելու դեպքում, մատակարար կազմակերպությունը պետք է մատակարարի միայն ալյուր ցորենի 1-ին տեսակի` համաձայն ալյուրի տեխնիկական բնութագրին կից ծանոթություն բաժնում նշված պահանջների:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ՀՀ ՊՆ-ԲՄԱՊՁԲ-20-7/19»  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Գ. Տերյանին         
Հեռախոս՝   010-29-44-18։

Էլեկտրոնային փոստ՝  g.teryan@mil.am։
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