ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2024 թվականի սեպտեմբերի 16-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը «ԾՔ-ՀԲՄԱՇՁԲ-24/9»

   Ծաղկաձորի համայնքապետարանի  կարիքների  համար  «Ծաղկաձոր համայնքի Մեղրաձոր բնակավայրի խմելու ջրի ջրամատակարարման համակարգի կառուցման աշխատանքներ»-ի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ԾՔ-ՀԲՄԱՇՁԲ-24/9» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը  ստորև ներկայացնում է հրավերի վերաբերյալ 2024 թվականի սեպտեմբերի 14-ին ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2024 թվականի սեպտեմբերի 16-ին տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում  N 1: «Հարգելի գործընկեր ԾՔ-ՀԲՄԱՇՁԲ-24/9 ծածկագրով գնման ընթացակարգին մասնակցելու համար 1-ին  դասի լիցենզիան ընդունելի կլինի թե ոչ»:

Պարզաբանում N 1: Հարգելի մասնակից,ի պատասխան ԾՔ-ՀԲՄԱՇՁԲ-24/9 ծածկագրով Ծաղկաձոր համայնքի Մեղրաձոր բնակավայրի խմելու ջրի ջրամատակարարման համակարգի կառուցման աշխատանքների ձեռքբերման ընթացակարգին Ձեր կողմից ներկայացված հարցմանը՝ հայտնում եմ, որ քաղաքաշինության բնագավառի 1-ին դասի լիցենզիայի առկայության դեպքում հայտը կգնահատվի բավարար:

   Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «ԾՔ-ՀԲՄԱՇՁԲ-24/9» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Ա.Ավետիսյանին: 
Հեռախոս՝ 060680132։
Էլեկոտրանային փոստ՝ tsaghkadzor.tender@mail.ru։
Պատվիրատու՝ Ծաղկաձորի համայնքապետարան
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