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 Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար մշակութային միջոցառումների կազմակերպման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-25/80 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ ստացված 15.04.2025թ. հարցադրումը և դրանց վերաբերյալ 16.04.2025թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում 1

Հարգելի պատվիրատու կխնդրեմ հստակեցնեք 4-րդ/մշակութային միջոցառումների կազմակերպման ծառայություններ /Ուսուցչի օր/ չափաբաժնի հետ կապված հետևյալ հարցը՝ ում կողմից է կատարվելու «Տաթևեր» ճոպանուղու և այլ մուտքավճարները։
Պարզաբանում 1 

Հարգելի գործընկեր, ի պատասխան Ձեր ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-25/80 ծածկագրով ընթացակարգի  պարզաբանման հարցման, տեղեկացնում եմ, որ «Տաթևեր» ճոպանուղու և այլ մուտքավճարները իրականացվելու են Կատարողի կողմից:
Вопрос 1

Уважаемый заказчик, я попрошу вас прояснить следующий вопрос, связанный с четвертым лотом /услуги по организации культурных мероприятий /День учителя/, кто будет оплачивать канатную дорогу "Крылья Татева " и другие входные билетыем.
Разяснение 1

Уважаемый коллега, в ответ на ваш запрос о разъяснении процедуры по коду «ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-25/80», сообщаю, что канатная дорога "Крылья Татева" и другие входные взносы будут оплачены исполнителем. 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-25/80 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Մ. Գրիգորյանին:

Для получения дополнительной информации, связанной с этим объявлением, вы можете обратиться к секретарю оценочной комиссии с кодом ԵՔ-ԷԱՃԾՁԲ-25/80 М. Григоряну.
Հեռախոս՝ 011-514-216
Телефон` 011-514-216 
Էլեկտրոնային փոստ՝ mariam.grigoryan@yerеvan.am
Электронная почта:  mariam.grigoryan@yerеvan.am
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 Заказчик`  Мэрия  г.Еревана.
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