ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2024 թվականի նոյեմբերի 28-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01»  
Երևանի քաղաքապետարանի կարիքների համար ծրագրային ապահովման հետ կապված խորհրդատվական ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով  կազմակերպված ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 26.11.2024թ. ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 28.11.2024թ. տրամադրված պարզաբանումը.

Հարցադրում 1

Համաձայն 2.Պարզաբանում-ի՝ սույն ընթացակարգով ծառայություն մատուցված լինելը իրենից ենթադրում է մեկ ամբողջական ֆինանսական միջոցների կառավարման ծրագրային ապահովում մասնավորապես՝ բյուջետային պլանավորման միասնական համակարգի ստեղծում: Նման փորձի պահանջ հայտով ուղղակիորեն սահմանված չէ: Հրավերում նշվում է հետևյալը՝ "Սույն ընթացակարգի իմաստով նմանատիպ են համարվում ֆինանսական միջոցների կառավարման ծրագրային ապահովման հետ կապված ծառայությունների մատուցված լինելը", ինչը չի սահմանափակվում բացառապես բյուջետային պլանավորման գործընթացով, և կարող է ապահովված լինել վճարումների կառավարման, հաշվապահության վարման, պարտավորությունների և ակտիվների կառավարման և այլ գործիքակազմերով: Ավելին՝ պարզաբանման մեջ նշված նման ձևակերպումը էապես սահմանափակում է մրցակցությունը այն պարագայում, երբ տեխնիկական առաջադրանքով նկարագրված համակարգը ըստ էության վերաբերում է տվյալների ձևավորման, նախասահմանված ընթացակարգերով դրանց շարժի, և արդյունքները հաշվետվությունների ձևով ներկայացնելու հնարավորությունների ստեղծմանը: Խնդրում ենք հաստատել, որ Կազմակերպությունների կողմից մշակված այն համակարգերը, որոնք ի թիվս այլ գործառույթների, ներառում են նաև հաշվապահության վարման, վճարումների, պարտքերի կառավարման,  բեռնվածության բաշխման գործառույթներ, ապահովում են հաշվապահական համակարգերի փոխգործելիություն, դիտարկվում են որպես նմանատիպ փորձ:

Պարզաբանում 1 
Սույն ընթացակարգի իմաստով նմանատիպ են համարվում ֆինանսական միջոցների կառավարման ծրագրային ապահովման հետ կապված ծառայությունների մատուցված լինելը մասնավորապես՝ բյուջետային պլանավորման միասնական համակարգի ստեղծում: Սույն հարցման պատասխանով մասնավորապես բառից հետո նշված բյուջետային պլանավորման միասնական համակարգի ստեղծում նախադասությունը չի ենթադրում իրենից մրցակցության սահմանափակում այլ մեջբերված է որպես ֆինանսական միջոցների կառավարման օրինակներից մեկը, ըստ այդմ պատասխանը ավելի հստակեցնելու նպատակով այն ընթացակարգի իմաստով նմանատիպ են համարվում այն բոլոր համակարգերը, որոնց բուն գործառույթը վերաբերվում է ֆինանսների կառավարման բնագավառին այդ թվում՝ բյուջետային պլանավորման, կառավարման, հաշվապահական հաշվառման,   բանկային գործառույթներ և այլ ֆինանսական համակարգերը: Իսկ տեխնիկական առաջադրանքում նկարագրված համակարգը համաձայն տեխնիկական բնութագրի 1-ին կետի իրենից ներկայացնում է Երևանի քաղաքապետարանի ենթակայության տակ գտնվող կազմակերպությունների բյուջետային պլանավորման և կառավարման միասնական էլեկտրոնային համակարգ, որը հնարավորություն կստեղծի շուրջ 454 կազմակերպությունների բյուջենների պլանավորումն իրականացնել առավել կանոնակարգված և թվայնացված եղանակով՝ մեկ միասնական բազայի սկզբունքով;: Իսկ ինչ վերաբերվում է կազմակերպությունների կողմից մշակված այն համակարգերը, որոնք ի թիվս այլ գործառույթների ներառում են Ձեր կողմից թվարկված տեսակները, տեղեկացնեմ, որ հրավերում հստակ սահմանված է նմանատիպ աշխատանքների գնահատման կարգը և հայտերը կգնահատվեն ըստ հրավերով սահմանված պայմանների:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 

«ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար 
 Դ. Գրիգորյանին:

Հեռախոս՝ 011-514-140։

Էլեկոտրանային փոստ՝grigoryan.diana@yerеvan.am

Պատվիրատու` Երևանի քաղաքապետարան:

Объявление

об разъяснении приглашения

Этот текст объявления
 утвержден оценочной комиссией

Постановлением № 1 от 28.11.2024 г. и опубликован

Согласно статье 29 Закона РА "О закупках"

Код процедуры ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01
             Вопрос 1

Согласно 2.В приглашении указано следующее:" услуги, связанные с программным обеспечением для управления финансовыми средствами, считаются аналогичными по смыслу настоящей процедуры", что не ограничивается исключительно процессом бюджетного планирования и может быть обеспечено для управления платежами, ведения бухгалтерского учета и управления финансами., кроме того, такая формулировка, упомянутая в пояснении, существенно ограничивает конкуренцию в тех случаях, когда система, описанная в техническом задании, по сути, связана с формированием данных, их перемещением в соответствии с заранее определенными процедурами и созданием возможностей для представления результатов в форме отчетов. Пожалуйста, подтвердите, что системы, разработанные организациями, которые, помимо других функций, также включают управление бухгалтерским учетом, платежами, управлением задолженностью и,  функции распределения нагрузки, обеспечивающие совместимость систем бухгалтерского учета, рассматриваются как аналогичный опыт:
             Разъяснение 1

Предложение "создание единой системы бюджетного планирования", указанное в ответе на этот запрос, в частности, после слова "Создание", не подразумевает ограничения конкуренции, а цитируется в качестве одного из примеров управления финансовыми средствами, соответственно, с целью дальнейшего уточнения ответа, все системы, которые считаются аналогичными по смыслу процедуры, считаются аналогичными., а система, описанная в техническом задании, согласно пункту 1 технической спецификации, представляет собой единую электронную систему бюджетного планирования и управления организациями, находящимися в подчинении мэрии Еревана, что касается систем, разработанных организациями, которые, среди прочего, включают перечисленные вами типы, позвольте мне сообщить вам, что в приглашении четко определен порядок оценки аналогичных работ, и заявки будут оцениваться в соответствии с условиями, изложенными в приглашении:
Для получения дополнительной информации, связанной с настоящим объявлением, можно обратиться к секретарю Оценочной комиссии под кодом «ԵՔ-ԲՄԽԾՁԲ-25/01» Д.Григорян.   

Телефон` 011514140
Электронная почта:  grigoryan.diana@yerеvan.am Заказчик`  Мэрия  г.Еревана
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