ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին


Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի փետրվարի  9-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ՖԿՊԻ-ԳՀԱՊՁԲ 18/01   

 << ՀՀ ԳԱԱ ՖԻզիկայի կիրառական պրոբլեմների ինստիտուտ >>ՊՈԱԿ-ի  կարիքների համար  Վառելիքի  ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված  <<ՖԿՊԻ-ԳՀԱՊՁԲ 18/01>>   ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 09.02.2018թ. ստացված հարցադրումը և դրանց վերաբերյալ 10.02.2018թ  տրամադրված պարզաբանումը`
[bookmark: _GoBack]

Հարցադրում N 1:      Մասնակիցը ցանկանում է ստանալ պարզաբանում, թե արդյոք մասնակիցը հնարավորություն ունի գնային առաջարկ ներկայացնել միայն 2018 թվականի առաջին եռամսյակի համար՝ հաշվի առնելով վառելիքի շուկայում առկա  գների անկայունությունը:

Պարզաբանում N1:    ՀՀ կառավարության 2017թ.մայիսի 4-ի N526-Ն որոշմամբ     հաստատված <<Գնումների գործընթացի կազմակերպման>> կարգի 32-րդ հոդվածի 8-րդ ենթակետով և <<ՖԿՊԻ-ԳՀԱՊՁԲ 18/01>> 5.3 կետով սահմանված է, որ մասնակիցը գնային առաջարկ ներկայացնում է մեկ թվով՝ պայմանագրի կատարման համար առաջարկվող ընդհանուր գնով: Հիմք ընդունելով վերոգրյալը, հայտնում ենք, որ անհրաժեշտ է գնային առաջարկ ներկայացնել պայմանագրի նախագծով սահմանված ամբողջ քանակի համար:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել <<ՖԿՊԻ-ԳՀԱՊՁԲ 18/01>> ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Մ.Մկրտչյանին:
 Հեռախոս՝ (091) 143-506
 Էլ.փոստ milagini1973@mail.ru
 Պատվիրատու՝  <<ՀՀ ԳԱԱ Ֆիզիկայի կիրառական պրոբլեմների ինստիտուտ>> ՊՈԱԿ

