ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերում փոփոխություններ կատարելու մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի նոյեմբերի 13-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԱՄՆԽՀՄ-ԳՀԱՊՁԲ-19/1         
«Արարատի մարզի Նոր Խարբերդի Արմենուհի և Մուշեղ Գյուլբենկյանների անվան մանկապարտեզ» ՀՈԱԿ –ի կարիքների համար սննդամթերքի ձեռքբերման նպատակով ԱՄՆԽՀՄ-ԳՀԱՊՁԲ-19/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերում կատարված փոփոխության պատճառները և կատարված փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը`
Փոփոխության առաջացման պատճառ՝  ԱՄՆԽՀՄ-ԳՀԱՊՁԲ-19/1 ծածկագրով հայտարարված    ընթացակարգի հրավերի 1-ին մասի 2.5 կետով սահմանված  պահանջները նախատեսվել էր բոլոր չափաբաժինների նախահաշվային գների հանրագումարի մասով  :
Փոփոխության նկարագրություն՝ ԱՄՆԽՀՄ-ԳՀԱՊՁԲ-19/1 ծածկագրով հայտարարված    ընթացակարգի հրավերի 1-ին մասի 2.5 կետով սահմանված  պահանջները համապատասխանեցվել է ՀՀ կառավարության 04.05.2017թ. թիվ 526-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 61-րդ կետի 3-րդ և 63-րդ կետի 2-րդ ենթակետերի պահանջներին:
Փոփոխության հիմնավորում՝ Սույն փոփոխություն կատարվում է` հիմք ընդունելով «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի 4-րդ կետը:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ԱՄՆԽՀՄ-ԳՀԱՊՁԲ-19/1 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար՝  Սահակ Առաքելյանին :       

Հեռախոս՝ 094692808                        
Էլեկոտրանային փոստ՝ gulbankian@mail.ru
ԱՄՆԽՀՄ-ԳՀԱՊՁԲ-19/1 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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